
Süd-Metall Beschläge Schweiz GmbH
CH-6260 Reiden, Hauptstrasse 99

Tel.: 062 749 22 11 ° Fax: 062 749 22 14
eMail: info@ch.suedmetall.com ° Internet: www.suedmetall.ch

Hinweis: Alle Angaben sind vorbehaltlich drucktechnisch bedingter Farbabweichungen und Druckfehler.
Die angegebenen Preise entsprechen den empfohlenen Verkaufspreisen ohne Mehrwertsteuer.

Es gelten die AGB der Süd-Metall Beschläge GmbH (siehe Seite 406/407)
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Attention : Toutes les caractéristiques indiquées peuvent être soumises à des variations de couleur dues à des 
circonstances techniques et être causées par des fautes d‘impression.

Les prix indiqués correspondent aux prix de vente recommandés hors TVA.
Les CGV de Süd-Metall Beschläge GmbH s‘appliquent (voir pages 406/407)
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GLASBAU / CONSTRUCTION VERRE

FASSADENBAU / GARDE - CORPS INOX

TREPPENBAU / CONSTRUCTION D’ESCALIERS

METALLBAU / SERRURERIE - METALLERIE

ZAUNBAU / DOUCHES
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Der Profi für Edelstahl und Schmiedeeisen

Unsere Philosophie
Süd-Metall ist ein unabhängiges Familienunternehmen und wird auch von den Familienmitgliedern geführt. 
Dies ist die Gewähr für eine hohe Verbundenheit mit dem Unternehmen, Mitarbeitern und auch Kunden und garantiert 
kurze und flexible Entscheidungswege. 

Wir machen unsere eigene Konjunktur, unabhängig von der Wirtschaftslage!
Süd-Metall steht für ein gutes Preis/Leistungs-Verhältnis. Dieses beinhaltet bestes Fachwissen, hohen Servicegrad am Kunden 
und beste Verfügbarkeit. Wir distanzieren uns daher klar von Standardanbietern! Wichtig ist uns eine offene Kommunikation 
mit unseren Mitarbeitern und Kunden, wir möchten sie dazu einladen und bitten um aktive Mitgestaltung. 
Nutzen Sie unsere Aktionszeiträume! 
Sie liegen im Vorteil. Fragen Sie in allen möglichen Belangen an - REDEN Sie mit uns - es lohnt sich.

„JUST IN TIME“ Ein großer Teil unsere Angebote haben wir in unserem ca. 1000 qm großen Lager. Höchste Qualitätskriterien 
sowie eine ständige Kontrolle bei den logistischen Abläufen gewährleisten eine rasche und zuverlässige Abwicklung Ihrer 
Aufträge. Bestellungen, die bis 14 Uhr bei uns eingehen, werden in der Regel noch am selben Tag verschickt!

Alles - schnell - sofort
Die Kompetenz, stete Zuverlässigkeit und Fairness leben wir im täglichen Geschäft im Vertriebsinnen- sowie im Außendienst 
und in unserem Lager- und Logistikbereich für unsere Kunden, unterstützt durch eine flächendeckende Außendienstbetreuung  
vor Ort in der gesamten Schweiz. 

Seit unserer Gründung im Jahre 2010 legen wir alles daran, unserem stetig wachsenden Kundenstamm bestmöglichen Service 
und eine permanent hohe Lieferbereitschaft zu bieten! Zusätzlich wird unser Sortiment kontinuierlich erweitert. Wir ver-
suchen auch, auf Schweizer Spezialitäten und Normen einzugehen. Ein modernes und auf unsere Bedürfnisse angepasstes 
Warenwirtschafts-system unterstützt die gesamte Süd-Metall-Mannschaft EDV-technisch und garantiert eine reibungslose 
Entgegennahme und Umsetzung Ihrer Aufträge, Anliegen und Wünsche! 
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Der Profi für Edelstahl und Schmiedeeisen

Notre philosophie
 
Süd-Metall est une entreprise familiale indépendante dirigée par les membres de la famille.  
C‘est l’assurance de liens forts avec les entreprises, les employés et les clients ainsi que la garantie des circuits 
décisionnels courts et flexibles.  
 
Nous créons notre propre conjoncture, indépendamment de la situation économique ! 
Süd-Metall s‘engage pour un bon rapport qualité/prix. Cela comprend un savoir-faire de première classe, un service 
après-vente exigeant pour le client et la meilleure disponibilité possible. C‘est ce qui nous différencie clairement des 
fournisseurs standard ! Il est important pour nous de garder une communication ouverte avec nos employés et nos 
clients, c‘est pourquoi nous souhaitons vous inviter à apporter votre contribution active.  
Profitez de nos périodes de promotion !  
Vous avez l‘avantage. Posez des questions sur tous les sujets possibles - DISCUTEZ avec nous - cela vaut le coup. 
 
« JUST IN TIME » Une grande partie de nos offres sont disponibles dans notre entrepôt d‘env. 1000 m2. Les critères de 
qualité les plus exigeants et un contrôle constant pour les pratiques logistiques permettent de garantir un traitement rapi-
de et fiable de vos commandes. Les commandes réceptionnées avant 14 heures sont en général postées le jour même ! 
 
Tout - rapidement - immédiatement 
La compétence, la fiabilité constante et l‘équité sont des convictions que nous vivons dans nos activités quotidiennes 
de distribution en interne et en externe et dans notre secteur entrepôt et logistique pour nos clients, supportées par 
un accompagnement extensif sur place dans toute la Suisse.  
 
Depuis notre fondation en 2010, nous nous consacrons entièrement à notre clientèle en croissance constante afin 
de lui proposer le meilleur service possible et une grande disponibilité de livraison en permanence ! En outre, notre 
gamme s‘élargit constamment. Nous essayons également de respecter les spécialités et les normes suisses. Un système 
d‘économie de marchandises moderne adapté à nos besoins supporte toute l‘équipe de Süd-Metall pour le traitement 
électronique et garantit la réception et la réalisation sans problèmes de vos commandes, de vos demandes et de vos 
souhaits !

La référence sur le marché en termes d‘acier 
inoxydable et de fer forgé



Süd-Metall Trend-Sortimente
Auf diesen 408 Seiten, gefüllt mit den wichtigsten Produkten 
aus Ihrem Tätigkeitsbereich, erwartet Sie unsere Welt der 
Trend-Sortimente. 

Es bietet Ihnen neben unserem umfangreichen Sortiment 
zu den Themen Metallbau, Glasbau, Fassadenbau, Treppen- 
und Zaunbau auch nützliche Tipps und Tricks, die jeweils als 
„INFOPOINT“ gekennzeichnet sind. Anwendungsbeispiele 
sollen Ihnen Anregungen und Ideen liefern und gleichzeitig 
den Verwendungszweck verdeutlichen. Viele Produkte 
sind zusätzlich mit technischen Zeichnungen und Glas-
bearbeitungszeichnungen versehen, um Ihnen mit diesem 
Katalog auch eine technische Unterstützung an die Hand zu 
geben. 

Die gegliederte Struktur hilft Ihnen sicher, sich schnell in den 
einzelnen Bereichen zurechtzufinden und navigiert Sie intuitiv 
zu Ihren Bedarfsprodukten.

Neben der Artikelnummer finden Sie von uns empfohlene 
Verkaufspreise ohne Mehrwertsteuer. Dies fördert eine un-
komplizierte Grobkalkulation und ermöglicht einen sofortigen 
Preisvergleich zwischen ähnlichen Produkten.

Nutzen Sie also Ihr neues Werkzeug und unterstreichen Sie 
damit auch Ihre

KOMPETENZ, ZUVERLÄSSIGKEIT und FAIRNESS

Der Süd-Metall Service:
Scheuen Sie sich nicht zu fragen - 

Sie werden gerne beraten!
Contactez nous ! - 

Nous vous conseillons bien volontiers

Tel.:  0 62 749 22 11

Unser Serviceteam ist für Sie da, von 
Montag bis Donnerstag: 7.00 - 17.00 Uhr; 
Freitag: 7.00 - 16.00 Uhr

Spezifische Anfragen beantworten
wir gerne unter:
info@ch.suedmetall.com

Süd-Metall Beschläge Schweiz GmbH
CH-6260 Reiden ° Hauptstrasse 99

Tel.: 0062 749 22 11 ° Fax: 062 749 22 14 ° eMail: info@ch.suedmetall.com ° www.suedmetall.ch

Hinweis: Alle Angaben sind vorbehaltlich drucktechnisch bedingter Farbabweichungen und Druckfehler. Die angegebenen Preise 
entsprechen den empfohlenen Verkaufspreisen ohne Mehrwertsteuer. Es gelten die AGB der Süd-Metall Beschläge Schweiz GmbH

(siehe Seite 406/407) TREND-SORTIMENTE 5 ° Erscheinungsdatum: November 2015 ° Schutzgebühr: CHF 10.-

Attention : Toutes les caractéristiques indiquées peuvent être soumises à des variations de couleur dues à des circonstances techniques et être 
causées par des fautes d‘impression. Les prix indiqués correspondent aux prix de vente recommandés hors TVA. Les CGV de Süd-Metall 

Beschläge Schweiz GmbH s‘appliquent (voir pages 406/407) GAMME TENDANCE 5 ° date de parution: Novembre  2015 ° Prix forfaitaire : CHF 10.-

Visitenkarte
Carte de visite

Sie möchten Ihre 
Kundennummer in 
diesem Katalog stehen 
haben? Hier wäre eine 
geeignete Stelle:

Gamme de produits Tendance Süd-Metall

Admirez notre gamme de produits tendance sur les 
408 pages suivantes qui vous présentent les produits 
les plus importants de votre domaine d‘activité. 

Il propose, outre notre large gamme de produits ayant 
trait à la serrurerie métallerie, construction en verre, 
garde corps - inox, construction d‘escaliers et de 
clôtures, également des informations et astuces utiles, 
lesquelles sont respectivement signalées comme « 
INFOPOINT ». Les exemples d‘application sont destinés 
à vous fournir des suggestions et des idées et en même 
temps à clarifier l‘utilisation prévue. Beaucoup de 
produits sont également représentés avec des dessins 
techniques et des dessins de traitement du verre afin 
de vous fournir, à l‘aide de ce catalogue, également un 
support technique. 

La table des matières illustrée vous permet de vous 
orienter rapidement dans les différents domaines et 
de naviguer intuitivement vers les produits qui vous 
intéressent.

Vous trouverez outre le numéro d‘article le prix de vente 
au détail recommandé hors TVA. Ceci facilite un calcul 
approximatif et permet une comparaison immédiate 
des prix entre produits similaires.

Utilisez votre nouvel outil et démontrez ainsi votre

COMPÉTENCE, FIABILITÉ et FAIR-PLAY

Notre Service Clientèle est là pour vous aider, du
lundi au jeudi : 7.00 - 17.00 heure ; 
vendredi : 7.00 - 16.00 heure

Nous répondons volontiers 
à toute question 
spécifique à adresser à :
info@ch.suedmetall.com

Vous souhaitez que 
votre numéro de client 
apparaisse sur ce 
catalogue ? Voilà une 
place idéale :

Verkauf nur an Gewerbe ! / Vente uniquement aux professionnels 
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Glasklemmen, Punkthalter, Schildhalter,
Stirnloch-/ Hakenschlüssel

Pinces à verre , points d‘ancrage,fixation d‘enseigne, 
clé serrage

Duschbeschläge, Duschprofile, Stabilisationsstangen, 
Schwallschutz, Duschtürgriffe und weiteres Zubehör

Charnières de douche, Profilés de douche, Barres 
raidisseurs, Brise-lame, Poignée de porte de douche et 
autres Accessoires

Glasleisten-Befestigung, U-Profile, Nutrohr
und weiteres Zubehör

Profilés pour verre à encastrement en pied et 
accessoires. Profil en U, à gorge

TWISTER
Glasklemm-Pfostensystem

TWISTER
Un système ingénieux pour les montages de gardes 
corps ou séparations en verre.

SPIDER
Glas-Fassaden System

SPIDER
Système de façades en verre

Glastürbeschläge, Schiebetür-Sets, 
PZ-Schutzrosetten und Zubehör

Quincaillerie: Charnières,poignées,serrures et garnitures 
pour porte en verre (intérieur)
Sets pour porte coulissantes inox-verre/ inox bois.

Torriegel, Torbänder, Schlösser, Drückergarnituren, 
Profilzylinder, Türschließer, Briefkasten, Hausnummern

Verrou de porte, Paumelles, Serrures, Garnitures de poignée, 
Cylindre profilé, Ferme-portes, Boîte aux lettres, Numéros de maison

Rohre, Reibahle, Bohrlehre, Stangenware, 
Handläufe, Nutrohr, Lochblechhalter

Tubes, Alésoirs, Gabarit de perçage, Profilés en barre, 
Mains courantes, Tube à rainure, Support de tôle perforée

Bögen, Rohrverbinder, Distanzstücke, Adapter Holz/Edelstahl, 
Endkappen, Kugeln, Ronden, Laschen, Abdeckrosetten

Garde corps inox: coudes, raccords, bouchons, boutons 
d‘ornements ; embase , platine , cache embase

Handlaufstützen, Rohrträger,
Stifte und Anschraubplatten, und weiteres Zubehör

Supports de main courante: garde corps,murale,verres.
Platine et support, produits d‘entretien et nettoyant.

Wandanker, Trittstufenhalter, Traversenhalter, 
Seilhalter, Seil und Zubehör, Zierstäbe

Ancrage mural, embase, connecteurs de lisses. 
Cables , serre- câbles et tendeurs.

Inhaltsverzeichnis / Table des matières 

ab Seite
à partir de la page

060

ab Seite
à partir de la page

006

ab Seite
à partir de la page

098
ab Seite

à partir de la page

124
ab Seite

à partir de la page

156
ab Seite

à partir de la page

172
ab Seite

à partir de la page

178
ab Seite

à partir de la page

220
ab Seite

à partir de la page

266
ab Seite

à partir de la page

282
ab Seite

à partir de la page

334
ab Seite

à partir de la page

360

Glas-Vordach Konstruktionen
und Zubehör, Universalmontageplatten

Systemes de montages de marquises en verre et accessoires.
Supports de montages universels Inox - verre.
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Duschbeschläge / Charnières de douche

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Übersicht Duschen
Aperçu douche

LEA LISA-Flat ELENA KIM-Flat
Material / Matériaux Messing / Brass Messing / Brass Messing / Brass Messing / Brass
Pendeltürband
Fiche de porte battante x

Anschlagtürband
Paumelle de porte à butée x x x

Nulllage einstellbar
Position zéro réglable x

Hebe-Senk Hub ca. 5-6 mm
Course de levée/abaissement 
env. 5-6 mm

x x x

8 mm ESG x x x x
10 mm ESG x
Glasbohrung / Perçage du verre x
Glasausschnitt 
Découpe de verre x

Flächenbündig Senkbohrung
Montage à fleur, alésage fraisé x x

Türgewicht max.
Poids max. de la porte 40 kg 35 kg 40 kg 35 kg

LEA      Seite/Page 8

LISA -Flat    Seite/Page 16

ELENA     Seite/Page 24

KIM-Flat    Seite/Page 32

ZUBEHÖR
ACCESSOIRES  Seite/Page 40
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Duschbeschläge / Charnières de douche

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Duschpendeltürband Wand/Glas 90° Serie LEA
Charnière de porte de douche battante Paroi/Verre 90° Série LEA

Farbe  / Couleur    No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant)   52.07.2200 122,20

Nickel sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox) 52.07.2210 128,30

Messing
mit T-Lasche
Nulllage einstellbar +/-5°
inklusive Befestigungsmaterial52.07.2200

Mit Dichtprofil
52.09.0090(52.09.0340)10

38

91

10
,5

35

50

5,6

10

4

56

8(
10

)

8(
10

)

Ohne Dichtprofil3

67,6

R8,5

38

46

5965

45

52

5965
R8,5

19,4

45

90° 90°

90° 90°

Pendel- Duschtürband mit T-Lasche Glas-Wand 90° der Serie Lea, 
Nulllage 5° verstellbar, max. Türgewicht 40KG
 

R5
8797 6

Laiton
avec platine en T
Position zéro réglable +/-5°
matériaux de fixation inclus

Avec profilé étunchaite

Sans profilé étunchaite
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Duschpendeltürband Wand/Glas 90° Serie LEA
Charnière de porte de douche battante Paroi/Verre 90° Série LEA

Farbe / Couleur      No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant)   52.07.2180 118,40

Nickel sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox) 52.07.2190 130,90

Messing
mit L-Lasche
Nulllage einstellbar +/-5°
inklusive Befestigungsmaterial

A ( 1:3 )

A

52.07.2180

Mit Dichtprofil 
52.09.0090(52.09.0340)

Ohne Dichtprofil10 3

39 46

50

10 8-
(1

0)

91

7,5

70

25

56

8-
(1

0)

5965

39

46

R8,5
59658797

R5

R8,5

6

46

53

5
90°

90° 90°

90°

20,4

68,6

Pendel- Duschtürband mit L-Lasche Glas-Wand 90° der Serie Lea, 
Nulllage 5° verstellbar, max. Türgewicht 40KG
 

Laiton
avec platine en L
Position zéro réglable +/-5°
matériaux de fixation inclus

Avec profilé étunchaite

Sans profilé étunchaite
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Duschpendeltürband Glas/Glas 180° Serie LEA
Charnière de porte de douche battante Verre/Verre 180° Série LEA

Farbe / Couleur        No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant)   52.07.2260 153,30

Nickel sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox) 52.07.2270 169,30

Messing
Nulllage einstellbar +/-5°

52.07.2260

36,5 34,5

34,5

43,5 41,5 59

R8,5R8,5

43,5 45

6

65

36,5 38

36,5 38

10 6 3

36,5

10

36,5 41

4843,5

3

36,5 41

90° 90°

90° 90°90°

Mit Dichtprofil
52.09.0090(52.09.0340)

Mit Dichtprofil 
52.09.0170(52.09.0350)

Ohne Dichtprofil

91

Festteil Festteil FestteilTürflügelTürflügel Türflügel

56 56

8(
10

)

119

Pendel- Duschtürband Glas-Glas 180° der Serie Lea, 
Nulllage 5° verstellbar, max. Türgewicht 40KG
 

Laiton
Position zéro réglable +/-5°

Avec profilé étunchaite
Sans profilé 
étunchaiteAvec profilé étunchaite



13 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Duschpendeltürband Glas/Glas 135° Serie LEA
Charnière de porte de douche battante Verre/Verre 135° Série LEA

Farbe / Couleur        No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant)   52.07.2240 161,30

Nickel sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox) 52.07.2250 169,40

Messing
Nulllage einstellbar +/-5°

A 

A

52.07.2240

10 Mit Dichtprofil
52.09.0090(52.09.0340)

Ohne Dichtprofil3

Festteil Türflügel Türflügel

34

34 34 40,5

56

56

90° 90°

90
°

90
°

90° 90°

63

8(
10

)

8(
10

)

8(
10

)

34

59

R8,5

41

65

1

45
°

34

135°

5965

41

R8,5

34 40,5

5965 47,5

R8,5

10 3

Pendel- Duschtürband Glas-Glas 135° der Serie Lea, 
Nulllage 5° verstellbar, max. Türgewicht 40KG
 

Laiton
Position zéro réglable +/-5°

Avec profilé étunchaite
Sans profilé 
étunchaite
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LEA

Süd-Metall Trend - Sortimente

Duschpendeltürband Glas/Glas 90° Serie LEA
Charnière de porte de douche battante Verre/Verre 90° Série LEA

Farbe / Couleur        No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant)   52.07.2220 159,10

Nickel sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox) 52.07.2230 167,10

Messing
Eckband
Nulllage einstellbar +/-5°

A 
A

52.07.2220

5,
8

36,5 10 3

484157,2

22

56

8(
10

)

8(
10

)

56

90° 90°

85,6

90° 90°

Mit Dichtrofil
52.09.0090(52.09.0340)

Ohne Dichtprofil

18 11

Festteil Türflügel Türflügel

36,5

59

16 R8,5

5965

41

48

R8,5

59658797

6

48

55

Pendel- Duschtürband Glas-Glas 90° der Serie Lea, 
Nulllage 5° verstellbar, max. Türgewicht 40KG
 

Laiton
Équerre
Position zéro réglable +/-5°

Avec profilé étunchaite
Sans profilé 
étunchaite



15 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Duschwinkelverbinder Wand/Glas 90° Serie LEA
Connecteur angulaire de douche Paroi/Verre 90° Série LEA

Farbe / Couleur        No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant)   52.07.2300 75,20

Nickel sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox) 52.07.2310 81,40

Messing
inkl. Befestigungsmaterial

Duschwinkelverbinder Glas/Glas 90° Serie LEA
Connecteur angulaire de douche Verre/Verre 90° Série LEA

Farbe / Couleur        No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant)   52.07.2280 105,60

Nickel sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox) 52.07.2290 116,70

Messing

52.07.2280

56

8(
10

)

35
(3

7)56

25

2

90

A

B

35(37)

16 50

A

25

B

Winkelverbinder Glas-Glas 90° der Serie Lea. 
 
 

52.07.2300

50

27 31

90
56

56

2

23

8(
10

)

16

23

50

Winkelverbinder Wand-Glas 90° der Serie Lea. 
 
 

Laiton
matériaux de fixation inclus

Laiton
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LISA-Flat

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Duschtürband Wand/Glas 90° Serie LISA-Flat
Paumelle de porte de douche Paroi/Verre 90° Série LISA-Flat

Richtung  / Direction   No.   CHF STK , pièce

links (gauche)    52.07.3000 80,90

rechts (droite)    52.07.3010 80,90

Messing Glanzverchromt
mit Hebe-Senk-Mechanismus
mit Anschraublasche
inklusive Befestigungsmaterial

A-A
A A

52.07.3000

39

13
,5

22
15

10

15

8
95,5

40

36,5
36,5 35

17 - 0
0,2+

25

90°

Mit Dichtprofil
52.09.0090

35

Abb. links 52.07.3000

Hebesenk- Duschtürband Glas-Wand 90° der Serie Lisa-Flat, 
flächenbündig, max. Türgewicht 35KG
 

90°

Laiton chromé brillant
avec mécanisme de levage et d‘abaissement
avec platine de fixation
matériaux de fixation inclus

Avec profilé étunchaite



18

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
LISA-Flat

Süd-Metall Trend - Sortimente

Duschtürband Glas/Glas 180° Serie LISA-Flat
Paumelle de porte de douche Verre/Verre 180° Série LISA-Flat

Richtung  / Direction   No.   CHF STK , pièce

links (gauche)    52.07.3040 121,20

rechts (droite)    52.07.3050 121,20

Messing Glanzverchromt
mit Hebe-Senk-Mechanismus

A-A

A A

52.07.3040

32

32 353235

168

8

40

35

17 - 0
0,2+

25

90°

6

Mit Dichtprofil 
52.09.0170

Hebesenk- Duschtürband Glas-Glas 180° der Serie Lisa-Flat, 
flächenbündig, max. Türgewicht 35KG
 

180°

TürflügelFestteil

Abb. links 52.07.3040

Laiton chromé brillant
avec mécanisme de levage et d‘abaissement

Avec profilé étunchaite
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Duschtürband Glas/Glas 135° Serie LISA-Flat
Paumelle de porte de douche Verre/Verre 135° Série LISA-Flat

Richtung / Direction   No.   CHF STK , pièce

links (gauche)    52.07.3020 121,20

rechts (droite)    52.07.3030 121,20

Messing Glanzverchromt
mit Hebe-Senk-Mechanismus

A-A

B 
C-C

A A

B

C C

52.07.3020

5

40

84

84

8

30

35

23 35

17 - 0
0,2+

25

90°

3035 23 35

1

45
°

30

Mit Dichtprofil
52.09.0150

Festteil
Festteil

Türflügel
Türflügel

17 - 0
0,2+

25

90°

23

Hebesenk- Duschtürband Glas-Glas 135° der Serie Lisa-Flat, 
flächenbündig, max. Türgewicht 35KG
 

Abb. links 52.07.3020

180°

135°

Laiton chromé brillant
avec mécanisme de levage et d‘abaissement

Avec profilé étunchaite
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LISA-Flat

Süd-Metall Trend - Sortimente

Winkelverbinder Glas/Glas 90° Serie LISA-Flat
Connecteur angulaire Verre/Verre 90° Série LISA-Flat

      No.   CHF STK , pièce

    52.07.3070 63,40

Messing Glanzverchromt 

A-A

A A

52.07.3070

2

27,5

34
40

65

65

34 27,5

A

B

17 - 0
0,2+

25

90°

A B

Winkelverbinder Glas-Glas 90° der Serie Lisa-Flat. 
 
 

8

Laiton chromé brillant 
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Winkelverbinder Wand/Glas 90° Serie LISA-Flat
Connecteur angulaire Paroi/Verre 90° Série LISA-Flat

      No.   CHF STK , pièce

    52.07.3060 48,90

Messing Glanzverchromt 
mit Anschraublasche
inklusive Befestigungsmaterial

A ( 1:3 )

C-C

A

C C

52.07.3060

40

8,5

33

22

Winkelverbinder Wand-Glas 90° der Serie Lisa-Flat. 
 
 

8

50
65

7 2

25

17 - 0
0,2+

90° 36 6,5

R5

46

41

36
41

Laiton chromé brillant 
avec platine de fixation
matériaux de fixation inclus
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Süd-Metall Trend - Sortimente
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Süd-Metall Trend - Sortimente
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Duschtürband Wand/Glas 90° Serie ELENA
Paumelle de porte de douche Paroi/Verre 90° Série ELENA

Richtung / Direction   No.   CHF STK , pièce

links (gauche)    52.07.0100 75,90

rechts (droite)    52.07.0110 75,90

Messing Glanzverchromt 
mit Hebe-Senk-Mechanismus
Arretierung bei 90° Öffnung
mit Anschraublasche, inklusive Befestigungsmaterial

A-A

A

A

52.07.0100

44,5

10

44,5

8

16

Mit Dichtprofil 
52.09.0090

Hebesenk- Duschtürband Glas-Wand 90° der Serie Elena, 
max. Türgewicht 40 KG
 

90°

Abb. links 52.07.0100

19
58

35
16

19

34

Laiton chromé brillant 
avec mécanisme de levage et d‘abaissement
Dispositif d‘arrêt lors d‘ouverture à 90°
avec platine de fixation, matériaux de fixation inclus

Avec profilé étunchaite
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ELENA

Süd-Metall Trend - Sortimente

Duschtürband Glas/Glas 180° Serie ELENA
Paumelle de porte de douche Verre/Verre 180° Série ELENA

Richtung / Direction   No.   CHF STK , pièce

links (gauche)    52.07.0150 97,30

rechts (droite)    52.07.0160 97,30

Messing Glanzverchromt
mit Hebe-Senk-Mechanismus

52.07.0150

Mit Dichtprofil
52.09.0170

Hebesenk- Duschtürband Glas-Glas 180° der Serie Elena, 
max. Türgewicht 40 KG
 

180°

120

8

58

48,5 48,5

Abb. links 52.07.0150

35

34

16

35 35

6

Laiton chromé brillant
avec mécanisme de levage et d‘abaissement

Avec profilé étunchaite
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Duschtürband Glas/Glas 135° Serie ELENA
Paumelle de porte de douche Verre/Verre 135° Série ELENA

Richtung /Direction   No.   CHF STK , pièce

links (gauche)    52.07.0120 100,20

rechts (droite)    52.07.0130 100,20

Messing Glanzverchromt
mit Hebe-Senk-Mechanismus

A A

52.07.0120
Hebesenk- Duschtürband Glas-Glas 135° der Serie Elena, 
max. Türgewicht 40 KG
 

Mit Dichtprofil 
52.09.0150

Abb. links 52.07.0120

34 27

16

27

60

3460

135°

180°

58

8 1

45
°

34

16

34

Laiton chromé brillant
avec mécanisme de levage et d‘abaissement

Avec profilé étunchaite
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Winkelverbinder Wand/Glas 90° Serie ELENA
Connecteur angulaire Paroi/Verre 90° Série ELENA

      No.   CHF STK , pièce

    52.07.0180 48,80

Messing Glanzverchromt
mit Anschraublasche
inklusive Befestigungsmaterial

Winkelverbinder Glas/Glas 90° Serie ELENA
Connecteur angulaire Verre/Verre 90° Série ELENA

      No.   CHF STK , pièce

    52.07.0170 69,60

 

Messing Glanzverchromt

52.07.0170

2

58

48,5

33

43

8
65 43

3416 16

33

A

B

A B

Winkelverbinder Glas-Glas 90° der Serie Elena. 
 
 

52.07.0180

3458

2

8

31,5

34

16

5065

15

Winkelverbinder Wand-Glas 90° der Serie Elena. 
 
 

48,5

Laiton chromé brillant
avec platine de fixation
matériaux de fixation inclus

Laiton chromé brillant



30

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
ELENA

Süd-Metall Trend - Sortimente



31 Süd-Metall Trend - Sortimente

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be



32

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
KIM-Flat

Süd-Metall Trend - Sortimente



33 Süd-Metall Trend - Sortimente

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Duschtürband Wand/Glas 90° Serie KIM-Flat
Paumelle de porte de douche Paroi/Verre 90° Série KIM-Flat

Richtung / Direction   No.   CHF STK , pièce

links (gauche)    52.07.3300 88,80

rechts (droite)    52.07.3310 88,80

Messing Glanzverchromt
mit Hebe-Senk-Mechanismus
mit Anschraublasche
inklusive Befestigungsmaterial

A-A

A A

52.07.3300

Mit Dichtungrofil
52.09.0090

10

30
15

Hebesenk- Duschtürband Glas-Wand 90° der Kim-Flat, 
flächenbündig, max. Türgewicht 35KG
 

33
,5

40
,5

50 8

42
21

42

32

90°

26 - 0
0,2+

Abb. links 52.07.3300

58

Laiton chromé brillant
avec mécanisme de levage et d‘abaissement
avec platine de fixation
matériaux de fixation inclus

Avec profilé étunchaite
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Duschtürband Glas/Glas 180° Serie KIM-Flat
Paumelle de porte de douche Verre/Verre 180° Série KIM-Flat

Richtung / Direction   No.   CHF STK , pièce

links (gauche)    52.07.3320 107,90

rechts (droite)    52.07.3330 107,90

Messing Glanzverchromt 
mit Hebe-Senk-Mechanismus

A-A

A A

52.07.3320

Mit Dichtprofil 
52.09.0170

TürflügelFestteil

Abb. links 52.07.3320

Hebesenk- Duschtürband Glas-Glas 180° der Serie Kim-Flat, 
flächenbündig, max. Türgewicht 35KG
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37 37

180°

37

26 - 0
0,2+

32

90°
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Laiton chromé brillant 
avec mécanisme de levage et d‘abaissement

Avec profilé étunchaite
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Duschtürband Glas/Glas 135° Serie KIM-Flat
Paumelle de porte de douche Verre/Verre 135° Série KIM-Flat

Richtung / Direction   No.   CHF STK , pièce

links (gauche)    52.07.3340 113,60

rechts (droite)    52.07.3350 113,60

Messing Glanzverchromt
mit Hebe-Senk-Mechanismus

A-A B-B
C 

A A B B

C

52.07.3340
Hebesenk- Duschtürband Glas-Glas 135° der Serie Kim-Flat, 
flächenbündig, max. Türgewicht 35 KG
 

Festteil Türflügel

Mit Dichtprofil
52.09.0150

Abb. links 52.07.3340

135°

35
64 30

64

8

180°

58

26 - 0
0,2+

32

90°

35 30

26 - 0
0,2+

32

90°
1

45
°

TürflügelFestteil

Laiton chromé brillant
avec mécanisme de levage et d‘abaissement

Avec profilé étunchaite
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Winkelverbinder Glas/Glas 90° Serie KIM-Flat
Connecteur angulaire Verre/Verre 90° Série KIM-Flat

      No.   CHF STK , pièce

    52.07.3370 79,80

Messing Glanzverchromt

A-A

A A

52.07.3370

A

B

58

2

27,5

65

37
,5

65

8
37,5 27,5

BA

26 - 0
0,2+

32

90°

Winkelverbinder Glas-Glas 90° der Serie Kim-Flat. 
 
 

Laiton chromé brillant
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Winkelverbinder Wand/Glas 90° Serie KIM-Flat
Connecteur angulaire Paroi/Verre 90° Série KIM-Flat

      No.   CHF STK , pièce

    52.07.3360 65,40

Messing Glanzverchromt
mit Anschraublasche
inklusive Befestigungsmaterial

A-A

A A

52.07.3360

30
8,5

33

50

65

7 2

41

36

8

Winkelverbinder Wand-Glas 90° der Serie Kim-Flat. 
 
 

36 6,5

41
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R5

26 - 0
0,2+

32

90°

Laiton chromé brillant
avec platine de fixation
matériaux de fixation inclus
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Stabilisationsstangen / Barres raidisseurs

Süd-Metall Trend - Sortimente

Stabilisationsstange Ø 12 mm
Barre raidisseur Ø 12 mm

Glanzverchromt
Wand - Glas,
mit Wandanschluss 45°

Stabilisationsstange Ø 12 mm
Barre raidisseur Ø 12 mm

Glanzverchromt
Glas - Glas

Stabilisationsstange Ø 12 mm
Barre raidisseur Ø 12 mm

Glanzverchromt
Wand - Glas,
mit Wandanschluss 90°

52.07.0800


20


5,
3

1250 1015,5

6-8

18
,5

20Ø

30,5

52.07.0820

1000
1031

18
,5

6-8


20

20,5

52.07.0810

5

9,5


20

377

415

6-8

20Ø

18
,5

410,5

45°

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

1250 mm 52.07.0830 93,00

Länge / Longeur  No.   CHF STK , pièce

415 mm 52.07.0810 77,40

Länge / Longeur  No.   CHF STK , pièce

1000 mm 52.07.0820 90,00

Chromé brillant
Paroi - verre
avec raccord mural 45°

Chromé brillant
Verre - verre

Chromé brillant
Paroi - verre
avec raccord mural 90°



41 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Stabilisationsstangen / Barres raidisseurs

Süd-Metall Trend - Sortimente

Stabilisationsstange SQUARE
Barre raidisseur SQUARE

Nickel sat. / Edelstahloptik
Wand - Glas,
mit Wandanschluss 90°
inklusive Befestigungsmaterial

Länge / Longeur  No.   CHF STK , pièce

409 mm 52.07.0910 78,50

52.07.0900

90°

90°

90°

90°

368

409

44

8

19
19

Stabistange Wand-Glas der Serie Square. 
 
 

Nickel satiné / Finition en 
acier inoxydable
Paroi - verre
avec raccord mural 90°
matériaux de fixation inclus



43 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Stabilisationsstange SQUARE
Barre raidisseur SQUARE

Glanzverchromt
Wand - Glas,
mit Wandanschluss 90°
inklusive Befestigungsmaterial

Länge / Longeur  No.   CHF STK , pièce

409 mm 52.07.0900 96,90

52.07.0900

90°

90°

90°

90°

368

409

44

8

19
19

Stabistange Wand-Glas der Serie Square. 
 
 

Chromé brillant
Paroi - verre
avec raccord mural 90°
matériaux de fixation inclus

Stabilisationsstange SQUARE
Barre raidisseur SQUARE

Glanzverchromt
Wand - Glas,
mit Wandanschluss 90°
inklusive Befestigungsmaterial

Länge / Longeur   No.   CHF STK , pièce

1500 mm Links (gauche) 52.07.0860 218,30

1500 mm Rechts (droite) 52.07.0850 218,30

Chromé brillant
Paroi - verre
avec raccord mural 90°
matériaux de fixation inclus

Stabilisationsstange SQUARE
Barre raidisseur SQUARE

Glanzverchromt
Glas - Glas,
mit Anschluss 90°
inklusive Befestigungsmaterial
(L) Länge / Longeur  No.   CHF STK , pièce

400 mm  52.07.0710 102,30

800 mm  52.07.0720 129,00

1200 mm  52.07.0730 152,60

Chromé brillant
Verre - verre
avec raccord 90°
matériaux de fixation inclus

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

52.07.0860
Bezeichnung

Revision

A 
Werkstoff

0,944 kgGewicht

M. GaugerKonstrukteur

Datum 30.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

1500

8

90°

90°

44

1454

19


25


Abbildung rechts

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

52.07.0710
Bezeichnung
Stabistange Square, Glas-Glas, 
L=400

Revision

A 
Werkstoff

0,486 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 12.12.2012

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

L

90°

90°

44

8

19


90°

90°

20

25

8
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Stabilisationsstange / Barres raidisseurs

Befestigung
Fixation

Glanzverchromt
Befestigung 
für Stabilisationsstange Square

Glasbefestigung
Fixation sur verre

Glanzverchromt
Glasbefestigung 
für Stabilisationsstange Square

Stabilisationsstange SQUARE
Barre raidisseur SQUARE

Glanzverchromt
Vierkantrohr Square
19 x 19 mm

Länge  / Longeur No.   CHF STK , pièce

1000 mm 52.07.0650 72,90

1500 mm 52.07.0700 167,50

  No.   CHF STK , pièce

links (gauche) 52.07.0610 23,10

rechts (droite) 52.07.0620 23,10

  No.   CHF STK , pièce

 52.07.0600 43,80

52.07.0600

25

19
,5



25

62

81

8-12

T-Verbinder Stabistange-Glas der Serie Square. 
 
 

40

52.07.0610
Wandbefestigung Stabistange der Serie Square. 
 
 

25
11

9

82529

19,5

38
33

Abb. 52.07.0610 links

links (gauche)

rechts (droite)

Chromé brillant
Fixation 
pour barre raidisseur SQUARE

Chromé brillant
Fixation sur verre 
pour barre raidisseur SQUARE

Chromé brillant
Tube carré SQUARE
19 x 19 mm

Endkappe
Embout de fermeture

Glanzverchromt
für Stabilisationsstange Square

 No.   CHF STK , pièce

 52.07.0950 20,20

Chromé brillant
pour barre raidisseur SQUARE

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

52.07.0950
Bezeichnung
Edkappe , Square

Revision

A2.0401 CuZn39 Pb 3 (Messing)
Werkstoff

0,027 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 30.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

16
,8



2

12

19




45 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Stabilisationsstange / Barres raidisseurs

Chromé brillant
pour barre raidisseur SQUARE

Verbindung
Raccordement

Glanzverchromt
Winkelverbinder 
für Stabilisationsstange Square

Winkel / angle No.   CHF STK , pièce

135° 52.07.0640 23,10

Verbindung
Raccordement

Glanzverchromt
Winkelverbinder 
für Stabilisationsstange Square

Winkel / angle No.   CHF STK , pièce

90° 52.07.0630 20,50

52.07.0630

25 19
,5



25

35
58

35

58

90° Verbinder Stabistange der Serie Square. 
 
 

52.07.0640

19
,5



25

25

34

34

43

43 13
5°

135° Verbinder Stabistange der Serie Square. 
 
 

Verbindung
Raccordement

Glanzverchromt
Verbinder 
für Stabilisationsstange Square

Winkel / angle No.   CHF STK , pièce

180° 52.07.0920 24,60

52.07.0920

25

19
,5



40

Chromé brillant
Connecteur angulaire 
pour barre raidisseur SQUARE

Chromé brillant
Connecteur angulaire 
pour barre raidisseur SQUARE

Chromé brillant
Raccord 
pour barre raidisseur SQUARE

T-Verbindung
T-Raccordement

Glanzverchromt
Winkelverbinder T-Form
für Stabilisationsstange Square

Winkel / angle No.   CHF STK , pièce

90° T 52.07.0930 42,40

Chromé brillant
Équerre d’assemblage en T
pour barre raidisseur SQUARE

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

52.07.0930
Bezeichnung
T-Verbinder, Square

Revision

A 
Werkstoff

0,182 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 06.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

58

25

58

25




46

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Süd-Metall Trend - Sortimente

Duschtürgriffe / Poignées de porte de douche

Duschtürknopf
Bouton de porte

Messing
Ø 30 mm
inklusive Kunststoff-Scheiben

Duschtürknopf SQUARE
Bouton de porte de douche SQUARE

Messing
Serie SQUARE
28 x 30 mm
inklusive Kunststoff-Scheiben

Farbe / Couleur    No.   CHF Paar , paire

Glanzverchromt (chromé brillant) 
 52.07.1120 55,20

Nickel-sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox)

 52.07.1110 57,90

Farbe / Couleur    No.   CHF Paar , paire

Glanzverchromt (chromé brillant)

 52.07.1130 80,30

Nickel-sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox)

 52.07.1140 84,30

Duschtürknopf
Bouton de porte

Messing
Ø 25 mm
inklusive Kunststoff-Scheiben

Farbe / Couleur    No.   CHF Paar , paire

Glanzverchromt (chromé brillant) 
 52.07.1150 38,00

Nickel-sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox)

 52.07.1160 42,00

52.07.1110

30

8-12

Glasbohrung Ø12mm

Duschtürknopf  Square. 
 
 

3428

28

52.07.1130
Duschtürknopf rund. 
 
 

8-12


30


40

35

Glasbohrung Ø12mm

52.07.1150


25

45,5

8-12

Glasbohrung Ø12mm

Duschtüknopf rund. 
 
 

52.07.1110

30

8-12

Glasbohrung Ø12mm

Duschtürknopf  Square. 
 
 

3428

28

52.07.1110

30

8-12

Glasbohrung Ø12mm

Duschtürknopf  Square. 
 
 

3428

28

Laiton
Ø 30 mm
rondelles de plastique incluses

Laiton
Série SQUARE
28 x 30 mm
rondelles de plastique incluses

Laiton
Ø 25 mm
rondelles de plastique incluses
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Duschtürgriffe / Poignées de porte de douche

Laiton
Ø 30 mm
rondelles de plastique incluses

Duschtürknopf
Bouton de porte

Edelstahl glänzend
Glasbohrung: 8 mm
Ø 32 mm
inklusive Kunststoff-Scheiben

Farbe / Couleur    No.   CHF Paar , paire

Glänzend (Brillant)

 52.11.0230 79,00

Duschtürknopf
Bouton de porte

Messing
Ø 32 mm
inklusive Kunststoff-Scheiben

Farbe / Couleur    No.   CHF Paar , paire

Glanzverchromt (chromé brillant) 
 52.07.1100 37,50

52.07.1100


32

39

8-12

52.07.1130
Duschtürknopf rund. 
 
 

8-12


30


40

35

Glasbohrung Ø12mm

52.11.0230

Ø
3222

Ø

8-12

Glasbohrung Ø8mm

25 25

Acier inoxydable brillant
Perçage du verre : 8 mm
Ø 32 mm
rondelles de plastique incluses

Laiton
Ø 32 mm
rondelles de plastique incluses

Duschtürknopf
Bouton de porte

Aluminium
Ø 32 mm
inklusive Kunststoff-Scheiben

Farbe / Couleur    No.   CHF Paar , paire

Glanzverchromt (chromé brillant) 
 52.07.1170 15,30

Aluminium
Ø 32 mm
rondelles de plastique incluses

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

52.07.1170
Bezeichnung
Türknopf-beidseitig

Revision

A 
Werkstoff

0,142 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 31.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

8
Ø


32

3939
8-12
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Duschgriffstange FLAT
Barre-poignée FLAT

Farbe / Couleur                     Glasstärke / Épaisseur de verre  No.   CHF, Set/lot

Glanzverchromt (chromé brillant)  8-12 mm 52.07.1650 242,90

Nickel sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox)

   8-12 mm 52.07.1660 255,00

Messing
38 x 8 mm
Länge 608 mm

Duschgriffstange SQUARE
Barre-poignée SQUARE

Farbe / Couleur                     Glasstärke / Épaisseur de verre  No.   CHF, Set/lot

Glänzend (Brillant)  8-12 mm 52.07.1610 94,50

Matt (Mat)   8-12 mm 52.07.1600 90,20

Edelstahl
19 x 19 mm
Länge 506 mm

Duschtürgriffe / Poignées de porte de douche

52.07.1600

406

506

Glasbohrung Ø12mm43

5

Duschtürgriff  Flat. 
 
 

8-
12

19


30

19


52.07.1650
Duschtürgriff  Flat. 
 
 

608

508

7

30

38

Glasbohrung Ø12mm

10

8-
12

Laiton
38 x 8 mm
Longueur 608 mm

acier inoxydable
19 x 19 mm
Longueur 506 mm
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Duschtürgriffe / Poignées de porte de douche

Laiton
38 x 8 mm
Longueur 608 mm

acier inoxydable
19 x 19 mm
Longueur 506 mm
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Duschgriffstange FLAT
Barre-poignée FLAT

Farbe / Couleur                   Glasstärke / Épaisseur de verre  No.   €, Set/lot

Glanzverchromt (chromé brillant)  8-12 mm 52.07.1860 201,80

Nickel sat. / Edelstahloptik (Nickel satiné / Finition aspect Inox) 

   8-12 mm 52.07.1870 212,00

Messing
30 x 10 mm
Länge 608 mm

Duschgriffstange FLAT
Barre-poignée FLAT

Farbe / Couleur                  Glasstärke / Épaisseur de verre  No.   €, Set/lot

Glänzend (Brillant)  8-12 mm 52.07.1800 182,40

Matt (mat)   8-12 mm 52.07.1810 188,30

Edelstahl
40 x 10 mm
Länge 506 mm

Duschtürgriffe / Poignées de porte de douche

52.07.1800
Duschtürgriff  Square. 
 
 

406

7

30 Glasbohrung Ø12mm8-
12

525

506 10

40

52.07.1860
Duschtürgriff  Flat. 
 
 

508

7

30 Glasbohrung Ø12mm8-
12

608

627

30

10

Laiton
30 x 10 mm
Longueur 608 mm

acier inoxydable
40 x 10 mm
Longueur 506 mm
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Duschtürgriffe / Poignées de porte de douche
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Dichtprofile / Profilé d’étanchéité 

Süd-Metall Trend - Sortimente



Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0110 14,90       

PVC transparent
Eckanschlagprofil 90°
für Glasstärke 6 / 8 mm

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0210 14,50

PVC transparent
Wasserabweisprofil mit 
Lippe fluchtend
für Glasstärke 6 / 8 mm

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

PVC  transparent
Wasserabweisprofil unten
mit Lippe 135°
für Glasstärke 6 / 8 mm

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0130 14,90

2250 mm  52.09.0131 15,90

2500 mm   52.09.0132 16,90

PVC transparent
Frontanschlag 180°
für Glasstärke 6 / 8 mm

8

12,5

6

10,5

69105 - 52090210 NEU.pdf   1   18.04.2012   17:03:26

8

12,5

6

10,5

69105 - 52090210 NEU.pdf   1   18.04.2012   17:03:26

8

6

4

6

6

6
6

8

8

6

4

6

6

6
6

8

6

4

6

8 6

4

6

8

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0190 14,90

PVC transparent
Profilé de butée angulaire 90°
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

PVC transparent
Profilé hydrophobe avec 
lèvre alignée
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

PVC transparent
Profilé hydrophobe inférieur
avec lèvre 135°
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

PVC transparent
Butée frontale 180°
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

53 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

PVC transparent
Seitliches Dichtprofil
mit Lippe 135°
für Glasstärke 6 / 8 mm

PVC transparent
Mittelprofil 
für fluchtende Türanordnung
für Glasstärke 6 / 8 mm

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

PVC transparent,
Mitteldichtprofil 
für überlappende Türanordnung
für Glasstärke 6 / 8 mm

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

PVC transparent,
Wasserabweisprofil
für Glasstärke 6 / 8 mm

8

ca. 14

6

ca. 15

8

ca. 14

6

ca. 15

8

6

6

4

8

6

6

4

8

8

6

6

8

8

6

6

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0150 14,90

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0230 19,50

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0170 16,40

2250 mm 52.09.0180 19,80

2500 mm 52.09.0171 20,40

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0270 14,90   

PVC transparent
Profilé étanche latéral
avec lèvre 135°
pour épaisseur de 
verre 6 / 8 mm

PVC transparent
Profilé intermédiaire
pour ensemble de 
portes alignées
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

PVC transparent,
Profilé moyennement étanche 
destiné à un ensemble de 
portes se superposant
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

PVC transparent,
Profilé hydrophobe
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm
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Dichtprofile / Profilé d’étanchéité 

Süd-Metall Trend - Sortimente



PVC transparent
Profilé étanche latéral
avec lèvre 135°
pour épaisseur de 
verre 6 / 8 mm

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

PVC transparent
Magnetprofil 90°
für Glasstärke 6 / 8 mm

PVC transparent
Magnetprofil 135°
für Glasstärke 6 / 8 mm

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

PVC transparent
Magnetprofil 180°
für Glasstärke 6 / 8 mm

PVC transparent
Magnetprofil 180°
für Glasstärke 6 / 8 mm

Z

8

22

6

18

Z

8

22

6

18

Z

6

23

8

26

ca. 1mm Versatz
ca. 1mm Disalignment

ca. 1mm Versatz
ca. 1mm Disalignment

Z

6

23

8

26

ca. 1mm Versatz
ca. 1mm Disalignment

ca. 1mm Versatz
ca. 1mm Disalignment

Länge / Longeur No.   CHF Paar , paire

2010 mm 52.09.0010 39,00

Länge / Longeur No.   CHF Paar , paire

2010 mm 52.09.0030 39,00

2250 mm 52.09.0040 39,00

2500 mm 52.09.0031 41,00

Länge / Longeur No.   CHF Paar , paire

2010 mm 52.09.0050 39,00

Länge / Longeur No.   CHF Paar , paire

2010 mm 52.09.0070 39,00

2250 mm 52.09.0071 39,00

2500 mm 52.09.0072 41,00

PVC transparent
Profilé magnétique 90°
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

PVC transparent
Profilé magnétique 180°
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

PVC transparent
Profilé magnétique 180°
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

PVC transparent
magnetic profile 135°
pour Épaisseur de verre  6 / 8 mm

55 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

Dichtprofil
Profilé d‘étanchéité

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0260 17,90

PVC transparent
Wasserabweisprofil unten 
mit Streifdichtung
für Glasstärke 6 / 8 mm

Länge / Longeur No.   CHF STK , pièce

2010 mm 52.09.0090 10,20

2250 mm 52.09.0100 14,80

2500 mm 52.09.0091 14,80

PVC transparent
Streifdichtung
für Glasstärke 6 / 8 mm

8

6

10 10

8 8

Z

8

6

10 10

8 8

Z

13

8

11

6

13

8

11

6

PVC transparent
Profilé hydrophobe inférieur 
avec joint rainuré
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm

PVC transparent
Joint rainuré
pour épaisseur de verre 6 / 8 mm
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Dichtprofile / Profilé d’étanchéité 

Süd-Metall Trend - Sortimente



Amboss-Schere
Pince à profilé

mit Anschlag    
avec butée, No.   CHF STK , pièce

90° 52.09.0510 116,40 

Leisten- und Gehrungsschere
für den sauberen 90° Schnitt
Schnittlänge 50 mm

Amboss-Schere
Pince à profilé

mit Anschlag    
avec butée, No.   CHF STK , pièce

45° 52.09.0500 98,60 

 

Leisten- und Gehrungsschere
für den sauberen 45° Schnitt
Schnittlänge 50 mm

Cisailles à moulure et onglet
pour une coupe nette à 90°
Longueur de coupe de 50 mm

Cisailles à moulure et onglet
pour une coupe nette à 45°
Longueur de coupe de 50 mm

57 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Eckverbinder
Liaison en coin

Farbe / Couleur    No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant) 

 52.05.0020 5,30

Kunststoff Glanzverchromt 
passend zu Schwallschutzprofil 
Nr. 52.05.0010

Schwallschutzprofil
Profilé brise-lame

Farbe / Couleur   No.   CHF STK , pièce

Glänzend (Brillant)    

 52.05.0010 29,20

Aluminium glänzend
Länge 2010 mm

Endkappe links
Embout de fermeture à gauche

Endkappe rechts
Embout de fermeture à droite

Farbe / Couleur    No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant) 

 52.05.0080 5,30   

Kunststoff Glanzverchromt 
kurz
passend zu Schwallschutzprofil 
Nr. 52.05.0010

Farbe / Couleur    No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant) 

 52.05.0070 5,30     

Kunststoff Glanzverchromt 
kurz
passend zu Schwallschutzprofil 
Nr. 52.05.0010

52.05.0080

22

4,5 18

18

41

12

52.05.0070

22

18

18

41

4,5

12

P ( 1:2 )

R ( 1:2 )

T ( 1:2 )

P

R

T

52.05.008052.05.0090 52.05.0010

52.09.017052.09.0030

52.05.0080

52.05.0010

52.05.0010

52.05.0090

14

26

26

Matière synthétique chromé 
brillant adapté au profilé brise-
lame No. 52.05.0010

Aluminium brillant
Longueur 2010 mm

Matière synthétique 
chromé brillant 
court
adapté au profilé brise-lame 
No. 52.05.0010

Matière synthétique 
chromé brillant 
court
adapté au profilé brise-lame 
No. 52.05.0010
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Schwallschutz / Brise-lame

Süd-Metall Trend - Sortimente

52.05.0010

15

8

2,
6

4

C ( 1:2 )

D ( 1:3 )

E ( 1:2 )

F ( 1:2 )

G-G

H ( 1:1 )

C

D

EF

G G

H

52.05.0110

52.05.0120

52.05.0120
52.09.0170

52.09.0030

52.05.0020

52.05.0020

52.05.0110

52.09.0170

52.05.0010

52.09.0190
52.05.0110

52.05.0010

21

6

15

15

C ( 1:2 )

D ( 1:3 )

E ( 1:2 )

F ( 1:2 )

G-G

H ( 1:1 )

C

D

EF

G G

H

52.05.0110

52.05.0120

52.05.0120
52.09.0170

52.09.0030

52.05.0020

52.05.0020

52.05.0110

52.09.0170

52.05.0010

52.09.0190
52.05.0110

52.05.0010

21

6

15

15

52.05.0020

9

38

18

20

15,6



Endkappe links
Embout de fermeture à gauche

Endkappe rechts
Embout de fermeture à droite

Farbe / Couleur    No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant) 

 52.05.0100 5,30

Kunststoff Glanzverchromt 
lang
passend zu Schwallschutzprofil 
Nr. 52.05.0010

Farbe / Couleur    No.   CHF STK , pièce

Glanzverchromt (chromé brillant) 

 52.05.0090 5,30

Kunststoff Glanzverchromt 
lang
passend zu Schwallschutzprofil 
Nr. 52.05.0010

52.05.0100

12

18

33

23

12

57

Matière synthétique chromé 
brillant, Long
adapté au profilé brise-lame 
No. 52.05.0010

52.05.0090

33

18

23

12

57

12

P ( 1:2 )

R ( 1:2 )

T ( 1:2 )

P

R

T

52.05.008052.05.0090 52.05.0010

52.09.017052.09.0030

52.05.0080

52.05.0010

52.05.0010

52.05.0090

14

26

26

Matière synthétique chromé 
brillant, Long
adapté au profilé brise-lame 
No. 52.05.0010

59 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Glasklemmen / Pinces à verre

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Glasklemmen / Pinces à verre

INFOPOINT

AbP (Allgemeines bauaufsichtliches Prüfzeugnis)

Ein AbP wird in Anlehnung an eine technische Richtlinie erstellt.
Für punktförmig gelagerte Verglasungen, die hinsichtlich
Glasaufbau, Glaslagerung oder den konstruktiven Bedingungen
der TRAV, Abschnitt 6.3.3, abweichen, ist die Stoßsicherheit 
durch ein allgemeines bauaufsichtliches Prüfzeugnis nachzuweisen.
Dies ergibt sich aus den Regelungen der Bauregelliste A,Teil 2,
lfd. Nr. 2.43 und Teil 3 lfd. Nr. 2.12.

Grundlage ist hier die TRAV (Technische Richtline für die Verwendung 
absturzsichernde Verglasung), welche hinsichtlich des Glasaufbaus 
und/oder den zugehörigen konstruktiven Bedingungen den 
Verwendbarkeitsnachweis einer absturzsichernden Verglasung regelt.

Weicht die Verbauung von dieser technischen Regel ab 
(z.B. geringere Glasdicke, abweichende Glasbefestigung usw.), 
so kann dieser Verwendbarkeitsnachweis durch ein AbP geregelt werden. 
Das AbP ist nicht auf ein bestimmtes Bauvorhaben beschränkt und 
kann somit während seiner Geltungsdauer (in der Regel 5 Jahre) immer wieder verwendet werden.

Das AbP wird von einer vom DIBT (Deutsches Institut für Bautechnik) anerkannten Prüfstelle 
ausgestellt, indem die Prüfstelle die Stoßsicherheit der betreffenden Verglasung bescheinigt.

Letztendlich erfolgt dann der Verwendbarkeitsnachweis über eine Übereinstimmungserklärung 
des Herstellers, welcher die betreffende absturzsichernde Verglasung im Geltungsbereich der 
TRAV und den Bestimmungen des AbP bestätigt.

 ►  Für die durch ein AbP nachgewiesene Verglasungskonstruktion ist  weder eine   
  Versuchsdurchführung zur Feststellung der Stoßsicherheit noch eine gutachterliche  
  Stellungnahme erforderlich.

Die Glasklemmen weichen in diesem Sinne von der technischen Regel, der TRAV, ab.

Die Firma Südmetall hat sich entschieden, ihre Glasklemmen durch eine anerkannte Prüfstelle 
des DIBT (Deutsches Institut für Bautechnik) prüfen zu lassen, um über den geforderten 
Verwendbarkeitsnachweis für Glasklemmen (die zur Aufnahme von absturzsichernden Verglasung 
verwendet werden) zu verfügen. 
Desweiteren sind große Scheibenbreiten mit Sentry Glas® *(SG) bis 1800 mm möglich.

Dies bedeutet, dass die Südmetall-Klemmsysteme welche Bestandteil des AbP ś sind, ohne 
weiteren Nachweis der Stoßsicherheit verwendet werden dürfen.

*Sentry Glas® 

ist markenrechtlich geschützt für 
E.I. du Pont de Nemours and Company 
oder einer ihrer Konzerngesellschaften

Süd-Metall Trend - Sortimente
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ist markenrechtlich geschützt für 
E.I. du Pont de Nemours and Company 
oder einer ihrer Konzerngesellschaften

INFOPOINT

*Sentry Glas® est une marque 
protégée de E.I. du Pont de 
Nemours et Compagnie ou d‘une 
de ses sociétés affiliées

AbP  (Certificat Général de Contrôle de la Surveillance de la Construction)

AbP est crée à l‘instar d‘une directive technique.

La résistance aux chocs doit être démontrée par un Certificat Général de Contrôle de la 
Surveillance de la Construction pour les vitrages à montage ponctuel qui diffèrent en ce qui 
concerne la structure en verre, le montage du verre ou les prescriptions de construction TRAV, 
Section 6.3.3. Cela découle des dispositions de la liste de réglementations en matière de bâtiment 
A, au numéro d‘ordre 2,43 de la Partie 2, et au numéro d‘ordre 2.12 de la Partie 3.

TRAV (Règles techniques destinées à l‘utilisation de vitrages de sécurité contre les chutes) 
constituent le fondement qui régit la preuve de conformité d‘un vitrage de sécurité contre les 
chutes en termes de structure en verre et/ou de prescriptions de construction associées.

Si l‘ouvrage s‘écarte de cette règle technique (par exemple épaisseur de verre inférieure à la 
norme, fixation du verre qui diffère, etc ), l‘on peut pallier à cette preuve de conformité par un 
AbP. AbP ne se limite pas à un projet de construction particulier et peut donc être réutilisé 
tout au long de sa période de validité (habituellement 5 ans).

AbP est délivré par un organisme de contrôle reconnu part DIBT (Institut Allemand des Techniques 
de Construction ), l‘organisme de contrôle certifiant la  résistance aux chocs du vitrage en 
question.

En fin de compte, la preuve de conformité a lieu sur la base d‘une déclaration de conformité de la 
part du fabricant, lequel confirme que ce vitrage de sécurité contre les chutes est dans le champs 
d‘application des TRAV et est conforme aux normes AbP.

►  Pour la construction de vitrage certifiée par AbP, il n‘est pas nécessaire de procéder à un 
test d‘essai afin de déterminer la résistance aux chocs ou de présenter un rapport d‘expertise.

Les pinces à verre ne suivent donc pas les règles techniques TRAV.

Südmetall a donc décidé de faire tester ses pinces à verre par un organisme de contrôle reconnu 
par DIBT (Institut Allemand de Technique de la Construction) afin de disposer de la preuve de 
conformité requise pour les pinces à verre (qui sont utilisés pour la pose de vitrages de sécurité 
contre les chutes). En outre, on peut employer avec Sentry Glas ® *(SG) de grandes 
largeurs de vitrage allant jusqu‘à 1800 mm.

Cela signifie que les systèmes de pinces à verre Südmetall faisant partie intégrante de AbP 
peuvent être utilisées sans d‘autres preuves de conformité supplémentaires de résistance aux 
chocs.



64

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Süd-Metall Trend - Sortimente



65 Süd-Metall Trend - Sortimente

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 1
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 33,7 mm 6 mm A4 (316) 50.14.1200 18,10
Rohr / tube Ø 33,7 mm 6,76 mm A4 (316) 50.14.1210 18,10
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8 mm A4 (316) 50.14.1220 18,10
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8,76 mm A4 (316) 50.14.1230 18,10
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10 mm A4 (316) 50.14.1240 18,10
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10,76 mm A4 (316) 50.14.1250 18,10

Rohr / tube Ø 42,4 mm 6 mm A4 (316) 50.14.1100 18,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 6,76 mm A4 (316) 50.14.1110 18,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm A4 (316) 50.14.1120 18,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm A4 (316) 50.14.1130 18,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm A4 (316) 50.14.1140 18,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm A4 (316) 50.14.1150 18,10

Flach / plat  6 mm A4 (316) 50.14.1300 18,10
Flach / plat  6,76 mm A4 (316) 50.14.1310 18,10
Flach / plat  8 mm A4 (316) 50.14.1320 18,10
Flach / plat  8,76 mm A4 (316) 50.14.1330 18,10
Flach / plat  10 mm A4 (316) 50.14.1340 18,10
Flach / plat  10,76 mm A4 (316) 50.14.1350 18,10

Edelstahl Korn 240 matt
mit Sicherungsstift, Maße: 52 x 38 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

B ( 1:1 )

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.14.1120
Bezeichnung
Glasklemme A4 38x52mm  f. 
Rohr ø42,4  für 8mm

Revision

A 
Werkstoff

0,312 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 22.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

B

0,003 kgEPDM schwarz 
(Shore 80)

EPDM 3mm50.14.070022

0,224 kg Klemmhalter 38x52mm f. Rohr ø42,4 ohne EPDM50.14.100011
MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

26

17

17,5

8Ø

20

R21,2

52

B ( 1:1 )

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.14.1320
Bezeichnung
Glasklemme A4 38x52mm  flach 
für 8mm

Revision

A 
Werkstoff

0,306 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 22.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

B

0,003 kgEPDM schwarz 
(Shore 80)

EPDM 3mm50.14.070022

0,217 kg Klemmhalter 38x52mm ohne EPDM50.14.102011
MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

38

26

17,5

20 17

8Ø

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5
26

R16,8
5

16

38
Ø 9

1 
A4

B

C C

26

9

32

19

R16

15

G
la

ss
tä

rk
e

17

12
17,5

8Ø

20

R16,85

52

38

Genaue Daten der AbP wie z.B. Verretärke, Glasgrößen usw. finden Sie auf unserer Homepage: www.suedmetal l.com
Vous trouverez des données plus détaillées quant au AbP, comme par exemple la résistance du verre,
les dimensions du verre, etc. sur notre site Internet : www.suedmetall.com

acier inoxydable à grain 240 mat
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 52 x 38 mm
(si une goupille est utilisée, perçage dans le 
verre de Ø 10 mm minimum) 
(sans matériau de fixation)

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A4 (316) 
 50.09.1060 0,90

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 2
Marques de pinces à verre Süd-Metall  

Glasklemmen / Pinces à verre

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce 

Rohr / tube Ø 33,7 mm 6 mm A2 (304) 50.13.0730 16,40
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8 mm A2 (304) 50.13.0740 16,40
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8,76 mm A2 (304) 50.13.0750 16,40
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10 mm A2 (304) 50.13.0800 16,40
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10,76 mm A2 (304) 50.13.2900 16,40

Rohr / tube Ø 42,4 mm 6 mm A2 (304) 50.13.0700 16,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm A2 (304) 50.13.0710 16,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm A2 (304) 50.13.0720 16,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm A2 (304) 50.13.0790 16,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm A2 (304) 50.13.2910 16,40

Flach / plat  6 mm A2 (304) 50.13.0760 16,40
Flach / plat  8 mm A2 (304) 50.13.0770 16,40
Flach / plat  8,76 mm A2 (304) 50.13.0780 16,40
Flach / plat  10 mm A2 (304) 50.13.0850 16,40
Flach / plat  10,76 mm A2 (304) 50.13.2920 16,40

Edelstahl Korn 240 matt
mit Sicherungsstift, Maße: 50 x 40 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5
26

R16,8
5

16

40
Ø 9

G 

G

Artikel Nr.:  50.13.0270

26

37,5
50

3 18,516

M ( 1 : 1 )

M

Artikel Nr.:  50.13.0210

37,5
50

3 18,5

26

R21,2

16

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5

26

R16,8
5

16 Ø 6 x 16Ø 6 x 16Ø 6 x 16

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Please pay attention to the right clerance between the bracket and the verre (2-5 mm)!

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A2 (304) 
 50.09.0970 0,70

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

acier inoxydable à grain 240 mat
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 50 x 40 mm
(si une goupille est utilisée, perçage dans le 
verre de Ø 10 mm minimum)
(sans matériau de fixation)

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 2 
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 33,7 mm 6 mm A4 (316) 50.13.0220 19,50
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8 mm A4 (316) 50.13.0230 19,50
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8,76 mm A4 (316) 50.13.0240 19,50
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10 mm A4 (316) 50.13.0460 19,50
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10,76 mm A4 (316) 50.13.0970 19,50

Rohr / tube Ø 42,4 mm 6 mm A4 (316) 50.13.0190 19,50
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm A4 (316) 50.13.0200 19,50
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm A4 (316) 50.13.0210 19,50
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm A4 (316) 50.13.0400 19,50
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm A4 (316) 50.13.0980 19,50

Flach / plat  6 mm A4 (316) 50.13.0250 19,50
Flach / plat  8 mm A4 (316) 50.13.0260 19,50
Flach / plat  8,76 mm A4 (316) 50.13.0270 19,50
Flach / plat  10 mm A4 (316) 50.13.0520 19,50
Flach / plat  10,76 mm A4 (316) 50.13.0990 19,50

Edelstahl Korn 240 matt
mit Sicherungsstift, Maße: 50 x 40 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5
26

R16,8
5

16

40
Ø 9

G 

G

Artikel Nr.:  50.13.0270

26

37,5
50

3 18,516

M ( 1 : 1 )

M

Artikel Nr.:  50.13.0210

37,5
50

3 18,5

26

R21,2

16

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5

26

R16,8
5

16 Ø 6 x 16Ø 6 x 16Ø 6 x 16

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A4 (316) 
 50.09.1060 0,90

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

acier inoxydable à grain 240 mat
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 50 x 40 mm
(si une goupille est utilisée, perçage dans 
le verre de Ø 10 mm minimum)
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Genaue Daten der AbP wie z.B. Verretärke, Glasgrößen usw. finden Sie auf unserer Homepage: www.suedmetal l.com
Vous trouverez des données plus détaillées quant au AbP, comme par exemple la résistance du verre,
les dimensions du verre, etc. sur notre site Internet : www.suedmetall.com
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Glasklemmen / Pinces à verre

Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 3
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 33,7 mm 6 mm roh / brut 50.13.3400 8,50
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8 mm roh / brut 50.13.3410 8,50
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8,76 mm roh / brut 50.13.3420 8,50
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10 mm roh / brut 50.13.3430 8,50
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10,76 mm roh / brut 50.13.3440 8,50

Rohr / tube Ø 42,4 mm 6 mm roh / brut 50.13.3300 8,50
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm roh / brut 50.13.3310 8,50
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm roh / brut 50.13.3320 8,50
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm roh / brut 50.13.3330 8,50
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm roh / brut 50.13.3340 8,50

Flach / plat  6 mm roh / brut 50.13.3500 8,50
Flach / plat  8 mm roh / brut 50.13.3510 8,50
Flach / plat  8,76 mm roh / brut 50.13.3520 8,50
Flach / plat  10 mm roh / brut 50.13.3530 8,50
Flach / plat  10,76 mm roh / brut 50.13.3540 8,50

Zinkdruckguss roh
mit Sicherungsstift, Maße: 50 x 40 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

J ( 1 : 1 )

J

Artikel Nr.:  50.13.0150 

27
,5 R16

,85

37,5

50

2 17,518

A ( 1 : 1 )

A

Artikel Nr.:  50.13.0120

37,5
50

R21,2

27
,5

2 17,518

AJ ( 1 : 1 )

AJ

Artikel Nr.:  50.13.0180

27
,5

37,5
50

2 17,518

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5
26

R16,8
5

16

40
Ø 9

Ø 7,5 x 19 Ø 7,5 x 19
Ø 7,5 x 19

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Stahl verzinkt (acier galvanisé ) 
 50.09.0940 0,60

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

Zamak brut
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 50 x 40 mm
(si une goupille est utilisée, 
perçage dans le verre de Ø 10 mm minimum)
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 3
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 33,7 mm 6 mm Zamak 50.13.0130 12,60
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8 mm Zamak 50.13.0140 12,60
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8,76 mm Zamak 50.13.0150 12,60
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10 mm Zamak 50.13.0290 12,60
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10,76 mm Zamak 50.13.1200 12,60

Rohr / tube Ø 42,4 mm 6 mm Zamak 50.13.0100 12,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm Zamak 50.13.0110 12,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm Zamak 50.13.0120 12,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm Zamak 50.13.0280 12,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm Zamak 50.13.1210 12,60

Flach / plat  6 mm Zamak 50.13.0160 12,60
Flach / plat  8 mm Zamak 50.13.0170 12,60
Flach / plat  8,76 mm Zamak 50.13.0180 12,60
Flach / plat  10 mm Zamak 50.13.0390 12,60
Flach / plat  10,76 mm Zamak 50.13.1220 12,60

Zinkdruckguss Edelstahl finish
mit Sicherungsstift, Maße: 50 x 40 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

für den Innenbereich !
Pour l‘intérieur !

J ( 1 : 1 )

J

Artikel Nr.:  50.13.0150 

27
,5 R16

,85

37,5

50

2 17,518

A ( 1 : 1 )

A

Artikel Nr.:  50.13.0120

37,5
50

R21,2

27
,5

2 17,518

AJ ( 1 : 1 )

AJ

Artikel Nr.:  50.13.0180

27
,5

37,5
50

2 17,518

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5
26

R16,8
5

16

40
Ø 9

Ø 7,5 x 19 Ø 7,5 x 19
Ø 7,5 x 19

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Stahl verzinkt (acier galvanisé ) 
 50.09.0940 0,60

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

Zamac finition aspect inox
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 50 x 40 mm
(si une goupille est utilisée, perçage dans 
le verre de Ø 10 mm minimum)
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Genaue Daten der AbP wie z.B. Verretärke, Glasgrößen usw. finden Sie auf unserer Homepage: www.suedmetal l.com
Vous trouverez des données plus détaillées quant au AbP, comme par exemple la résistance du verre,
les dimensions du verre, etc. sur notre site Internet : www.suedmetall.com
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 4
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Glasklemmen / Pinces à verre

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce 

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm A2 (304) 50.13.0870 19,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm A2 (304) 50.13.0880 19,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm A2 (304) 50.13.0890 19,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm A2 (304) 50.13.0900 19,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 11,52 mm A2 (304) 50.13.1030  19,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12 mm A2 (304) 50.13.0910 19,40
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12,76 mm A2 (304) 50.13.1090  19,40

Rohr / tube Ø 48,3 mm 8 mm A2 (304) 50.13.0810 19,40
Rohr / tube Ø 48,3 mm 8,76 mm A2 (304) 50.13.0820 19,40
Rohr / tube Ø 48,3 mm 10 mm A2 (304) 50.13.0830 19,40
Rohr / tube Ø 48,3 mm 10,76 mm A2 (304) 50.13.0840 19,40
Rohr / tube Ø 48,3 mm 11,52 mm A2 (304) 50.13.1040  19,40
Rohr / tube Ø 48,3 mm 12 mm A2 (304) 50.13.0860 19,40
Rohr / tube Ø 48,3 mm 12,76 mm A2 (304) 50.13.1100  19,40

Flach / plat  8 mm A2 (304) 50.13.0920 19,40
Flach / plat  8,76 mm A2 (304) 50.13.0930 19,40
Flach / plat  10 mm A2 (304) 50.13.0940 19,40
Flach / plat  10,76 mm A2 (304) 50.13.0950 19,40
Flach / plat  11,52 mm A2 (304) 50.13.1050  19,40
Flach / plat  12 mm A2 (304) 50.13.0960 19,40
Flach / plat  12,76 mm A2 (304) 50.13.1110  19,40

Edelstahl Korn 240 matt
mit Sicherungsstift, Maße: 63 x 45 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

AK ( 1 : 1 )

AK

Artikel Nr.:  50.13.0550

R21,2

47,5
63

27

3 2915,5

AM ( 1 : 1 )

AM

Artikel Nr.:  50.13.0490

47,5
63

R24,15

27

3 2915,5

AP ( 1 : 1 )

AP

Artikel Nr.:  50.13.0610
27

47,5
63

3 2915,5

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5
26

R16,8
5

16

45
Ø 9

Ø 6 x 21 Ø 6 x 21 Ø 6 x 21

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A2 (304) 
 50.09.0970 0,70

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

acier inoxydable à grain 240 mat
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 63 x 45 mm
(si une goupille est utilisée, perçage dans 
le verre de Ø 10 mm minimum)
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 4
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm A4 (316) 50.13.0540 21,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm A4 (316) 50.13.0550 21,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm A4 (316) 50.13.0560 21,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm A4 (316) 50.13.0570 21,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 11,52 mm A4 (316) 50.13.0590 21,10

Rohr / tube Ø 48,3 mm 8 mm A4 (316) 50.13.0480 21,10
Rohr / tube Ø 48,3 mm 8,76 mm A4 (316) 50.13.0490 21,10
Rohr / tube Ø 48,3 mm 10 mm A4 (316) 50.13.0500 21,10
Rohr / tube Ø 48,3 mm 10,76 mm A4 (316) 50.13.0510 21,10
Rohr / tube Ø 48,3 mm 11,52 mm A4 (316) 50.13.0530 21,10

Flach / plat  8 mm A4 (316) 50.13.0600 21,10
Flach / plat  8,76 mm A4 (316) 50.13.0610 21,10
Flach / plat  10 mm A4 (316) 50.13.0620 21,10
Flach / plat  10,76 mm A4 (316) 50.13.0630 21,10
Flach / plat  11,52 mm A4 (316) 50.13.0650 21,10

Edelstahl Korn 240 matt
mit Sicherungsstift, Maße: 63 x 45 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

AK ( 1 : 1 )

AK

Artikel Nr.:  50.13.0550

R21,2

47,5
63

27

3 2915,5

AM ( 1 : 1 )

AM

Artikel Nr.:  50.13.0490

47,5
63

R24,15

27

3 2915,5

AP ( 1 : 1 )

AP

Artikel Nr.:  50.13.0610
27

47,5
63

3 2915,5

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5
26

R16,8
5

16

45
Ø 9

Ø 6 x 21 Ø 6 x 21 Ø 6 x 21

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A4 (316) 
 50.09.1060 0,90

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

acier inoxydable à grain 240 mat
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 63 x 45 mm
(si une goupille est utilisée, perçage dans
le verre de Ø 10 mm minimum)
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Genaue Daten der AbP wie z.B. Verretärke, Glasgrößen usw. finden Sie auf unserer Homepage: www.suedmetal l.com
Vous trouverez des données plus détaillées quant au AbP, comme par exemple la résistance du verre,
les dimensions du verre, etc. sur notre site Internet : www.suedmetall.com
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Glasklemmen / Pinces à verre

Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 5
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm roh / brut 50.13.3600 11,00
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm roh / brut 50.13.3610 11,00
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm roh / brut 50.13.3620 11,00
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm roh / brut 50.13.3630 11,00
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12 mm roh / brut 50.13.3640 11,00

Flach / plat  8 mm roh / brut 50.13.3700 11,00
Flach / plat  8,76 mm roh / brut 50.13.3710 11,00
Flach / plat  10 mm roh / brut 50.13.3720 11,00
Flach / plat  10,76 mm roh / brut 50.13.3730 11,00
Flach / plat  12 mm roh / brut 50.13.3740 11,00

Zinkdruckguss roh
mit Sicherungsstift, Maße: 63 x 45 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

AV ( 1 : 1 )

AV

Artikel Nr.:  50.13.0430

49
63

28

17 3 29

AU ( 1 : 1 )

AU

Artikel Nr.:  50.13.0380

49

63

17 3 29

R21,
2

28

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5
26

R16,8
5

16

45
Ø 9

Ø 7,5 x 19 Ø 7,5 x 19

Zamak brut
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 63 x 45 mm
(si une goupille est utilisée, perçage dans
le verre de Ø 10 mm minimum)
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Stahl verzinkt (acier galvanisé ) 
 50.09.0940 0,60

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 5
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm Zamak 50.13.0350 14,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm Zamak 50.13.0360 14,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm Zamak 50.13.0370 14,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm Zamak 50.13.0380 14,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12 mm Zamak 50.13.0410 14,60

Flach / plat  8 mm Zamak 50.13.0420 14,60
Flach / plat  8,76 mm Zamak 50.13.0430 14,60
Flach / plat  10 mm Zamak 50.13.0440 14,60
Flach / plat  10,76 mm Zamak 50.13.0450 14,60
Flach / plat  12 mm Zamak 50.13.0470 14,60
 

Zinkdruckguss Edelstahl finish
mit Sicherungsstift, Maße: 63 x 45 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

AV ( 1 : 1 )

AV

Artikel Nr.:  50.13.0430

49
63

28

17 3 29

AU ( 1 : 1 )

AU

Artikel Nr.:  50.13.0380

49

63

17 3 29

R21,
2

28

E ( 1 : 1 )

E

Artikel Nr.:  50.13.0240

37,5

50

3 18,5

26

R16,8
5

16

45
Ø 9

Ø 7,5 x 19 Ø 7,5 x 19

Zamac finition aspect inox
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 63 x 45 mm
(si une goupille est utilisée, perçage dans
le verre de Ø 10 mm minimum)
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Genaue Daten der AbP wie z.B. Verretärke, Glasgrößen usw. finden Sie auf unserer Homepage: www.suedmetal l.com
Vous trouverez des données plus détaillées quant au AbP, comme par exemple la résistance du verre,
les dimensions du verre, etc. sur notre site Internet : www.suedmetall.com

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Stahl verzinkt (acier galvanisé ) 
 50.09.0940 0,60

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

für den Innenbereich !
pour l‘interieur !



74

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
Glasklemmen / Pinces à verre

Süd-Metall Markenglasklemme  
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord C (A) Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Flach / plat 16 mm 6 mm A2 (304) 50.13.8500 36,90
Flach / plat 17 mm 8 - 8,76 mm A2 (304) 50.13.8510 36,90
Flach / plat 18 mm 10 - 10,76 mm A2 (304) 50.13.8520 36,90

Edelstahl Korn 240 matt
Eck-Klemmhalter 90°, Maße: 52 x 40 mm
(ohne Befestigungsmaterial)

acier inoxydable à grain 240 mat
Support de serrage d’angle 90°, dimensions : 52 x 40 mm
(sans matériau de fixation)

C

B

52

A

40

Maß A Maß B Maß C
6mm 16mm 16mm
8mm 17mm 17mm

10mm 18mm 18mm

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A2 (304) 
 50.09.0970 0,70

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

Süd-Metall Trend - Sortimente
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acier inoxydable à grain 240 mat
Support de serrage d’angle 90°, dimensions : 52 x 40 mm
(sans matériau de fixation)

Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 6
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Edelstahl Korn 240 matt
mit optionaler Sicherungsplatte, Maße: 45 x 46 mm
(ohne Befestigungsmaterial)

acier inoxydable à grain 240 mat
avec plaque de blocage en option, 
dimensions : 45 x 46 mm
(sans matériau de fixation)

A ( 1 : 1 )

B ( 1 : 1 )

C ( 1 : 1 )

A

B

C

4
18

,5

R21,2

R16,8

20,5

17

17

20,5

26
,7

46

45

9

50.13.2730

A ( 1 : 1 )

B ( 1 : 1 )

C ( 1 : 1 )

A

B

C

4
18

,5

R21,2

R16,8

20,5

17

17

20,5

26
,7

46

45

9

50.13.2730

A ( 1 : 1 )

B ( 1 : 1 )

C ( 1 : 1 )

A

B

C

4
18

,5

R21,2

R16,8

20,5

17

17

20,5

26
,7

46

45

9

50.13.2730Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce 

Rohr / tube Ø 33,7 mm 8 mm A4 (316) 50.13.2780 19,20
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8,76 mm A4 (316) 50.13.2790 19,20
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10 mm A4 (316) 50.13.2800 19,20
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10,76 mm A4 (316) 50.13.2810 19,20

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm A4 (316) 50.13.2820 19,20
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm A4 (316) 50.13.2830 19,20
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm A4 (316) 50.13.2840 19,20
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm A4 (316) 50.13.2850 19,20

Flach / plat  8 mm A4 (316) 50.13.2740 19,20
Flach / plat  8,76 mm A4 (316) 50.13.2750 19,20
Flach / plat  10 mm A4 (316) 50.13.2760 19,20
Flach / plat  10,76 mm A4 (316) 50.13.2770 19,20

OPTIONAL / EN OPTION  Material No. CHF STK , pièce 

Sicherungsplatte (Plaque de blocage) A4 (316) 50.13.2730 1,40

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A4 (316) 
 50.09.1060 0,90

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 6
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm roh / brut 50.13.4400 10,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm roh / brut 50.13.4410 10,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm roh / brut 50.13.4420 10,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm roh / brut 50.13.4430 10,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12 mm roh / brut 50.13.4440 10,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12,76 mm roh / brut 50.13.4450 10,70

Flach / plat  8 mm roh / brut 50.13.4010 10,70
Flach / plat  8,76 mm roh / brut 50.13.4020 10,70
Flach / plat  10 mm roh / brut 50.13.4030 10,70
Flach / plat  10,76 mm roh / brut 50.13.4040 10,70
Flach / plat  12 mm roh / brut 50.13.4050 10,70
Flach / plat  12,76 mm roh / brut 50.13.4060 10,70

Zinkdruckguss roh
mit Sicherungsplatte, Maße: 50 x 45 mm
(ohne Befestigungsmaterial)

B-B

0,011 kg Sicherungsplatte m. EPDM0089013
0,002 kgEPDM schwarz (Shore 80)EPDM 0088642
0,247 kg Glashalter Zink-roh eckig  50x45mm ohne 

Einlage
50.13.400011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.13.4010
Bezeichnung
Glashalter Zink roh 50x45 f. 
8mm

Revision

A 
Werkstoff

0,351 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 20.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

B B

45
9


1
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17

12,5
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,5

Klemmfläche
344mm²

50

1

30

16

20
8

B-B

0,011 kg Sicherungsplatte m. EPDM0089013
0,002 kgEPDM schwarz (Shore 80)EPDM 0088642
0,247 kg Glashalter Zink-roh eckig  50x45mm ohne 

Einlage
50.13.400011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.13.4010
Bezeichnung
Glashalter Zink roh 50x45 f. 
8mm

Revision

A 
Werkstoff

0,351 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 20.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

45

9


1
5

17

12,5

27
,5

Klemmfläche
344mm²

50

1

30

16

20

8

B-B

0,011 kg Sicherungsplatte m. EPDM0089013
0,002 kgEPDM schwarz (Shore 80)EPDM 0088642
0,247 kg Glashalter Zink-roh eckig  50x45mm ohne 

Einlage
50.13.400011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.13.4010
Bezeichnung
Glashalter Zink roh 50x45 f. 
8mm

Revision

A 
Werkstoff

0,351 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 20.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

B B

45

9


1
5

17

12,5

27
,5

Klemmfläche
344mm²

50

1

30

16

20

8

B-B

0,080 kgGlasESG 8mm0092115
0,011 kg Sicherungsplatte m. EPDM50.13.4010-113
0,002 kgEPDM schwarz (Shore 80)EPDM 5mm50.13.420042
0,266 kg Glashalter Zink-roh eckig  50x45mm ohne 

Einlage
50.13.410011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

B B

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.13.4400
Bezeichnung
Glashalter Zink roh 50x45  für 
Rohr Ø42,4 f. 8mm

Revision

A 
Werkstoff

0,366 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 25.04.2012

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

9


1
5

17

12,5

27
,5

Klemmfläche
344mm²

1

30

16

20

R21,2

50

Glasklemmen / Pinces à verre

Zamak brut
avec plaque de blocage,
dimensions : 50 x 45 mm
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Stahl verzinkt (acier galvanisé ) 
 50.09.0940 0,60

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 7
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 33,7 mm 8 mm A2 (304) 50.13.2200 17,10 
Rohr / tube Ø 33,7 mm 8,76 mm A2 (304) 50.13.2210 17,10
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10 mm A2 (304) 50.13.2220  17,10
Rohr / tube Ø 33,7 mm 10,76 mm A2 (304) 50.13.2230  17,10

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm A2 (304) 50.13.2240  17,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm A2 (304) 50.13.2250  17,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm A2 (304) 50.13.2260 17,10
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm A2 (304) 50.13.2270  17,10

Flach / plat  8 mm A2 (304) 50.13.2280  17,10
Flach / plat  8,76 mm A2 (304) 50.13.2290  17,10
Flach / plat  10 mm A2 (304) 50.13.2300  17,10
Flach / plat  10,76 mm A2 (304) 50.13.2310  17,10

Edelstahl Korn 240 matt
ohne Sicherungsstift, Maße: 47 x 45 mm
(ohne Befestigungsmaterial)

BE ( 1 : 1 )

BE

Artikel Nr.:  50.13.2290

17 4

26

BG ( 1 : 1 )

BG

Artikel Nr.:  50.13.2210

17 4

R16,85

26

47

BJ ( 1 : 1 )
BJ

Artikel Nr.:  50.13.2250

47

17 4

R21,2

26

BC ( 1 : 1 )

BC

Artikel Nr.:  50.13.2630

41

55

16 4 21

26

R21,2

45
Ø 9

acier inoxydable à grain 240 mat
sans goupille de sécurité, 
dimensions : 47 x 45 mm
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Genaue Daten der AbP wie z.B. Verretärke, Glasgrößen usw. finden Sie auf unserer Homepage: www.suedmetal l.com
Vous trouverez des données plus détaillées quant au AbP, comme par exemple la résistance du verre,
les dimensions du verre, etc. sur notre site Internet : www.suedmetall.com

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A2 (304) 
 50.09.0970 0,70

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 8
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Glasklemmen / Pinces à verre

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm A2 (304) 50.13.2600 21,70 
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm A2 (304) 50.13.2610 21,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12 mm A2 (304) 50.13.2620  21,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12,76 mm A2 (304) 50.13.2630  21,70

Flach / plat  10 mm A2 (304) 50.13.2640 21,70
Flach / plat  10,76 mm A2 (304) 50.13.2650 21,70
Flach / plat  12 mm A2 (304) 50.13.2660 21,70
Flach / plat  12,76 mm A2 (304) 50.13.2670 21,70

Edelstahl Korn 240 matt
mit Sicherungsstift, Maße: 55 x 55 mm
(bei Verwendung mind. Ø 10 mm Glasbohrung)
(ohne Befestigungsmaterial)

BD ( 1 : 1 )
BD

Artikel Nr.:  50.13.2610

41

55

16 4 21

26

R21,2

BB ( 1 : 1 )

BB

Artikel Nr.:  50.13.2650

41
55

26

16 4 21

BC ( 1 : 1 )

BC

Artikel Nr.:  50.13.2630

41

55

16 4 21

26

R21,2

55
Ø 9

Ø 6 x 21
Ø 6 x 21

acier inoxydable à grain 240 mat
avec goupille de sécurité, 
dimensions : 55 x 55 mm
(si une goupille est utilisée, 
perçage dans le verre de Ø 10 mm minimum)
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A2 (304) 
 50.09.0970 0,70

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 9
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 mm A2 (304) 50.13.7830 27,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 8,76 mm A2 (304) 50.13.7840 27,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10 mm A2 (304) 50.13.7850 27,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10,76 mm A2 (304) 50.13.7860 27,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12 mm A2 (304) 50.13.7870 27,70
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12,76 mm A2 (304) 50.13.7880 27,70

Flach / plat  8 mm A2 (304) 50.13.7730 27,70
Flach / plat  8,76 mm A2 (304) 50.13.7740 27,70
Flach / plat  10 mm A2 (304) 50.13.7750 27,70
Flach / plat  10,76 mm A2 (304) 50.13.7760 27,70
Flach / plat  12 mm A2 (304) 50.13.7770 27,70
Flach / plat  12,76 mm A2 (304) 50.13.7780 27,70

Edelstahl Korn 240 matt
mit wechselbarer Sicherungsplatte, Stärke 6 mm, 
Maße: 55 x 55 mm
(ohne Befestigungsmaterial)

A-A

B ( 1 : 1 )

C ( 1 : 1 )

D ( 1 : 1 )

E-E

A A

B

C

D

E E

55

34

17 3

55
55 9

R21,2

17 3

55

34

5

A-A B ( 1 : 2 )

A A B

50.13.7730

17 3

34

55

6
22

acier inoxydable à grain 240 mat
avec plaque de blocage amovible, 
épaisseur 6 mm 
Dimensions : 55 x 55 mm
(sans matériau de fixation)

A-A B ( 1 : 2 )

A A B

50.13.7730

17 3

33
,5

55

6
22

44

A-A

AA

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.13.7720 Katalog
Bezeichnung

Revision

A 
Werkstoff

0,538 kgGewicht

M. GaugerKonstrukteur

Datum 29.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

R21,2

33
,5

17 3

44

55

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Genaue Daten der AbP wie z.B. Verretärke, Glasgrößen usw. finden Sie auf unserer Homepage: www.suedmetal l.com
Vous trouverez des données plus détaillées quant au AbP, comme par exemple la résistance du verre,
les dimensions du verre, etc. sur notre site Internet : www.suedmetall.com

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A2 (304) 
 50.09.0970 0,70

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40



80

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
Glasklemmen / Pinces à verre

Süd-Metall Markenglasklemme   AbP Klemmtyp / Type de pince 10
Marques de pinces à verre Süd-Metall 

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 48,3 mm 12,76 mm A2 (304) 50.13.8350 35,60 
Rohr / tube Ø 48,3 mm 13,52 mm A2 (304) 50.13.8360 35,60
Rohr / tube Ø 48,3 mm 16,76 mm A2 (304) 50.13.8370  35,60

Flach / plat  12,76 mm A2 (304) 50.13.8380 35,60
Flach / plat  13,52 mm A2 (304) 50.13.8390 35,60
Flach / plat  16,76 mm A2 (304) 50.13.8400 35,60

Edelstahl Korn 240 matt
mit wechselbarer Sicherungsplatte, Stärke 6 mm
und Sicherungsstift, Maße: 70 x 55 mm
(ohne Befestigungsmaterial)

A-A

B ( 1 : 2 )

A

B

50.13.8360

40

25

44

55

17 Ø8x303

70
9

A-A

B ( 1 : 1 )

A A

B

50.13.8390

44

55

2517

40

3
Ø8x30

70
9

29
6

Ø48,3

A-A

B ( 1 : 1 )

A A

B

50.13.8390

44

55

2517

40

3
Ø8x30

70
9

29
6

Ø48,3

50.13.8360

6
29

acier inoxydable à grain 240 mat
avec plaque de blocage amovible, 
épaisseur 6 mm
et goupille de sécurité, dimensions : 70 x 55 mm
(sans matériau de fixation)

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A2 (304) 
 50.09.0970 0,70

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Verbund Sicherheitsglas
Bei der Herstellung von VSG werden zwei oder mehrere übereinanderlie-
gende Verrecheiben durch eine oder mehrere durchsichtige, hochelastische 
Folien (PVB) fest miteinander verbunden. Beim Bruch einer VSG Scheibe 
bleiben die Bruchstücke an der Folie haften, was ein Höchstmaß an Sicher-
heit gewährt (splitterbindendes Glas).

Sentry Glas® *(SG)
wurde ursprünglich für spezielle Anwendungen wie Hochsicherheits- und 
hurrikansichere Verglasungen entwickelt. Heute kommen sie überall dort
zum Einsatz, wo besondere Anforderungen an die Leistungsfähigkeit von 
Verbundglas gestellt werden. Somit ergeben sich für Architekten und Bau-
ingenieure neue Möglichkeiten. Die Sentry Glas® Zwischenlagen sind fester 
als solche aus herkömmlichen Materialien (PVB-Folie) und erhöhen somit 
die Widerstandsfähigkeit von Verbund-Sicherheitsglas, das nun noch 
stärkeren Stürmen und heftigeren Einschlägen Stand halten kann. 
Verbundglas kann heutzutage zu mehr Sicherheit und Tragfähigkeit eines 
Bauwerks beitragen als früher. Die neuen Zwischenlagen sorgen darüber 
hinaus für mehr Freiheit beim Design von Befestigungselementen und 
machen das Verbundglas witterungsbeständiger.

Einscheiben Sicherheitsglas
ESG ist ein thermisch vorgespanntes Glas. Bei Zerstörung entsteht ein 
engmaschiges Netz von kleinen, meist stumpfkantigen Glaskrümeln, 
wodurch die Verletzungsgefahr erheblich gemindert wird.

Teilvorgespanntes Glas
TVG ist ein thermisch vorgespanntes Glas ähnlich dem ESG. Das Glas wird 
bei der Herstellung langsamer abgekühlt. Dies hat einen geringeren Vorspan-
nungsgrad zu Folge. Das Bruchbild ähnelt dem von Spiegelglas/Floatglas

Einscheiben Sicherheitsglas mit Heißlagerungstest    
Die ESG-Scheiben durchlaufen einen Heißlagerungstest. Hierbei wird das 
ESG einer Wärmebehandlung  ( Heißlagerung ) unterzogen, bei der 
Scheiben mit Nickelsulfideinschlüssen zu Bruch gebracht werden. 
Scheiben, die nach dieser Behandlung intakt geblieben sind, werden als 
ESG-H klassifiziert. Die Wahrscheinlichkeit eines Spontanbruches infolge
Nickelsulfieeinschlüssen ist hier sehr viel geringer als bei ESG

Spiegelglas / Floatglas
Floatglas ist Flach / platglas, welches im Floatglasverfahren hergestellt wird.
Der Begriff Spiegelglas steht für planes und durchsichtiges Glas!

VSG

ESG

TVG

ESG-H

SPG

INFOPOINT

VSG  
mit SG
*Sentry Glas® 

ist markenrechtlich 
geschützt für 
E.I. du Pont 
de Nemours and Company 
oder einer ihrer 
Konzerngesellschaften

Glasklemmen / Pinces à verre

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Verre de sécurité feuilleté
Lors de la fabrication de VSG l‘on relie fermement deux ou plusieurs vitrages 
superposés à l‘aide d‘une ou plusieurs pellicules transparentes et hautement 
élastique (PVB). Lorsqu‘un vitrage VSG se casse, les fragments de verre 
adhèrent au film, ce qui garantit un niveau élevé de sécurité (effet rétention 
des éclats de verre).

Sentry Glas® *(SG)
a été développé à l‘origine pour des applications spéciales telles que vitrages 
à haute sécurité et vitrages résistant à des ouragans. Aujourd‘hui, il est 
utilisé partout où des exigences particulières de performance du verre feuil-
leté sont requises. Ainsi de nouvelles perspectives s‘ouvrent aux architectes 
et ingénieurs de la construction. Les couches intermédiaires Sentry Glas® 
sont plus solides que celles composées de matériaux traditionnels (pellicule 
PVB) et augmentent ainsi la résistance du verre de sécurité feuilleté qui peut 
maintenant faire face à des tempêtes et orages encore plus forts et violents. 
Le verre feuilleté peut aujourd‘hui contribuer à plus de sécurité et de stabilité 
de la construction. Les nouvelles couches intermédiaires assurent également 
une plus grande liberté lors de la conception des éléments de fixation et ren-
dent le verre feuilleté résistant aux intempéries.

Verre de sécurité trempé
ESG est un verre trempé thermiquement. En cas de destruction, il se forme 
un dense réseau de petits morceaux de verre généralement émoussés, ce 
qui réduit considérablement le risque de blessure.

Verre semi-trempé
TVG est un verre trempé thermiquement similaire à ESG. Le verre est refroi-
di lentement lors de sa production. Ceci résulte en un niveau de précontrain-
te inférieur Le type de brisure est similaire à celle du verre de miroir/verre 
flotté.

Verre de sécurité trempé avec Heat Soak Test    
Les vitres ESG sont soumises à un Heat Soak Test (traitement thermique). 
Dans ce cas, ESG est soumis à traitement thermique (Heat Soak), grâce au-
quel le vitrage avec inclusions de sulfure de nickel est emmené à se briser. 
Les vitrages qui sont restés intacts après ce traitement sont classifiés de 
ESG-H. La probabilité de brisure spontané due à des inclusions de sulfure de 
nickel est ici très inférieure par rapport à ESG

Verre de miroir/verre flotté
Le verre flotté est un verre plat qui est produit par un processus de flottage.
Le terme verre de miroir signifie ici un verre transparent et plat !

VSG

ESG

TVG

ESG-H

SPG

INFOPOINT

VSG  
avec SG
*Sentry Glas® 

est une marque 
protégée de 
E.I. du Pont 
de Nemours and Company 
ou d’une des 
sociétés du groupe
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Endklemmbefestigung
Fixation de pince d‘extrémité

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8/8,76 mm A2 (304) 50.13.6610 27,60  
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10/10, 76 mm A2 (304) 50.13.6620 27,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12/12, 76 mm A2 (304) 50.13.6630  27,60

Flach / plat  8/8,76 mm A2 (304) 50.13.6510 27,60
Flach / plat  10/10,76 mm A2 (304) 50.13.6520 27,60
Flach / plat  12/12,76 mm A2 (304) 50.13.6530 27,60

Edelstahl Korn 240 matt
Für vorgesetzte Montage, Maße: Ø 60 mm
(ohne Befestigungsmaterial)

Vorsatz-Glasklemmen / Garnitures-Pinces à verre

A ( 1 : 1 )

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

00919
Bezeichnung
Klemmbefestigung

Revision

A 
Werkstoff

0,358 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 23.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

A

30

28

10

Ø60

14
,4

8,
5

26

A ( 1 : 1 )

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

00919 (2)
Bezeichnung
Klemmbefestigung

Revision

A 
Werkstoff

0,369 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 23.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

A

28

10

Ø60

14
,4

26

R2
5

8,
5

30Ø

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

acier inoxydable à grain 240 mat
Pour montage à l‘anglaise, dimensions : Ø 60 mm
(sans matériau de fixation)

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.13.6620
Bezeichnung
Klemmbefestigung

Revision

A 
Werkstoff

0,361 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 29.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

14
,4

28

10

26

30

R2
5

10
Ø60

A ( 1 : 1 )

A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.13.6520
Bezeichnung
Klemmbefestigung (Achtung!!! 
stimmt nicht mit Katalogartikel 
überein!!!!)

Revision

A 
Werkstoff

0.357 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 23.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

30

28

10

Ø60

14
,4

8,
5

26

10

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A2 (304) 
 50.09.0970 0,70

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Mittelklemmbefestigung
Fixation de pince intermédiaire

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8/8,76 mm A2 (304) 50.13.6810 27,60  
Rohr / tube Ø 42,4 mm 10/10,76 mm A2 (304) 50.13.6820 27,60
Rohr / tube Ø 42,4 mm 12/12,76 mm A2 (304) 50.13.6830 27,60

Flach / plat  8/8,76 mm A2 (304) 50.13.6710 27,60
Flach / plat  10/10,76 mm A2 (304) 50.13.6720 27,60
Flach / plat  12/12,76 mm A2 (304) 50.13.6730 27,60

Edelstahl Korn 240 matt
Für vorgesetzte Montage, Maße: Ø 60 mm
(ohne Befestigungsmaterial)

Vorsatz-Glasklemmen / Garnitures-Pinces à verre

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

00928
Bezeichnung
Klemmbefestigung

Revision

A 
Werkstoff

0,349 kgGewicht

GrabolleKonstrukteur

Datum 23.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

8,
5

Ø60
20

26

28

30
14

,4

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

00928 (2)
Bezeichnung
Klemmbefestigung

Revision

A 
Werkstoff

0,361 kgGewicht

GrabolleKonstrukteur

Datum 23.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Ø60
20

28 14
,4

8,
5

26

Bitte achten Sie bei Ihrer Glasbestellung auf das richtige Spaltmaß zwischen Klemme und Glas (2-5 mm) ! 
Veuillez vous assurer, lorsque vous passez votre commande de verre, de vérifier la mesure de la fente entre pinces et verre (2-5 mm) ! 

acier inoxydable à grain 240 mat
Pour montage à l‘anglaise, dimensions : Ø 60 mm
(sans matériau de fixation)

acier inoxydable à grain 240 mat
Pour montage à l‘anglaise, dimensions : Ø 60 mm
(sans matériau de fixation)

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.13.6720
Bezeichnung
Klemmbefestigung

Revision

A 
Werkstoff

0.348 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 23.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

8,
5

Ø60
20

26

28

30

14
,4

10

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.13.6820
Bezeichnung
Klemmbefestigung

Revision

A 
Werkstoff

0,352 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 29.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

R2
5

30

26

28

10

14
,4

Ø60

Zubehör / Accessoires
Befestigungsschraube M8 x 20 mm
Vis de serrage M8 x 20 mm
Material No. CHF STK , pièce

Edelstahl (Acier inoxydable) A2 (304) 
 50.09.0970 0,70

Kunststoff Abdeckung für Innensechskantschraube M6 
Cache en matière synthétique pour vis à six pans creux M6
Material No. CHF Paar , paire

Kunststoff Edelstahlfärbig (Matière synthétique 
aspect inox) 50.13.6410 0,40
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Glasklemmen / Pinces à verre

INFOPOINT
Kriterien der TRPV*
Regelung von Vertikal- und Überkopfverglasung ( ohne Absturzsicherung )

-   Mindestdurchmesser des Punkthalter: D = 50 mm; 
-   Glaseinstandstiefe im  Punkthalter: mindestens 12 mm betragen
-   Befestigungsbohrung des Punkthalters durch Glasbohrung: seitlicher Randabstand Glas: 80-300 mm
-   Im Eckbereich muss der Abstand asymetrisch, mindestens 80 mm und 100 mm betragen

Zusätzliche Anforderung an Vertikalverglasung

-   Glaseinstandstiefe beim Eckhalter: mindestens 25 mm

Zusätzliche Anforderung an Überkopfverglasung

-   VSG aus TVG ( mind. 2 x 6 mm ) 
    mit PVB Folie ( 4-fach = 1,52 mm )
-   Glasausschnitte dürfen den eingeschlossenen 
    Innbereich der Punkthalterauflagen nicht schwächen

-   Verglasungen mit nachgewiesene Restragfähigkeit nach der TPPV:
 

     Glasaufbauten mit nachgewiesener Resttragfähigkeit bei rechtwinkligen Stützraster 

         

     Bei von der Rechteckform abweichenden Verrecheiben ist das umschließende Rechteck bei 
     Bezugnahme auf diese Tabelle maßgebend.

*( die komplette technische Regel können Sie unter www.suedmetall.com herunterladen )

1 2 3 4
Tellerdurchmesser 

in mm
Minimale Glasdicke 

TVG in mm
Stützweite in mm

 in Richtung 1
Stützweite in mm 

in Richtung 2

1 70 2 x 6 900 750
2 60 2 x 8 950 750
3 70 2 x 8 1100 750
4 60 2 x 10 1000 900
5 70 2 x 10 1400 1000

≥ 80m
m

≥8
0m

m
 u

nd
 ≤

 3
00

m
m

 

Begrenzung für
Innenbereich

Tellerhalter

Süd-Metall Trend - Sortimente
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INFOPOINT
Critères TRPV*
Règles destinées aux vitrages verticaux et horizontaux (sans protection contre les chutes )

-   diamètre minimale points d‘ancrages : D = 50 mm; 
-   Profondeur d‘insertion du verre dans le point d‘accrochage est d‘au moins 12 mm
-   Perçage de fixation du point d‘accrochage par perçage du verre : distance du bord latéral verre : 80-300 mm
-   dans la zones du coin la distance doit être asymétrique et au moins de 80 mm et 100 mm

Exigences supplémentaires concernant les vitrages verticaux

-   Profondeur d‘insertion du verre lors du support d‘angle : au moins 25 mm

Exigences supplémentaires concernant les vitrages horizontaux et au dessus de la tête

-   VSG à partir de TVG (min. 2 x 6 mm) 
    avec pellicule PVB (4-fois = 1,52 mm)
-   Les découpes de verre ne doivent pas atténuer 
    l’effet des appuis des fixations par points dans la zone intérieure

-   Vitrages avec Capacité porteuse résiduelle démontrée selon TPPV :
 

     Structures en verre avec Capacité porteuse résiduelle démontrée lors de grilles de support rectangulaires 

         

   En cas de vitrages s‘écartant de la forme rectangulaire, le rectangle entourant est déterminant par référence à ce tableau.

*( l’ensemble des règles techniques peut être téléchargé depuis notre site Internet www.suedmetall.com)

≥ 80m
m

≥8
0m

m
 u

nd
 ≤

 3
00

m
m

 

Begrenzung für
Innenbereich

Tellerhalter

1 2 3 4
Diamètre de la 
fixation en mm

Épaisseur minima-
le du verre TVG en 

mm

Portée admissible 
en mm

 en direction 1

Portée admissible 
en mm 

en direction 2

1 70 2 x 6 900 750
2 60 2 x 8 950 750
3 70 2 x 8 1100 750
4 60 2 x 10 1000 900
5 70 2 x 10 1400 1000
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INFOPOINT
               Kriterien der TRAV* 
-   Geltungsbereich: Innenbereich

-   Punkthalter mit Tellerdurchmesser von 50 mm bzw. 70 mm

-   Statischer Nachweis den Punkthalters: Mindestlast von 2,8 kN / Halter

-   Seitlicher Randabstand der Befestigungsbohrung: 80-250 mm

-   Glasart und Glasdimensionen gemäß Tabelle
             
             Vorgaben für punktförmig über Bohrungen gelagerte Geländerausfachungen aus VSG

             *maßgebender Abstand zwischen den Punkthaltern 

*( die komplette technische Regel können Sie unter www.suedmetall.com herunterladen )

Spannweite* in mm 
min.                       max.

Teiledurchmesser 
in mm

Glasaufbau in mm

       500                  1200 ≥ 50 ≥ ( 6 ESG/ 1,52 PVB/ 6 ESG )

       500                  1600 ≥ 70 ≥ ( 8 ESG/ 1,52 PVB/ 8 ESG )

       500                  1600 ≥ 70 ≥ ( 10 TVG/ 1,52 PVB/ 10 TVG)

A ( 1:5 )

A

m
in

.8
0-

 m
ax
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50

80min. - max.250

entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1               entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1        
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Glasklemmen / Pinces à verre
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INFOPOINT
entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1               entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1        

      
 entspric

ht
 de

n 
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ge
n 

de
r T

RA
V 

- K
at

eg
or

ie 
C1

TRAV

Portée* en mm 
min.                       max.

Diamètre des 
pièces en mm

Structure en verre en mm

       500                  1200 ≥ 50 ≥ ( 6 ESG/ 1,52 PVB/ 6 ESG )

       500                  1600 ≥ 70 ≥ ( 8 ESG/ 1,52 PVB/ 8 ESG )

       500                  1600 ≥ 70 ≥ ( 10 TVG/ 1,52 PVB/ 10 TVG)

               Critères TRAV* 
-   Domaine d‘application : Intérieur

-   Selon rapport d‘essai: avec diamètre de tête de 50 mm, respectivement 70 mm

-   Selon rapport d‘essai: Charge minimale de 2,8 kN / support

-   Distance du bord latéral pour le perçage de fixation : 80-250 mm

-   Type de verre et dimensions du verre conformément au tableau :
             
          

             *distance déterminante entre les points d‘accrochage 

*( l’ensemble des règles techniques peut être téléchargé depuis notre site Internet www.suedmetall.com)

A ( 1:5 )

A

m
in
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ax
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80min. - max.250
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Glasklemmen / Pinces à verre

Punkthalter
Points d‘ancrage

Punkthalter
Points d‘ancrage

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Flach / plat 13,52 - 21,52 mm A2 (304) 50.14.4500 28,90

Edelstahl 1.4301 fein gedreht matt
entspricht den Anforderungen der TRAV Kategorie C1
Maße: Ø 49,5 mm, Unterteil mit Gewinde M10
Glasbohrung D= 22 mm

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Flach / plat 13,52 - 21,52 mm A2 (304) 50.14.4510 52,70

Edelstahl 1.4301 fein gedreht matt
entspricht den Anforderungen der TRAV Kategorie C1
Maße: Ø 69,5 mm, Unterteil mit Gewinde M10
Glasbohrung D= 22 mm

entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1               entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1        
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entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1               entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1        
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A-A ( 1 : 1 )

A A

49,5Ø

10M

6 8

6 8

13
,5

2-
21

,5
2

18Ø

�
4,

1
Glasbohrung ø22

A-A ( 1:1,2 )

A A

69,5Ø

10M

6 8
6 8

13
,5

2-
21

,5
2

18Ø

Ø
4,

1

Glasbohrung ø22

Acier inoxydable 1.4301 fin tourné mat
Correspond aux exigences TRAV Catégorie C1
Dimensions : Ø 49,5 mm, 
partie inférieure avec filetage M10
Perçage du verre D= 22 mm

Acier inoxydable 1.4301 fin tourné mat
Correspond aux exigences TRAV Catégorie C1
Dimensions : Ø 69,5 mm, 
partie inférieure avec filetage M10
Perçage du verre D= 22 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Punkthalter
Points d‘ancrage

Punkthalter
Points d‘ancrage

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Flach / plat 13,52 - 21,52 mm A2 (304) 50.14.4200 25,30

Edelstahl 1.4301 fein gedreht matt
entspricht den Anforderungen der TRAV Kategorie C1
Maße: Ø 49,5 mm, Unterteil Bohrung (ohne Gewinde)
Glasbohrung D= 22 mm

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Flach / plat 13,52 - 21,52 mm A2 (304) 50.14.4210 40,20

Edelstahl 1.4301 fein gedreht matt
entspricht den Anforderungen der TRAV Kategorie C1
Maße: Ø 69,5 mm, Unterteil Bohrung (ohne Gewinde)
Glasbohrung D= 22 mm

A-A ( 1,5:1 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.14.4200
Bezeichnung
Punkthalter für 
Senkkopfschraube

Revision

B 
Werkstoff

0,209 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 11.02.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

A

A

0 kg0,002 kgPOM schwarzPOM-Hülse0027915
0,03 kg0,035 kgA2Senkschrauben mit 

Innensechskant
DIN 7991 - M10x5014

0,01 kg0,004 kgEPDM 
schwarz 
(Shore 80)

EPDM 2mm2010-008123

0,08 kg0,076 kg1.4301( A2)Punkthalter-Oberteil0027612
0,09 kg0,087 kg1.4301( A2)Unterteil-Punkthalter0027511

Masse GesamtMASSEMATERIALBESCHREIBUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

4

3

2

5

1

49,5

13
,5

2-
21

,5
2

16,5

Glasbohrung ø22

TRAV + TRPV konform

10M

68

68

0,009 kgEPDM schwarz 
(Shore 80)

EPDM 2mm50.13.602026

0,002 kgPOM schwarzPOM-Hülse50.18.008015
0,035 kgA2Senkschrauben mit InnensechskantDIN 7991 - M10x5014
0,162 kg1.4301( A2)Punkthalter-Oberteil50.14.4210-112
0,175 kg1.4301( A2)Unterteil-Punkthalter50.14.4210-211

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

50.14.4210
Bezeichnung
Punkthalter für 
Senkkopfschraube

Revision

D 
Werkstoff

0,392 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 11.02.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

69,5

13
,5

2-
21

,5
2

16,5

Glasbohrung ø22

10M

68
8 6

entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1               entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1        
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Acier inoxydable 1.4301 fin tourné mat
Correspond aux exigences TRAV Catégorie C1
Dimensions : Ø 49,5 mm, 
partie inférieure avec filetage M10
Perçage du verre D= 22 mm

Acier inoxydable 1.4301 fin tourné mat
Correspond aux exigences TRAV Catégorie C1
Dimensions : Ø 69,5 mm, 
partie inférieure avec filetage M10
Perçage du verre D= 22 mm

Acier inoxydable 1.4301 fin tourné mat
Correspond aux exigences TRAV Catégorie C1
Dimensions : Ø 49,5 mm, 
partie inférieure perçage (sans filetage)
Perçage du verre D= 22 mm

Acier inoxydable 1.4301 fin tourné mat
Correspond aux exigences TRAV Catégorie C1
Dimensions : Ø 69,5 mm, 
partie inférieure perçage (sans filetage)
Perçage du verre D= 22 mm
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Punkthalter / Points d‘ancrages

Punkthalter
Points d‘ancrage

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 33,7 mm bis 12 mm A2 (304) 50.01.2710 15,30

Rohr / tube Ø 42,4 mm bis 12 mm A2 (304) 50.01.2700 15,30

Flach / plat  bis 12 mm A2 (304) 50.01.2690 14,70

Edelstahl Korn 240 matt
Maße: Ø 35 mm ACHTUNG: bei Rohr Ø 33,7 mm ist 
der Punkthalterdurchmesser 28 mm!
mit Schraube M8 x 40 mm / Glasbohrung Ø 10 mm

15 15 55

Acier inoxydable à grain 240 mat
Dimensions : Ø 35 mm ATTENTION : en cas de tube Ø 33,7 mm, 
le diamètre est de 28 mm !
Avec vis M8 x 40 mm / perçage du verre Ø 10 mm

Punkthalter
Points d‘ancrage

Anschluss / raccord Glas / verre Material No. CHF STK , pièce

Rohr / tube Ø 42,4 mm 8 - 18 mm A2 (304) 50.13.7510 29,20

Flach / plat  8 - 18 mm A2 (304) 50.13.7500 24,90

Edelstahl Korn 240 matt, 
Entspricht den Anforderungen der TRAV Kategorie C1
Maße: Ø 50 mm; Unterteil Bohrung (ohne Gewinde) 
für Glasstärke 8-18 mm; Glasbohrung Ø 20 mm; 
Belastungswerte: N0Max. 4,5 kN; Q=Max. 1,0 kN 
inklusive Befestigungsmaterial, 
Kunststoffunterlagscheiben und Buchse

entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1               entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1        
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TRAV

Acier inoxydable à grain 240 mat
Correspond aux exigences TRAV Catégorie C1
Dimensions : Ø 50 mm, partie inférieure perçage (sans filetage) 
pour épaisseur de verre 8-18 mm ; perçage dans le verre Ø 20 mm ; 
Valeurs de charge : N0Max. 4,5 kN; Q=Max. 1,0 kN 
matériaux de fixation inclus, 
Rondelles en plastique et douille

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Punkthalter
Points d‘ancrage

Wandabstand /Distance par rapport au mur Glas / verre Material No. CHF STK , pièce
20 mm  13,52 - 21,52 mm A2 (304) 50.14.4520 29,10

30 mm  13,52 - 21,52 mm A2 (304) 50.14.4530 31,90

Edelstahl Korn 240 matt, 
Entspricht den Anforderungen der TRAV Kategorie C1
Maße: Ø 49,5 mm; Unterteil Gewinde M10 
für Glasstärke 13,52 - 21,52 mm 
Glasbohrung Ø 22 mm; 
inklusive Befestigungsmaterial, 
Kunststoffunterlagscheiben und Buchse

entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1               entspricht den Anforderungen der TRAV - Kategorie C1        
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TRAV

Acier inoxydable à grain 240 mat 
Correspond aux exigences TRAV Catégorie C1
Dimensions : Ø 49,5 mm, partie inférieure avec filetage M10 
pour épaisseur de verre 13,52 - 21,52 mm 
Perçage du verre Ø 22 mm 
matériaux de fixation inclus, 
Rondelles en plastique et douille

A-A

A

A

50.14.4520

49,5Ø

18Ø


4,
1

13
,5
2-

21
,5
2

68

2022

39,5

15

TRAV
Glasbohrung:Ø 22

10M

A-A

A

A

50.14.4530

49,5Ø

18Ø


4,
1
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,5
2-

21
,5
2

68

3032

39,5

10M

25

TRAV
Glasbohrung:Ø 22
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Punkthalter
Points d‘ancrage

Edelstahl Korn 240 matt,
mit offenem Befestigungskopf, 
Plattenstärke 2-12 mm
inkl. KU-Scheiben und 
Schlauchstück, Größe Ø 22 mm
ohne Befestigungsschraube, 
Glasbohrung Ø 17 mm

Punkthalter
Points d‘ancrage 

Edelstahl Korn 240 matt,
mit flachem Befestigungskopf, 
Plattenstärke 2-12 mm
inkl. KU-Scheiben und 
Schlauchstück, Größe Ø 22 mm
ohne Befestigungsschraube, 
Glasbohrung Ø 17 mm

Schildhalter / Fixation de panneau

Kappe / Finition No. CHF STK , pièce 

A2 (304)

Offen
(ouvert) 52.10.0300 17,90

Kappe / Finition No. CHF STK , pièce

A2 (304)

Flach
(plat) 52.10.0310 21,60

A-A

0,000 kgPVC-P (weich)klarKST-Ring52.10.004028
0,007 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.007017
0,006 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.006016
0,004 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.005015
0,000 kgPVC-P (weich)klarUnterlegscheibe52.10.003023
0,007 kg1.4305 (A1)Mutter M1452.10.002012
0,017 kg1.4305 (A1)Punkthalter52.10.001011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e- mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs- Nr.

00678
Bezeichnung

Revision

B 
Werkstoff

0,042 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 07.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768- 1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd- Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf  
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

22Ø
Ø 10,5

90°

M8

Ø17

19 122-

23,2Ø

3,
5 5,
5

Ø 23,2 Ø 23,2

5,
5

14Ø

A-A

0,000 kgPVC-P (weich)klarKST-Ring52.10.004028
0,007 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.007017
0,006 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.006016
0,004 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.005015
0,000 kgPVC-P (weich)klarUnterlegscheibe52.10.003023
0,007 kg1.4305 (A1)Mutter M1452.10.002012
0,017 kg1.4305 (A1)Punkthalter52.10.001011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e- mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs- Nr.

00678
Bezeichnung

Revision

B 
Werkstoff

0,042 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 07.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768- 1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd- Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf  
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

22Ø
Ø 10,5

90°

M8

Ø17

19 122-

23,2Ø

3,
5 5,
5

Ø 23,2 Ø 23,2

5,
5

14Ø

Acier inoxydable à grain 240 mate,
avec tête de montage ouverte, 
Épaisseur de plaque 2-12 mm
rondelles en plastique incluses et 
Morceau de gaine, taille Ø 22 mm
sans vis de fixation, 
Perçage du verre Ø 17 mm

Acier inoxydable à grain 240 mate,
avec tête de montage plate, 
Épaisseur de plaque 2-12 mm
rondelles en plastique incluses et 
Morceau de gaine, taille Ø 22 mm
sans vis de fixation, 
Perçage du verre Ø 17 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Punkthalter
Points d‘ancrage

Edelstahl Korn 240 matt,
mit kegelförmigem Befestigungskopf, 
Plattenstärke 2-12 mm 
inkl. KU-Scheiben und 
Schlauchstück, Größe Ø 22 mm
ohne Befestigungsschraube, 
Glasbohrung Ø 17 mm

Punkthalter
Points d‘ancrage

Edelstahl Korn 240 matt,
mit rundem Befestigungskopf, 
Plattenstärke 2-12 mm
inkl. KU-Scheiben und 
Schlauchstück, Größe Ø 22 mm
ohne Befestigungsschraube, 
Glasbohrung Ø 17 mm

Kappe / Finition No. CHF STK , pièce 

A2 (304)

Kegelförmig
(conique) 52.10.0320 21,60

Kappe / Finition No. CHF STK , pièce

A2 (304)

Rund
(rond) 52.10.0330 21,60

A-A

0,000 kgPVC-P (weich)klarKST-Ring52.10.004028
0,007 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.007017
0,006 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.006016
0,004 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.005015
0,000 kgPVC-P (weich)klarUnterlegscheibe52.10.003023
0,007 kg1.4305 (A1)Mutter M1452.10.002012
0,017 kg1.4305 (A1)Punkthalter52.10.001011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e- mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs- Nr.

00678
Bezeichnung

Revision

B 
Werkstoff

0,042 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 07.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768- 1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd- Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf  
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

22Ø
Ø 10,5

90°

M8

Ø17

19 122-

23,2Ø

3,
5 5,
5

Ø 23,2 Ø 23,2

5,
5

14Ø

A-A

0,000 kgPVC-P (weich)klarKST-Ring52.10.004028
0,007 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.007017
0,006 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.006016
0,004 kg1.4305 (A1)Abdeckkappe52.10.005015
0,000 kgPVC-P (weich)klarUnterlegscheibe52.10.003023
0,007 kg1.4305 (A1)Mutter M1452.10.002012
0,017 kg1.4305 (A1)Punkthalter52.10.001011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e- mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs- Nr.

00678
Bezeichnung

Revision

B 
Werkstoff

0,042 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 07.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768- 1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd- Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf  
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

22Ø
Ø 10,5

90°

M8

Ø17

19 122-

23,2Ø

3,
5 5,
5

Ø 23,2 Ø 23,2

5,
5

14Ø

Dies gilt für alle Punkthalter dieser Doppelseite !
S‘applique à tous les points d‘accrochages de cette double page !

Acier inoxydable à grain 
240 mate,
avec tête de montage conique, 
Épaisseur de plaque 2-12 mm 
rondelles en plastique incluses
et Morceau de gaine, 
taille Ø 22 mm
sans vis de fixation, 
Perçage du verre Ø 17 mm

Acier inoxydable à grain 240 mate,
avec tête de montage ronde, 
Épaisseur de plaque 2-12 mm
rondelles en plastique incluses et 
Morceau de gaine, taille Ø 22 mm
sans vis de fixation, 
Perçage du verre Ø 17 mm
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Punkthalter flächenbündig
Point d‘accrochage, fixation à fleur

Punkthalter flächenbündig
Point d‘accrochage, fixation à fleur

Punkthalter erhaben
Point d‘accrochage en relief 

Punkthalter / Points d‘ancrages

F-F

F F

0,001 kgPOM schwarzPOM-Hülse0067417
0,009 kgA2GewindestiftDIN 913 - M8 x 2516
0,001 kgEPDM schwarz 

(Shore 80)
EPDM 0067315

0,026 kg1.4305 (A1)Punkthalter-Oberteil- erhaben0067214
0,004 kgPOM schwarzGlasauflage0067113
0,011 kgA2GewindestiftDIN 913 - M8 x 3012
0,164 kg1.4305 (A1)Punkthalter-Unterteil0066911

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

52.10.0420
Bezeichnung
Punkthalter- erhaben

Revision

A 
Werkstoff

0,216 kgGewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 08.04.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

36

36Ø

3

8M

24
8- 22

5

19Ø

Material: 1.4301 (A2)  
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasbohrung: ø 22
Glasstärke: 8-22 mm 

A-A

B-B

A A

B B

52.10.0400

Material: 1.4301 (A2)  
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke: 8-18 mm 

Punkthalter- flächenbündig

36Ø

24
8- 18

8M

36

27

90��

A-A

B-B

A A

B B

52.10.0400

Material: 1.4301 (A2)  
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke: 8-18 mm 

Punkthalter- flächenbündig

36Ø

24
8- 18

8M

36

27

90��

A-A

B-B

A A

B B

52.10.0410

36

27

90°36Ø

8M

24
8- 18

Punkthalter- flächenbündig

Material: 1.4301 (A2)  
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke: 8-18 mm 

A-A

B-B

A A

B B

52.10.0410

36

27

90°36Ø

8M
24

8- 18

Punkthalter- flächenbündig

Material: 1.4301 (A2)  
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke: 8-18 mm 

Material: 1.4301 (A2 (304))
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke: 8-18 mm

Material: 1.4301 (A2 (304))
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke: 8-18 mm

Material: 1.4301 (A2 (304))
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasbohrung: Ø 22 mm
Glasstärke: 8-22 mm

Kappe / Finition No. CHF STK , pièce

A2 (304)

flächenbündig / Montage à fleur

 52.10.0400 42,60

Kappe / Finition No. CHF STK , pièce 

A2 (304)

flächenbündig / Montage à fleur

 52.10.0410 42,60

Kappe / Finition No. CHF STK , pièce 

A2 (304)

erhaben / en relief

  52.10.0420 41,10

Matériaux : 1.4301 (A2 (304))
surface supérieure : 
fine tournée mate
épaisseur du verre : 8-18 mm

Matériaux : 1.4301 (A2 (304))
surface supérieure : 
fine tournée mate
épaisseur du verre : 8-18 mm

Matériaux : 1.4301 (A2 (304))
surface supérieure :
fine tournée mate
Perçage du verre : Ø 22 mm
épaisseur du verre : 8-22 mm

Punkthalter 
(Points d‘ancrage)
50.14.4200
Seite (page) 91

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Stirnlochschlüssel
Clé à ergots

Größe = Zapfen-Nenn-⌀ mm 1,5 2 2,5 3 4 5 6 8 10 12

63
Q 62 8600 Verstellbarer Stirnlochschlüssel

gerade XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

63
Q 62 8610 Verstellbarer Stirnlochschlüssel

gekröpft — — — XXX XXX XXX XXX — — —

Zapfenentfernung verstellbar (a) mm 7 − 40 7 − 40 7 − 40 11 − 60 11 − 60 14 − 100 14 − 100 14 − 100 22 − 125 22 − 125
ganze Länge mm 115 115 115 160 160 215 215 215 260 260
Zapfen-⌀ mm 1,4 1,9 2,4 2,9 3,9 4,9 5,9 7,9 9,9 11,9

628610

628600

Verstellbare Stirnlochschlüssel

Ausführung: Spezialstahl, hochkant geschliffen,
im Brünierton angelassen;
mit festen Zapfen.

Verwendung: Für Zweilochmuttern.

628610

628600

Stirnlochschlüssel Ø 3 mm,
Zapfenentfernung (a) 
verstellbar 11-80 mm,
Länge 160 mm

 No. CHF STK , pièce 

 52.10.0500 21,80

Hakenschlüssel
Clé d‘accouplement

Hakenschlüssel Ø 3 mm

 No. CHF STK , pièce 

 52.10.0510 27,30 

Matériaux : 1.4301 (A2 (304))
surface supérieure : 
fine tournée mate
épaisseur du verre : 8-18 mm

Clés à ergots Ø 3 mm,
Distance du tenon (a) 
réglable 11-80 mm,
Longueur 160 mm

Clé d‘accouplement Ø 3 mm
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Glasgeländer / Garde-corps en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Glasgeländer / Garde-corps en verre (Allgemeines bauaufsichtliches Prüfzeugnis)
(Certificat Général de Contrôle de la Surveillance de la Construction)

Das Prüfzeugnis steht Ihnen auf zum download bereit auf:
www.suedmetall.com

(Bei Statiken oder Zustimmung im Einzelfall unterstützt Sie gerne unsere Technikabteilung)

Vous pouvez télécharger le Certificat Général de Contrôle à 
partir du site Internet www.suedmetall.com

(Notre servicec technique vous aidera volontiers au cas par cas en matière d’autorisation)

AbP



100

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

 * Bestandteil der / Partie intégrante de       AbP Nr.: P-2014 3006

Befestigungskeil AbP *
Rail de maintien du profil (profil vient se poser dessus)

      No. CHF LFM, ml

    50.16.1030 69,00

Aluminium F1 eloxiert (E6/EV1)
Länge 3000 mm

Glasleistenschiene für vorgesetzte Montage AbP *
Profil garde-corps verre pour montage à l‘anglaise

Farbe / Couleur    No. CHF LFM, ml

F1 eloxiert (F1 anodisé ) [E6/EV1]   50.16.1000 286,10

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)  50.16.3000 305,90

Aluminium
für Glasstärken von 12,76 - 21,52 mm
Länge 3000 mm
Das passende Nutrohr finden Sie auf Seite 117 !

Eine genaue Bemaßung finden Sie auf Seite 103
Vous trouverez les dimensions exactes à la page 103

50.16.1000

150 27010x 150

20
19

4,
513

0 11
0

50,3

31

12

13

3000

23,5

50.16.1030

3000

10

150 3009x 150


14


2590
° 22
,5

10

45

Glasgeländer / Garde - corps en verre

50.16.1000

150 27010x 150

20
19

4,
513

0 11
0

50,3

31

12

13

3000

23,5

Statik vorhanden !
Essais disponibles !

Aluminium
pour épaisseur de verre de 12,76 - 21,52 mm
longueur 3000 mm
Vous trouverez le Tube à rainure approprié à la page 117 !

Aluminium F1 anodisé (E6/EV1)
longueur 3000 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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BEI EINER ANWENDUNG IM AUSSENBEREICH EMPFEHLEN WIR EINE ZUSÄTZLICHE ABDICHTUNG MIT SILIKON !
SI DESTINÉE À ÊTRE EMPLOYÉE À L‘EXTÉRIEUR, NOUS VOUS CONSEILLONS UN ÉTANCHEMENT SUPPLÉMENTAIRE 

À L‘AIDE DE SILICONE 

 * Bestandteil der / Partie intégrante de       AbP Nr.: P-2014 3006

Glasgeländer / Garde - corps en verre

Holmlast bis 1,0 kN/m, abhängig vom Glasaufbau; Höhere Last auf Anfrage
Charge de montant jusqu’à 1,0 kN/m, en fonction de la structure en verre ; charge plus importante sur demande
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Endkappe
Caches

Farbe / Couleur   Richtung / direction No. CHF STK, pièce

F1 eloxiert (F1 anodisé ) [E6/EV1]  links (gauche) 50.16.1140 48,30

F1 eloxiert (F1 anodisé ) [E6/EV1]  rechts (droite) 50.16.1130 48,30

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)  links (gauche) 50.16.3040 30,30

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)  rechts (droite) 50.16.3030 30,30

Aluminium

Clips-Schienenabdeckung
Cache à clipser

Farbe / Couleur    No. CHF LFM, ml

F1 eloxiert (F1 anodisé ) [E6/EV1]   50.16.1020 36,50

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)  50.16.3020 45,90

Aluminium
Länge 3000 mm

50.16.1020

64
,5

32,6

40,6

3000

50.16.1140

13
5

20
2,
5

42,5

51,5

7,5

1

50.16.1130

13
5

20
2,
5

51,5

42,5 7,5

1

links
gauche

rechts
droite

Glasgeländer / Garde - corps en verre

Aluminium

aluminium
longueur 3000 mm

 * Bestandteil der / Partie intégrante de       AbP Nr.: P-2014 3006Süd-Metall Trend - Sortimente
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EPDM-Gummis
Joints EPDM 

Bodenanker
Pièce d‘ancrage au sol

für Glas / pour verre    No.  CHF Set, lot

12,76 - 13,52  50.16.1040 100,10

16,76 - 17,52  50.16.1060 100,10

20,76 - 21,52  50.16.1080 100,10

EPDM-Gummi-Set 
für Aluschiene
Länge 3000 mm

 No. CHF Set, lot

 50.16.0060 181,40

Stahl verzinkt
5 Stück im Set !

50.16.0060

150

14

84 12
0

6

4025

10
M

38

60
22

12

50.16.0060

150

14

84 12
0

6

4025

10
M

38

60

22

12

A ( 1:4 )

C ( 1:4 )

A

C

50.16.1000(Anwendung)

13
0

66
,3

19
6,
3

80
94

50,3
10
8

63

11
1,5

13
0 10
8

66
,3

166

3131

58

38

EPDM-Dichtung
m.Klebestreifen EPDM-Keildichtung Befestigungskeil

EPDM-Auflage

12,76-21,52

17
4,
5

Glasgeländer / Garde - corps en verre

Set de joints EPDM 
pour rail en aluminium
longueur 3000 mm

acier galvanisé
5 pièces par set !

 * Bestandteil der / Partie intégrante de       AbP Nr.: P-2014 3006

BEI EINER ANWENDUNG IM AUSSENBEREICH EMPFEHLEN WIR EINE ZUSÄTZLICHE ABDICHTUNG MIT SILIKON !
SI DESTINÉE À ÊTRE EMPLOYÉE À L‘EXTÉRIEUR, NOUS VOUS CONSEILLONS UN ÉTANCHEMENT SUPPLÉMENTAIRE 

À L‘AIDE DE SILICONE 

Holmlast bis 1,0 kN/m, abhängig vom Glasaufbau; Höhere Last auf Anfrage
Charge de montant jusqu’à 1,0 kN/m, en fonction de la structure en verre ; charge plus importante sur demande

Joint EPDM avec 
bande collante

Joint EPDM de la cale Cale de fixation

Couche EPDM
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Glasleistenschiene für aufgesetzte Montage AbP *
Profil garde - corps verre pour un montage à la „Française“

Farbe / Couleur    No. CHF LFM, ml

F1 eloxiert (F1 anodisé ) [E6/EV1]   50.16.1010 189,00

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)  50.16.3010 199,00

Aluminium
für Glasstärken von 12,76 - 21,52 mm
Länge 3000 mm
Das passende Nutrohr finden Sie auf Seite 117 !

A-A

A

A

50.16.1010

50 10029x 50

3000

13

25

90°12
5

42

11
0

23,2

Endkappe
Caches

Farbe / Couleur     No.  CHF STK, pièce

F1 eloxiert (F1 anodisé ) [E6/EV1]

 50.16.1150 47,00

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)

 50.16.3050 25,30 

Aluminium

50.16.1150

12
6

12
5,
2

44,4

32,4

7,
5

Glasgeländer / Garde - corps en verre

aluminium
pour épaisseur de verre de 12,76 - 21,52 mm
longueur 3000 mm
Vous trouverez le tube à rainure approprié à la page 117 !

Aluminium

 * Bestandteil der / Partie intégrante de       AbP Nr.: P-2014 3006

Statik vorhanden !
Essais disponibles !

EPDM-Gummis
Joints EPDM 

für Glas / pour verre    No.  CHF Set, lot

12,76 - 13,52  50.16.1040 100,10

16,76 - 17,52  50.16.1060 100,10

20,76 - 21,52  50.16.1080 100,10

EPDM-Gummi-Set 
für Aluschiene
Länge 3000 mm

Set de joints EPDM 
pour rail en aluminium
longueur 3000 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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A ( 1:3 )

A

50.16.1010

12
5

EPDM-Keildichtung 
EPDM-Dichtung
m. Klebestreifen

8-
10

Befestigungskeil

1,52
0,76/

EPDM-Auflage

42

11
0

 * Bestandteil der / Partie intégrante de       AbP Nr.: P-2014 3006

BEI EINER ANWENDUNG IM AUSSENBEREICH EMPFEHLEN WIR EINE ZUSÄTZLICHE ABDICHTUNG MIT SILIKON !
SI DESTINÉE À ÊTRE EMPLOYÉE À L‘EXTÉRIEUR, NOUS VOUS CONSEILLONS UN ÉTANCHEMENT SUPPLÉMENTAIRE 

À L‘AIDE DE SILICONE 

Holmlast bis 1,0 kN/m, abhängig vom Glasaufbau; Höhere Last auf Anfrage
Charge de montant jusqu’à 1,0 kN/m, en fonction de la structure en verre ; charge plus importante sur demande

Joint EPDM avec 
bande collante

Joint EPDM de la cale

Cale de fixation

Couche EPDM
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Glasgeländer / Garde - corps en verre

Glasleistenschiene AbP *
Profil garde corps

Farbe / Couleur    No. CHF LFM, ml

F1 eloxiert (F1 anodisé ) [E6/EV1]   50.24.1010 289,00

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)  50.24.3010 299,00

Aluminium
für Glasstärken von 21,52 - 30,76 mm
Länge 3000 mm

Endkappe
Caches

Farbe / Couleur     No.  CHF STK, pièce

F1 eloxiert (F1 anodisé ) [E6/EV1]

 50.24.1150 38,00

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)

 50.24.3050 42,00 

Aluminium

aluminium
pour épaisseur de verre de 21,52 - 30,76 mm
longueur 3000 mm

Aluminium

Statik vorhanden !
Essais disponibles !

Gummieinlage
Insert de caoutchouc

für Glas / pour verre    No.  CHF Set, lot
21,52  50.24.1020 76,90
24.76  50.24.1030 76,90
25,52  50.24.1040 76,90

A-A

A

A

100 20014x 100

3000

12,5

11
3,
5

14
1

34,5

70

6

A ( 1 : 5 )

A

70

11
3,

5

14
1

EPDM Auflage

Befestigungskeil

EPDM-Keildichtung
EPDM- Dichtung
m. Klebestreifen

25,52

21,52/
24,76/

/
30,76

14
1

14
2

72

42

7,
5

Schweizer Richtlinien wurden berücksichtigt
Directives suisses ont été prises en compte

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Glasgeländer / Garde - corps en verre BEI EINER ANWENDUNG IM AUSSENBEREICH EMPFEHLEN WIR EINE ZUSÄTZLICHE ABDICHTUNG MIT SILIKON !
SI DESTINÉE À ÊTRE EMPLOYÉE À L‘EXTÉRIEUR, NOUS VOUS CONSEILLONS UN ÉTANCHEMENT SUPPLÉMENTAIRE 

À L‘AIDE DE SILICONE 

BEI EINER ANWENDUNG IM AUSSENBEREICH EMPFEHLEN WIR EINE ZUSÄTZLICHE ABDICHTUNG MIT SILIKON !
SI DESTINÉE À ÊTRE EMPLOYÉE À L‘EXTÉRIEUR, NOUS VOUS CONSEILLONS UN ÉTANCHEMENT SUPPLÉMENTAIRE 

À L‘AIDE DE SILICONE 

Holmlast von 0,5 - 2,0 kN/m, abhängig vom Glasaufbau; Höhere Last auf Anfrage
Charge de montant jusqu’à 0,5 - 2,0 kN/m, en fonction de la structure en verre ; charge plus importante sur demande
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Clips-Schienenabdeckung
Cache profil à clipser

Farbe / Couleur    No. CHF LFM, ml

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)  50.16.4020 44,10

Aluminium
Länge 3000 mm

Glasgeländer / Garde - corps en verre

Aluminium
longueur 3000 mm

Glasleistenschiene für aufgesetzte Montage AbP *
Profil garde corps en verre pour un montage par le „dessus“

Farbe / Couleur    No. CHF LFM, ml

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)  50.16.4000 195,90

Aluminium
für Glasstärken von 12,76 - 21,52 mm
Länge 3000 mm, inkl. Bohrungen Ø 14 mm
Das passende Nutrohr finden Sie auf Seite 117 !

aluminium
pour épaisseur de verre de 12,76 - 21,52 mm
Longueur 3000 mm, perçages compris Ø 14 mm
Vous trouverez le Tube à rainure approprié à la page 117 !

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.16.4020
Bezeichnung
Abdeckleiste

Revision

A3.3206 AlMgSi0,5
Werkstoff

1,967 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 03.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

30
,5

80,4

A-A
A

A

80,4

30

12
5

42

120

90

14

50.16.4020

50.16.4000

50.16.3070

50.16.3060

50.16.4020

3000

100 20014x 100

14

12
5

11
0 23,2

42

120

10

90

45

33

125,5

50.16.3060
33

125,5

45
50.13.3070

50.16.4000

A-A
A

A

80,4

30

12
5

42

120

90

14

50.16.4020

50.16.4000

50.16.3070

50.16.3060

50.16.4020

3000

100 20014x 100

14

12
5

11
0 23,2

42

120

10

90

45

33

125,5

50.16.3060

33

125,5

45
50.13.3070

50.16.4000

Statik vorhanden !
Essais disponibles !

 * Bestandteil der / Partie intégrante de       AbP Nr.: P-2014 3006Süd-Metall Trend - Sortimente
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Glasgeländer / Garde - corps en verre

Endkappe
Caches  

Farbe / Couleur     No.  CHF STK, pièce

Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable)

links (gauche) 50.16.3060 34,70

rechts (droite) 50.16.3070 34,70 

Aluminium Aluminium

Holmlast bis 1,5 kN/m, abhängig vom Glasaufbau; Höhere Last auf Anfrage
Charge de montant jusqu’à 1,5 kN/m, en fonction de la structure en verre ; charge plus importante sur demande

A-A
A

A

80,4

30

12
5

42

120

90

14

50.16.4020

50.16.4000

50.16.3070

50.16.3060

50.16.4020

3000

100 20014x 100

14

12
5

11
0 23,2

42

120

10

90

45

33

125,5

50.16.3060

33

125,5

45
50.13.3070

50.16.4000

 * Bestandteil der / Partie intégrante de       AbP Nr.: P-2014 3006

BEI EINER ANWENDUNG IM AUSSENBEREICH EMPFEHLEN WIR EINE ZUSÄTZLICHE ABDICHTUNG MIT SILIKON !
SI DESTINÉE À ÊTRE EMPLOYÉE À L‘EXTÉRIEUR, NOUS VOUS CONSEILLONS UN ÉTANCHEMENT SUPPLÉMENTAIRE 

À L‘AIDE DE SILICONE 

EPDM-Gummis
Joints EPDM 

für Glas / pour verre    No.  CHF Set, lot

12,76 - 13,52  50.16.1040 100,10

16,76 - 17,52  50.16.1060 100,10

20,76 - 21,52  50.16.1080 100,10

EPDM-Gummi-Set 
für Aluschiene
Länge 3000 mm

Set de joints EPDM 
pour rail en aluminium
longueur 3000 mm
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Demobox
Coffret de démonstration

 

Demobox für Glasgeländersysteme

Glasgeländer / Garde - corps en verre

Coffret de démonstration pour systèmes Garde - corps en verre

Typ / type Farbe / Couleur No. CHF Set, lot

für aufgesetzte Montage (pour montage plaqué) 

 F1 eloxiert (F1 anodisé) [E6/EV1] 50.16.0200 140,50

 Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable) 50.16.0220 145,00

für vorgesetzte Montage (pour montage en avant) 

 F1 eloxiert (F1 anodisé) [E6/EV1] 50.16.0210 140,50

 Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable) 50.16.0230 145,00

für aufgesetzte Montage mit Anschraublasche (pour montage en surface avec platine de fixation) 

 Edelstahloptik (Finition aspect acier inoxydable) 50.16.0240 142,50

    

Abbildung entspricht DEMOBOX
50.16.0240
Musterlänge ca. 120 mm

L’illustration correspond au coffret de démonstration
50.16.0240
Longueur d’échantillon env. 120 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Glasgeländer / Garde - corps en verre



112

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
Glasgeländer / Garde - corps en verre

 
 

 
 

 

 

 

 

0,018 kg
K

st - P
A

6(schw
arz)

B
efestigungskeil

50.16.1080 keil
1

18

2,387 kg
E

N
 A

W
 6063 T66 (E

6/C
0)

A
bdeckleiste

50.16.1020
1

3

3,126 kg
3.3206 A

lM
gS

i0,5
B

efestigungsschiene
50.16.1030

1
2

23,215 kg
E

N
 A

W
- 6063 T66 (hell E

6/C
-0)

E
N

 A
W

- 6063 T66 (E
delstahloptik E

6/C
-31)

 

K
lem

m
schiene

K
lem

m
schiene

50.16.1000 

50.16.3000

1
1

M
A

S
SE

M
ATE

R
IA

L
B

EZE
IC

H
N

U
N

G
B

AU
TEILN

U
M

M
E

R
M

enge
Teil

 

 

 
 

 

 

 

 

1.
2.

3.
4.

5.
6.

7.

8.
9.

10.
11.

12.
13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.
20.

21.
Statik vorhanden!

50.16.1000 mit Befestigungsschiene

3 12

4

5
6

7

150
300

9x
80

a.
b.

50.16.3000 mit Befestigungsschiene
50.16.1000 avec angle de fixation
50.16.3000 avec angle de fixation
50.16.1000 avec angle de fixation
50.16.3000 avec angle de fixation

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Nutrohr, U-Profile / Tube à rainure, profilés en U

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Nutrohr, U-Profile / Tube à rainure, profilés en U

U-Profile
Profilés en U

 

(B x H x B1; R)  Farbe / Couleur   Länge/ Longueur No. CHF LFM, ml

Aluminium

15 x 15 x 11; 2 mm Edelstahloptik Eloxiert E6/C31 6000 mm 52.13.0010 14,70

 Finition aspect acier inoxydable Anodisé E6/C31

15 x 15 x 11; 2 mm Silberfarbig Eloxiert E6/EV1 6000 mm 52.13.0020 8,90

 Couleur argent Anodisé E6/EV1

20 x 20 x 16; 2 mm Edelstahloptik Eloxiert E6/C31 6000 mm 52.13.0300 18,20

 Finition aspect acier inoxydable Anodisé E6/C31

20 x 20 x 16; 2 mm Silberfarbig Eloxiert E6/EV1 6000 mm 52.13.0310 9,90

 Couleur argent Anodisé E6/EV1

20 x 30 x 16; 2 mm Edelstahloptik Eloxiert E6/C31 6000 mm 52.13.0600 19,80

 Finition aspect acier inoxydable Anodisé E6/C31

20 x 30 x 16; 2 mm Silberfarbig Eloxiert E6/EV1 6000 mm 52.13.0610 13,90

 Couleur argent Anodisé E6/EV1

20 x 40 x 15; 2,5 mm Edelstahloptik Eloxiert E6/C31 6000 mm 52.13.0900 26,70

 Finition aspect acier inoxydable Anodisé E6/C31

20 x 40 x 15; 2,5 mm Silberfarbig Eloxiert E6/EV1 6000 mm 52.13.0910 17,90

 Couleur argent Anodisé E6/EV1

___________________________________________________________________________

Edelstahl / Acier inox A2 (304)

14 x 15 x 11; 1,5 mm Edelstahl / Acier inox A2 (304)  5000 mm 52.13.5020 20,30

17 x 20 x 14; 1,5 mm Edelstahl / Acier inox A2 (304)  5000 mm 52.13.5030 26,40

21 x 20 x 18; 1,5 mm Edelstahl / Acier inox A2 (304)  5000 mm 52.13.5000 28,50

25 x 20 x 22; 1,5 mm Edelstahl / Acier inox A2 (304)  5000 mm 52.13.5010 28,70

Aluminium / Edelstahl Korn 240 matt Aluminium / acier inoxydable à grain 240 mat

R

H

B1

B
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Dichtung
Joint d‘étanchéité

Nutrohr
Tube à rainure

Nutrohr
Tube à rainure

Dichtung
Joint d‘étanchéité

Material   No. CHF LFM, ml

A2 (304)  50.11.0270 53,40

A4 (316) 50.11.0280 81,50

Edelstahl Korn 240 matt
Material 1.4301, 
nach DIN 1127 D3T3
Nutrohr Ø 42,4/1,5 mm
mit Nut 24 x 24 mm
Stangenlänge 6 Meter

Material   No. CHF LFM, ml

A2 (304)  50.11.0290 65,10

A4 (316) 50.11.0300 88,30

Edelstahl Korn 240 matt
Material 1.4301, 
nach DIN 1127 D3T3
Nutrohr Ø 48,3/1,5 mm
mit Nut 27 x 30 mm
Stangenlänge 6 Meter

für Glas / pour verre   No. CHF LFM, ml

8 - 10,76 mm 50.11.0320 14,00

12 - 15 mm 50.11.0330 14,00

16,76 - 18 mm 50.11.0340 14,00

Gummi
für Nutrohr / U-Profil 
mit Nut 24 x 24 mm
Materialstärke oben 5 mm
(Nur zum Schutz des Glases)
Länge 6 Meter

für Glas / pour verre   No. CHF LFM, ml

8 - 13 mm 50.11.0350 14,00

14 - 18 mm 50.11.0360 14,00

20 - 20,76 mm 50.11.0370 14,00

Gummi
für Nutrohr / U-Profil 
mit Nut 27 x 30 mm
Materialstärke oben 5 mm
(Nur zum Schutz des Glases)
Länge 6 Meter

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériau 1.4301, 
selon DIN 1127 D3T3
Tube à rainure Ø 42, 4/1,5 mm
avec rainure 24 x 24 mm
Longueur de barre de 6 mètres

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériau 1.4301, 
selon DIN 1127 D3T3
Tube à rainure Ø 48, 3/1,5 mm
avec rainure 27 x 30 mm
Longueur de barre de 6 mètres

Caoutchouc
pour Tube à rainure / profilé en U 
avec rainure 24 x 24 mm
Épaisseur du matériau en 
haut 5 mm
(Uniquement dans le but de 
protéger le verre)
Longueur 6 mètres

Caoutchouc
pour Tube à rainure / profilé 
en U 
avec rainure 27 x 30 mm
Épaisseur du matériau en haut 
5 mm
(Uniquement dans le but de 
protéger le verre)
Longueur 6 mètres

Nutrohr / Tube à rainure

Süd-Metall Trend - Sortimente
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1

2

3

4

Rohrverbinder für Nutrohr
Raccord de tube pour Tube à rainure

Endkappe für Nutrohr
Caches pour Tube à rainure

Ø   No. CHF STK, pièce

A4 (316)
42,4/1,5 mm  50.11.0090 16,40

48,3/1,5 mm  50.11.0100 19,90

Edelstahl Korn 240 matt
Ring 6 mm

Ø   No. CHF STK, pièce

A4 (316)
42,4/1,5 mm 50.11.0190 14,10

48,3/1,5 mm  50.11.0200 16,70

Edelstahl Korn 240 matt
flach, mit Nut
Kappenhöhe 4 mm
(passend zu Nutrohr 
auf Seite 118)

acier inoxydable à grain 240 mat
Bague 6 mm

acier inoxydable à 
grain 240 mat
plat, avec rainure
Hauteur du capot 4 mm
(adapté au Tube à rainure 
page 118) 
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Rohrverbinder für Nutrohr
Raccord de tube pour Tube à rainure

Rohrverbinder für Nutrohr
Raccord de tube pour Tube à rainure

Ø; Höhe (hauteur) No. CHF STK, pièce

A4 (316)
42,4/1,5 mm  

30 mm 50.11.0040 39,80

48,3/1,5 mm  

35 mm  50.11.0050 55,40

Edelstahl Korn 240 matt
Steckwinkel 90° vertikal

Ø; Höhe (hauteur) No. CHF STK, pièce

A4 (316)
42,4/1,5 mm  

30 mm 50.11.0140 39,80

48,3/1,5 mm  

35 mm 50.11.0150 55,40

Edelstahl Korn 240 matt
Steckwinkel 90° horizontal

50.11.0150

Nutrohr / Tube à rainure

acier inoxydable à grain 240 mat
Équerre amovible 90° verticale

acier inoxydable à grain 240 mat
Équerre amovible 90° horizontale

Rohrsattel für Nutrohr
Support de tube pour tube à fond de gorge

Edelstahl Korn 240 matt
mit Nut
Kappenhöhe 7 mm
Bohrung im Deckel Ø 8,5 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec rainure
Hauteur de l’embout 7 mm
Perçage au niveau du couvercle Ø 8,5 mm

für Rohr / pour tube Ansatz / Connexion  No. CHF LFM, ml

A4 (316)
Ø 42,4 mm Ø 42,4/1,5 mm   50.11.0250 15,30

Ø 48,3 mm Ø 48,3/1,5 mm   50.11.0240 18,00

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Dichtung
Joint d‘étanchéité

Nutrohr Square
Tube carré à rainure

Material / Matériaux  No. CHF LFM, ml

A2 (304)  50.11.0600 60,90

Edelstahl Korn 240 matt
Material: AISI304
Nutrohr 40 x 40 x 1,5 mm
mit Nut 24 x 24 mm
Stangenlänge 6 Meter

für Glas / pour verre   No. CHF LFM, ml

8 - 10,76 mm 50.11.0320 14,00

12 - 15 mm 50.11.0330 14,00

16,76 - 18 mm 50.11.0340 14,00

Gummi
für Nutrohr / U-Profil 
mit Nut 24 x 24 mm
Materialstärke oben 5 mm
(Nur zum Schutz des Glases)
Länge 6 Meter

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : AISI304
Tube à rainure 40 x 40 x 1,5 mm
avec rainure 24 x 24 mm
Longueur de barre de 6 mètres

Caoutchouc
pour Tube à rainure / profilé en U 
avec rainure 24 x 24 mm
Épaisseur du matériau en haut 
5 mm
(Uniquement dans le but de 
protéger le verre)
Longueur 6 mètres

Endkappe für Nutrohr Square
Caches pour tubes carrés à rainure

   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.18.0400 6,30

Edelstahl Korn 240 matt
flach
40 x 44 x 1,5 mm
Kappenhöhe 4 mm
(passend zu Nutrohr Square)

acier inoxydable à grain 240 mat
plat
40 x 44 x 1,5 mm
Hauteur du capot 4 mm
(adapté au Tube à rainure carré)

Rohrverbinder für Nutrohr Square
Raccord de tube pour tube carré à rainure

Winkel / angle No. CHF STK, pièce

A2 (304)
90°   50.18.0410 15,80

180°  50.18.0420 8,20

Edelstahl Korn 240 matt
Steckverbinder 
90° / 180° 
für Nutrohr 40x40x1,5 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
connecteur 
90° / 180° 
pour Tube à rainure 
40x40x1,5 mm
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Metallkleber
Colle à métaux

Edelstahl Verarbeiter Set
Set de traitement d‘acier inoxydable

   No. CHF STK, pièce

 50.02.1960 19,80

Spezial-Metallkleber
10 ml Flasche
für max. Spaltmaß 0,4 mm

Beschreibung: siehe Seite 347

   No. CHF Set, lot

 50.02.2000 55,50

3-teiliges Edelstahl 
Verarbeiter Set
bestehend aus:
METAREX - Reinigungswatte
WEICON - Pflegespray
LOCTITE - Klebstoff

Zubehör / Accessoires 

Colle à métaux spéciale
flacon 10 ml
pour max. Écart 0,4 mm

description : voir page 347

Set de traitement 
d’acier inoxydable 
3 éléments
se composant de :
METAREX - coton de nettoyage
WEICON - spray d‘entretien
LOCTITE - colle

Süd-Metall Trend - Sortimente
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„Multi-Hybrid“ Klebt + Dichtet
„Multi Hybride“ colle et jointe

Aktivschaumreiniger 500 ml
Nettoyant mousse active 500 ml

Farbe / Couleur   No. CHF STK, pièce

weiß (blanc) 17.11.1000 22,90

grau (gris) 17.11.1010 22,90

   No. CHF STK, pièce

 17.15.1200 14,90

Materialschonend
Greift keine Lacke, Gummis 
und Kunststoffe an 
(Vorversuche empfohlen)

Das Besondere:
Der Aktivschaum läuft bei 
stehender Anwendung
nicht ab. 

+ enorme Klebekraft
+ Optimal bei Leistenverklebungen
   (Kunststoff, Metall, Alu, Edelstahl,
    Holzwerkstoffen)
+ Stufen, Glas oder Fensterbank-
    verklebungen (Feuchtigkeit,- UV,-
    Witterungsbeständig).
+ Primerlose Haftung auf fast allen
   Trägermaterialien 
+ Sehr hohe Zug,- und Scherfestigkeit
   (14 N/mm² Weiterreissfestigkeit)
+ Nass in Nass überlackierbar
+ Gut Temperaturbeständig 
   - 40°C bis 90°C (kurzfristig bis 120°C)
+ verarbeitbar ab + 5°C bis +40°C
+ Farbe weiss
+ Spiegelverklebungen

Anwendung auf fast allen Oberflächen
(Ausnahme z.B. gewachste oder 

gebeizte Oberflächen) 
Fenster, Plexiglas*,  Jalousien, 

Rolläden,Spiegel ... 
sowie deren Rahmen aus 

Alu, Edelstahl, Metall, Kunststoff, Holz...

* Acrylplexiglas 
(Spannungsrisstest nach DIN 53449) 

+ très grande force d‘adhésion
+ optimal pour collage de baguettes
   (matière synthétique, métal, aluminium, acier inoxydable, 
 matériaux dérivés du bois)
+ collages de marche, verre ou rebord de fenêtre 
 (résistant à humidité, aux UV et aux intempéries).
+ adhérence sans apprêt sur presque tous les matériaux
 de support 
+ très grande résistance à la traction et au cisaillement
   (résistance au déchirement 14 N/mm²)
+ peut être peint mouillé-sur-mouillé
+ bonne résistance aux variations de température 
   - 40°C à 90°C (à court terme jusqu‘à 120°C)
+ s‘applique de préférence entre + 5°C et +40°C
+ couleur blanche
+ collages de miroirs

Utilisable sur presque toutes 
les surfaces

(à l’exception, p. ex., de surfaces 
cirées ou teintées) 

Fenêtres, Plexiglas*, stores, volets 
roulants, miroirs ... de même que leurs 
cadres en aluminium, acier inoxydable, 

métal, matière synthétique, bois ...

* plexiglas acrylique 
(test de fissuration sous contrainte 

selon DIN 53449) 

Nettoie en douceur
N‘attaque ni la peinture, 
ni le caoutchouc, ni les 
matières plastiques (essais 
préliminaires recommandés)

En particulier :
La mousse active ne coule 
pas lorsqu‘elle est appliquée 
sur des structures verticales.

Colle hybride ultra rapide 
pour la réalisation d‘assemblages 
structuraux soumis en service à 
des contraintes dynamiques.
« Effet sous-vide »
Adhère par pression
durcissement presque immédiat 
adhésion rapide
bonne stabilité dimensionnelle 
(jusqu’à 40 mm)
Cartouche de 290 ml

Sehr schneller Hybrid-
klebstoff für dynamisch 
beanspruchte, strukturelle 
Verklebungen.
„Vakuumeffekt“
Haftet auf Druck sofort
schnelle Aushärtung, 
schnelle Eigenhaftung
gutes Stehvermögen 
(bis 40 mm)
290 ml Kartusche
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Glasvordach System / Système marquise en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Wandbefestigung Serie CANO
Fixation murale Série CANO

Wandbefestigung Serie CANO
Fixation murale Série CANO

Wandbefestigung Serie CANO
Fixation murale Série CANO

Wandbefestigung Serie CANO
Fixation murale Série CANO

Material/Matériau   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.12.0010 171,60

Edelstahl Korn 240 matt
Glas-Wandverbinder 
für unsichtbare Befestigung
Ankerplatte Ø 80 mm
mit Ankerstange 
M12 x 200 mm
passend für Glasstärken 
von 16 - 21,52 mm
Auflagescheiben Ø 60 mm, 
Gelenkbolzen Ø 12 mm

Material/Matériau     No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.12.0020 138,60

Edelstahl Korn 240 matt
Stangen-Wandverbinder 
für unsichtbare Befestigung
Innengewinde M12
Ankerplatte Ø 80 mm
mit Ankerstange 
M12 x 200 mm
Gelenkbolzen Ø 12 mm 

Material/Matériau  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.12.0200 255,60

Edelstahl Korn 240 matt
Glas-Wandverbinder 
für 2-Loch Befestigung
mit Ankerplatte oval 
220 x 80 mm
Bohrabstand 140 mm
passend für Glasstärken 
von 16 - 21,52 mm
Auflagescheiben Ø 60 mm
Gelenkbolzen Ø 12 mm

Material/Matériau No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.12.0210 208,40

Edelstahl Korn 240 matt
Stangen-Wandverbinder 
für 2-Loch Befestigung 
Innengewinde M12
mit Ankerplatte oval 
220 x 80 mm
Bohrabstand 140 mm
Gelenkbolzen Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Raccord mural à verre 
pour une fixation invisible
Embase à souder Ø 80 mm
avec barre d‘ancrage 
M12 x 200 mm
appropriée pour une épaisseur 
de verre 
de 16 - 21,52 mm
Plaques d‘appui Ø 60 mm, 
Axe d‘articulation Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Raccord mural par barres 
pour une fixation invisible
Filetage femelle M12
Embase à souder Ø 80 mm
avec barre d‘ancrage 
M12 x 200 mm
Axe d‘articulation Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Raccord mural à verre 
pour fixation à 2 trous
avec embase à souder ovale 
220 x 80 mm
Distance de perçage 140 mm
appropriée pour une épaisseur 
de verre 
de 16 - 21,52 mm
Plaques d‘appui Ø 60 mm
Axe d‘articulation Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Raccord mural par barres 
pour fixation à 2 trous 
Filetage femelle M12
avec embase à souder ovale 
220 x 80 mm
Distance de perçage 140 mm
Axe d‘articulation Ø 12 mm

Glasvordach System / Système marquise en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente



127 Süd-Metall Trend - Sortimente

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Wandbefestigung Serie CANO
Fixation murale Série CANO

Wandbefestigung Serie CANO
Fixation murale Série CANO

Zugstange Serie CANO
Tirant Série CANO

Glasplattenhalter Serie CANO
Support de plaque en verre Série CANO

Material/Matériau  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.12.0100 263,90

Edelstahl Korn 240 matt
Glas-Wandverbinder 
für 4-Loch Befestigung
mit Ankerplatte viereck 
150 x 150 mm 
Bohrbild 100 x 100 mm
passend für Glasstärken 
von 16 - 21,52 mm
Auflagescheiben Ø 60 mm
Gelenkbolzen Ø 12 mm

Material/Matériau  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.12.0110 212,30

Edelstahl Korn 240 matt
Stangen-Wandverbinder 
für 4-Loch Befestigung
Innengewinde M12
mit Ankerplatte viereck 
150 x 150 mm
Bohrbild 100 x 100 mm
Gelenkbolzen Ø 12 mm

Glas / Verre No. CHF STK, pièce

A2 (304)
1000 mm 50.12.0050 56,90

1250 mm 50.12.0060 62,00

1500 mm 50.12.0070 74,70

Edelstahl Korn 240 matt
Zugstange M12
mit gegenläufigen Gewinde
Stellweg: Feineinstellung 
bis 20 mm

Material/Matériau  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.12.0030 133,40

Edelstahl Korn 240 matt
Glasplattenhalter 
mit Stangenverbinder
passend für Glasstärken 
von 16 - 21,52 mm
Auflagescheiben Ø 60 mm
Gelenkbolzen Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Raccord mural à verre 
pour fixation à 4 trous
avec embase à souder carrée 
150 x 150 mm 
Schéma de perçage 100 x 100 mm
appropriée pour une épaisseur de 
verre 
de 16 - 21,52 mm
Plaques d‘appui Ø 60 mm
Axe d‘articulation Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Raccord mural par barres 
pour fixation à 4 trous
Filetage femelle M12
avec embase à souder carrée 
150 x 150 mm
Schéma de perçage 100 x 100 mm
Axe d‘articulation Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Tirant M12
avec filetage inversé
Trajet de réglage : Réglage
précis jusqu’à 20 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Support de plaque en verre 
avec raccord à barre
appropriée pour une épaisseur de 
verre de 16 - 21,52 mm
Plaques d‘appui Ø 60 mm
Axe d‘articulation Ø 12 mm

Glasvordach System / Système marquise en verre Versuchsbericht vorhanden !
Rapport d‘essais disponible !
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Süd-Metall Trend - Sortimente
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Schwertvordachset Serie SWORD 2 Achsen
Set marquise avec supports à lame Série SWORD à 2 axes

Set/lot max. Glasmaße / max. Dimension du verre Material/ Matériau   No. CHF Set, lot

2 Achsen (axes) 1000 x 1700 mm  A2 (304) 50.12.1200 861,00

Optional / En option   Material/ Matériau    No. CHF STK, pièce

Auflagescheibe (Plaque d’appui) Ø 40 x 3 mm A2 (304) 32.23.4640 6,30

Edelstahl Korn 240 matt
Dachneigung 3°
für Verglasung VSG aus 2 x 8 mm 
TVG mit 1,52 mm PVB-Folie, 
Set bestehend aus 2 Stück Schwerter, 
4 Stück Punkthalter Ø 70 mm, 
4 Stück Wandanschluss für M12 vorgerichtet
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Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung
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Glasbohrung: Ø 22 mm

Perçage du verre : Ø 22 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente

3,503 kg Schwert mit Glasplattenhalter0046922
66,539 kg VSG16(2xTVG8mm/1,52mm PVB)0048011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

00481
Bezeichnung
Vordach Schwert Typ1

Revision

A 
Werkstoff

-Gewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 08.03.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

1000800-

100-250
115

14
0

17
0

9

87°

779

801

max.1700

max.1100300150- 300150-

Verglasung: VSG 16 aus 2xTVG8mm/1,52mm PVB

150

485-635

195

acier inoxydable à grain 240 mat
Pente du toit 3°
pour Vitrage VSG à partir de 2 x 8 mm 
TVG avec pellicule PVB 1,52 mm, 
Set se composant de 2 pièces de support à lame, 
4 pièces de point d’accrochage Ø 70 mm, 
4 pièces de raccord mural prévus pour M12

Glasvordach System / Système marquise en verre
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Schwertvordach Serie SWORD einzeln (1 Achse)
Marquise avec supports à lame Série SWORD séparée (à 1 axe)

Set/lot   Material/Matériau  No. CHF Set, lot

1 Achse (axes)   A2 (304) 50.12.1210 433,50

Edelstahl Korn 240 matt
Dachneigung 3°
für Verglasung VSG aus 2 x 8 mm 
TVG mit 1,52 mm PVB-Folie,
Set bestehend aus 1 Stück Schwert, 
2 Stück Punkthalter Ø 70 mm, 
2 Stück Wandanschluss für M12 vorgerichtet

3,503 kg Schwert mit Glasplattenhalter0046922
66,539 kg VSG16(2xTVG8mm/1,52mm PVB)0048011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr.

00481
Bezeichnung
Vordach Schwert Typ1

Revision

A 
Werkstoff

-Gewicht

H.BauerKonstrukteur

Datum 08.03.2010

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

1000800-

100-250
115

14
0

17
0

9

87°

779

801

max.1700

max.1100300150- 300150-

Verglasung: VSG 16 aus 2xTVG8mm/1,52mm PVB

150

485-635

195

Statik vorhanden !
Données statiques disponibles !

acier inoxydable à grain 240 mat
Pente du toit 3°
pour Vitrage VSG à partir de 2 x 8 mm 
TVG avec pellicule PVB 1,52 mm,
Set se composant de 1 pièces de support à lame, 
2 pièces de point d’accrochage Ø 70 mm, 
2 pièces de raccord mural prévus pour M12

Glasvordach System / Système marquise en verre

Glasbohrung: Ø 22 mm

Perçage du verre : Ø 22 mm



Vordach-Achsen-Set Serie SEASONS (1 Achse)
Set axes - marquise Série SEASONS (à 1 axe)

Set/lot max. Ausladung / max. Portée  Material/Matériau  No. CHF Set, lot

1 Achse (axe) 1000 mm  A2 (304) 50.12.1870 573,90

1 Achse (axe) 1250 mm  A2 (304) 50.12.1880 601,70

1 Achse (axe) 1500 mm  A2 (304) 50.12.1890 607,20

Edelstahl Korn 240 matt
für Glas 17,52 - 25,52 mm
Set für eine Achse 
(Wandhalter, Zugstange, Punkthalter)
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Glasvordach System / Système marquise en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente

Optional kann dieses System durch den Einsatz von Distanzhülsen mit einem größeren 
Wandabstand montiert werden! Distanzhülsen siehe Seite 147 ...

Au choix, le système peut être monté en utilisant des douilles d‘écartement avec une
plus grande distance à partir de la paroi ! Douille d‘écartement voir page 147 ...

acier inoxydable à grain 240 mat
pour verre entre 17,52 - 25,52 mm
Set pour un axe 
(accrochage mural, tirant, point d‘accrochage)



50.12.1810

1000(b)

(d1)

(H
)

1066
-0

20
+

(W
2)

m
in

.3
0°

(d2)

(W
1)

W1 d1 d2 H W2 WA
3 80 200 822 40,2 4
5 80 200 794 38 7
7 80 200 767 35,9 9
10 80 200 727 32,8 14

(WA)

Dachneigung max. 10°
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Statik & Versuchsbericht vorhanden !
Données statiques et rapport d‘essais disponibles !

pente max 10°
Perçage du verre :: Ø 22 mm

pente max 10°
Perçage du verre :: Ø 22 mm

pente max 10°
Perçage du verre :: Ø 22 mm

Glasvordach System / Système marquise en verre



Vordach-Achsen-Set Serie SEASONS mit ovalen Platten (1 Achse)
Set axes - marquise Série SEASONS avec platines ovales (à 1 axe)

Set max. Ausladung / max. Portée  Material/ Matériau    No. CHF Set, lot

1 Achse (axe) 1000 mm A2 (304) 50.12.1810 652,80

1 Achse (axe) 1250 mm A2 (304) 50.12.1820 680,60

1 Achse (axe) 1500 mm A2 (304) 50.12.1830 708,30

Edelstahl Korn 240 matt
inklusive 2 Montageplatten oval 135 x 45 mm
für Glas 17,52 - 25,52 mm
Set für eine Achse 
(Wandhalter, Zugstange, Punkthalter, Ankerplatten oval)

50.12.1740
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Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung              Allgem
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acier inoxydable à grain 240 mat
inclus 2 plaques de montage ovales 135 x 45 mm
pour verre entre 17,52 - 25,52 mm
Set pour un axe 
(accrochage mural, tirant, point d‘accrochage, 
plaques d‘accrochage ovales)
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Glasvordach System / Système marquise en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente



Vordach-Achsen-Set Serie SEASONS mit runden Platten (1 Achse)
Set axes - marquise Série SEASONS avec platines rondes (à 1 axe)

Set max. Ausladung / max. Portée  Material/ Matériau   No. CHF Set, lot

1 Achse (axe) 1000 mm  A2 (304) 50.12.1840 738,90

1 Achse (axe) 1250 mm  A2 (304) 50.12.1850 766,70

1 Achse (axe) 1500 mm  A2 (304) 50.12.1860 794,40

Edelstahl Korn 240 matt
inklusive 2 Montageplatten rund Ø 135 mm
für Glas 17,52 - 25,52 mm
Set für eine Achse 
(Wandhalter, Zugstange, Punkthalter, Ankerplatten rund)

Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung              Allgem
eine bauaufsichtliche Zulassung              Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung    
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acier inoxydable à grain 240 mat
inclus 2 plaques de montages rondes Ø 135 mm
pour verre entre 17,52 - 25,52 mm
Set pour un axe 
(accrochage mural, tirant, point d‘accrochage, plaques d‘accrochage rondes)

145 Süd-Metall Trend - Sortimente
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50.12.1730

135 25

12
M

813,5

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.12.1570
Bezeichnung
Wandplatte rund

Revision

A1.4301 (AISI 304) A2
Werkstoff

0,869 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 10.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

135

90

13,5

Statik & Versuchsbericht vorhanden !
Données statiques et rapport d‘essais disponibles !Glasvordach System / Système marquise en verre

Optional kann dieses System durch den Einsatz von Distanzhülsen mit einem 
größeren Wandabstand montiert werden! Distanzhülsen siehe Seite 147 ...

Au choix, le système peut être monté en utilisant des entretoises
avec une plus grande distance à partir de la paroi ! 
Douille d‘écartement voir page 147 ...
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Punkthalter Serie SEASONS
Fixation par points série SEASONS

      No. CHF STK, pièce

Abbildung 1 (Figure 1)   50.12.1520 125,10

Abbildung 2 (Figure 2)    50.12.1530 106,10

Edelstahl Korn 240 matt acier inoxydable à grain 240 mat

50.12.1520
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Glasvordach System / Système marquise en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente

Perçage du verre :  Ø22 mm

50.12.1530

18

11

8
8

65

16,5

69,5

13
,5
2-

25
,5
2

Glasbohrung Ø22t=8

Perçage du verre :  Ø22 mm



Distanzhülse für Vordachset Serie SEASONS
Entretoise pour set marquise série SEASONS

      No. CHF STK, pièce

Distanzhülse (Entretoise)   50.12.1560 20,75

OPTIONAL / EN OPTION 
Senkkopfschraube (Vis à tête fraisée)  M12 x 60 mm 50.12.1790 2,70

Edelstahl Korn 240 matt
30 mm Verstellbereich

50.12.1560

40
50


39

,5

32

2,5

12
M

Gewindestange nicht 
im Lieferumfang

50.12.1540

9


31
,6

12
M

65

80

10

50.12.1530

18

11

8
8

65

16,5

69,5

13
,5
2-

25
,5
2

Glasbohrung Ø22t=8

13
57

10,
5

14
27

- 020+

17
25

99
6

17
95

- 020+
10

66
- 020+
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ANWENDUNGSBEISPIELE
EXEMPLES D‘UTILISATION

acier inoxydable à grain 240 mat
Plage de réglage 30 mm

acier inoxydable à grain 240 mat

50.12.1520

8
8

17
,5
2-

25
,5
2

16,5

69,5


10

27

Glasbohrung Ø22

9

32

Perçage du verre :: Ø22 mm

tige filetée non comprise
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Statik & Versuchsbericht vorhanden !
Données statiques et rapport d‘essais disponibles !Glasvordach System / Système marquise en verre

Perçage du verre :: Ø22 mm

Punkthalter / Fixation par points
No. 50.12.1520

Punkthalter / Fixation par points
No. 50.12.1530



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
1000 1000 3,69
1000 1200 3,03
1000 1500 2,37
1200 1000 2,88
1200 1200 2,31
1400 1000 2,31
1200 1500 3,24
1400 1200 3,42
1400 1500 2,58
1600 1000 3,12
1600 1200 2,85
1600 1500 2,1
1800 1000 2,25
1800 1200 2,19
1800 1500 2,79
2000 1000 2,79
2000 1200 2,73
2000 1500 2,4
2100 1000 2,43
2100 1200 2,37
2100 1500 2,25

2 x 8mm

2 x 10mm

4 Punkthalter
qd ≥ 2,0 [kN/m²]

2 x 6mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
1000 1000 3,69
1000 1200 3,03
1000 1500 2,37
1200 1000 2,88
1200 1200 2,31
1200 1500 1,77
1400 1000 2,31
1400 1200 1,86
1600 1000 1,65
1600 1200 1,53
1400 1500 2,58
1600 1500 2,1
1800 1000 2,25
1800 1200 2,19
1800 1500 1,77
2000 1000 1,65
2000 1200 1,62
2000 1500 1,5
2100 1000 2,43
2100 1200 2,37
2100 1500 2,25

2 x 6mm

2 x 8mm

2 x 10mm

4 Punkthalter
qd ≥ 1,5 [kN/m²]

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
1000 1000 3,69
1000 1200 3,03
1000 1500 2,37
1200 1000 2,88
1200 1200 2,31
1200 1500 1,77
1400 1000 2,31
1400 1200 1,86
1400 1500 1,38
1600 1000 1,65
1600 1200 1,53
1600 1500 1,11
1800 1000 1,14
1800 1200 1,11
1800 1500 1,77
2000 1000 1,65
2000 1200 1,62
2000 1500 1,5
2100 1000 1,44
2100 1200 1,41
2100 1500 1,35

4 Punkthalter
qd ≥ 1,0 [kN/m²]

2 x 6mm

2 x 8mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
1000 1000 3,69
1000 1200 3,03
1200 1000 2,88
1000 1500 4,26
1200 1200 4,23
1200 1500 3,24
1400 1000 4,26
1400 1200 3,42
1400 1500 2,58
1600 1000 3,12
1600 1200 2,85
1600 1500 3,27
1800 1000 3,72
1800 1200 3,63
1800 1500 2,79
2000 1000 2,79
2000 1200 2,73
2000 1500 2,61
2100 1000 3,66
2100 1200 3,33

2 x 10mm

2 x 12mm

4 Punkthalter
qd ≥ 2,5 [kN/m²]

2 x 6mm

2 x 8mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
1000 1000 3,69
1000 1200 3,03
1000 1500 4,26
1200 1000 5,19
1200 1200 4,23
1200 1500 3,24
1400 1000 4,26
1400 1200 3,42
1600 1000 3,12
1400 1500 3,9
1600 1200 4,32
1600 1500 3,27
1800 1000 3,72
1800 1200 3,63
1800 1500 3,03
2000 1000 4,2
2000 1200 3,54
2100 1000 3,66
2100 1200 3,33

2 x 10mm

2 x 12mm

4 Punkthalter
qd ≥ 3,0 [kN/m²]

2 x 6mm

2 x 8mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
2 x 6mm 1000 1000 3,69

1000 1200 5,43
1000 1500 4,26
1200 1000 5,19
1200 1200 4,23
1400 1000 4,26
1200 1500 4,77
1400 1200 5,1
1400 1500 3,9
1600 1000 5,07
1600 1200 4,32
1800 1000 3,72
1800 1200 3,63
1600 1500 3,57
2000 1000 4,2
2000 1200 3,54
2100 1000 3,66

2 x 12mm

4 Punkthalter
qd ≥ 3,5 [kN/m²]

2 x 8mm

2 x 10mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
1000 1000 6,57
1000 1200 5,43
1000 1500 4,26
1200 1000 5,19
1200 1200 4,23
1400 1000 4,26
1200 1500 4,77
1400 1200 5,1
1600 1000 5,07
1600 1200 4,32
1400 1500 4,23
1800 1000 5,07
1800 1200 4,05
2000 1000 4,2

4 Punkthalter
qd ≥ 4,0 [kN/m²]

2 x 8mm

2 x 10mm

2 x 12mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
1000 1000 6,57
1000 1200 5,43
1200 1000 5,19
1000 1500 6
1200 1200 6,15
1200 1500 4,77
1400 1000 6,27
1400 1200 5,1
1600 1000 5,07
1600 1200 4,71
1800 1000 5,07

4 Punkthalter
qd ≥ 4,5 [kN/m²]

2 x 8mm

2 x 10mm

2 x 12mm
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Glasvordach System / Système marquise en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente

Glasstatik vorhanden !
Données statiques et rapport d‘essais disponibles !



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
2 x 6mm 2000 1000 1,11

2000 1200 1,83
2000 1500 1,5
2200 1000 1,71
2200 1200 1,44
2200 1500 1,17
2400 1000 1,38
2400 1200 1,14
2600 1000 1,11
2400 1500 1,74
2600 1200 1,74
2600 1500 1,38
2800 1000 1,71
2800 1200 1,44
2800 1500 1,11
3000 1000 1,44
3000 1200 1,2
3200 1000 1,2
3000 1500 1,44
3200 1200 1,71
3200 1500 1,2

6 Punkthalter
qd ≥ 1,0 [kN/m²]

2 x 8mm

2 x 10mm

2 x 12mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
2000 1000 2,16
2000 1200 1,83
2000 1500 1,5
2200 1000 1,71
2200 1200 2,64
2200 1500 2,19
2400 1000 2,52
2400 1200 2,16
2400 1500 1,74
2600 1000 2,07
2600 1200 1,74
2800 1000 1,71
2600 1500 1,92
2800 1200 2,25
2800 1500 1,65
3000 1000 2,49
3000 1200 2,01
3200 1000 2,01
3200 1200 1,71

6 Punkthalter
qd ≥ 1,5 [kN/m²]

2 x 8mm

2 x 10mm

2 x 12mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
2 x 8mm 2000 1000 2,16

2000 1200 3,33
2000 1500 2,76
2200 1000 3,09
2200 1200 2,64
2200 1500 2,19
2400 1000 2,52
2400 1200 2,16
2600 1000 2,07
2400 1500 2,19
2600 1200 2,58
2800 1000 2,88
2800 1200 2,25
3000 1000 2,49
3000 1200 2,01
3200 1000 2,01

6 Punkthalter
qd ≥ 2,0 [kN/m²]

2 x 10mm

2 x 12mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
2000 1000 3,84
2000 1200 3,33
2000 1500 2,76
2200 1000 3,09
2200 1200 2,64
2400 1000 2,52
2200 1500 2,58
2400 1200 2,88
2600 1000 3,24
2600 1200 2,58
2800 1000 2,88

qd ≥ 2,5 [kN/m²]

2 x 10mm

2 x 12mm

6 Punkthalter

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
2000 1000 3,84
2000 1200 3,33
2200 1000 3,09
2000 1500 3,09
2200 1200 3,36
2400 1000 3,63
2600 1000 3,24

2 x 10mm

2 x 12mm

6 Punkthalter
qd ≥ 3,0 [kN/m²]

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
2 x 10mm 2000 1000 3,84

2000 1200 3,96
2200 1000 4,17
2400 1000 3,63

2 x 12mm

6 Punkthalter
qd ≥ 3,5 [kN/m²]

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
2000 1000 4,86
2200 1000 4,17

6 Punkthalter
qd ≥ 4,0 [kN/m²]

2 x 12mm

Abmessungen a [mm] b [mm] Last qd [kN/m²]
2 x 12mm 2000 1000 4,86

qd ≥ 4,5 [kN/m²]
6 Punkthalter
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Statik & Versuchsbericht vorhanden !
Données statiques et rapport d‘essais disponibles !Glasvordach System / Système marquise en verre

Glasstatik vorhanden !
Données statiques et rapport d‘essais disponibles !



Vordach-Achsen-Set (1 Achse) nach TRLV
Set axes - marquise (1 axe) selon TRLV

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
für Glas 13,52 - 25,52 mm

  No. CHF Set, lot

A2 (304)
Set für eine Achse 50.12.1800 750,00

(Set pour un axe) 

Perçage du verre: Ø24 mm
ha

ut
eu

r 
de

 m
on

ta
ge

 (
95

°=
45

8)

150

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
Glasvordach System / Système marquise en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente

Twister-Vordach
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Glasbohrung Ø24mm

entspricht den Anforderungen der TRLV                 
 

 
 

entspricht den Anforderungen der TRLV                    
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Acier inoxydable No. matériau 1.4301
pour verre entre 13,52 - 25,52 mm
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Glasvordach System / Système marquise en verre

Das TWISTER Vordachsystem ist verbaubar 
nach TRLV.  Verglasung VSG aus TVG (17,52 mm).

Bei 2 Achsen beträgt das maximale 
Glasmaß 2000 x 1115 mm.

Die Achsenspannweite liegt bei 
maximal 1200 mm.

Glasbohrung Ø 24 mm

Le système de marquise TWISTER peut être utilisé 
conformément à TRLV.  Vitrage VSG à partir de TVG (17,52 mm).

La dimension maximale du verre, avec 2 axes, 
est 2000 x 1115 mm.

La portée de l‘axe se situe 
au maximum à 1200 mm.

Perçage du verre Ø 24 mm

entspricht den Anforderungen der TRLV                 
 

 
 

entspricht den Anforderungen der TRLV                    
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en
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V

TRLV



Universalmontageplatten bestehen aus Hartschaum mit eingeschäumten Stahl-
konsolen zur kraftschlüssigen Verschraubung mit dem Untergrund, einer Aluplatte 
für die Verschraubung der Fremdmontage, 
sowie einer Phenolharzplatte, welche eine 
optimale Druckverteilung an der 
Oberfläche gewährleistet.

Querschnittzeichnung: 

      
 Vorteile: 

- Keine Wärme-/ Kältebrücke
-	 Genau	definierte	Lastabtragung	
 ( gemäß Tabellen )
- Ungetrübte Optik, da die Montageplatten 
 überputzt werden können
- Durch die Vielzahl der Montageplattenstärken 
 können Dämmschichten von 60 mm - 300 mm 
 überbrückt werden

Aluplatte                                    Hartschaum
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Montageplatten / Plaques de montage

Süd-Metall Trend - Sortimente



Les plaques de montage universelles sont constituées de mousse rigide avec des 
consoles en acier en matière expansée susceptibles d‘être vissées par liaison de 
force au fond, une plaque en aluminium 
pour le vissage du montage de fixation, 
ainsi qu‘une plaque de résine phénolique,
laquelle garantit une répartition optimale 
au niveau de la surface supérieure.

Dessin en section transversale : 

 Avantages : 

- aucun pont thermique
-	 transmission	de	charge	clairement	définie	
 (selon tableau)
- Optique inaltérée, puisque les plaques de 
 montage peuvent être enduites
- En raison de la multitude d‘épaisseurs des 
 plaques de montage, les couches d‘isolation 
 de 60 mm - 300 mm peuvent être reliées

Plaque en 
aluminium

Mousse 
rigide

153 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Universalmontageplatten
Plaques de montage universelles

Universalmontageplatten bestehen aus Hartschaum 
mit eingeschäumten Stahlkonsolen zur kraftschlüssigen 
Verschraubung mit dem Untergrund, einer Aluplatte für 
die Verschraubungder Fremdmontage, sowie einer Phenol-
harzplatte, welche eine optimale Durchverteilung und der
Oberfläche gewährleistet. Inklusive Schrauben und Fischer FUR 
Dübel 10x135 (Befestigungsmaterial muss gegebenfalls angepasst werden!)
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Pq

Materialdicke/ Épaisseur du matériau Material/Matériau    No. CHF STK, pièce

60 mm Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0600 102,50

80 mm Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0610 107,10

100 mm Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0620 111,60

120 mm Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0630 116,10

140 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0640 120,80

160 mm Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0650 125,30

180 mm  Hartschaum (mousse rigide)  52.02.0660 129,80

200 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0670 134,40

220 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0680 138,90

240 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0690 143,60

260 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0700 148,10

280 mm Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0710 152,60

300 mm  Hartschaum (mousse rigide)  52.02.0720 157,20

Les plaques de montage universelles sont constituées de mousse rigide
avec des consoles en acier en matière expansée susceptibles d‘être vissées 
par liaison de force au fond, une plaque en aluminium pour le vissage du 
montage de fixation, ainsi qu‘une plaque de résine phénolique , laquelle 
garantit une répartition optimale sur la surface supérieure. y inclus vis
et cheville Fischer PUR 10x135 
(il sera éventuellement nécessaire d’adapter le matériau de fixation !)
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Universalmontageplatten 
Plaques de montage universelles

Materialdicke/ Épaisseur du matériau Material/Matériau    No. CHF STK, pièce

80 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0300 186,60

100 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0310 195,50

120 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0320 204,30

140 mm   Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0330 213,20

160 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0340 221,90

180 mm   Hartschaum (mousse rigide)  52.02.0350 230,90

200 mm   Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0360 239,70

220 mm   Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0370 248,40

240 mm   Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0380 257,30

260 mm   Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0390 266,10

280 mm  Hartschaum (mousse rigide) 52.02.0400 275,00

300 mm   Hartschaum (mousse rigide)  52.02.0410 283,80

Universalmontageplatten bestehen aus Hartschaum 
mit eingeschäumten Stahlkonsolen zur kraftschlüssigen 
Verschraubung mit dem Untergrund, einer Aluplatte für 
die Verschraubungder Fremdmontage, sowie einer Phenol-
harzplatte, welche eine optimale Durchverteilung auf der
Oberfläche gewährleistet. 
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Les plaques de montage universelles sont constituées de mousse rigide 
avec des consoles en acier en matière expansée susceptibles d‘être vissées 
par liaison de force au fond, une plaque en aluminium pour le vissage du 
montage de fixation, ainsi qu‘une plaque de résine phénolique , laquelle 
garantit une répartition optimale sur la surface supérieure. 
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Versuchsbericht vorhanden !
Rapport d‘essais disponible !

Die Basis der Vielseitigkeit:
Höchste Ansprüche an exklusive Architektur verlangen nach 

außergewöhnlichen Lösungen. TWISTER stellt sich diesem Anspruch 
in Funktion und Design.

Die innovative Klemmbefestigung zwischen Nutrohren ermöglicht 
eine flexible Glasarchitektur in grenzenlosen Spannweiten. 

Damit eröffnen sich vollkommen neue Planungsmöglichkeiten 
für Brüstungen, Glasbarrieren, den Treppengeländerbau 

und auch bei Vordächern (siehe Seite 150).

Punkt- und klemmgehaltene Glaskonstruktionen verlangen ein hohes 
Maß an Präzision. Glasabmessungen sowie Stand der Pfosten müssen in 

der Vorbereitung exakt aufeinander abgestimmt sein. 
Die Montage von Klemmen und Glaspunkthaltern an den Pfosten 

erfordern zusätzliche Arbeitszeit und damit einen höheren 
Kostenaufwand - anders bei TWISTER!

TWISTER ist das System, 
welches alle diese Aspekte in genialer Art vereinfacht:

Keine Bohrungen in der Glasplatte.
Einfache Planung und zeitsparende Montage über 

vorgefertigte Pfostensets.
Geeignet zum Verbau mit ESG / VSG von 10 - 13,52 mm

in privaten wie öffentlichen Bereichen.
Maximale Ausladung der Glasplatte bei 
zwei Klemmhalterungen 2100 mm bei 

maximalen Pfostenabstand von 1500 mm.

Die perfekte Kombination:
Als Zubehör zum TWISTER System empfehlen wir unser bewährtes 

Nutrohr-Sortiment. (Handlauf, Dichtungen, Rohrverbinder, Winkel und 
Endkappen finden Sie ab Seite 117)

Glas und Edelstahl 
Werkstoffe, die in der modernen Architektur nahezu unverzichtbar sind 

und in Kombination für pure Ästhetik und Prestige stehen. 
Zudem signalisiert Glas Transparenz, gleichwohl es im Tageslicht spie-
gelt. Beide Materialien gelten als witterungsbeständig und langlebig:

die perfekte Lösung für anspruchsvolle Architektur.

_______________________________________________________

La base de la polyvalence :
Des exigences élevées en termes d‘architecture exclusive nécessitent 
de solutions extraordinaires. TWISTER transforme ces exigences en 

fonctionnalité et design.

La fixation par pince innovante entre les tubes à rainure permet une architec-
ture en verre flexible dont la portée n‘a pas de limite. 

Ainsi des possibilités de conception entièrement nouvelles s‘offrent à vous 
pour des balustrades, des barrières en verre, des structures de type rampe et 

également pour des marquises (voir page 150).

Les constructions en verre maintenues à l‘aide de points d‘accrochage et par 
des pinces requièrent un haut niveau de précision. Lors des travaux de prépa-
ration, l‘on doit précisément concorder des dimensions du verre ainsi que de 
l‘emplacement du montant. L‘installation de pinces et de points d‘accrochage 
à verre sur les montants requièrent des heures de travail supplémentaires et 

est donc plus chère - ce n‘est pas le cas avec TWISTER !

TWISTER est le système qui simplifie l‘ensemble de ces 
aspects avec génialité :

Aucun perçage dans la plaque en verre.
Une planification simple et un montage plus rapide grâce à des sets de mon-
tants préfabriqués. Convient pour un aménagement avec ESG / VSG de 10 
- 13,52 mm dans les secteurs privé et public. Portée maximale de la plaque 
en verre lors de deux accrochages par pince de 2100 mm lors d‘une distance 

maximale du montant de 1500 mm.

La combinaison idéale :
Nous vous recommandons, en tant que accessoires pour le système TWISTER,  

notre gamme de tube à rainure qui a fait ses preuves. (vous trouverez à 
page 117 : main courante, joints d‘étanchéité, raccords de tube, équerres de 

montage et embouts de fermeture) Le verre et l‘acier inoxydable sont des 
matériaux qui sont pratiquement indispensable dans l‘architecture moderne 
et leur association parvient à créer esthétique et prestige. En outre, le verre 

est synonyme de transparence qui nous renvoie à la lumière du jour. Les deux 
matériaux sont considérés comme résistant aux intempéries et durables : la 

solution parfaite pour une architecture sophistiquée.
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TWISTER

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Versuchsbericht vorhanden !
Rapport d‘essais disponible !



Twister Pfosten aufgesetzt
Système TWISTER pour un montage  à la Française

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Set für einen Pfosten

Glas / Verre  No. CHF Set, lot

A2 (304)
10 - 11,52 mm 50.18.0500 360,90

12 - 13,52 mm 50.18.0510 360,90
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Twister Pfosten aufgesetzt
Système TWISTER pour un montage  à la Française

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Set für einen Pfosten

Glas / verre  No. CHF Set, lot

A2 (304)
10 - 11,52 mm 50.18.0520 449,70

12 - 13,52 mm 50.18.0530 449,70

TWISTER

A-A

A A

50.18.0500

132

13
,5
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22 60

46

52
4

A-A

A A

50.18.0520

22 60
G

la
sm

aß
 m

ax
.9

40

10
49

130

13
,5

10

46

Süd-Metall Trend - Sortimente

Acier inoxydable No. matériau 1.4301
Set pour un montant

Acier inoxydable No. matériau 1.4301
Set pour un montant
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Longueurs spéciales livrables dans les meilleurs délais

D
im

en
si

on
 d

u 
ve

rr
e,

 m
ax

i 9
40
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Versuchsbericht vorhanden !
Rapport d‘essais disponible !



Twister Pfosten vorgesetzt
Système TWISTER pour un montage en applique „à l‘anglaise“

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Set für einen Pfosten

Glas / verre  No. CHF Set, lot

A2 (304)
10 - 11,52 mm 50.18.0560 330,80

12 - 13,52 mm 50.18.0570 330,80
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Twister Pfosten vorgesetzt
Système TWISTER pour un montage en applique „à l‘anglaise“

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Set für einen Pfosten

Glas / verre  No. CHF Set, lot

A2 (304)
10 - 13,52 mm 50.18.0540 351,20

Twister Pfosten vorgesetzt
Système TWISTER pour un montage en applique „à l‘anglaise“

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Set für einen Pfosten
Befestigungen vorgerichtet 
für M10
Glas / verre  No. CHF Set, lot

A2 (304)
10 - 11,52 mm 50.18.0580 309,00

12 - 13,52 mm 50.18.0590 309,00

Twister Pfosten vorgesetzt
Système TWISTER pour un montage en applique „à l‘anglaise“

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Set für einen Pfosten

Glas / verre  No. CHF Set, lot

A2 (304)
10 - 13,52 mm 50.18.0550 424,20

TWISTER
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Acier inoxydable 
No. matériau 1.4301
Set pour un montant

Acier inoxydable 
No. matériau 1.4301
Set pour un montant

Acier inoxydable 
No. matériau 1.4301
Set pour un montant
Fixations conçues pour M10

Acier inoxydable 
No. matériau 1.4301
Set pour un montant

Süd-Metall Trend - Sortimente
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163 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Versuchsbericht vorhanden !
Rapport d‘essais disponible !
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TWISTER

Süd-Metall Trend - Sortimente

≤ 1500

max 2100

≤ 300 ≤ 300

≤ 1500

max 3600

≤ 300 ≤ 1500 ≤ 300

Die Anwendung zeigt einen 
3/4 Kreis mit 3 Verreegmenten 

im Bogenwinkel von 90 Grad 
im Radius 1000 mm / Abstand 

der Pfosten im Bogenmaß 
von 1400 mm.

L‘application affiche un cercle 3/4 avec 3 segments de verre cou-
dés en un angle de 90 degrés de rayon de 1000 mm / distance 

des montants en mesure d‘arc de 1400 mm.
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Versuchsbericht vorhanden !
Rapport d‘essais disponible !

Bei einer Position der Pfosten 
bis 75 mm zur Vorderkante Stufe

sind alle Treppensteigungen möglich. 

Hier ist jedoch die Montage eines 
Handlaufs (Nutrohr) zwingend erforderlich. 
Abweichend davon sind Treppen mit einer 

Auftrittbreite unter 275 mm. 

Lorsque les poteaux sont positionnés à 75 mm du nez de marche,
 toutes les pentes d‘escaliers sont possibles.

Cependant, le montage d‘une main courante (tube à fond de gorge) est nécessaire. 
Cela ne s‘applique pas à des escaliers ayant une profondeur de marche  inférieure à 275 mm. 

Die Pfostenmontage ist auch über 
zwei Treppenstufen möglich.

Les poteaux peuvent également se monter 
en laissant 2 marches de libres.

≤ 1200 ≤ 600

120

60

≤ 300≤ 1200
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TWISTER

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Versuchsbericht vorhanden !
Rapport d‘essais disponible !



Twister Pfosten SQUARE aufgesetzt
Système TWISTER square pour un montage à la Française

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Set für einen Pfosten
für Glas 10 - 13,52 mm
Befestigungen vorgerichtet für M12
Glas / verre  No. CHF Set, lot

A2 (304)
10 - 13,52 mm 50.18.1010 382,50
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TWISTER

Süd-Metall Trend - Sortimente

≤ 1500

max 2100

≤ 300 ≤ 300

≤ 1500

max 3600

≤ 300 ≤ 1500 ≤ 300

Acier inoxydable No. matériau 1.4301
Set pour un poteau
pour verre entre 10 - 13,52 mm
Fixations conçues pour M12

Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung              A
llgem

eine bauaufsichtliche Zulassung              Allgemeine bauaufsich
tlic

he
 Z

ul
as

su
ng

   
   

   
   

   
A

llg
em

ei
ne

 b
au

au
fsi

ch

tlic
he Zulassung             

AbZbeantragt

A-A

A A

  Montageanleitung36.06.7870116
0,002 kgPOM (schwarz)POM-Zwischenlage 4mm50.18.0480215
0,001 kgPOM (schwarz)POM-Zwischenlage 3mm50.18.0390214
0,001 kgPOM (schwarz)POM-Zwischenlage 2mm50.18.0340213
0,012 kgA2 -70Zylinderkopfschraube DIN 912 - M8 x 1250.18.0180212
0,002 kgA2 -70Unterlegscheibe DIN 125 - A 8,450.18.0190211
0,071 kg1.4301 (AISI 304) A2Endkappe für Nutrohr 40x40mm50.18.0400210
50,242 g1.4301 (AISI 304) A2Abdeckkappe50.18.043029
0,010 kg1.4301 (AISI 304) A2Abdeckkappe50.18.047018
0,063 kgA2Zylinderkopfschraube DIN 6912 - M10 x 9050.18.033017
0,019 kgPOM schwarzPOM-Hülse50.18.011016
0,182 kgEPDM schwarz (Shore 60)EPDM-Einlage50.18.0120-925
1,136 kg1.4301 (AISI 304) A2Nutrohr50.11.0600-414
1,139 kg1.4301 (AISI 304) A2Nutrohr50.11.0600-313
0,767 kg1.4301 (AISI 304) A2Befestigungskern50.18.044012
0,778 kg1.4301 (AISI 304) A2Befestigungskern mit M1050.18.045011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.18.1010
Bezeichnung
Twister,eckig 40x40 für 
10-13,52mm

Revision

C 
Werkstoff

4,554 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.04.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

A  19.06.2013 Administrator
B  24.06.2013 Jobserver
C    

REVISIONSVERLAUF
REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

50
5

40

40

10-13,52

149
198

12
,5

49
0

10

2

1

3
4

5

6

7

8

9

11

12

13 14 15

Menge POM- Zwischenlage für Glasstärke
2x 2 mm 10 mm
2x 3 mm 10,76 - 11,52 mm
1x 3 mm + 4 mm 12 mm
2x 4 mm 12,76 - 13,52 mm

Pos.13, Pos.14, Pos.15 für die gewählte Glasdicke verwenden. (siehe Tabelle)
Nach der Montage sollte oben am Pfosten zwischen Glas und EPDM kein Luftspalt mehr sein. Montage Glas:

Schraube Teil 5 nur leicht lösen, Glas von oben einschieben und Schraube Teil 5 mit 18 Nm wieder anziehen.

A-A

A A

  Montageanleitung36.06.7870116
0,002 kgPOM (schwarz)POM-Zwischenlage 4mm50.18.0480215
0,001 kgPOM (schwarz)POM-Zwischenlage 3mm50.18.0390214
0,001 kgPOM (schwarz)POM-Zwischenlage 2mm50.18.0340213
0,012 kgA2 -70Zylinderkopfschraube DIN 912 - M8 x 1250.18.0180212
0,002 kgA2 -70Unterlegscheibe DIN 125 - A 8,450.18.0190211
0,071 kg1.4301 (AISI 304) A2Endkappe für Nutrohr 40x40mm50.18.0400210
50,242 g1.4301 (AISI 304) A2Abdeckkappe50.18.043029
0,010 kg1.4301 (AISI 304) A2Abdeckkappe50.18.047018
0,063 kgA2Zylinderkopfschraube DIN 6912 - M10 x 9050.18.033017
0,019 kgPOM schwarzPOM-Hülse50.18.011016
0,182 kgEPDM schwarz (Shore 60)EPDM-Einlage50.18.0120-925
1,136 kg1.4301 (AISI 304) A2Nutrohr50.11.0600-414
1,139 kg1.4301 (AISI 304) A2Nutrohr50.11.0600-313
0,767 kg1.4301 (AISI 304) A2Befestigungskern50.18.044012
0,778 kg1.4301 (AISI 304) A2Befestigungskern mit M1050.18.045011

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.18.1010
Bezeichnung
Twister,eckig 40x40 für 
10-13,52mm

Revision

C 
Werkstoff

4,554 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.04.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

A  19.06.2013 Administrator
B  24.06.2013 Jobserver
C    

REVISIONSVERLAUF
REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

50
5

40

40

10-13,52

149
198

12
,5

49
0

10

2

1

3
4

5

6

7

8

9

11

12

13 14 15

Menge POM- Zwischenlage für Glasstärke
2x 2 mm 10 mm
2x 3 mm 10,76 - 11,52 mm
1x 3 mm + 4 mm 12 mm
2x 4 mm 12,76 - 13,52 mm

Pos.13, Pos.14, Pos.15 für die gewählte Glasdicke verwenden. (siehe Tabelle)
Nach der Montage sollte oben am Pfosten zwischen Glas und EPDM kein Luftspalt mehr sein. Montage Glas:

Schraube Teil 5 nur leicht lösen, Glas von oben einschieben und Schraube Teil 5 mit 18 Nm wieder anziehen.
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Versuchsbericht vorhanden !
Rapport d‘essais disponible !



Twister Pfosten SQUARE vorgesetzt
Système pour un montage en applique à „l‘Anglaise“

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Set für einen Pfosten 
für Glas 10 - 13,52 mm
Befestigungen vorgerichtet für M12
Wandabstand 80 mm

Glas / verre  No. CHF Set, lot

A2 (304)
10 - 13,52 mm 50.18.1000 322,50

Acier inoxydable No. matériau 1.4301
Set pour un poteau 
pour verre entre 10 - 13,52 mm
Fixations conçues pour M12
Distance du mur 80 mm
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TWISTER

Süd-Metall Trend - Sortimente

Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung              A
llgem

eine bauaufsichtliche Zulassung              Allgemeine bauaufsich
tlic

he
 Z

ul
as

su
ng

   
   

   
   

   
A

llg
em

ei
ne

 b
au

au
fsi

ch

tlic
he Zulassung             

AbZbeantragt

A-A

  Montageanleitung36.06.7880114
0,067 kgA2 -70Zylinderkopfschraube DIN 912 - M10 x 8550.18.0490113
0,010 kg1.4301 (AISI 304) A2Blindnietmutter M10 (0,5-3,5mm)50.09.0290112
0,023 kgA2Zylinderkopfschraube DIN 912 M10x1650.18.0230111
0,071 kg1.4301 (AISI 304) A2Endkappe für Nutrohr 40x40mm50.18.0400410
0,173 kgEPDM schwarz (Shore 60)EPDM-Einlage50.18.0120-1229
0,022 kgPOM schwarzPOM-Hülse50.18.035018
0,019 kgPOM schwarzPOM-Hülse50.18.011017
0,010 kg1.4301 (AISI 304) A2Abdeckkappe50.18.047026
0,069 kgA2Zylinderkopfschraube DIN 912 M10x9050.18.032015
1,605 kg1.4301 (AISI 304) A2Nutrohr50.11.0600-214
0,004 kgA2Unterlegscheibe50.18.022043
0,243 kg Twister-Wandhalterung, Vierkant50.18.046022
1,604 kg1.4301 (AISI 304) A2Nutrohr50.11.0600-111

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.18.1000
Bezeichnung
Twister- Pfosten für 
10-13,52mm

Revision

E 
Werkstoff

4,569 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.04.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

10

4

1

9

6

5

6

10

3

8

11

3

12

2

70
13

0

69
4

70
0

35


12
M

35

81

45
5

Lä
ng

e 
EP

D
M

 

Endkappe mit Silikon verkleben.

hier Silikon für Endkappe

Montage Glas:
Schraube Pos. 5 nur leicht lösen, Glas von oben einschieben und Schraube Pos. 5 und 13 mit 15 -18 Nm fest anziehen.

104

Zusätzliche Unterlegscheibe 
nur bei 10 - 10,76 mm Füllung 
einsetzen.

13

A-A

  Montageanleitung36.06.7880114
0,067 kgA2 -70Zylinderkopfschraube DIN 912 - M10 x 8550.18.0490113
0,010 kg1.4301 (AISI 304) A2Blindnietmutter M10 (0,5-3,5mm)50.09.0290112
0,023 kgA2Zylinderkopfschraube DIN 912 M10x1650.18.0230111
0,071 kg1.4301 (AISI 304) A2Endkappe für Nutrohr 40x40mm50.18.0400410
0,173 kgEPDM schwarz (Shore 60)EPDM-Einlage50.18.0120-1229
0,022 kgPOM schwarzPOM-Hülse50.18.035018
0,019 kgPOM schwarzPOM-Hülse50.18.011017
0,010 kg1.4301 (AISI 304) A2Abdeckkappe50.18.047026
0,069 kgA2Zylinderkopfschraube DIN 912 M10x9050.18.032015
1,605 kg1.4301 (AISI 304) A2Nutrohr50.11.0600-214
0,004 kgA2Unterlegscheibe50.18.022043
0,243 kg Twister-Wandhalterung, Vierkant50.18.046022
1,604 kg1.4301 (AISI 304) A2Nutrohr50.11.0600-111

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.18.1000
Bezeichnung
Twister- Pfosten für 
10-13,52mm

Revision

E 
Werkstoff

4,569 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.04.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

10

4

1

9

6

5

6

10

3

8

11

3

12

2

70
13

0

69
4

70
0

35


12
M

35

81

45
5

Lä
ng

e 
EP

D
M

 
Endkappe mit Silikon verkleben.

hier Silikon für Endkappe

Montage Glas:
Schraube Pos. 5 nur leicht lösen, Glas von oben einschieben und Schraube Pos. 5 und 13 mit 15 -18 Nm fest anziehen.

104

Zusätzliche Unterlegscheibe 
nur bei 10 - 10,76 mm Füllung 
einsetzen.

13
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Versuchsbericht vorhanden !
Rapport d‘essais disponible !
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SPIDER

Süd-Metall Trend - Sortimente



173 Süd-Metall Trend - Sortimente

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Material: 1.4301 (A2 (304))
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke 8-21,5 mm
beweglich/starr

Fassadenpunkthalter flächenbündig
Point d‘ancrage „à fleur“

Typ / type    No. CHF STK, pièce

A2 (304)

beweglich/starr (mobile/fixe)    52.12.0010 90,30

Fassadenpunkthalter erhaben
Point d‘ancrage façade en relief

Typ / type    No. CHF STK, pièce

A2 (304)

beweglich/starr (mobile/rigide)    52.12.0020 93,00

Material: 1.4301
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke 2-22 mm
Glasbohrung Ø 32 mm

Material: 1.4301
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke: 8-21,5 mm

A-A

A A

52.12.0010

15° 15°

12M

64
,5

19
,5

8
0-

168-
8- 21

,5

40

59

31

34

40

90°

Fassadenpunkthalter- flächenbündig
beweglich/starr

Material: 1.4301 (A2)  
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke: 8-21,5 mm 
 

52.12.0020

15° 15°

64
,5

19
,5

8
0-

168-
2- 22

8

28Ø
59

12M

Fassadenpunkthalter- erhaben
beweglich/starr

Material: 1.4301 (A2)  
Oberfläche: fein gedreht matt
Glasstärke: 2-22 mm 
Glasbohrung: ø32mm

Matériaux : 1.4301
surface supérieure : fine tournée mate
épaisseur de verre 2-22 mm
perçage du verre Ø 32 mm

Matériaux : 1.4301
surface supérieure : fine tournée mate
épaisseur du verre : 8-21,5 mm

FASSADENHALTER - erhaben

Alle Punkthalter - erhaben wie 
�ächenbündig - haben den Vorteil der 
Verstellmöglichkeit im Punkthalterun-
terteil. Damit gewährleisten wir exakt 
�uchtende Fassaden auch in der 
Kombination mit unterschiedlichen 
Glasstärken.

Entscheidend ist, dass die Feinjustie-
rung unabhängig zur Unterkonstruk-
tion vorgenommen werden kann. Das 
bedeutet einen erheblich geringeren 
Montage- / Kostenaufwand.

2 FASSADENHALTER - erhaben

Alle Punkthalter - erhaben wie 
�ächenbündig - haben den Vorteil der 
Verstellmöglichkeit im Punkthalterun-
terteil. Damit gewährleisten wir exakt 
�uchtende Fassaden auch in der 
Kombination mit unterschiedlichen 
Glasstärken.

Entscheidend ist, dass die Feinjustie-
rung unabhängig zur Unterkonstruk-
tion vorgenommen werden kann. Das 
bedeutet einen erheblich geringeren 
Montage- / Kostenaufwand.

2
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SPIDER

Süd-Metall Trend - Sortimente

SPIDER
ÄSTHETIK und ANSPRUCH vereint in diesem System 

für strukturelle Glas-Architektur

Die Befestigung der Punkthalter zur Unterkonstruktion SPIDER 
erfolgt mittels Gewindestangen M12, die nach Kundenwunsch auch 

andere Durchmesser und Längen haben können.

Alle Punkthalter - erhaben wie flächenbündig - haben den 
Vorteil der Verstellmöglichkeit im Punkthalterunterteil. Damit 

gewährleisten wir exakt fluchtende Fassaden auch in der 
Kombination mit unterschiedlichen Glasstärken.

Entscheidend ist, dass die Feinjustierung unabhängig zur 
Unterkonstruktion vorgenommen werden kann. Das bedeutet 

einen erheblich geringeren Montage- / Kostenaufwand.

Beide Systeme können ohne Zusatzbauteil beweglich wie auch 
starr montiert werden, somit lassen sich zum Beispiel auch 

Überkopfverglasungen realisieren.

Der Klemmbereich ist bei den erhabenen Punkthalter von 
2 - 22 mm definiert, bei der flächenbündigen Version 

von 8 - 21,5 mm . Eine Erweiterung bis zu 50 mm 
Glasklemmbereich ist für beide Systeme in Einbezug anderer 

Senkkopfschrauben möglich.

Glas und Edelstahl 
Werkstoffe, die in der modernen Architektur nahezu unverzichtbar 

sind und in Kombination für pure Ästethik und Prestige stehen. 
Zudem signalisiert Glas Transparenz, gleichwohl es im Tageslicht 
spiegelt. Beide Materialien gelten als witterungsbeständig und 
langlebig - die perfekte Lösung für anspruchsvolle Fassaden.

_______________________________________________________

ESTHÉTIQUE et EXIGENCES réunies dans ce système pour une 
architecture structurelle en verre

La fixation du point d‘accrochage à la structure porteuse a lieu à 
l‘aide de tiges filetées M12 SPIDER, lesquelles peuvent également 

avoir d‘autres diamètres et longueurs en fonction des exigences du 
client.

La possibilité de réglage au niveau de la partie inférieure du point 
d‘accrochage représente un grand avantage de tous ces points 
d‘accrochage - en relief ou à fleur. Ainsi nous garantissons des 
façades exactement alignées, même lorsqu‘on travaille avec 

différentes épaisseurs de verre.

Il est essentiel que le réglage de précision puisse être effectué 
indépendamment de la structure porteuse. Cela comporte des 

coûts et un temps de montage beaucoup plus faibles.

Les deux systèmes peuvent être montés, sans l‘aide d‘autres 
accessoires, mobiles ou rigides ; ainsi l‘on peut également réaliser, 

par exemple, des vitrages en toiture.

La zone de serrage est définie, pour les points d‘accrochage en 
relief, de 2 à 22 mm, pour les points d‘accrochage à fleur elle est 

de 8 à 21,5 mm. Un élargissement de la zone de serrage par pince 
jusqu‘à 50 mm est possible pour les deux systèmes à condition 

d‘utiliser d‘autres vis à tête fraisée.

Verre et acier inoxydable 
sont des matériaux qui sont pratiquement indispensable dans 

l‘architecture moderne et leur association parvient à créer 
esthétique et prestige. En outre, le verre est synonyme de 

transparence qui nous renvoie à la lumière du jour. Les deux 
matériaux sont considérés comme résistant aux intempéries et 

durables - la solution parfaite pour des façades à haute exigence.
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Überkopfverglasung nach TRPV
Vitrage en toiture selon TRPV



Fassadenarme
Bras pour façade

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Ausführung 1-fach
Lochabstand 105 mm

Oberfläche / surface  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
hochglanzpoliert (poli miroir) 50.13.8110 50,10

matt (mat) 50.13.8120 49,80

176

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
SPIDER

A-A

A A

50.13.8110

Haltearm 1-fach Lochabstand 105mm
Werkstoff: 1.4301( A2)

105

5
0

23,2

6

35

16

18

32

148,5

45° 2716

A-A

A A

50.13.8110

Haltearm 1-fach Lochabstand 105mm
Werkstoff: 1.4301( A2)

105

5
0

23,2

6

35

16

18

32

148,5

45° 2716

Fassadenarme
Bras pour façade

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Ausführung 2-fach
Lochabstand 210 mm

Oberfläche / surface  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
hochglanzpoliert (poli miroir) 50.13.8130 68,50

matt (mat) 50.13.8140 67,50

A-A

A A

50.13.8110

Haltearm 1-fach Lochabstand 105mm
Werkstoff: 1.4301( A2)

105

5
0

23,2

6

35

16

18

32

148,5

45° 2716

A-A

A A

50.13.8130

Haltearm 2-fach 90 Grad, Lochabstand 210mm
Werkstoff: 1.4301( A2)

90°

210

32

50

6

16

35

23,2

2716

18

148,5

Süd-Metall Trend - Sortimente

Acier inoxydable No. matériau 1.4301
Finition à une pièce
Distance des trous 105 mm

Acier inoxydable No. matériau 1.4301
Finition à 2 pièces
Distance des trous 210 mm



Fassadenarme
Bras pour façade

Fassadenarme
Bras pour façade

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Ausführung 4-fach
Lochabstand 210 mm

Edelstahl Werkstoffnr. 1.4301
Ausführung 3-fach
Lochabstand 210 mm

Oberfläche / surface  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
hochglanzpoliert (poli miroir) 50.13.8170 110,10

matt (mat) 50.13.8180 109,50

Oberfläche / surface  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
hochglanzpoliert (poli miroir) 50.13.8150 92,10

matt (mat) 50.13.8160 91,40

177 Süd-Metall Trend - Sortimente

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

A ( 1:5 )

A

10
5

210

10 100

10

Anwendung Fassadenhalter
Utilisation du support à façade

A-A

A A

50.13.8150

Haltearm 3-fach, Lochabstand 210mm
Werkstoff: 1.4301( A2)

210 21
0

5
032

6

16

35

18

2716

148,5 148,5

23,2

90
°

A-A

A A

50.13.8150

Haltearm 3-fach, Lochabstand 210mm
Werkstoff: 1.4301( A2)

210 21
0

5
032

6

16

35

18

2716

148,5 148,5

23,2

90
°

A-A

A A

50.13.8170

Haltearm 4-fach Stern, Lochabstand 210 mm
Werkstoff: 1.4301( A2)

210

21
0

3
2

5
0

90°

23,2

148,5 148,5

18

16 27
6

16

35

Acier inoxydable No. matériau 1.4301
Finition à 4 pièces
Distance des trous 210 mm

Acier inoxydable No. matériau 1.4301
Finition à 3 pièces
Distance des trous 210 mm
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Schiebetürbeschlag Graz - Glas
Charnière de porte coulissante Graz - verre

für Glastüren und Holztüren
Aluminium F9 - Edelstahl finish, 
Laufschienenlänge 2000 mm oder 2400 mm, 
für Wand- und Deckenmontage,
als Set und Sonderlängen bis 6000 mm 
auf Anfrage möglich
DIN EN 1527 Klasse 6 geprüft

Pour portes en bois et en verre
Aluminium F9 - finition acier inoxydable, 
Longueur du rail de roulement 2 000 mm ou 2 400 mm,  
pour Accrochage muralet au plafond en tant que kit,
longueurs spéciales jusqu’à 6 000 mm sur demande.
DIN EN 1527 classe 6 testé

Glastüren (für Glasstärke 8-10 mm) / Portes en verre (pour épaisseur de 8-10 mm)
Länge / longueur Gewicht / Poids Ausführung / Finition No. CHF Set, lot 

2000 mm 80 kg beidseitiger Fangstopper 70.20.2100 449,90

  (butée des deux côtés)

2400 mm 80 kg beidseitiger Fangstopper 70.20.2140 497,90

  (butée des deux côtés)

2000 mm 60 kg automatischer Einzug 70.20.2120 569,90

  (rappel de fin de course automatique)

2400 mm 60 kg automatischer Einzug 70.20.2160 605,90

  (rappel de fin de course automatique)

Technische Zeichnungen und weitere 
Informationen zu Schiebetürbeschlag 
Graz finden Sie auf unserer Homepage 
im Downloadbereich.

Vous trouverez les dessins techniques 
et autres informations concernant la 
charnière de porte coulissante Graz dans 
la zone de téléchargement sur notre site 
web.

Glastüren (von 60-150 kg) / Portes en verre (de 60-150 kg) 
Länge / longueur Gewicht / Poids Ausführung / Finition No. CHF Set, lot 

2000 mm bis 150 kg beidseitiger Fangstopper 70.20.2400 764,90

  (butée des deux côtés)

2400 mm bis 150 kg beidseitiger Fangstopper 70.20.2410 794,90

  (butée des deux côtés)

2000 mm bis 150 kg automatischer Einzug 70.20.2420 1169,90

  (rappel de fin de course automatique)

2400 mm bis 150 kg automatischer Einzug 70.20.2430 1199,90

  (rappel de fin de course automatique)
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Wandabstandsprofil
profile de distance du mur

für Schiebetürbeschlag Graz
Aluminium F9

Wand - Abstandspro�l 
Aluminium massiv

Technische Details:
Die Abstandsprofile können bis zu 20 mm übereinander gestapelt werden.
Durch den Einsatz der Endkappen mit Abbrechkante werden diese Abstandsprofile vollständig verdeckt.
Dieses massive durchgängige Abstandsprofil bietet auch bei 20 mm Höhe noch eine stabile
Grundlage der Schiebetürkonstruktion.
Bitte beachten Sie auch hier immer die Tragfähigkeit der Wand.
 

Abstandsprofil 5 mm

Abstandsprofil 10 mm

Länge/longueur Höhe/hauteur No. CHF STK, pièce 

2000 mm 5 mm 70.20.2260 124,40
2400 mm 5 mm 70.20.2270 155,90
2000 mm 10 mm 70.20.2280 178,40
2400 mm 10 mm 70.20.2290 226,40

pour charnière de porte 
coulissante Graz
Aluminium F9                

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Schiebetürbeschlag Graz - Holz
Charnière de porte coulissante Graz - bois

für Holztüren
Aluminium F9 - Edelstahl finish, 
Laufschienenlänge 2000 mm oder 2400 mm, 
für Wand- und Deckenmontage,
als Set und Sonderlängen bis 6000 mm 
auf Anfrage möglich
DIN EN 1527 Klasse 6 geprüft

pour portes en bois
Aluminium F9 - finition acier inoxydable, 
Longueur du rail de roulement 2 000 mm ou 2 400 mm, 
Pour Accrochage muralet au plafond
longueurs spéciales jusqu’à 6 000 mm sur demande.
DIN EN 1527 classe 6 testé

Länge / longueur Gewicht / Poids Ausführung / Finition No. CHF Set, lot 

2000 mm 80 kg beidseitiger Fangstopper 70.20.2110 554,90

  (butée des deux côtés)

2400 mm 80 kg beidseitiger Fangstopper 70.20.2150 589,40

  (butée des deux côtés)

2000 mm 60 kg automatischer Einzug 70.20.2130 662,90

  (rappel de fin de course automatique)

2400 mm 60 kg automatischer Einzug 70.20.2170 698,90

  (rappel de fin de course automatique)

  No. CHF Paar, paire 

Endkappe / Embout de fermeture 70.20.2300 23,30
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Glasbefestigungsset
lot de fixation du verre

für Schiebetürbeschlag Graz
6-teilig für Laufschiene 
2000 mm

 No. CHF Set, lot 

 70.20.2250 101,30

pour charnière de porte 
coulissante Graz
en 6 pièces pour rail de 
roulement 2 000 mm

Technische Details:

 

Mit diesem Glas - Befestigungsset kann die Graz Laufschiene direkt auf Glas befestigen werden.
1 Set besteht aus 6 Befestigungspunkten
Bitte prüfen Sie zunächst die Tragfähigkeit der Glaskonstruktion an welcher Sie diese
Glasbefestigung anbringen wollen.

Glasbefestigung

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Bürstendichtung
Joint-brosse d’étanchéité

Schiene für Seitenteil (Graz)
Rail pour partie latérale (Graz)

Synchron Set (Graz)
Lot synchrone (Graz)

 No. CHF lfm., p. metre

 70.20.2330 5,00

 No. CHF STK, pièce

  70.20.2230 127,40

 No. CHF STK, pièce

 70.20.2240 164,90

Schiene für feststehenden 
Seitenteil zu 
Schiebetürbeschlag Graz
Länge 1300 mm
Glasstärke 8/10 mm
Aluminium F9

Set für 
Schiebetürbeschlag Graz
(nur in Verbindung mit 
Fangstopper)
Drahtseil 8100 mm,
2 Umlenkrollen, 
2 Klemmbacken

7 mm Bürstenlänge
Technische Details: 
Mit dieser zusätzlichen 
Bürstendichtung lässt sich 
der kleine Spalt zwischen 
Laufprofil und Glastür 
blickdicht verschließen. 
Geeignet für 8 / 10 mm 
Glas. Schutzfaden von 
Bürstendichtung nach 
Montage entfernen. 

Rail pour partie latérale fixe 
en direction de la charnière 
de porte coulissante
Longueur 1300 mm
épaisseur de verre 8/10 mm
Aluminium F9

Lot pour charnière de porte 
coulissante Graz
(uniquement en liaison avec la butée)
câble métallique 8 100 mm,
2 poulies de renvoi 
2 mâchoires de blocage

Longueur de brosse de 7 mm
Détails techniques : À l’aide 
du joint-brosse d’étanchéité 
la fissure entre le profil de 
roulement et la porte en 
verre peut être fermée de 
sorte à vous protéger des 
regards indiscrets. 
Conçu pour un verre de 
8 / 10 mm Ôter le joint-
brosse d’étanchéité et le fil 
protecteur après le montage.

Zusatzpro�l für Türseitenteil 
Aluminium

Technische Details:
Das Zusatzprofil kann im Graz Profil montiert werden
Dem Profil liegen insgesamt 8 Kunststoff - Einsätze bei, die es ermöglichen sowohl
8 mm als auch 10 mm Glas zu befestigen.
Profilmaße: 
Höhe: 16 mm
Breite: außen15,5 mm / innen 12,8 mm
 

Bitte beachten Sie, dass wir bei der Angabe der Glashöhe des Seitenteiles immer davon ausgehen, dass das 
Seitenteil direkt auf dem  Boden endet. Sollten Sie zur Montage zusätzliche Profile oder Unterlegklötze 
verwenden, müssen diese natürlich bei der Berechnung der Glastürhöhe des Seitenteiles berücksichtigt 
werden.

Technische Details: (für max. 4000 mm Schienenlänge)
1 Set bestehend aus:
2 Stück Umlenkrollen höhenverstellbar
2 Stück Klemmplatte zur Montag am Graz Laufwagen
Drahtseil flexibel

Die Umlenkrolle wird im Graz Laufprofil eingeschoben, mit einer Schraubverbindung verklemmt
und ist so dann stufenlos im Profil verschiebbar. Eine zusätzliche Höhenverstellung der Rolle 
garantiert dabei einen ruhigen Lauf.
Die beiden Klemmplatten können auf dem Standard Laufwagen montiert werden.
Das mitgelieferte Drahtseil wird dabei einmal unten und einmal oben in den Klemmbacken verklemmt und 
zuvor um die Umlenkrollen geführt
Das System ist komplett in der Schiene integriert und somit unsichtbar montiert

Synchro Zubehörset 
für 2 �g.  Glas- oder Holztür en

Montage Umlenkrolle                                                 1 x Klemmbacke nach oben ausgerichtet                      1 x Klemmback nach unten ausgerichtet                   

Das Ende der Drahseilverbindung wird                        Synchro - Set fertig montiert                        
in einer Klemmbacke fixiert                             

Technische Details: (für max. 4000 mm Schienenlänge)
1 Set bestehend aus:
2 Stück Umlenkrollen höhenverstellbar
2 Stück Klemmplatte zur Montag am Graz Laufwagen
Drahtseil flexibel

Die Umlenkrolle wird im Graz Laufprofil eingeschoben, mit einer Schraubverbindung verklemmt
und ist so dann stufenlos im Profil verschiebbar. Eine zusätzliche Höhenverstellung der Rolle 
garantiert dabei einen ruhigen Lauf.
Die beiden Klemmplatten können auf dem Standard Laufwagen montiert werden.
Das mitgelieferte Drahtseil wird dabei einmal unten und einmal oben in den Klemmbacken verklemmt und 
zuvor um die Umlenkrollen geführt
Das System ist komplett in der Schiene integriert und somit unsichtbar montiert

Synchro Zubehörset 
für 2 �g.  Glas- oder Holztür en

Montage Umlenkrolle                                                 1 x Klemmbacke nach oben ausgerichtet                      1 x Klemmback nach unten ausgerichtet                   

Das Ende der Drahseilverbindung wird                        Synchro - Set fertig montiert                        
in einer Klemmbacke fixiert                             
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Artikelnummer Oberfläche ME o. MwSt. inkl. MwSt.

9170/DICH.TUN/G-SCHW Bürste schwarz Meter 2,10 €     2,50 €        

Technische Details:
Mit dieser zusätzlichen Bürstendichtung lässt sich der kleine Spalt 
zwischen Laufprofil und Glastür blickdicht verschließen.
Geeignet für 8 oder 10 mm Glas.
Nach der Montage der Bürstendichtung entfernen Sie bitte den weißen Schutzfaden der Dichtung.

 

Bürstendichtung 
7 mm Bürstenlänge

36

Einzelteile
Serie 9170 San Remo

Artikelnummer Oberfläche ME o. MwSt. inkl. MwSt.

9170.AL/ENDK/APPE-F1 F1 silberfarben Paar 14,29 €   17,00 €       

9170.AL/ENDK/APPE/ABST-F1 F1 silberfarben Paar 16,81 €   20,00 €       

9170.AL/ENDK/APPE-F9 F9 edelstahlfarben Paar 14,29 €   17,00 €       

9170.AL/ENDK/APPE/ABST-F9 F9 edelstahlfarben Paar 16,81 €   20,00 €       

San Remo Abdeckkappe für Laufschiene 
zur Verschraubung an der Laufschiene 

Technische Details:
Endkappen zur festen Verschraubung mittels 
Gewindeschrauben M 3 x 5 mm an der Laufschiene
ABST= Endkappe zur Verwendung mit Abstandsprofilen (max.  Aufbau 20 mm)

 

9170.AL/ENDK/APPE/ABST

9170.AL/ENDK/APPE

Wand - Abstandsprofil 
Aluminium massiv

Artikelnummer Länge Oberfläche ME o. MwSt. inkl. MwSt.

9070.AL/2000.MM/ABST/5MM-F1 2000 mm F1 silberfarben Stck. 58,83 €    70,00 €       

9070.AL/2400.MM/ABST/5MM-F1 2400 mm F1 silberfarben Stck. 68,91 €    79,70 €       

9070.AL/2000.MM/ABST/10MM-F1 2000 mm F1 silberfarben Stck. 85,38 €    98,80 €       

9070.AL/2400.MM/ABST/10MM-F1 2400 mm F1 silberfarben Stck. 100,09 €  119,20 €     

9070.AL/2000.MM/ABST/5MM-F9 2000 mm F9 edelstahlfarben Stck. 58,83 €    70,00 €       

9070.AL/2400.MM/ABST/5MM-F9 2400 mm F9 edelstahlfarben Stck. 68,91 €    79,70 €       

9070.AL/2000.MM/ABST/10MM-F9 2000 mm F9 edelstahlfarben Stck. 85,38 €    98,80 €       

9070.AL/2400.MM/ABST/10MM-F9 2400 mm F9 edelstahlfarben Stck. 100,09 €  119,20 €     

Technische Details:
Die Abstandsprofile können bis zu 20 mm übereinander gestapelt werden.
Durch den Einsatz der Endkappen mit Abbrechkante werden diese Abstandsprofile vollständig verdeckt.
Dieses massive durchgängige Abstandsprofil bietet auch bei 20 mm Höhe noch eine stabile
Grundlage der Schiebetürkonstruktion.
Bitte beachten Sie auch hier immer die Tragfähigkeit der Wand.
 

Abstandsprofil 5 mm

Abstandsprofil 10 mm
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San Remo Abdeckkappe für Laufschiene 
zur Verschraubung an der Laufschiene 

Technische Details:
Endkappen zur festen Verschraubung mittels 
Gewindeschrauben M 3 x 5 mm an der Laufschiene
ABST= Endkappe zur Verwendung mit Abstandsprofilen (max.  Aufbau 20 mm)

 

9170.AL/ENDK/APPE/ABST

9170.AL/ENDK/APPE

Wand - Abstandsprofil 
Aluminium massiv

Artikelnummer Länge Oberfläche ME o. MwSt. inkl. MwSt.

9070.AL/2000.MM/ABST/5MM-F1 2000 mm F1 silberfarben Stck. 58,83 €    70,00 €       

9070.AL/2400.MM/ABST/5MM-F1 2400 mm F1 silberfarben Stck. 68,91 €    79,70 €       

9070.AL/2000.MM/ABST/10MM-F1 2000 mm F1 silberfarben Stck. 85,38 €    98,80 €       

9070.AL/2400.MM/ABST/10MM-F1 2400 mm F1 silberfarben Stck. 100,09 €  119,20 €     

9070.AL/2000.MM/ABST/5MM-F9 2000 mm F9 edelstahlfarben Stck. 58,83 €    70,00 €       

9070.AL/2400.MM/ABST/5MM-F9 2400 mm F9 edelstahlfarben Stck. 68,91 €    79,70 €       

9070.AL/2000.MM/ABST/10MM-F9 2000 mm F9 edelstahlfarben Stck. 85,38 €    98,80 €       

9070.AL/2400.MM/ABST/10MM-F9 2400 mm F9 edelstahlfarben Stck. 100,09 €  119,20 €     

Technische Details:
Die Abstandsprofile können bis zu 20 mm übereinander gestapelt werden.
Durch den Einsatz der Endkappen mit Abbrechkante werden diese Abstandsprofile vollständig verdeckt.
Dieses massive durchgängige Abstandsprofil bietet auch bei 20 mm Höhe noch eine stabile
Grundlage der Schiebetürkonstruktion.
Bitte beachten Sie auch hier immer die Tragfähigkeit der Wand.
 

Abstandsprofil 5 mm

Abstandsprofil 10 mm



Schiebetürbeschlag Komplett Sets
Lots complets de charnières de porte coulissante
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Aluminium F1 eloxiert
Für Ganzglastüren
Klemmschuh L 70 mm, Flügelgewicht bis 50 kg,
für ESG-Glas, Glasstärke 8 mm 
geprüft: DIN 1527 - 100.000 Zyklen

Wandmontage 50 kg / Accrochage mural 50 kg
Ausführung / Finition No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm / longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm     

 70.25.2600 368,90

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm / longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm   

 70.25.2610 391,40

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm / longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm    

 70.25.2620 419,90

Set bestehend aus:
Laufschiene, 2 Laufwagen,
Wandbefestigungswinkel
(Stückzahl je nach Schienenlänge), 
2 Fangstopper, 1 Bodenführung,
2 Klemmschuhe L 70 mm 

SET A

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

aluminium F1 anodisé
Pour portes entièrement en verre
Mâchoire de serrage L 70 mm, poids du vantail jusqu’à 50 kg,
pour verre ESG, épaisseur de verre 8 mm 
testé : DIN 1527 - 100 000 cycles

Set se composant de :
rail de roulement, 2 chariots,
équerre de fixation pour montage mural
(nombre de pièces en fonction de la longueur du rail), 
2 butées, 1 guide du bas,
2 mâchoires de serrage L 70 mm

LOT A

Deckenmontage 50 kg / Montage au plafond  50 kg
Ausführung / Finition No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm / longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm     

 70.25.2640 368,90

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm / longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm   

 70.25.2650 391,40

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm / longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm    

 70.25.2660 419,90

Passendes Zubehör finden Sie auf der Seite 185. Vous trouverez tous les accessoires adaptés à page 185.
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Schiebetürbeschlag Komplett Sets
Lots complets de charnières de porte coulissante

aluminium F1 anodisé
Pour portes entièrement en verre,
Mâchoire de serrage L 180 mm, poids du vantail jusqu’à 80 kg,
pour verre ESG, épaisseur de verre 8/10 mm
testé : DIN 1527 - 200 000 cycles

Set se composant de :
rail de roulement, 2 chariots,
équerre de fixation pour montage mural
(nombre de pièces en fonction de la longueur du rail), 
2 butées, 1 guide du bas,
2 mâchoires de serrage L 180 mm

SET B

Aluminium F1 eloxiert
Für Ganzglastüren,
Klemmschuh L 180 mm, Flügelgewicht bis 80 kg,
für ESG-Glas, Glasstärke 8/10 mm
geprüft: DIN 1527 - 200.000 Zyklen

Set bestehend aus:
Laufschiene, 2 Laufwagen,
Wandbefestigungswinkel
(Stückzahl je nach Schienenlänge), 
2 Fangstopper, 1 Bodenführung,
2 Klemmschuhe L 180 mm 

SET B

Wandmontage 80 kg / Accrochage mural 80 kg
Ausführung / Finition No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm / longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm     

 70.25.2680 488,90

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm / longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm   

 70.25.2690 512,90

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm / longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm    

 70.25.2700 536,90

Länge 2500, Flügelbreite bis 1300 mm / longueur 2500, largeur du vantail jusqu’à 1300 mm    

 70.25.2710 560,90

Deckenmontage 80 kg / Montage au plafond  80 kg
Ausführung / Finition No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm / longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm     

 70.25.2730 488,90

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm / longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm   

 70.25.2740 512,90

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm / longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm    

 70.25.2750 536,90

Länge 2500, Flügelbreite bis 1300 mm / longueur 2500, largeur du vantail jusqu’à 1300 mm    

 70.25.2760 560,90

Passendes Zubehör finden Sie auf der Seite 185. Vous trouverez tous les accessoires adaptés à page 185.
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Schiebetürbeschlag Komplett Set
Lot complet de charnières de porte coulissante

Set bestehend aus:
Laufschiene (HxB) 33 x 31 mm
2 x Laufwagen
2 x Smart Stop
2 x Klemmschuh
1 x Bodenführung

Aluminium F1 eloxiert
Schiebetürbeschlag für Glastüren
Set inklusive beidseitiger Einzugsdämpfung 
für Wand- und Deckenmontage, 
Flügelgewicht bis 80 kg, Klemmschuh 180 mm
für ESG Glas, Glasstärke 8-10 mm
geprüft: DIN 1527 - 200.000 Zyklen

Wandmontage / Accrochage mural
Typ/type No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm, longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm

 70.25.3000 690,80

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm, longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm   

 70.25.3010 705,80

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm, longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm   

 70.25.3020 720,30

Länge 2500, Flügelbreite bis 1300 mm, longueur 2500, largeur du vantail jusqu’à 1300 mm   

 70.25.3030 735,30

10
11

,2
+4

27

40

Deckenmontage / Montage au plafond 

Typ/type No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm, longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm   

 70.25.3050 690,80

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm, longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm   

 70.25.3060 705,80

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm, longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm   

 70.25.3070 720,30

Länge 2500, Flügelbreite bis 1300 mm, longueur 2500, largeur du vantail jusqu’à 1300 mm   

 70.25.3080 735,30

Set se composant de :
rail de roulement (HxB) 33 x 31 mm
2 x chariots
2 x Smart Stop
2 x mâchoires de serrage
1 x guide au bas

aluminium F1 anodisé
charnière de porte coulissante pour portes en verre
Lot y inclus amortisseurs de fin de course des deux côtés 
pour Accrochage muralet au plafond, 
Pois du vantail jusqu’à 80 kg, mâchoire de serrage L 180 mm
pour verre ESG, épaisseur de verre 8-10 mm
testé : DIN 1527 - 200 000 cycles

Passendes Zubehör finden Sie auf der Seite 185. Vous trouverez tous les accessoires adaptés à page 185.
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Endkappe
Embout de fermeture

Abdeckblende
Cache de protection

Endkappe
Höhe 91,5 mm, 
zum Aufklipsen

Aluminium F1
Länge /longueur     No. CHF STK, pièce 

1300 mm 70.25.2250 75,20

1700 mm 70.25.2260 93,30

2100 mm 70.25.2270 111,80

2500 mm 70.25.2280 130,10

6000 mm 70.25.2810 281,30

Abdeckblende für 
Glastüren
Höhe 91,5 mm, für 
einseitige Verblendung

Farbe / Couleur     No. CHF Paar, paire

Aluminium F1 70.25.2290 38,60

Aluminium F9 70.25.2940 68,30

Embout de fermeture
hauteur 91,5 mm 
à clipser

Cache de protection 
pour portes en verre
Hauteur 91,5 mm, 
à placer d‘un seul côté

Aluminium F9
Länge /longueur     No. CHF STK, pièce 

1300 mm 70.25.2830 163,10

1700 mm 70.25.2840 212,90

2100 mm 70.25.2850 264,20

2500 mm 70.25.2860 313,70

6000 mm 70.25.2870 660,30

91
,5

53
2,5

31

91
,5

8

5,5

40

21
7+

8
19

33
,3

10

20

25

93
,3

42

27

13
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Laufschiene für Wandmontage
rail de roulement pour montage mural

Aluminium F1 
für Wandmontage 
Laufschiene
seitlich gebohrt

Länge / longueur Türbreite / largeur de porte No. CHF STK, pièce 

1300 mm       500-700 mm 70.25.2150 42,50

1700 mm  710-900 mm 70.25.2160       55,40

2100 mm       910-1100 mm 70.25.2170       68,60

2500 mm       1110-1300 mm 70.25.2180      81,50

3100 mm       1710-1900 mm 70.25.2130       101,30

6000 mm 3110-3300 mm 70.25.2140 202,40

aluminium F1 
pour montage muralrail de 
roulement à percement latéral

Laufschiene für Deckenmontage
Rail de roulement pour montage mural

Aluminium F1 
für Deckenmontage 
Laufschiene

Länge / longueur Türbreite / largeur de porte No. CHF STK, pièce 

1300 mm       500-700 mm 70.25.0900 42,50

1700 mm  710-900 mm 70.25.0910       55,40

2100 mm       910-1100 mm 70.25.0920       68,60

2500 mm       1110-1300 mm 70.25.0930      81,50

3100 mm       1710-1900 mm 70.25.0940       101,30

6000 mm 3110-3300 mm 70.25.0890 202,40 

aluminium F1 
pour montage au plafondrail de 
roulement

Süd-Metall Trend - Sortimente

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Bodenführung
Guide au bas

U-Bodenführung 
Glasstärke 8/10 mm
für ESG-Glas!

    No. CHF STK, pièce 

 70.25.0320 60,20

Wandbefestigungswinkel
équerre de fixation pour montage mural

 No. CHF STK, pièce

 70.25.1120 4,80

Wandbefestigungswinkel équerre de fixation pour 
montage mural

guide au bas en U pour 
épaisseur de verre 8/10 mm
pour verre ESG !
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Schiebetürbeschlag komplett Set Wien GT 60
Lot complet de charnières de porte coulissante Wien GT 60

Aluminium F9
für Ganzglastüren
Flügelgewicht bis 80 kg
Glasstärke 8/10,76 mm
ESG/VSG
geprüft: DIN 1527 - 
200.000 Zyklen

Aluminium F9
pour portes entièrement en verre
Poids du vantail jusqu‘à 80 kg
Épaisseur de verre 8/10,76 mm
ESG/VSG
testé : DIN 1527 - 200.000 cycles

Deckenmontage / Montage au plafond 
Länge / longueur Ausführung / Finition  No. CHF Set, lot 

2000 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3500 859,70

2500 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3510 963,80

2000 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3520 1127,60

2500 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3530 1231,70

Wandmontage / Accrochage mural
Länge / longueur Ausführung / Finition  No. CHF Set, lot 

2000 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3540 859,70

2500 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3550 963,80

2000 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3560 1127,60

2500 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3570 1231,70
57

11
3,

5

35
B

H

~30[32]

10[8]

33

10

G
H

X

59

~19

LH

Süd-Metall Trend - Sortimente

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre
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Schiebetürbeschlag komplett Set Linz GT 150
Lot complet de charnières de porte coulissante Linz GT 150

33

25

10

65,7

[8]10(12)

~[22]20(20)

~[35]35(33)

10
3,

5
45

B
H

G
H

X

LH

Deckenmontage / Montage au plafond 
Länge / longueur Ausführung / Finition  No. CHF Set, lot 

2000 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3700 1372,70

2500 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3710 1530,90

3000 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3720 1689,30

2000 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3730 1987,40

2500 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3740 2146,40

3000 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3750 2303,90

Wandmontage / Accrochage mural
Länge / longueur Ausführung / Finition  No. CHF Set, lot 

2000 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3760 1372,70

2500 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3770 1530,90

3000 mm beidseitiger Fangstopper / butée des deux côtés 70.20.3780 1689,30

2000 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3790 1987,40

2500 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3800 2146,40

3000 mm automatischer Einzug / rappel de fin de course automatique 70.20.3810 2303,90

Aluminium F9
für Ganzglastüren
Flügelgewicht bis 150 kg
Glasstärke 8/12,76 mm
ESG/VSG
geprüft: DIN 1527 - 
200.000 Zyklen

Aluminium F9
pour portes entièrement en verre
poids du vantail  jusqu’à 150 kg
épaisseur de verre 8/12,76 mm
ESG/VSG
testé : DIN 1527 - 200.000 cycles

ACHTUNG! Lieferzeit ca. 3 Wochen.
ATTENTION ! Délai de livraison d’environ 3 semaines.

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre
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Schiebetürbeschlag Komplett Set
Lot complet de charnières de porte coulissante

Set bestehend aus:
Laufschiene (HxB) 33x31 mm
2 x Laufwagen 
2 x Endanschläge mit Feststeller
1 x Bodenführung

Aluminium F1 eloxiert
Für Holztüren, 
Wand- und Deckenmontage,
Flügelgewicht bis 80 kg
geprüft: DIN 1527 - 200.000 Zyklen

Wandmontage 80 kg / Accrochage mural 80 kg
Ausführung / Finition No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm / longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm   

 70.25.2500 152,90

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm / longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm   

 70.25.2510 175,40

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm / longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm   

 70.25.2520 194,90

Länge 2500, Flügelbreite bis 1300 mm / longueur 2500, largeur du vantail jusqu’à 1300 mm   

 70.25.2530 214,40

Set se composant de :
rail de roulement (H x L) 33 x 31 mm
2 x chariots 
2 x butées de fin de course avec élément de blocage
1 x guide au bas

aluminium F1 anodisé
pour portes en bois, 
Accrochage muralet au plafond
poids du vantail jusqu‘à 80 kg
testé : DIN 1527 - 200.000 cycles

Deckenmontage 80 kg / Montage au plafond  80 kg
Ausführung / Finition No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm / longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm   

 70.25.2550 152,90

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm / longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm   

 70.25.2560 175,40

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm / longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm   

 70.25.2570 194,90

Länge 2500, Flügelbreite bis 1300 mm / longueur 2500, largeur du vantail jusqu’à 1300 mm   

 70.25.2580 214,40

Bei Türstärken 
ab 30 mm muss 

hinter der Laufschiene 
eine Holzleiste 

angebracht werden 
(Aufdoppelung)

Lors d‘épaisseur de 
porte supérieure 
à 30 mm  l‘on doit 

appliquer un profil en 
bois derrière le rail de 
roulement (doublage)

Süd-Metall Trend - Sortimente

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Passendes Zubehör finden Sie auf der Seite 192. Vous trouverez tous les accessoires adaptés à page 192.
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Schiebetürbeschlag Komplett Set
Lot complet de charnières de porte coulissante

Set bestehend aus:
Laufschiene (HxB) 33 x 31 mm
2 x Laufwagen
2 x Smart Stop
1 x Bodenführung

Aluminium F1 eloxiert
Schiebetürbeschlag für Holztüren, 
Set inklusive beidseitiger Einzugsdämpfung,
Flügelgewicht bis 80 kg
geprüft: DIN 1527 - 200.000 Zyklen

Wandmontage / for Accrochage mural
Typ/type No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm / longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm   

 70.25.2000 369,90 

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm / longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm   

 70.25.2010 384,90

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm / longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm   

 70.25.2020 399,50

Länge 2500, Flügelbreite bis 1300 mm / longueur 2500, largeur du vantail jusqu’à 1300 mm   

 70.25.2030 414,50 

Deckenmontage / Montage au plafond
Typ/Type No. CHF Set, lot 

Länge 1300, Flügelbreite bis 700 mm / longueur 1300, largeur du vantail jusqu’à 700 mm   

 70.25.2300 369,90

Länge 1700, Flügelbreite bis 900 mm / longueur 1700, largeur du vantail jusqu’à 900 mm  

 70.25.2310 384,90

Länge 2100, Flügelbreite bis 1100 mm / longueur 2100, largeur du vantail jusqu’à 1100 mm   

 70.25.2320 399,50

Länge 2500, Flügelbreite bis 1300 mm / longueur 2500, largeur du vantail jusqu’à 1300 mm    

 70.25.2330 414,50

Set se composant de :
rail de roulement (H x L) 33 x 31 mm
2 x chariots
2 x Smart Stop
1 x guide au bas

aluminium F1 anodisé
charnière de porte coulissante pour portes en bois, 
lot y inclus amortisseurs de fin de course des deux côtés,
poids du vantail jusqu‘à 80 kg
testé : DIN 1527 - 200.000 cycles

Passendes Zubehör finden Sie auf der Seite 192. Vous trouverez tous les accessoires adaptés à page 192.
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente

Endkappe
Embout de fermeture

Abdeckblende
Cache de protection

Abdeckblende für Holztüren
Höhe 65 mm, 
zum Aufklipsen

Endkappe
Höhe 65 mm, für 
einseitige Verblendung

Embout de fermeture
hauteur 65 mm,
à placer d‘un seul côté

Aluminium F1
Länge /longueur     No. CHF STK, pièce 

1300 mm 70.25.2190 73,50

1700 mm 70.25.2200 91,80

2100 mm 70.25.2210 110,30

2500 mm 70.25.2220 130,10

6000 mm 70.25.2820 244,40

Farbe / Couleur     No. CHF Paar, paire

Aluminium F1 70.25.2240 37,20

Aluminium F9 70.25.2930 53,90

Aluminium F9
Länge /longueur     No. CHF STK, pièce 

1300 mm 70.25.2880 133,20

1700 mm 70.25.2890 174,00

2100 mm 70.25.2900 215,10

2500 mm 70.25.2910 256,10

6000 mm 70.25.2920 533,40

Cache de protection 
pour portes en bois
hauteur 65 mm
à clipser

Laufschienen für 
Holzschiebetürbeschläge

 finden Sie auf der Seite 186.

Vous trouverez les rails 
de roulement pour les charnières de porte 

coulissante en bois à page 186.

65

40

2,5



Deckenplatte
Plaque de plafond

Bodenführung für Holztüren
Guide au bas pour portes en bois

 No. CHF STK, pièce

 70.25.1130 4,80

 No. CHF STK, pièce

 70.25.1140 10,80

193 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Fangstopper
Butée

Rollapparat mit Flansch
Chariot avec bride

 No. CHF STK, pièce

 70.25.1100 35,00

 No. CHF STK, pièce

 70.25.1110 5,70

FangstopperRollapparat
mit Flansch

Butéechariot
avec bride

Bodenführung
für Holztüren

Deckenplatte

8,0
22,0

8,0

24,5

54,8

5,3
20,2
24,4

22,8

5,8
4,2

93,00 98,00

8,0
22,0

8,0

24,5

54,8

5,3
20,2
24,4

22,8

5,8
4,2

93,00 98,00

Guide au bas
pour portes en bois

Plaque de plafond
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Schiebetürbeschlag für Glastüren
charnière de porte coulissante pour portes en verre

Kombinieren Sie ganz einfach zwei Sets, um auf eine Gesamtlänge von bis zu 4 Metern zu kommen, 
bzw. für 2-flügelige Türen. Verwenden Sie hierfür den Laufschienen-Verbinder (siehe S. 197).

Beschlag-Set für 1-flügelige Türe 
mit einer Laufschienenlänge 
von 2000 mm, Wandmontage

Bestehend aus: 
2 Rollwagen
2 Türstopper oben,
5 Wandbefestigungen
1 Bodenführung,
1 Laufschiene

Edelstahl matt
Für 1-flügelige Ganzglastüren
mit Rundrohr Ø 25 mm
Glasstärke 8/10 mm
Flügelgewicht max. 100 kg
Flügelbreite max. 1000 mm

Typ / type      No. CHF Set, lot

Komplett Set / Lot complet 70.21.0010 708,80

mit Aushebesicherung
avec sécurité anti-dégondage

Il suffit de combiner deux lots pour arriver à une longueur totale allant jusqu‘à 4 mètres, 
par exemple pour des portes à 2 battants. 

 Veuillez utiliser à ce but le raccord de rail de roulement (voir page 197)

Lot de charnières pour 
portes à 1 battant 
avec une longueur de rail de 
roulement de 2 000 mm,Montage 
mural

Se composant de : 
2 chariots à roulette
2 butoirs de porte supérieures
5 fixations murales
1 guide au bas,
1 rail de roulement

acier inoxydable mat
pour portes entièrement en verre à 
1 battant
avec tube rond Ø 25 mm
épaisseur de verre 8/10 mm
poids du vantail max. 100 kg
largeur du vantail max. 1000 mm

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre
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Schiebetürbeschlag
Charnière de porte coulissante

Süd-Metall Trend - Sortimente

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Beschlag-Set für 
2-flügelige Türe mit einer 
Laufschienenlänge von 
2x 2000 mm

Bestehend aus: 
4 Rollwagen
4 Türstopper oben 
10 Wandbefestigungen
2 Bodenführungen
2 Laufschienen
1 Laufschienenverbinder
2 Endkappen

(10 mm Glas/verre)
(8 mm Glas/verre)

Glasbohrungen / Perçages du verre

Edelstahl matt
Für 2-flügelige Ganzglastüren
mit Rundrohr Ø 25 mm
Glasstärke 8/10 mm
Flügelgewicht max 100 kg
Flügelbreite max 1000 mm

Typ/type      No. CHF Set, lot 

Komplett Set 70.20.1670 1494,50

(Lot complet)

Laufschiene
rail de roulement

Lot de charnières pour portes 
à 2 battants avec une longueur 
de rail de roulement 
de 2 x 2 000 mm

Se composant de : 
4 chariots à roulettes
4 butoirs de porte supérieures 
10 fixations murales
2 guides au bas
2 rails de roulement
1 raccord de rail de roulement
2 embouts de fermeture

acier inoxydable mat
pour portes entièrement 
en verre à 2 battants
avec tube rond Ø 25 mm
épaisseur de verre 8/10 mm
poids du vantail maximum 100 kg
largeur du vantail maximum 
1 000 mm
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Laufschiene
rail de roulement

Endkappe
Embout de fermeture

Edelstahl matt
Laufschiene Ø 25 mm
ohne Endkappen

(Innendurchmesser 
dieser Laufschienen 
ist anders als im Set !) 
WEITERE LÄNGEN 
AUF ANFRAGE

Bodenführung für Glas-/Holztüren
Guide au bas pour portes en verre/bois

Laufschienenverbinder
Raccord de rail de roulement

Edelstahl matt
Laufschienenverbinder

Passend für auf Seite 
196 abgebildeten 
Schiebetürbeschlag Edelstahl 
(Art. Nr. 70.21.0010)

Edelstahl matt 
bei Führung für Glastüren
Kunststoff bei Führung 
für Holztüren

 No. CHF STK, pièce

  70.21.0570 30,50

8,0
22,0

8,0

24,5

54,8

5,3
20,2
24,4

22,8

5,8
4,2

93,00 98,00

8,0
22,0

8,0

24,5

54,8

5,3
20,2
24,4

22,8

5,8
4,2

93,00 98,00

Edelstahl matt
für Laufschiene Ø 25 mm

 No. CHF STK, pièce

  70.20.1580 13,10

Länge / longueur No. CHF STK, pièce

2400 mm 70.20.1550 59,30

2800 mm 70.20.1560 65,90

3200 mm 70.20.1570 72,50

Typ/type No. CHF STK, pièce

Abbildung 1 / Figure 1
für Glastüren  70.20.1640 34,10
(pour portes en verre)

Abbildung 2 / Figure 2
für Holztüren 70.25.1140 10,80
(pour portes en bois)

Abbildung 1
Figure 1

Abbildung 2
Figure 2

acier inoxydable mat
rail de roulement Ø 25 mm
sans embouts de fermeture

(diamètre intérieur de ce rail 
de roulement est différent par 
rapport à celui dans le lot !) 
 
AUTRES LONGUEURS 
SUR DEMANDE

acier inoxydable mat
Raccord de rail de roulement

Conçu pour charnière de porte 
coulissante en acier inoxydable 
affichée à la page 196
(articles no. 70.21.0010)

Acier inoxydable mat lors du 
guidage pour portes en verre
Matière synthétique lors du 
guidage pour portes en verre

acier inoxydable mat pour 
rail de roulement Ø 25 mm



Wandhalter
Accrochage mural

Türstopper
Butoir de porte
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Laufwagen
Chariot

Wandbefestigung Glas/Glas
Fixation murale verre/verre

Edelstahl mattEdelstahl matt

Artikel No. CHF STK, pièce

Laufwagen 70.21.0530 228,90

(Chariot)

 No. CHF STK, pièce

  70.20.1600 42,80

Richtung / direction No. CHF STK, pièce

Rechts / droite 70.20.1610 47,60

Links / gauche 70.20.1620 47,60

 No. CHF STK, pièce

  70.20.1750 71,60

Edelstahl matt
passend für 
Schiebetürbeschlag
70.20.1510
Glasbohrung Ø 26 mm

Edelstahl matt

Acier inoxydable matAcier inoxydable mat

acier inoxydable mat
adapté à la charnière 
de porte coulissante
70.20.1510
Perçage du verre Ø 26 mm

acier inoxydable mat

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre



Distanzstück
Pièce d‘écart

Laufwagen
Chariot

Edelstahl matt
Laufwagen 
für Holztüren 
zum Anschrauben

Edelstahl matt
Distanzstück 
für Wandhalter

 No. CHF STK, pièce

  70.20.1650 173,30

Höhe / hauteur No. CHF STK, pièce

9 mm 70.20.1660 11,60

14 mm 70.20.1700 23,30

199 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Wandhalter Set für Holztüren
Lot accrochage mural pour portes en bois

Edelstahl matt
Für 1-flügelige Schiebetüren
zum Durchschrauben

Set bestehend aus:
5 Stück Wandhalter-
   Unterbauteile verstellbar
4 Stück verlängerte 
  Schrauben
1 Stück Bodenführung

Typ/Tye      No. CHF Set, lot 

Komplett Set 70.20.1530 247,10

(Lot complet)

verstellbar von  
18 - 27 mm

acier inoxydable mat
Chariot pour portes en 
bois à visser

acier inoxydable mat
Pièce d‘écart pour 
accrochage mural

acier inoxydable mat
pour portes coulissantes
à 1 battants
pour vissage

Set se composant de :
5 pièces accrochage 
   mural-pièce du bâti réglable
4 pièces vis rallongée
1 pièce guide au bas

réglable de  
18 - 27 mm
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Glastürschloss Madrid

Sperrung   Farbe   No. CHF STK, pièce

Unverschließbar (UV) Edelstahl / Edelstahl finish 70.03.0010 162,90

Unverschließbar (UV) Messing  70.01.0010 228,90

Unverschließbar (UV) Chrom  70.04.0010 228,90

Unverschließbar (UV) Chrom-sat.  70.02.0010 228,90

Buntbart (BB)  Edelstahl / Edelstahl finish 70.03.0050 187,70

Buntbart (BB)  Messing  70.01.0070 245,40

Buntbart (BB)  Chrom  70.04.0050 245,40

Buntbart (BB)  Chrom-sat.  70.02.0050 245,40

Profilzylinder (PZ) Edelstahl / Edelstahl finish 70.03.0020 187,70

Profilzylinder (PZ) Messing  70.01.0020 245,40

Profilzylinder (PZ) Chrom  70.04.0020 245,40

Profilzylinder (PZ) Chrom-sat.  70.02.0020 245,40

Badezelle (WC)  Edelstahl / Edelstahl finish 70.03.0040 213,90

Badezelle (WC)  Messing  70.01.0060 271,80

Badezelle (WC)  Chrom  70.04.0040 271,80

Badezelle (WC)  Chrom-sat.  70.02.0040 271,80

GEGENKASTEN (GK) Edelstahl / Edelstahl finish 70.03.0060 156,30

GEGENKASTEN (GK) Messing  70.01.0080 215,70

GEGENKASTEN (GK) Chrom  70.04.0060 215,70

GEGENKASTEN (GK) Chrom-sat.  70.02.0060 215,70

Rundform, massive Ausführung
für Ganzglastüren, 
Glasstärke 8/10 mm, Falztiefe 24 mm bei Glasstärke 8 mm
mit geräuscharmer Schlossfalle, ohne Drücker

BB PZUV

WC

GK
Außenkante 
der Glastüre



Serrure porte en verre Madrid

Blocage  Couleur  No. CHF STK, pièce

Ne pouvant pas être fermé (UV) Acier inoxydable / finition acier inoxydable  70.03.0010 162,90

Ne pouvant pas être fermé (UV) Laiton  70.01.0010 228,90

Ne pouvant pas être fermé (UV) Chrome  70.04.0010 228,90

Ne pouvant pas être fermé (UV) Chrome satiné   70.02.0010 228,90

Noyau pour clé  (BB) Acier inoxydable / finition acier inoxydable  70.03.0050 187,70

Noyau pour clé  (BB) Laiton  70.01.0070 245,40

Noyau pour clé  (BB) Chrome  70.04.0050 245,40

Noyau pour clé  (BB) Chrome satiné   70.02.0050 245,40

Cylindre profilé (PZ) Acier inoxydable / finition acier inoxydable  70.03.0020 187,70

Cylindre profilé (PZ) Laiton  70.01.0020 245,40

Cylindre profilé (PZ) Chrome  70.04.0020 245,40

Cylindre profilé (PZ) Chrome satiné   70.02.0020 245,40

Salle d‘eau (WC)  Acier inoxydable / finition acier inoxydable  70.03.0040 213,90

Salle d‘eau (WC)  Laiton  70.01.0060 271,80

Salle d‘eau (WC)  Chrome  70.04.0040 271,80

Salle d‘eau (WC)  Chrome satiné   70.02.0040 271,80

Gâche (GK)  Acier inoxydable / finition acier inoxydable  70.03.0060 156,30

Gâche (GK)  Laiton  70.01.0080 215,70

Gâche (GK)  Chrome  70.04.0060 215,70

Gâche (GK)  Chrome satiné   70.02.0060 215,70

forme ronde, finition massive
pour portes entièrement en verre, 
épaisseur de verre 8/10 mm, profondeur de rainure 24 mm, 
épaisseur de verre 8 mm
avec pêne de serrure silencieux, sans poignée femelle

201 Süd-Metall Trend - Sortimente
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BB PZUV

WC

GK

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Arête extérieure de 
la porte en verre
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Maßangaben für Modell Valencia
Dimensions pour modèle Valencia

Glastürschloss Valencia PZ
Serrure porte en verre Valencia PZ

Glastürschloss Valencia UV
Serrure porte en verre Valencia UV

Gegenkasten Valencia
Gâche Valencia

Material  / Matériaux No. CHF STK, pièce 

Edelstahl matt  70.20.0020 107,70
(Acier inoxydable mat)

Aluminium F1     70.20.0110 97,20
(Aluminium F1)

Verschließbar, Rundform
für Ganzglastüren
Glasstärke 8/10 mm
Falztiefe 24 mm bei 
8 mm Glasstärke
mit geräuscharmer 
Schlossfalle und 
Klemmnuß
ohne Drücker

Material  / Matériaux No. CHF STK, pièce 

Edelstahl matt 70.20.1200 149,90
(Acier inoxydable mat)

Aluminium F1  70.20.1210 139,40
(Aluminium F1)

Rundform
für 2-flügelige Türen

Unverschließbar, Rundform
für Ganzglastüren,
Glasstärke 8/10 mm
Falztiefe 24 mm bei 
8 mm Glasstärke
mit geräuscharmer 
Schlossfalle und Klemmnuß
ohne Drücker

Material / Matériaux No. CHF STK, pièce 

Edelstahl matt 70.20.0010 107,70

(Acier inoxydable mat)

Aluminium F1 70.20.0100 97,20

(Aluminium F1)

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

pouvant pas être fermée,
forme ronde
pour portes entièrement en verre
épaisseur de verre 8/10 mm
profondeur de rainure 24 mm lors 
d’une épaisseur de verre de 8 mm 
avec pêne de serrure silencieux et 
douille de serrage, 
sans poignée femelle

forme ronde
pour portes à 2 battants

ne pouvant pas être fermée, 
forme ronde
pour portes entièrement en 
verre, épaisseur de verre 
8/10 mm
profondeur de rainure 24 
mm lors d’une épaisseur de 
verre de 8 mm avec pêne de 
serrure silencieux et douille 
de serrage, sans poignée 
femelle



Maßangaben für Malaga
Dimensions pour Malaga 
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Abbildungen 
Alu F1 Perl-sat.

Glastürschloss Malaga PZ
Serrure porte en verre Malaga PZ

Glastürschloss Malaga UV
Serrure porte en verre Malaga UV

Gegenkasten Malaga
Gâche Malaga

    No. CHF STK, pièce 

     70.20.0050 139,40

Edelstahl matt
Verschließbar, 
Rechteckform
für Ganzglastüren
Glasstärke 8/10 mm
Falztiefe 24 mm bei 
8 mm Glasstärke
mit geräuscharmer 
Schlossfalle und Klemmnuß, 
ohne Drücker

    No. CHF STK, pièce 

    70.20.0040 132,20

Edelstahl matt
Unverschließbar, 
Rechteckform, 
für Ganzglastüren, 
Gasstärke 8/10 mm
Falztiefe 24 mm bei 
8 mm Glasstärke 
mit geräuscharmer 
Schlossfalle und Klemmnuß
ohne Drücker

Typ/type   No. CHF STK, pièce 

Lang / long   70.20.1220 160,40

Kurz / Court 70.20.0070 104,40

Edelstahl matt
Rechteckform
für 2-flügelige Türen

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

acier inoxydable mat
pouvant pas être fermée, 
forme rectangulaire pour 
portes entièrement en verre
épaisseur de verre 8/10 mm
profondeur de rainure 24 
mm lors d’une épaisseur de 
verre de 8 mm avec pêne de 
serrure silencieux et douille 
de serrage, sans poignée 
femelle

acier inoxydable mat
ne pouvant pas être fermée, 
forme rectangulaire, pour 
portes entièrement en verre, 
épaisseur de verre 8/10 mm
profondeur de rainure 24 
mm lors d’une épaisseur de 
verre de 8 mm avec pêne de 
serrure silencieux et douille 
de serrage, sans poignée 
femelle

acier inoxydable mat
forme rectangulaire pour 
pour portes à 2 battants

Figures 
Aluminium F1 

pearl satiné

Außenkante  Tür
 Outer edge of the door 

Gks (kurze Ausführung)
Gks (Court version)

Bohrschema
Schéma de 
perçage
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Maßangaben für Modell Palma
Dimensions pour modèle palma

Glastürschloss Palma PZ
Serrure porte en verre Palma PZ

Glastürschloss Palma UV
Serrure porte en verre Palma UV

Gegenkasten Palma
Gâche Palma

    No. CHF STK, pièce 

     70.20.0960 139,40

Edelstahl matt
Verschließbar, 
für Ganzglastüren
Glasstärke 8/10 mm
Falztiefe 24 mm bei 
8 mm Glasstärke
mit geräuscharmer 
Schlossfalle und Klemmnuß, 
ohne Drücker

    No. CHF STK, pièce 

    70.20.0950 132,20

Edelstahl matt
Unverschließbar, 
für Ganzglastüren, 
Glasstärke 8/10 mm
Falztiefe 24 mm bei 
8 mm Glasstärke 
mit geräuscharmer 
Schlossfalle und Klemmnuß
ohne Drücker

   No. CHF STK, pièce 

   70.20.1230 160,40

Edelstahl matt
für 2-flüglige Türen
Glasstärke 8/10 mm

acier inoxydable mat
Pouvant être fermée, 
pour portes entièrement 
en verre
épaisseur de verre 8/10 mm
profondeur de rainure 24 
mm lors d’une 
épaisseur de verre 8 mm
avec pêne de serrure 
silencieux et douille de 
serrage, sans poignée 
femelle

acier inoxydable mat
Ne pouvant pas être fermée, 
pour portes entièrement 
en verre, 
épaisseur de verre 8/10 mm
profondeur de rainure 24 
mm lors d’une épaisseur de 
verre de 8 mm avec pêne de 
serrure silencieux et douille 
de serrage, sans poignée 
femelle

acier inoxydable mat
pour portes à 2 battants
épaisseur de verre 8/10 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Bohrschema
Schéma de 
perçage
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Gegenkasten Barcelona
Gâche Barcelona

Maßangaben für Modell Barcelona
Dimensions pour modèle Barcelona

Glastürschloss Barcelona PZ
Serrure porte en verre Barcelona PZ

Edelstahl matt
für 2-flügelige Türen
massive Ausführung

Typ/Type No. CHF STK, pièce

Abgerundet / arrondi 
Rechts / droite 70.20.0220 170,90 
Links / gauche 70.20.0230 170,90

Eckig / carré 
Rechts / droite 70.20.0260 192,20
Link / gauche 70.20.0270 192,20

Edelstahl matt
Verschließbar PZ
für Ganzglastüren
Glasstärke 8/10 mm
Falztiefe 24 Glasstärke 8
Falztiefe 26 Glasstärke 10
mit geräuscharmer 
Schlossfalle und Klemmnuß
ohne Drücker
Typ/type No. CHF STK, pièce

Abgerundet / arrondi 
Rechts / droite 70.20.0200 202,10
Links / gauche 70.20.0210 202,10

Eckig / carré 
Rechts / droite 70.20.0240 223,40
Link / gauche 70.20.0250 223,40

Feststeller
Élément de blocage

    No. CHF STK, pièce

 70.20.0850 136,70

Edelstahl matt
für 2-flügelige Glastüren 
Standflügel
inkl. Aufnahmebuchse 
mit Federverschluss

acier inoxydable mat
pour portes à 2 battants
finition massive

acier inoxydable mat
pouvant être fermée PZ
pour portes entièrement en verre
épaisseur de verre 8/10 mm
épaisseur de rainure 24 épaisseur 
de verre 8
épaisseur de rainure 26 épaisseur 
de verre 10
avec pêne de serrure silencieux
et douille de serrage
sans poignée femelle

acier inoxydable mat
pour portes en verre à 2 
battants battant semi-fixe
y inclus douille de logement 
avec fermeture à ressort

Bohrschema
Schéma de 



Winkelschließblech
Gâche à équerre

Lappenschließblech
Gâche à languette

    No. CHF STK, pièce 

       70.11.0040 11,30

Edelstahl matt
abgerundet
Maße: 90 x 26 x 41 x 2 mm

    No. CHF STK, pièce 

      70.11.0030 11,30

Edelstahl matt
abgerundet
Maße: 90 x 20 x 20 x 1,5 mm
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Austauschfalle
Loqueteau de remplacement

Verzinkt
Glasstärke 10 mm

Passend zu / adapté à No. CHF STK, pièce

Glastürschloss Madrid, Seite 200

Serrure pour porte en verre Madrid, page 200

 70.01.0050 16,40

Glastürschloss Valencia, Malaga und Palma Seite 202-204

Serrure pour porte en verre Valencia, Malaga et Palma page 202-204

 70.20.0130 16,40

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

acier inoxydable mat
arrondie
Dimensions : 
90 x 26 x 41 x 2 mm

acier inoxydable mat
arrondie
Dimensions : 
90 x 20 x 20 x 1,5 mm

galvanisé
épaisseur de verre 10 mm

Badzylinder
cylindre Bad

 Typ/type No. CHF STK, pièce 

Schlossseite K26/18 / Côté serrur K26/18

 70.20.0080 60,90

Gegenseite K18/26 / côté opposé 18/26

      70.20.0090 60,90

Profilzylinder 22/27 / Cylindre profilé 22/27

      70.20.0990 58,40

Edelstahl-sat. Acier inoxydable satiné

Profilzylinder 
cylindre profilé
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Feststellschnapper
Élément de blocage à cliquet

Ausführung / Finition    No. CHF STK, pièce

mit Falle /avec pêne demi-tour

 70.09.0080 45,90

Verzinkt
verstellbar
mit Nylon Falle

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

galvanisé
réglable
avec loqueteau nylon

Feststellschnapper
Élément de blocage à cliquet

Türfeststeller
dispositif de blocage des portes

    No. CHF STK, pièce 

       70.20.1480 371,70

Aluminum F9
für Glastüren 8/10 mm
max. Türgewicht 40 kg

    No. CHF STK, pièce 

      70.20.0860 22,40

Edelstahl finish
mit Nylonrolle
verstellbar

Aluminum F9
pour portes en verre 8/10 mm
max. poids de la porte 40 kg

finition acier inoxydable
avec galet nylon
réglable

Türfeststeller
dispositif de blocage des portes

    No. CHF STK, pièce 

       70.20.1490 373,40

Aluminum F9
90 mm hub
max. Türgewicht 80 kg

Aluminum F9
course 90 mm
poids maximal de porte 80 kg

Verstellschraube
vis de réglage
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Schiebetürmuschel
Poignée cuvette pour porte coulissante

Schiebetürmuschel
Poignée cuvette pour porte coulissante

Material No. CHF Paar, paire
Edelstahl matt 70.20.0920 77,90
(acier inoxydable mat)
Aluminium 
F1 eloxiert  70.20.0910 38,90
(F1 anodisé )

Glas-Schiebetürmuscheln
Ø 65 mm

(Verkaufseinheit: Paar)

Material No. CHF Paar, paire

Edelstahl matt 70.20.0900 77,50

(acier inoxydable mat)

 

Glas-Schiebetürmuscheln
Ø 65mm
mit Durchgriff
zum kleben

(Verkaufseinheit: Paar)

Poignée cuvette pour porte 
coulissante en verre
Ø 65 mm

(unité de vente : par deux)

Poignée cuvette pour porte 
coulissante en verre
Ø 65mm
avec passage
à coller

(unité de vente : par deux)

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Schiebetürmuschel eckig
Poignée cuvette pour porte coulissante carrée

 No. CHF STK, pièce
 70.20.1130 91,40

Edelstahl-sat.
mit Durchgriff
für Glasstärke 8/10 mm

Acier inoxydable satiné
avec passage
pour épaisseur de verre 8/10 mm

Schiebetürmuschel eckig
Poignée cuvette pour porte coulissante carrée

 No. CHF STK, pièce
 70.20.1140 92,90

Edelstahl-sat.
für Glasstärke 8/10 mm

Acier inoxydable satiné
pour épaisseur de verre 8/10 mm

Glasstärke 8-12 mm
épaisseur de verre  8-12 mm
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Schiebetürschloss
sliding-door lock

Gegenkasten
Gâche

Gegenkasten 
für 2-flügelige Türen
für Glasstärke 10 mm

Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

Edelstahl finish  70.11.0400 337,70

(finition acier inoxydable)

OPTIONAL: Schließblech / AU CHOIX : Gâche

Edelstahl matt 70.11.0050 20,20

(acier inoxydable mat)

Schiebetürschlösser 
mit Hakenfalle 
für Ganzglastüren
Glasstärke 10 mm

Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

Edelstahl finish  70.11.0440 304,50

(finition acier inoxydable)

 

Gâche 
pour portes à 2 battants
pour épaisseur de verre 10 mm

Serrure pour porte coulissante 
avec bec de cane à crochet 
pour portes entièrement en 
verre
épaisseur de verre 10 mm

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Glas 10 mm
verre 10 mm

Glasausschnitt
découpe de 
verre

Glas 10 mm
verre 10 mm

Glasausschnitt
découpe de 
verre



Bandunterteil
Partie inférieure de fiche

   No. CHF STK, pièce

 60.01.0020 2,70

Edelstahl finish poliert
für Stahlzargen
für 2-teilige Bänder
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Bandunterteil
Partie inférieure de fiche

  No. CHF STK, pièce

 60.01.0010 2,00

Edelstahl finish poliert
für Holzzargen
für 2-teilige Bänder

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

finition acier inoxydable poli
pour cadre en acier
pour fiche à 2 pièces

finition acier inoxydable poli
pour cadre en bois
pour fiche à 2 pièces



Glastürband
Fiche de porte en verre

Glastürband
Fiche de porte en verre

211 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Glass Cut-out

Material / Matériaux No. CHF STK, pièce

Edelstahl matt / acier inoxydable mat

 70.11.0010 103,10

Messing / Laiton 70.09.0010 103,80

Chrom / chrome 70.12.0010 111,90

Chrom-sat. / Chrome satiné  

 70.10.0010 111,90

Aluminium F9 (Edelstahl finish)

aluminium F9 (Acier inoxydable mat finish)

 70.20.0510 65,90

Aluminium F1 70.20.0500 59,30

Rundform mit Hülse
2-teilig, Falztiefe 24 mm
Türbreite bis 865 mm
für Holzzargen
ohne Bandunterteil
Flügelgewicht bis 45 kg

(z.B. passend zu 
Glastürschloss Madrid)

Material  / Matériaux No. CHF STK, pièce

Edelstahl matt 70.20.0690 96,90

(acier inoxydable mat)

Rechteckform mit Hülse
2-teilig, Falztiefe 24 mm
Türbreite bis 865 mm
für Holzzargen
ohne Bandunterteil
Flügelgewicht bis 45 kg

(z.B. passend zu 
Glastürschloss Malaga)

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

forme ronde avec douille
2 pièces, profondeur de rainure 
24 mm
largeur de porte jusqu’à 865 mm
pour cadre en bois
sans partie inférieure de fiche
poids du vantail jusqu‘à 45 kg

(par exemple adapté à la serrure 
de porte en verre Madrid)

rectangulaire avec douille
2 pièces, profondeur de rainure 
24 mm
largeur de porte jusqu’à 865 mm
pour cadre en bois
sans partie inférieure de fiche
poids du vantail jusqu‘à 45 kg

(par exemple adapté à la serrure 
de porte en verre Malaga)

8-10 mm 
ESG

8-10 mm 
ESG

Glass Cut-out
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Bandmittelteil
Partie centrale de fiche

Bandmittelteil
Partie centrale de fiche

 No. CHF STK, pièce

 60.01.0050 3,50

Edelstahl finish poliert
für Holzzargen
für 3-teilige Bänder

 No. CHF STK, pièce

 60.01.0060 4,40

Edelstahl finish poliert
für Stahlzargen, 
für 3-teilige Bänder

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

finition acier 
inoxydable poli
pour cadre en bois
pour fiches à 3 pièces

finition acier inoxydable poli
pour cadre en acier, 
pour fiches à 3 pièces

Bandmittelteil
Partie centrale de fiche

 No. CHF STK, pièce

 60.01.0070 12,30

Edelstahl finish poliert
Bandmittelteil aufschraubbar
für Alu- und Stahlzargen
mit Auswechselbarem Stift
für Umbau zum Bandunterteil

finition acier inoxydable poli
Partie centrale de fiche pouvant 
être vissée pour cadre en 
acier et en aluminium, avec 
goupille interchangeable 
pour modification de la partie 
inférieure de fiche

95,0

6,5

80,0

12,0

15,0

5,5

18,7

2,5

48,5
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Glastürband
Fiche de porte en verre

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

70.20.0610
Bezeichnung
Glastürband

Revision

A 
Werkstoff

0,770 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 07.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

86 49

9,
5

80

26
,58-

10

Edelstahl-sat.
Acier inoxydable satiné

Messing
Laiton

Chrom
chrome

Chrom-sat
Chrome satiné 

EF-sat F9
acier inoxydable mat

finish matt F9

Alu F1 perl-sat.
aluminium F1

perl-sat.

mit Hülse
3-teilig, Falztiefe 24 mm
max. Türbreite 1000 mm
für Holzzargen
ohne Bandmittelteil
Flügelgewicht bis 55 kg
für 8-10 mm ESG
(z.B. passend zu 
Glastürschloss Barcelona)

Material / Matériaux No. CHF STK, pièce 

Edelstahl-sat  70.20.0610 108,60
Acier inoxydable satiné

Messing / Laiton    70.01.0030 117,20

Chrom / chrome   70.04.0030 78,30

Chrom-sat.       70.02.0030 78,30
Chrome satiné 

Aluminium F9 (Edelstahl finish)
aluminium F9 (Acier inoxydable mat finish) 

 70.20.0620 75,50

Aluminium F1 70.20.0600 64,50

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

avec douille
3 pièces, profondeur 
de rainure 24 mm
max. largeur de porte 1000 mm
pour cadre en bois
sans partie centrale de fiche
poids du vantail jusqu‘à 55 kg
pour 8-10 mm ESG
(par exemple adapté à la serrure 
de porte en verre Barcelona)

Glastürband
Fiche de porte en verre

Bohrungsskizze:  
Waagrechte Bänder

Material / Matériaux No. CHF STK, pièce

Edelstahl matt 70.11.0020 152,10
acier inoxydable mat

Messing / Laiton 70.09.0020 152,00

Chrom/chrome 70.12.0020 159,60

Chrom-sat. 70.10.0020 128,30
Chrome satiné 

Aluminium F9 (Edelstahl finish)
aluminium F9 (Acier inoxydable mat finish) 

 70.17.0020 97,10

Rundform
mit Hülse
2-teilig
für Holzzargen
mit Winkellasche zum 
Anschrauben im Falz
Flügelgewicht bis 45 kg

forme ronde
avec douille
2 pièces
pour cadre en bois
avec cornière couvre-joint à 
visser dans une rainure
poids du vantail jusqu‘à 45 kg

Ébauche perçage :  
Fiches horizontales
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Pendeltürband
Fiche de porte battante

Pendeltürband
Fiche de porte battante

  No. CHF STK, pièce

 70.20.0810 315,30

Aluminium
Edelstahl finish
für Ganzglastüren
Öffnung 180°, 
Pendelfunktion ab 85°,
Feststellung 90° 
Glasstärke 8/10 mm
Flügelgewicht bis 60 kg
bei paarweiser 
Befestigung
max. Türbreite 915 mm

  No. CHF STK, pièce

 70.20.0800 148,10

Messing
Edelstahl finish
für Ganzglastüren
Öffnung 180°, 
Pendelfunktion ab 30°
einstellbarer Endabschlag 
+/- 15°, 
Glasstärke 8/12 mm
Flügelgewicht bis 45 kg bei 
paarweiser Befestigung
maximale Türbreite 915 mm

ab ca. 30°
à partir d’environ 30°

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

laiton
finition acier inoxydable
pour portes entièrement en verre
ouverture 180°, fonction 
va-et-vient à partir de 30°
dispositif d‘arrêt réglable +/- 15°, 
épaisseur de verre 8/12 mm
poids du vantail jusqu‘à 45 kg 
lors de fixation par paire
largeur de porte 
maximale 915 mm

aluminium
finition acier inoxydable
pour portes entièrement en verre
ouverture 180°, fonction va-et-
vient à partir de 85°,
fixation à 90°,
épaisseur de verre 8/10 mm
Poids du vantail jusqu‘à 60 kg
lors de fixation par paire
max. largeur de porte 915 mm

Pendeltürband
Fiche de porte battante

  No. CHF STK, pièce

 70.20.0840 193,40

Messing
Edelstahl finish
für Ganzglastüren
Feststellung 90° 
einstellbarer
Endabschlag +/- 15°, 
Glasstärke 8/10 mm
Flügelgewicht bis 45 kg
bei paarweiser Befestigung
max. Türbreite 915 mm

laiton
finition acier inoxydable
pour portes entièrement 
en verre
fixation à 90° 
dispositif d‘arrêt 
réglable +/- 15°, 
épaisseur de verre 8/10 mm
Poids du vantail jusqu‘à 45 kg 
lors de fixation par paire
max. largeur de porte 915 mm

Pendeltürband
Fiche de porte battante

  No. CHF STK, pièce

 70.20.0980 469,90

Aluminium massiv
geprüft bis 300.000 
Bewegungszyklen, 
einstellbarer 
Endabschlag 10°,
verstellbare 
Schließgeschwindigkeit, 
Flügelgewicht bis 100 kg 
bei paarweiser Befestigung, 
Glasstärke 10-12 mm, 
Feststellung bei 90°, 
max. Türbreite 1000 mm

aluminium massif
testée jusqu’à 300 000 cycles 
de mouvement 
dispositif d‘arrêt réglable 10°,
vitesse de fermeture réglable, 
poids du vantail jusqu‘à 100 
kg lors de fixation par paire, 
épaisseur du verre 10-12 mm, 
fixation à 90°, 
max. largeur de porte 1000 mm
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Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Drückerpaar für Schiebetürbeschläge
Paire de poignées femelles pour charnières de porte coulissante

Ganzglastür-Drückerpaare
inklusive Spaltstift

Modell / Modèle     No. CHF Paar, paire 

Arena 
Edelstahl matt 32.85.8470 45,60

(acier inoxydable mat)

Arena 
Messing 32.97.2150 39,80

(Laiton)

Arena 
Chrom 32.97.2450 46,70

(chrome)

Arena 
Chrom-sat. 32.97.2350 48,20

(Chrome satiné )

Arena 
Aluminium F9 (Edelstahl finish)

(Aluminium F9 finition acier inoxydable) 

 40.20.2400 24,90

Arena 
Aluminium F1 40.20.2200 21,60

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Paire de poignées femelles - 
Porte entièrement en verre
y inclus goujon à fente



217 Süd-Metall Trend - Sortimente

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Drückerpaar für Schiebetürbeschläge
Paire de poignées femelles pour charnières de porte coulissante

Ganzglastür-Drückerpaare
inklusive Spaltstift

Modell / Modèle     No. CHF Paar, paire

Alaska 
Edelstahl poliert/matt

(Acier inoxydable poli/mat)    

 32.85.3550 57,50

Malibu Square
Edelstahl matt 32.85.8060 54,30

(acier inoxydable mat)

Ronny II 
Edelstahl matt 32.84.0800 32,60

(acier inoxydable mat)

Paula 
Edelstahl matt 32.84.0990 32,60

(acier inoxydable mat)

Madrid 
Edelstahl matt 32.84.0580 32,90

(acier inoxydable mat)

Sybille 
Edelstahl poliert/matt

(acier inoxydable mat polished/matt)    

 32.85.2870 47,60

Glas- und Schiebetüren / Portes coulissantes et portes en verre

Paire de poignées femelles - 
Porte entièrement en verre
y inclus goujon à fente



PZ Schutzrosette
Rosace de sécurité PZ

Typ / type No. CHF STK, pièce

Ovale Form 32.85.6480 21,30

(forme ovale)

Eckige Form 32.85.6490 28,40

(forme rectangulaire)

Edelstahl matt
eckig 70 x 32 x 8 mm,
Befestigungs-
Lochabstand 50 mm

Rosace ovale
rosace ovale

Typ / type No. CHF STK, pièce

A2 (304)
PZ 32.85.4950 9,00

Blind 32.85.4940 11,30

Drücker 16 mm 32.85.4930 9,00

(poignée femelle)

Edelstahl Korn 240 matt
Ovalrosette 62 x 30 x 10 mm
inklusive Unterkonstruktion
Abstand Befestigungs-
löcher 50 mm

Edelstahl Verarbeiter Set
Set de traitement d‘acier inoxydable

   No. CHF Set, lot

 50.02.2000 55,50

3-teiliges Edelstahl 
Verarbeiter Set
bestehend aus:
METAREX - Reinigungswatte
WEICON - Pflegespray
LOCTITE - Klebstoff

Reinigungstücher
Serviettes nettoyantes

   No. CHF STK, pièce

 50.02.1950 55,30

Reinigungstücher 
Inhalt 30 Stück
Zur schnellen und einfachen 
Reinigung von fast allen 
Metallen wie Edelstahl, Messing, 
Kupfer, Chrom, Aluminium sowie
Resopal, Keramik und Porzellan   

forme 
ovale

forme rec-
tangulaire
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Zubehör / Accessoires

Süd-Metall Trend - Sortimente

Ovale 
Form

Eckige 
Form

acier inoxydable mat
rectangulaire 70 x 32 x 8 mm,
Distance du trou de fixation 
50 mm

acier inoxydable à
grain 240 mat
Rosace ovale 62 x 30 x 10 mm
y inclus structure porteuse
Distance des trous de fixation 
50 mm

Set de traitement d’acier 
inoxydable 3 éléments
se composant de :
METAREX - coton de 
nettoyage
WEICON - spray d‘entretien
LOCTITE - adhésif

Serviettes nettoyantes 
contenu 30 pièces
 Pour un nettoyage rapide 
et facile de presque tous les 
métaux, y compris l‘acier 
inoxydable, le laiton, le cuivre, 
le chrome, l‘aluminium ainsi 
que Resopal, la céramique
et la porcelaine.   
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Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Gewinde / Filetage No. CHF STK, pièce

A2 (304)
M5 x 5 mm 50.09.0700 0,20

M6 x 6 mm 50.09.0710 0,20

Edelstahl roh 
Madenschraube mit 
Innensechskant
nach DIN 914

(Verkaufseinheit: Stück 
Verpackungseinheit 100 Stk)

Gewinde / Filetage No. CHF STK, pièce

M6 x 6 mm 32.23.1950 0,80

M6 x 7 mm 32.23.0450 0,80

M6 x 9 mm 32.23.0460 0,80

Eisen gelb verzinkt ST 37 
Madenschraube 
mit Innensechskant
nach DIN 914
selbstsichernd mit 
gehärteter Spitze
(Verkaufseinheit: Stück / 
Verpackungseinheit 50 Stk)

Zubehör
Accessoires

Typ / type No. CHF STK, pièce

Spaltstift  8 x 95 mm    
(Goujon à fente) 32.23.0820 2,30
Wechselstift 8 x 60 mm  
(Goujon de remplacement)
 32.23.0080 2,00
Hülse von 8 auf (to) 9 mm  
(Douille de 8 sur (to) 9 mm) 
 32.23.0660 1,40
Hülse von 8 auf (to) 8,5 mm 
(Douille de 8 sur (to) 9 mm) 
 32.23.1160 1,40
 

Eisen verzinkt ST 37
Spaltstift
Wechselstift mit Platte
Verstärkungshülsen

Patentstift
patented pin

Typ/type No. CHF STK, pièce
für Türstärke (pour épaisseur de porte) 54-74 mm
8 x 69,5 mm 32.23.3810 7,40
für Türstärke (pour épaisseur de porte)  54-74 mm 
8,5/8 x 69 mm 32.23.4000 7,40
für Türstärke (pour épaisseur de porte)  75-95 mm
8/10 x 79,5 mm 32.23.3850 9,80
für Türstärke (pour épaisseur de porte)  75-95 mm
10 x 79,5 mm 32.23.3880 9,80

Eisen verzinkt ST 37
für einseitige 
Drückermontage
mit gehärteter 
Imbusschraube M5, 
die den Stift in der 
Schlossnuss verriegelt

Acier inoxydable brut 
Vis sans tête à six pans 
creux selon DIN 914

(unité de vente : pièce / 
unité d‘emballage 100 
pièces)

Acier jaune anodisé ST 37 
Vis sans tête à six pans
creux selon DIN 914
indesserrable avec pointe trempée
(unité de vente : pièce / 
unité d‘emballage 50 pièces)

Acier anodisé ST 37
Goujon à fente
Goujon de remplacement
avec plaque
Douille de renforcement

Acier anodisé ST 37
pour le montage unilatéral de la 
poignée femelle avec vis inbus 
trempée M5 qui verrouille la 
goupille dans le pignon de serrure
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Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Torriegel
Verrou de porte

                No. CHF STK, pièce

         50.02.0970 124,80

Edelstahl Korn 240 matt
Riegelführungshülse blank
Stangenriegel, zwangsgeführt
rechts + links verwendbar
passend für Rohrprofile ab 
30 x 30 mm
inklusive Schablone und 
Montageanleitung 
(Gewindestange M10 nicht im 
Lieferumfang)

Verriegelung unten
Verrouillage en bas

acier inoxydable à grain 240 mat
Douille de guidage de verrou
Verrou à longe tige, 
guidé de façon forcé
utilisable à droite et à gauche
adapté aux profilés tubulaires 
à partir de 30 x 30 mm
y inclus gabarit et instructions 
de montage 
(barre filetée M10 pas comprise 
dans la fourniture)

Torriegel
Verrou de porte

Material/ Matériaux No. CHF STK, pièce

Stahl verzinkt 55.02.2100 44,00

(Acier galvanisé)

Edelstahl 50.02.2200 125,00

(acier inoxydable)

Universaltorriegel 
Länge x Breite 500 x 25 mm
Handgriff aufgeschraubt
Stellung „AUF“ mit
Federfixierung
14x14mm Verriegelungsstange
mit konischem Rundsatz
Ø 11,5 mm

Verrou de porte universel 
Longueur x largeur
500 x 25 mm
Poignée vissée
Position « EN ÉTAT DE MARCHE » 
avec fixation à ressort
Barre de verrouillage 14x14mm 
avec kit conique
Ø 11,5 mm
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Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Torband
Paumelle

Konstruktionsband
Paumelle de construction

A/B/D/Ø  No. CHF STK, pièce
A2 (304)  
80/16,5/8/12 50.01.3070 11,10

100/18/8,5/13,5 50.01.3080 15,30

120/19,5/10/15 50.01.3090 20,30

Edelstahl blank
mit Messingscheibe
und loser Steckachse
2-teilig 

acier inoxydable poli
avec vitrage en laiton
et axe de roue non fixé
2 pièces

Material/ Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.3600 44,30

Torband
Paumelle

Dorn / Tige A  /  B  /  C  /  D    No. CHF STK, pièce

A2 (304)
M12 45/28/26/17,5    50.01.3020 15,90

M14 50/33/29/20   50.01.3030 18,10

M16 55/38/30/22   50.01.3040 20,10

M20 65/43/37/25   50.01.3000 33,90

M24 80/55/47/27   50.01.2980 53,90

Edelstahl roh
Torband mit Schweißmutter
Maße (A/B/C/D) in mm

Stahlbänder finden Sie im Katalog „Traditionelle Handwerkskunst“ auf Seite 80 !
Les bandes en acier se trouvent dans le catalogue «Travail Artisanal Traditionnel » à page 80 !

Edelstahl Korn 240 matt
Torband (schwere Ausführung 
mit Aushebesicherung, 
einseitig zum Schweißen)
Gewinde M16 x 165 mm
Länge komplett mit Konsole 
190 mm
Konsole Ø 25 mm
inklusive 2 x Mutter 
und Unterlagscheibe

acier inoxydable à grain 240 mat
Paumelle (version renforcée 
avec sécurité anti-dégondage, 
d‘un côté pour soudage) 
Filetage M16 x 165 mm
Longueur lorsque complète
avec console 
190 mm
Console Ø 25 mm
y inclus 2 x écrou 
et rondelle de serrage

Acier inoxydable brut
Paumelle avec écrou à souder
Dimensions (A/B/C/D) en mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Torband
Paumelle

Material/ Matériaux  No. CHF STK, pièce

A4 (316)  50.01.3610 47,00

Edelstahl roh
Anschweißband einstellbar
Gewinde M12
mit Bronze- und 
Edelstahlgleitring

75 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Anschweißband
Paumelle soudée

Material/ Matériaux M / A / B / C Belastung pro band / Sollicitation par paumelle No. CHF STK, pièce

A2 (304) M12/132/120/26 40 kg 50.01.3050 21,50

 M20/122/110/37 60 kg 50.01.3060 37,50

Edelstahl roh
Torband mit Flachmuttern zum Einspannen
in Formrohr bis 100 mm

Acier inoxydable brut
Paumelle soudée réglable
Filetage M12
avec bague coulissante en acier 
inoxydable et bronze

Acier inoxydable brut
Paumelle avec écrou plat à encastrer
dans tube de façonnage jusqu‘à 100 mm



224

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Schloss mit Schlosskasten
Serrure avec palastre

Dorn  No. CHF STK, pièce       
Tige

25 mm 50.02.3300 82,70

30 mm 50.02.3310 62,70

35 mm 50.02.3320 62,70

40 mm 50.02.3330 62,70

Schloss verzinkt, 
Stulp Edelstahl 243 x 24 mm
Nuß und Riegel Druckguss
72 mm PZ, 
rechts + links verwendbar, 
Nuss 8 mm, Falle bündig
1-tourig, mit Wechsel

Serrure galvanisée, 
têtière an acier inoxydable
243 x 24 mm
Pêne demi-tour et verrou 
Moulage sous pression
72 mm PZ, 
utilisable à droite et à gauche, 
perçage carré 8 mm, 
pêne demi-tour affleurant
à 1 tour, avec rétraction

Schloss mit Schlosskasten
Serrure avec palastre

Dorn  No. CHF STK, pièce       
Tige

25 mm 50.02.1900 54,20

30 mm 50.02.1910 54,20

35 mm 50.02.1920 54,20

40 mm 50.02.1930 54,20

45 mm 50.02.1940 54,20

Schloss verzinkt, 
Stulp Edelstahl 243 x 24 mm
Nuß und Riegel Druckguss
Falle edelstahlfärbig
92 mm PZ, 
rechts + links verwendbar, 
Nuss 8 mm, Falle bündig
1-tourig, mit Wechsel

Serrure galvanisée, 
têtière an acier inoxydable 
243 x 24 mm
Pêne demi-tour et verrou
Moulage sous pression
Loqueteau en couleur acier 
inoxydable
92 mm PZ, 
utilisable à droite et à gauche, 
perçage carré 8 mm, 
pêne demi-tour affleurant
à 1 tour, avec rétraction

245

24 38

187

3
16,5

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Schloss mit Schlosskasten
Serrure avec palastre

Schloss mit Schlosskasten
Serrure avec palastre

Gegenkasten
Contre-boîtes

Kastenbreite  No. CHF STK, pièce       
Largeur boîte

A2 (304)
30 mm 50.02.1070 159,00

40 mm 50.02.2100 159,00

Edelstahl Korn 240 matt
Schloss verzinkt, 
Stulp Edelstahl
72 mm PZ,
rechts + links verwendbar
Dornmaß 40 mm, Nuss 8 mm
Falle 2 mm, 
Riegel 3 mm vorstehend 
1-tourig, mit Wechsel

Kastenbreite  No. CHF STK, pièce       
Largeur boîte
A2 (304)  
30 mm 50.02.2110 154,50

40 mm 50.02.1230 147,00

Edelstahl geschliffen
zum Anschweißen
rechts + links verwendbar
passend für Schlosskasten-
breite 30 + 40 mm
für Türöffner vorgerichtet
inklusive Schließblech

Schließblech
Gâche

Material/ Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.1150 38,30

Edelstahl Korn 240 matt
inkl. 2 Senkkopfschrauben 
M5 x 10 mm

Kastenbreite  No. CHF STK, pièce       
Largeur boîte

A2 (304)
40 mm 50.02.1130 201,80

Edelstahl Korn 240 matt
Schloss verzinkt, 
Stulp Edelstahl,
Falle und Riegel Messing
72 mm PZ, rechts + links 
verwendbar
Dornmaß 60 mm, Nuss 8 mm
Falle 3 mm vorstehend 
2-tourig, mit Wechsel

acier inoxydable à grain 240 mat
Serrure galvanisée, 
têtière an acier inoxydable,
72 mm PZ,
utilisable à droite et à gauche
Distance au canon 40 mm, 
perçage carré 8 mm
Loqueteau 2mm, 
verrou 3 mm saillant 
à 1 tour, avec rétraction

Acier inoxydable poncé
à souder
utilisable à droite et à gauche
adapté à une largeur de 
palastre de 30 + 40 mm
prévu pour ouvre-portes
gâche incluse

acier inoxydable à grain 240 mat
y inclus 2 vis à tête fraisée 
M5 x 10 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Serrure galvanisée, 
têtière an acier inoxydable,
Pêne demi-tour et verrou en 
laiton
PZ 72 mm, utilisable à droite
et à gauche
Distance au canon 60 mm, 
perçage carré 8 mm
Pêne demi-tour 3 mm saillant 
à 2 tours, avec rétraction
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Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Schließblech
Gâche

Breite / Largeur   No. CHF STK, pièce
A2 (304)  
40 mm 50.02.0960 21,90

Edelstahl Korn 240 matt Acier inoxydable grain 240 matt

Schließblech
Gâche

Breite / Largeur   No. CHF STK, pièce
A2 (304)  
30mm 50.02.0950 20,60

Edelstahl Korn 240 matt Acier inoxydable grain 240 matt

50.02.0950

14
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Süd-Metall Trend - Sortimente
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Schloss mit Schlosskasten
Serrure avec palastre

Gegenkasten
Contre-boîtes

Rohrverbinder
Raccord de tube

Kastenbreite  No. CHF STK, pièce       
Largeur boîte

A2 (304)
42,4 mm 50.02.1160 279,00

Edelstahl Korn 240 matt
Schloss verzinkt, 
Stulp Edelstahl
72 mm PZ, 
rechts + links verwendbar
Dornmaß 40 mm, Nuss 8 mm
Falle 2 mm, 
Riegel 3 mm vorstehend 
1-tourig, mit Wechsel

Kastenbreite  No. CHF STK, pièce       
Largeur boîte

A2 (304)
42,4 mm 50.02.1170 249,00

Edelstahl Korn 240 matt
Gegenkasten 
zu No. 50.02.1160
für Türöffner vorgerichtet
inklusive Schließblech
rechts und links verwendbar

Material/ Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0620 21,80

Edelstahl Korn 240 matt
Rohrverbinder für Schloss- 
und Gegenkasten (siehe oben)
mit Steckansatz 
für Rohr Ø 42,4/2 mm,
Schweißansatz 
für Rohr Ø 42,4 mm

Fallenkopf
Tête de pêne demi-tour

Material/ Matériaux  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.1720 5,50

Fallenkopf verlängert
Falle 8 mm vorstehend

(Der Fallenkopf dient zum 
Ausgleich bei großem Abstand 
zum Schließblech)

acier inoxydable à grain 240 mat
Serrure galvanisée, 
têtière an acier inoxydable,
72 mm PZ, 
utilisable à droite et à gauche
Distance au canon 40 mm, 
perçage carré 8 mm
Loqueteau 2mm, 
verrou 3 mm saillant 
à 1 tour, avec rétraction

acier inoxydable à grain 240 mat
Contre-boîtes 
concernant le no.  50.02.1160
prévu pour ouvre-portes
gâche incluse
utilisable à droite et à gauche

acier inoxydable à grain 240 mat
Raccord de tube pour serrure
et contre-boîtes (voir en haut)
avec embout à insérer 
pour tube Ø 42,4/2 mm
Embout à souder 
pour tube Ø 42,4 mm

Tête de pêne demi-tour rallongée
Pêne demi-tour 8 mm saillant

(Cette tête de pêne demi-tour 
sert à compenser lors de grands 
écarts par rapport à la gâche) 
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Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Drückerpaar „Moskau“
Paire de poignées « Moscou »

Drückerpaar „Salzburg“
Paire de poignées « Salzbourg »

Drückerpaar „München“
Paire de poignées « Munich »

Kurzschildpaar
Paire de plaques courtes

Material/ Matériaux   No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  50.02.1030 26,70

Edelstahl Korn 240 matt
Drückerlänge 129 mm
Drückeransatz Ø 16 mm
inklusive 2 x Nylon-
Lagerbuchse auf
Drückeransatz Ø 18 mm 
und Vierkantstift 8 x 105 mm

(Verkaufseinheit: Paar)

Material/Matériaux   No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  50.02.1010 20,10

Edelstahl Korn 240 matt
Drückerlänge 127 mm
Drückeransatz Ø 16 mm
inklusive 2 x Nylon-
Lagerbuchse auf
Drückeransatz Ø 18 mm 
und Vierkantstift 8 x 105 mm

(Verkaufseinheit: Paar)

Material/ Matériaux   No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  50.02.1140 36,00

Edelstahl Korn 240 matt
72 mm, PZ, 
HxBxT 163 x 30 x 3 mm
Drückerloch Ø 18 mm
Abstand Befestigungslöcher 
67 mm
(auch passend auf viele Schlosskästen 
anderen Fabrikaten)

(Verkaufseinheit: Paar)

Material/ Matériaux  No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  50.02.1260 20,10

Edelstahl Korn 240 matt
Drückerlänge 125 mm
Drückeransatz Ø 16 mm
inklusive 2 x Nylon-
Lagerbuchse auf
Drückeransatz Ø 18 mm 
und Vierkantstift 8 x 105 mm

(Verkaufseinheit: Paar)

acier inoxydable à grain 240 mat
Longueur poignée femelle 129 mm
Embout poignée femelle Ø 16 mm
y inclus 2 x douilles de palier 
en nylon sur embout de poignée 
femelle Ø 18 mm et goupille 
carrée 8 x 105 mm

(unité de vente : par deux)

acier inoxydable à grain 240 mat
Longueur poignée femelle 127 mm
Embout poignée femelle Ø 16 mm
y inclus 2 x douilles de palier en 
nylon sur embout de poignée
femelle Ø 18 mm et goupille 
carrée 8 x 105 mm

(unité de vente : par deux)

acier inoxydable à grain 240 mat
72 mm, PZ, 
L x H x P 163 x 30 x 3 mm
Trou poignée femelle Ø 18 mm
Distance des trous de fixation 
67 mm
(également adapté aux 
nombreuses palustres d‘autres 
fabricants)

(unité de vente : par deux)

acier inoxydable à grain 240 mat
Longueur poignée femelle 125 mm
Embout poignée femelle Ø 16 mm
y inclus 2 x douilles de palier en 
nylon sur embout de poignée 
femelle Ø 18 mm et goupille 
carrée 8 x 105 mm

(unité de vente : par deux)

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Kurzschildpaar
Paire de plaques courtes

Drückerpaar „Hamburg“
Paire de poignées « Hamburg »

Drückerplatte drehbar
Plaque de poignée tournante

Material/Matériaux   No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  50.02.1180 48,60

Edelstahl Korn 240 matt
Drückerlänge 132 mm
Drückeransatz Ø 16 mm
inklusive 2 x Nylon-
Lagerbuchse auf
Drückeransatz Ø 18 mm 
und Vierkantstift 8  x 105 mm

(Verkaufseinheit: Paar)

Material/Matériaux  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  32.85.5780 77,70

Edelstahl Korn 240 matt
versetzte Griffplatte drehbar
auf Ovalrosette 65 x 30 mm
Drückeransatz Ø 16 mm
rechts und links verwendbar
Abstand Befestigungslöcher 
50 mm

Material/Matériaux  No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  50.02.1270 36,00

Edelstahl Korn 240 matt
72 mm, PZ, HxBxT 163 x 36
Abstand Befestigungslöcher 
67 mm
(auch passend auf viele Schlosskästen 
anderen Fabrikaten)

(Verkaufseinheit: Paar)

acier inoxydable à grain 240 mat
Longueur poignée femelle 132 mm
Embout poignée femelle Ø 16 mm
y inclus 2 x douilles de palier en 
nylon sur embout de poignée 
femelle Ø 18 mm et goupille 
carrée 8 x 105 mm

(unité de vente : par deux)

acier inoxydable à grain 240 mat
Plaque de préhension décalée 
rotative
sur rosace ovale 65 x 30 mm
Embout poignée femelle Ø 16 mm
utilisable à droite et à gauche
Distance des trous de fixation 
50 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
72 mm, PZ, H x L x P 163 x 36
Distance des trous de 
fixation 67 mm
(également adapté aux 
nombreuses palustres
d‘autres fabricants)

(unité de vente : par deux)

Weitere Drücker und Kurzschilder in Alu und Schmiedeeisen finden Sie im Katalog „Traditionelle Handwerkskunst“ ab Seite 96 !
Autres poussoirs et panneaux croisés en aluminium et acier forgé se trouvent dans le catalogue «Travail Artisanal Traditionnel » à page 96 !
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Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Kugeldrückerpaar
Paire de poignées femelles sphériques

Knopf auf Rosette
Bouton sur rosace

Material/ Matériaux     No. CHF STK, pièce

A2 (304)  32.85.6500 67,50

Edelstahl Korn 240 matt
versetzter Knopf feststehend 
Ø 50 mm
auf Ovalrosette 65 x 30 mm
Rosettenstärke 10 mm
Ausladung 80 mm
Abstand Befestigungslöcher 
50 mm

Material/ Matériaux   No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  32.85.4990 61,40

Edelstahl Korn 240 matt
Kugel Ø 60 mm
Drückeransatz Ø 16 mm
inklusive 2 x Nylon-
Lagerbuchse auf
Drückeransatz Ø 18 mm und 
Vierkantstift 8 x 105 mm

(Verkaufseinheit: Paar)

acier inoxydable à grain 240 mat
bouton décalé fixe Ø 50 mm
sur rosace ovale 65 x 30 mm
épaisseur de rosace 10 mm
Portée 80 mm
Distance des trous de fixation 
50 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Sphère Ø 60 mm
Embout poignée femelle
Ø 16 mm
y inclus 2 x douilles de palier en 
nylon sur embout de poignée 
femelle Ø 18 mm et goupille 
carrée 8 x 105 mm

(unité de vente : par deux)

Knopf auf Kurzschild
Bouton sur plaque courte

Typ / type   No. CHF STK, pièce
A2 (304)  
DIN rechts 50.02.1360 63,80

(DIN droite)

DIN links 50.02.1370 63,80

(DIN gauche)

Edelstahl Korn 240 matt
versetzter Knopf feststehend 
Ø 50 mm
auf Kurzschild 163x30x3 mm
72 mm PZ
Abstand Befestigungslöcher 
67 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
bouton décalé fixe Ø 50 mm
sur plaque courte 
163 x 30 x 3 mm
72 mm, PZ
Distance des trous de fixation 
67 mm

Rosette oval
rosace ovale

Typ / type No. CHF STK, pièce

A2 (304)
PZ 32.85.4950 9,00

Blind 32.85.4940 11,30

Drücker 16 mm 32.85.4930 9,00

(poignée femelle)

Edelstahl Korn 240 matt
Ovalrosette 62 x 30 x 10 mm
inklusive Unterkonstruktion
Abstand Befestigungs-
löcher 50 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Rosace ovale 62 x 30 x 10 mm
y inclus structure porteuse
Distance des trous de
fixation 50 mm

DIN rechts
(DIN droite)

DIN links
(DIN gauche)

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Spring-Drückerpaar
Paire de poignées femelles - Spring

Spring-Drückerlochteil
Partie trou de poignée femelle - Spring

Rosette oval
rosace ovale

Material/ Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  32.85.6470 9,50

Edelstahl Korn 240 matt
PZ Ovalrosette 
70 x 32 x 8 mm
inklusive Zinkdruckguß-
Unterkonstruktion
Abstand Befestigungslöcher 
50 mm

Material/ Matériaux  No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  32.85.6450 30,40

Edelstahl Korn 240 matt
Metall-Spring-Drückerpaar, 
fest/drehbar 
gelagert, auf Ovalrosette 
70 x 32 mm
Abstand Befestigungslöcher 
50 mm
inkl. Vierkantstift 8 x 110 mm 
Grifflänge 150 mm

(Verkaufseinheit: Paar)

Material/ Matériaux  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  32.85.6460 13,80

Edelstahl Korn 240 matt
Metall-Spring-Drückerlochteil, 
fest/drehbar 
gelagert, 
auf Ovalrosette 70 x 32 mm
Abstand Befestigungslöcher 
50 mm
ohne Vierkantstift 8 x 110 mm 
Grifflänge 150 mm
inklusive Fixierschrauben
(Verkaufseinheit: Stück)

acier inoxydable à grain 240 mat
PZ Rosace ovale 
70 x 32 x 8 mm
y inclus armature en zamac
Distance des trous de fixation 
50 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Paire de poignée femelle Spring
en métal, fixe/tournant, 
sur rosace ovale 
70 x 32 mm
Distance des trous de fixation 
50 mm
y inclus goupille carrée 
8 x 110 mm, longueur du 
manche 150 mm

(unité de vente : par deux)

acier inoxydable à grain 240 mat
Partie trou de poignée femelle 
Spring en métal, fixe/tournant 
sur rosace ovale 70 x 32 mm
Distance des trous de fixation 
50 mm
sans goupille carrée 8 x 110 mm, 
longueur du manche 150 mm
y inclus vis de fixation
(unité de vente : pièce)

PZ Schutzrosette
Rosace de sécurité PZ

Typ / type No. CHF STK, pièce

Ovale Form 32.85.6480 21,30

(forme ovale)

Eckige Form 32.85.6490 28,40

(forme rectangulaire)

Edelstahl matt
eckig 70 x 32 x 8 mm,
Befestigungs-
Lochabstand 50 mm

forme 
ovale

forme rec-
tangulaire

Ovale 
Form

Eckige 
Form

acier inoxydable mat
rectangulaire 70 x 32 x 8 mm,
Distance du trou de fixation 
50 mm
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Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Feuerschutzbeschlag Tunis
Garniture coupe-feu Tunis

Spring-Drückerpaar
Paire de poignées femelles - Spring

Typ / type No. CHF GRT, set

mit Feuerschutz / avec coupe-feu  
 88.02.6660FS 89,90

ohne Feuerschutz / sans coupe-feu  
 88.02.6660 34,40

Edelstahl matt
mit Stift 9 mm
fest/drehbar
für Türstärke 45-65 mm
Ovalrosette 62 x 30 mm
inkl. Metallunterkonstruktion
rechts und links verwendbar

Typ / type No. CHF Paar, Paire

Stift 8 mm Normal (Goupille 8 mm normal)

 32.85.6530 169,80

Stift 9 mm Feuerschutz geprüft nach DIN 18273
(Goupille 9 mm coupe-feu testée selon DIN 18273)
 32.85.6540 180,80

Edelstahl Korn 240 matt
fest/drehbar gelagert, 
auf Ovalrosette 65 x 30 mm
Abstand Bef.-löcher 50 mm
inklusive Vierkantstift, 
Grifflänge 148 mm
wahlweise für Feuer- und 
Rauchschutztür

acier inoxydable mat
avec goupille 9 mm
fixe / pivotant
pour épaisseur de porte 45-65 mm
Rosace ovale 62 x 30 mm
y inclus structure porteuse en 
métal
utilisable à droite et à gauche

acier inoxydable à 
grain 240 mat
agencée fixe / pivotant, 
sur rosace ovale 65 x 30 mm
Distance des trous de fixation 
50 mm
y inclus goupille carrée, 
longueur du manche 148 mm
au choix pour portes coupe-
feu et pare-fumée

Stoßgriff
Poignée de poussée

Material/ Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.1540 44,20 

Edelstahl Korn 240 matt
versetzter Knopf Ø 60 mm
Abstand Befestigungslöcher 
67 mm
rechts und links verwendbar

acier inoxydable à 
grain 240 mat
bouton décalé Ø 60 mm
Distance des trous de 
fixation 67 mm
utilisable à droite et à gauche

Stoßgriff
Poignée de poussée

Material/ Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.1550 55,40 

Edelstahl Korn 240 matt
versetzter Knopf Ø 90 mm
Abstand Befestigungslöcher 
67 mm
rechts und links verwendbar

acier inoxydable à 
grain 240 mat
bouton décalé Ø 90 mm
Distance des trous de fixation 
67 mm
utilisable à droite et à gauche

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Elektrischer Türöffner
Gâche électrique

Gehäuse Zink-Druckguss
Fabrikat: Fuss Albstadt
Betriebsspannung 6-12 V
wassergeschützte Ausführung
mit Entriegelung
 

Wichtiger Hinweis zum Einbau des Türöffners:

Der Einbau des elektrischen Türöffners erfolgt beim 
Gegenkasten, wie beim Schließkasten von vorne.
Die niedrige Bauform der Kästen erfordert jeweils 
den umgekehrten (kopfstehenden) Einbau der 
Türöffner, gegenüber dem meist üblichen Einbau 
in Zargen.
Der Türöffner ist deshalb für die Gegenseite zu 
bestellen.

AVIS IMPORTANT CONCERNANT LE MONTAGE DE 
L’OUVRE-PORTES :

Le montage de la gâche électrique a lieu au niveau 
de la contre-boîte, comme lors de la caisse de 
fermeture, par devant.
La forme de construction basse des boîtes 
nécessite respectivement le montage à l‘envers 
(tête en bas) de l’ouvre-portes, contrairement aux 
montages usuels dans les bâtis.
Il faut passer commande de l’ouvre-portes pour le 
côté opposé.

Beispiel: Türanschlag DIN links mit elektrischem Türöffner DIN rechts

Par exemple : Butée de porte DIN à gauche avec gâche électrique 
DIN à droite

12 mm

45 mm

21 mm 37 mm

93 mm

(Die Entriegelung erfolgt mit der Stellschraube und schaltet 
während der Besuchszeit die Türöffnerfunktion ab. Die Türöffner-
Falle ist nun nicht mehr fixiert, die Tür kann beliebig oft auf und zu 
gemacht werden)

(Le déverrouillage a lieu par la vis de réglage et pendant le temps 
de visite la fonction ouvre-portes est désactivée. Le pêne demi-tour 
de l’ouvre-portes n‘est plus fixé et la porte peut être ouverte et 
fermé aussi souvent que nécessaire)

Richtung / direction  No. CHF STK, pièce

DIN links, für Türanschlag DIN rechts (DIN gauche, pour butée de porte DIN droite ) 
 50.02.1690 161,60

DIN rechts, für Türanschlag DIN links (DIN droite, pour butée de porte DIN gauche)   
 50.02.1700 161,60

Logement en zamac
Fabrication : Pied Albstadt
Tension en service 6-12 V
Finition étanche à l‘eau
avec déverrouillage
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Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Spaltstift
Goujon à fente

Typ / type No. CHF STK, pièce

8 x 90 mm 32.23.0800 2,30

8 x 105 mm 32.23.0810 3,30

8 x 120 mm 32.23.2020 3,50

8 x 140 mm 32.23.2030 5,30

Spaltstift

Patentstift
Goujon à fente

Typ / type No. CHF STK, pièce

8 x 69 mm für Tür (pour porte) 54-74 mm 
 32.23.3810 7,40
8,5/8 x 69 mm für Tür (pour porte) 54-74 mm
 32.23.4000 7,40
8/10 x 79,5 mm für Tür (pour porte) 75-95 mm
 32.23.3850 9,80
10 x 79,5 mm für Tür (pour porte) 75-95 mm
 32.23.3880 9,80

für einseitige Drückermontage
mit gehärteter Imbusschraube 
M5, die den Stift
in der Schlossnuss verriegelt

Hülse
Douille

Hülse / Douille No. CHF STK, pièce

8 / 8,5 mm 32.23.1160 1,40

8 / 9 mm 32.23.0660 1,40
 

Verstärkungshülsen

Wechselstift
Goujon de remplacement0

 No. CHF STK, pièce

 32.23.0080 2,00

Wechselstift mit Platte
8 x 60 mm

Goujon à fente pour le montage unilatéral 
du poussoir avec vis inbus 
trempée M5 qui verrouille la 
goupille dans le pignon de 
serrure

Douille de renforcement Goujon de remplacement
avec plaque
8 x 60 mm
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Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Türdrücker auf Rosette
Poignée femelle de porte sur rosace

Schmalrahmengarnitur
Garniture pour cadre étroit

Schieberosette oval
Rosace à glisser ovale

Farbe / Couleur No. CHF GRT, set

Edelstahl (acier inoxydable)

matt 40.33.1050 181,50

Aluminium

F1 eloxiert (anodisé) 40.33.1030 79,20

weiß (blanc) 40.33.1020 73,40

Drücker/Drücker
Langschild: PZ  92/8 mm
Länge 245 mm, Breite 38 mm
Türstärke 68-72 mm

Farbe / Couleur No. CHF STK, pièce

Edelstahl (acier inoxydable)

matt 40.33.3130 109,40

Aluminium

F1 eloxiert (anodisé) 40.33.3150 24,40

weiß (blanc) 40.33.3170 32,40

Drückerlänge 140 mm
für 8 mm Stift
Rosette: Länge 75 mm, 
Breite 35 mm
(Ohne Stift - 
passende Vierkantstifte finden 
Sie auf Seite 235)

Farbe / Couleur No. CHF STK, pièce

Edelstahl (acier inoxydable)

matt 40.33.3190 25,20

Aluminium

F1 eloxiert (anodisé) 40.33.3210 20,10

weiß (blanc) 40.33.3230 18,50

Rosette: PZ, 9 mm stark
Länge 74 mm, Breite 33 mm
für Schrauben M5

Ab 50 Grt. auch in anderen 
RAL-Farben ohne Aufpreis lieferbar!

À partir de 50 Grt. livrable également dans d‘autres
 couleurs RAL sans supplément de prix !

• mit Rückholmechanik 
• unsichtbare Befestigung 
• Aussenmodelle mit  
 Aufbohrschutz 
• Garnituren rechts/links  
 verwendbar
• Abstand Befestigungs-
 löcher bei Schieberosette
 50 mm

Schmalrahmen
cadre étroit   

ACHTUNG: NUR DIN-NORM !
ATTENTION : UNIQUEMENT NORME DIN !

Poignée femelle/poignée 
femelle Longueur de l‘entrée : 
PZ  92/8 mm
longueur 245 mm,
largeur 38 mm
Épaisseur de porte 68-72 mm

Longueur poignée femelle
140 mm
pour goupille 8 mm
Rosace : Longueur 75 mm, 
Largeur 35 mm
(sans goupille - goupille carrée 
adaptée à page 235)

Rosace : PZ, 9 mm dure
longueur 74 mm, 
largeur 33 mm
pour vis M5

• avec mécanisme de rappel 
• fixation invisible 
• modèles pour l‘extérieur
 avec protection anti-perçage  
• garnitures utilisables à 
 droite/ à gauche 
• Distance des trous de 
 fixation lors de rosace
 à glisser 50 mm

116,5

23

78

21,5

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Türknopf auf Rosette
Bouton de porte sur rosace

Türknopf auf Rosette
Bouton de porte sur rosace

Innen-Halbgarnitur
Demi-garniture intérieur

Griffschild-Wechselgarnitur
Poignée - Garniture de porte

Farbe / Couleur No. CHF STK, pièce

Edelstahl (acier inoxydable)

matt 40.31.3210 157,50

Aluminium

F1 eloxiert (anodisé) 40.33.3030 37,40

weiß (blanc) 40.33.3050 35,90

feststehender Knopf
Ø 60 mm
Rosette: Länge 75 mm, 
Breite 35 mm

Farbe / Couleur No. CHF STK, pièce

Edelstahl (acier inoxydable)

matt 40.31.3230 157,50

Aluminium

F1 eloxiert (anodisé) 40.33.3090 37,40

weiß (blanc) 40.33.3110 35,90

mit Drückerfunktion, fest/
drehbar gelagert, 
für 8 mm Stift
Rosette: Länge 75 mm, 
Breite 35 mm; (Ohne Stift - 
passende Vierkantstifte finden
Sie auf Seite 235)

Farbe / Couleur No. CHF GRT, set

Edelstahl (acier inoxydable)

matt 40.33.1440 190,80

Aluminium

F1 eloxiert (anodisé) 40.33.1420 94,40

weiß (blanc) 40.33.1410 81,90

P-Schild/Drücker
Langschild: PZ  92/8 mm
Länge 245 mm, Breite 38 mm
Türstärke 68-72 mm

Farbe / Couleur No. CHF GRT, set

Edelstahl (acier inoxydable)

matt 40.33.1840 90,80

Aluminium

F1 eloxiert (anodisé) 40.33.1820 39,60

weiß (blanc) 40.33.1810 39,60

mit Drücker
Langschild: PZ  92/8 mm
Länge 245 mm, Breite 38 mm

(Ohne Stift - passende 
Vierkantstifte finden
Sie auf Seite 235)

bouton fixe
Ø 60 mm
Rosace : Longueur 75 mm, 
Largeur 35 mm

avec fonction poignée, 
logée fixe/tournant, 
pour goupille 8 mm
Rosace : Longueur 75 mm, 
Largeur 35 mm ; (sans goupille 
- vous trouverez une goupille 
carrée adaptée à page 235)

Entrée P/poignée femelle
Longueur de l‘entrée : 
PZ  92/8 mm
longueur 245 mm, 
largeur 38 mm
Épaisseur de porte 68-72 mm

avec poignée femelle
Longueur de l‘entrée : 
PZ  92/8 mm
longueur 245 mm, 
largeur 38 mm

(sans goupille - goupille carrée 
adaptée à page 235)

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

007744
Bezeichnung

Revision

A 
Werkstoff

-Gewicht

M. GaugerKonstrukteur

Datum 10.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

24
5

36

92

21
6

10

16,5

72

78
21
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Thema Tür und Tor / Thème Porte et Portail

Schmalrahmengarnitur Bern
Garniture pour cadre étroit Bern

Farbe / Couleur Ausführung No. CHF GRT, Grt

Aluminium F1 Knopf/Drücker (Bouton/Béquille) 62.40.3300 94,40

Aluminium F1 Drücker/Drücker (Béquille/Béquille) 62.40.3310 79,20

Aluminium weiß (blanc) Knopf/Drücker (Bouton/Béquille) 62.40.3330 93,90

Aluminium weiß (blanc) Drücker/Drücker (Béquille/Béquille) 62.40.3320 78,50

RZ 94 mm, fest/drehbar 
gelagert,
Metallunterkonstruktion, 
TS 68 - 72 mm

RZ 94 mm, fixe/pivotant,
Sous-construction en métal, 
TS 68 - 72 mm

Innen-Halbgarnitur
Demi-garniture intérieur

Farbe / Couleur No. CHF GRT, Grt

Aluminium F1 62.40.3360 39,60

Aluminium weiß (blanc) 62.40.3370 39,60

RZ 94 mm,
fest/drehbar gelagert,
Metallunterkonstruktion

Bügel Drücker / Étrier Béquille
Farbe / Couleur No. CHF STK, pièce

Aluminium F1 62.40.3340 89,90

Aluminium weiß (blanc) 62.40.3350 82,90

RZ 94 mm,
fixe/pivotant,
Sous-construction en métal

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Doppel-Rundform Zylinder
Cylindre double de forme ronde

Maße/Dimenson   No. CHF STK, pièce 

SM 32,5/32,5 38.55.0010 95,00     

SM 32,5/37,5 38.55.0020 95,00               

SM 32,5/52,5 38.55.0040 99,00        

SM 37,5/52,5 38.55.0060 99,00                    

SM 32,5/42,5 38.55.0070 99,00          

SM 37,5/37,5 38.55.0080 99,00               

SM 37,5/42,5 38.55.0090 95,00            

SM 32,5/47,5 38.55.0100 95,00   

 

Drehknaufzylinder (Cylindre bouton tournant) 

SM  32,5/32,5 38.55.0200 125,00        

verschiedenschliessend
Doppel-Rundform Zylinder, 
verschiedenschliessend
inkl. 3 Schlüsseln, Maße 32,5 / 32,5 mm

Fermeture différente 
Cylindre double de forme ronde, Fermeture différente
3 clés comprises, Dimensions 32,5 / 32,5 mm

Drehknaufzylinder 
Cylindre bouton tournant
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Profilzylinder/ Cylindre profilé

Süd-Metall Trend - Sortimente



Neubautenschlüssel
Clé pour nouvelle construction

Universalschlüssel
Clé universelle

UniversalschlüsselKunststoff blau,
mit Maßschablone 
zur Ermitllung des 
benötigten Zylinders

   No. CHF STK, pièce 

 36.05.2510 14,70        

Material/ Matériaux   No. CHF STK, pièce 

Kunststoff 36.05.2500 6,90             

(Matière synthétique) 

Geprüfte Qualität zu Ihrer Sicherheit! 
Qualité certifiée pour votre sécurité !

So bestellen Sie Ihre Südmetall Profilzylinder richtig:

1. Feststellen der Zylinderlänge (laut Tür, 
 inklusive Beschlagsstärke)
2. Bei Südmetall bestellen (telefonisch oder per Fax, 
 siehe Katalogende)
3. Sie erhalten unterschiedliche Kommissionen 
 jeweils separat verpackt

Voilà comment commander correctement votre 
cylindre profilée Südmetall:

1. Établir la longueur du cylindre 
 (selon la porte, épaisseurs de charnières incluses)
2. Lorsque vous passez un ordre (par téléphone
  ou par télécopie, voir à la fin du catalogue)
3. Vous allez recevoir plusieurs commandes 
 séparément emballées

Clé universelleMatière synthétique, bleu
avec modèle dimensionnel 
pour déterminer le cylindre 
le mieux adapté

241 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Profilzylinder Serie F5 gleichschließend
Cylindre profilé série F5 à fermeture identique

Messing vernickelt
Nase 23° schräg, links und rechts verwendbar, 
mit 5 Stift-Zuhaltungen, inklusive 3 Schlüssel
Maßangaben jeweils ab Mitte Nase!
Befestigungsschraube 65 mm

Typ / type No. CHF STK, pièce
mit Not- und Gefahrenfunktion
avec fonctions de secours et de 
danger
Sperrung E / Blocage E
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16
30/30 38.72.0300 35,40
30/35        38.72.0310 36,50
30/40        38.72.0320 37,40
30/45   38.72.0330 39,30
30/50 38.72.0340 41,10
30/55 38.72.0350 44,00
30/60     38.72.0360 48,30
35/35        38.72.0370 37,40
35/40     38.72.0380 39,30
35/45     38.72.0390 41,10
35/50   38.72.0400 44,00
35/55  38.72.0410 48,30
35/60  38.72.0420 51,30
35/65 38.72.0430 57,50
35/70 38.72.0440 61,10
35/75 38.72.0450 66,60
40/40 38.72.0460 41,10
40/45 38.72.0470 44,00
40/50 38.72.0480 48,30
40/55 38.72.0490 51,30
40/60 38.72.0500 57,50
40/65 38.72.0510 61,10
40/70 38.72.0520 66,60
45/45 38.72.0530 48,30
45/50 38.72.0540 51,30
45/55 38.72.0550 57,50
45/60 38.72.0560 61,10
45/65 38.72.0570 66,60
50/50 38.72.0580 57,50
50/60 38.72.0590 66,60

Typ / type No. CHF STK, pièce

Sperrung E / Blocage E
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16

Halbzylinder / Demi-cylindre

10/30 38.72.0100 22,10

10/35 38.72.0110 22,50

10/40 38.72.0120 23,30

10/45 38.72.0130 23,90

10/50 38.72.0140 24,50

Kurzzylinder / Cylindre court

28/28 38.72.0220 24,50

28/33 38.72.0230 24,50

Profilzylinder gleichschließend 

innerhalb der Größe, jedoch 

nicht kombinierbar mit anderen 

Profilzylindern.

Cylindre profilé à fermeture 

identique lorsque la taille est 

identique, toutefois ne peuvent 

pas être associés à d’autres 

cylindres profilés.

Kurzzylinder / Cylindre court

Schlüssel Süd 14 / Clés Süd 14

21/21 38.72.0200 24,50

Schlüssel Süd 15 / Clés Süd 15

25/25 38.72.0210 24,50

laiton nickelé
Bec 23° en biais, utilisable à gauche et à droite 
avec 5 gâchettes à goupille, 3 clés incluses
Indications de dimension respectivement à partir de moitié bec !
Vis de fixation 65 mm

Typ / type No. CHF STK, pièce

Sperrung E / Blocage E
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16

Knaufzylinder / Cylindre à bouton

30K/30 38.72.0700 36,00

33K/28     38.72.0710 37,20

35K/30      38.72.0720 37,20

35K/35     38.72.0730 38,00

40K/30 38.72.0740 38,00

40K/35 38.72.0750 40,10

40K/40 38.72.0760 41,90

40K/45 38.72.0770 44,90

40K/50 38.72.0780 49,10

40K/55 38.72.0790 55,50

45K/45 38.72.0800 49,10

45K/50 38.72.0810 55,50

45K/55 38.72.0820 58,20

45K/60 38.72.0830 61,80

50K/60 38.72.0840 67,40
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Profilzylinder/ Cylindre profilé
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Profilzylinder Serie F5 gleichschließend
Cylindre profilé série F5 à fermeture identique

Messing vernickelt
Nase 23° schräg, links und rechts verwendbar, 
mit 5 Stift-Zuhaltungen, inklusive 3 Schlüssel
Maßangaben jeweils ab Mitte Nase!
Befestigungsschraube 65 mm

Typ / type No. CHF STK, pièce

Sperrung F / Blocage F
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16

Halbzylinder / Demi-cylindre

10/30 38.73.0100 22,10

10/35 38.73.0110 22,50

10/40 38.73.0120 23,30

10/45 38.73.0130 23,90

10/50 38.73.0140 24,50

Kurzzylinder / Cylindre court

28/28 38.73.0220 24,50

28/33 38.73.0230 24,50

Profilzylinder gleichschließend 

innerhalb der Größe, jedoch 

nicht kombinierbar mit anderen 

Profilzylindern.

Cylindre profilé à fermeture 

identique lorsque la taille est 

identique, toutefois ne peuvent 

pas être associés à d’autres 

cylindres profilés.

Kurzzylinder / Cylindre court

Schlüssel Süd 14 / Clés Süd 14

21/21 38.73.0200 24,50

Schlüssel Süd 15 / Clés Süd 15

25/25 38.73.0210 24,50

laiton nickelé
Bec 23° en biais, utilisable à gauche et à droite 
avec 5 gâchettes à goupille, 3 clés incluses
Indications de dimension respectivement à partir de moitié bec !
Vis de fixation 65 mm

Typ / type No. CHF STK, pièce
mit Not- und Gefahrenfunktion
avec fonctions de secours et de 
danger
Sperrung F / Blocage F
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16
30/30 38.73.0300 35,40
30/35        38.73.0310 36,50
30/40        38.73.0320 37,40
30/45   38.73.0330 39,30
30/50 38.73.0340 41,10
30/55 38.73.0350 44,00
30/60     38.73.0360 48,30
35/35        38.73.0370 37,40
35/40     38.73.0380 39,30
35/45     38.73.0390 41,10
35/50   38.73.0400 44,00
35/55  38.73.0410 48,30
35/60  38.73.0420 51,30
35/65 38.73.0430 57,50
35/70 38.73.0440 61,10
35/75 38.73.0450 66,60
40/40 38.73.0460 41,10
40/45 38.73.0470 44,00
40/50 38.73.0480 48,30
40/55 38.73.0490 51,10
40/60 38.73.0500 57,50
40/65 38.73.0510 61,10
40/70 38.73.0520 66,60
45/45 38.73.0530 48,30
45/50 38.73.0540 51,30
45/55 38.73.0550 57,50
45/60 38.73.0560 61,10
45/65 38.73.0570 66,60
50/50 38.73.0580 57,50
50/60 38.73.0590 66,60

Typ / type No. CHF STK, pièce

Sperrung F / Blocage F
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16

Knaufzylinder / Cylindre à bouton

30K/30 38.73.0700 36,00

33K/28     38.73.0710 37,20

35K/30      38.73.0720 37,20

35K/35     38.73.0730 38,00

40K/30 38.73.0740 38,00

40K/35 38.73.0750 40,10

40K/40 38.73.0760 41,90

40K/45 38.73.0770 44,90

40K/50 38.73.0780 49,10

40K/55 38.73.0790 55,50

45K/45 38.73.0800 49,10

45K/50 38.73.0810 55,50

45K/55 38.73.0820 58,20

45K/60 38.73.0830 61,80

50K/60 38.73.0840 67,40
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Profilzylinder Serie F5 gleichschließend
Cylindre profilé série F5 à fermeture identique

Messing vernickelt
Nase 23° schräg, links und rechts verwendbar, 
mit 5 Stift-Zuhaltungen, inklusive 3 Schlüssel
Maßangaben jeweils ab Mitte Nase!
Befestigungsschraube 65 mm

laiton nickelé
Bec 23° en biais, utilisable à gauche et à droite 
avec 5 gâchettes à goupille, 3 clés incluses
Indications de dimension respectivement à partir de moitié bec !
Vis de fixation 65 mm

Typ / type No. CHF STK, pièce
mit Not- und Gefahrenfunktion
avec fonctions de secours et de 
danger
Sperrung G / Blocage G 
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16
30/30 38.74.0300 35,40
30/35        38.74.0310 36,50
30/40        38.74.0320 37,40
30/45   38.74.0330 39,30
30/50 38.74.0340 41,10
30/55 38.74.0350 44,00
30/60     38.74.0360 48,30
35/35        38.74.0370 37,40
35/40     38.74.0380 39,30
35/45     38.74.0390 41,10
35/50   38.74.0400 44,00
35/55  38.74.0410 48,30
35/60  38.74.0420 51,10
35/65 38.74.0430 57,50
35/70 38.74.0440 61,10
35/75 38.74.0450 66,60
40/40 38.74.0460 41,10
40/45 38.74.0470 44,00
40/50 38.74.0480 48,30
40/55 38.74.0490 51,30
40/60 38.74.0500 57,50
40/65 38.74.0510 61,10
40/70 38.74.0520 66,60
45/45 38.74.0530 48,30
45/50 38.74.0540 51,30
45/55 38.74.0550 57,50
45/60 38.74.0560 61,10
45/65 38.74.0570 66,60
50/50 38.74.0580 57,50
50/60 38.74.0590 66,60

Typ / type No. CHF STK, pièce

Sperrung G / Blocage G 
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16

Halbzylinder / Demi-cylindre

10/30 38.74.0100 22,10

10/35 38.74.0110 22,50

10/40 38.74.0120 23,30

10/45 38.74.0130 23,90

10/50 38.74.0140 24,50

Kurzzylinder / Cylindre court

28/28 38.74.0220 24,50

28/33 38.74.0230 24,50

Profilzylinder gleichschließend 

innerhalb der Größe, jedoch 

nicht kombinierbar mit anderen 

Profilzylindern.

Cylindre profilé à fermeture 

identique lorsque la taille est 

identique, toutefois ne peuvent 

pas être associés à d’autres 

cylindres profilés.

Kurzzylinder / Cylindre court

Schlüssel Süd 14 / Clés Süd 14

21/21 38.74.0200 24,50

Schlüssel Süd 15 / Clés Süd 15

25/25 38.74.0210 24,50

Typ / type No. CHF STK, pièce

Sperrung G / Blocage G 
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16

Knaufzylinder / Cylindre à bouton

30K/30 38.74.0700 36,00

33K/28     38.74.0710 37,20

35K/30      38.74.0720 37,20

35K/35     38.74.0730 38,00

40K/30 38.74.0740 38,00

40K/35 38.74.0750 40,10

40K/40 38.74.0760 41,90

40K/45 38.74.0770 44,90

40K/50 38.74.0780 49,10

40K/55 38.74.0790 55,50

45K/45 38.74.0800 49,10

45K/50 38.74.0810 55,50

45K/55 38.74.0820 58,20

45K/60 38.74.0830 61,80

50K/60 38.74.0840 67,40
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Profilzylinder/ Cylindre profilé



Profilzylinder Serie F5 verschiedenschließend
Cylindre profilé série F5 à fermeture différente

Messing vernickelt
Nase 23° schräg, links und rechts verwendbar, 
mit 5 Stift-Zuhaltungen, inklusive 3 Schlüssel
Maßangaben jeweils ab Mitte Nase!
Befestigungsschraube 65 mm

Typ / type No. CHF STK, pièce
mit Not- und Gefahrenfunktion
avec fonctions de secours et de 
danger
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16
30/30 38.71.0300 35,40
30/35        38.71.0310 36,50
30/40        38.71.0320 37,40
30/45   38.71.0330 39,30
30/50 38.71.0340 42,10
30/55 38.71.0350 44,00
30/60     38.71.0360 48,30
35/35        38.71.0370 37,40
35/40     38.71.0380 39,30
35/45     38.71.0390 41,10
35/50   38.71.0400 44,00
35/55  38.71.0410 48,30
35/60  38.71.0420 51,30
35/65 38.71.0430 57,50
35/70 38.71.0440 61,10
35/75 38.71.0450 66,60
40/40 38.71.0460 41,10
40/45 38.71.0470 44,00
40/50 38.71.0480 48,30
40/55 38.71.0490 51,30
40/60 38.71.0500 57,50
40/65 38.71.0510 61,10
40/70 38.71.0520 66,60
45/45 38.71.0530 48,30
45/50 38.71.0540 51,30
45/55 38.71.0550 57,50
45/60 38.71.0560 61,10
45/65 38.71.0570 66,60
50/50 38.71.0580 57,50
50/60 38.71.0590 66,60

laiton nickelé
Bec 23° en biais, utilisable à gauche et à droite 
avec 5 gâchettes à goupille, 3 clés incluses
Indications de dimension respectivement à partir de moitié bec !
Vis de fixation 65 mm

Typ / type No. CHF STK, pièce

Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16

Halbzylinder / Demi-cylindre

10/30 38.71.0100 22,10

10/35 38.71.0110 22,50

10/40 38.71.0120 23,30

10/45 38.71.0130 23,90

10/50 38.71.0140 24,50

Kurzzylinder / Cylindre court

28/28 38.71.0220 24,50

28/33 38.71.0230 24,50

Knaufzylinder / Cylindre à bouton

30K/30 38.71.0700 32,40

33K/28     38.71.0710 33,60

35K/30      38.71.0720 33,60

35K/35     38.71.0730 34,40

40K/30 38.71.0740 34,40

40K/35 38.71.0750 36,60

40K/40 38.71.0760 38,30

40K/45 38.71.0770 41,30

40K/50 38.71.0780 45,30

40K/55 38.71.0790 51,80

45K/45 38.71.0800 45,30

45K/50 38.71.0810 51,80

45K/55 38.71.0820 54,60

45K/60 38.71.0830 58,20

50K/60 38.71.0840 63,80

Typ / type No. CHF STK, pièce

Kurzzylinder / Cylindre court

Schlüssel Süd 14 / Clés Süd 14

21/21 38.71.0200 24,50

Schlüssel Süd 15 / Clés Süd 15

25/25 38.71.0210 24,50
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Schlüsselrohling F5 / F3
Ébauche de clé  F5 / F3

Schlüsselrohling

Serie F3
Typ / type No. CHF STK, pièce

für Kurzylinder 21/21 - pour cylindre court 21/21
Schlüssel Süd 11 / Clés Süd 11

 38.75.0600 7,40

für Kurzylinder 25/25 - pour cylindre court 25/25
Schlüssel Süd 12 / Clés Süd 12

 38.75.0610 7,40

für alle Zylinder mit min. 30/_

pour tous les cylindres avec au min. 30/_
Schlüssel Süd 13 / Clés Süd 13

 38.75.0620 7,40

Ébauche de clé

Profilzylinder Serie F3 verschiedenschließend
Cylindre profilé série F3 à fermeture différente

Messing Edelstahl finish
links und rechts verwendbar, 
inklusive 3 Schlüssel
Maßangaben jeweils ab Mitte Nase!
Befestigungsschraube 65 mm

Typ / type No. CHF STK, pièce

Profilzylinder / Cylindre profilé 
Schlüssel Süd 13 / Clés Süd 13

30/30 38.75.0160 16,40

30/35        38.75.0170 17,30

30/40        38.75.0180 17,90

30/45   38.75.0190 18,90

30/50 38.75.0200 19,70

30/60     38.75.0220 29,70

35/35        38.75.0230 17,70

35/40     38.75.0240 18,90

35/45     38.75.0250 28,40

35/55  38.75.0270 29,90

40/40 38.75.0320 19,70

40/45 38.75.0330 28,40

40/50 38.75.0340 29,90

40/55 38.75.0350 31,40

45/50 38.75.0410 31,40

Kurzzylinder / short cylinder

Schlüssel Süd 11 / Clés Süd 11 

21/21 38.75.0100 21,30

Kurzzylinder / short cylinder

Schlüssel Süd 12 / Clés Süd 12

28/28 38.75.0140 16,80

28/33 38.75.0150 16,80

Laiton finition acier inoxydable
utilisable à gauche et à droite, 
3 clés incluses
Indications de dimension 
respectivement à partir de 
moitié bec !

Serie F5
Typ / type No. € STK, pièce

für Kurzylinder 21/21 - pour cylindre court 21/21
Schlüssel Süd 14 / Clés Süd 14

 38.71.0850 7,40

für Kurzylinder 25/25 - pour cylindre court 25/25
Schlüssel Süd 15 / Clés Süd 15

 38.71.0860 7,40

für alle Zylinder mit min. 30/_

pour tous les cylindres avec au min. 30/_
Schlüssel Süd 16 / Clés Süd 16

 38.71.0870 7,40
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Süd-Metall - Zylinder 
mit Wendeschlüssel CSR R9 Plus.

Schließzylinder mit beidseitigen Anbohrschutz.

Ab Länge 30-30 mm mit Gehäuseschutz.

Einsetzbar bis Widerstandsklasse 3 (WB 3).

Dreifach verschlüsselt mit Stahlstiften. 

Nach DIN 1303 geprüft. 

Schutz gegen Schlagtechnik.

Wendeschlüssel mit langem Schlüsselhals.

Schließanlagen auf

Anfrage kurzfristig 

lieferbar ! 

SCHLIESSANLAGE Süd-Metall Eigenprofil CSR R9 Plus
INSTALLATION DE VERROUILAGE Süd-Metall profilé maison CSR R9 Plus

Cylindre - Süd-Metall 
avec clé réversible CSR R9 Plus.

Cylindre de fermeture avec protection de perçage 
des deux côté

avec protection de logement à partir d‘une 
longueur de 30 - 35 mm.

Utilisable jusqu‘à la classe de résistance 3 (WB 3).

Trois tours de clé avec goupilles en acier. 

Testé selon DIN 1303 

Protection contre système de protection anti-
frappe.

Clé réversible avec col de clé allongé.

 Installations de 

verrouillage livrables 

sur demande même 

à court terme !  

Datum 14.11.2011

A
nz

ah
l

Kunde:

Kommission:

System:
Anlage:

Pos. Tür- oder Raumbezeichnung
Schl. 
Nr.

Zyl. 
Anz.

Schl. 
Anz. Typ Ausf.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

Länge
Außen/Innen
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Projekt

Die übergeordneten Schlüssel 
schließenSchließplan-Entwurf
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Kleine Details,
die viel bewirken ...

248

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be
Türschließer / Ferme-portes

Süd-Metall Trend - Sortimente



Türschließer GEZE TS 2000 V
Ferme-portes GEZE TS 2000 V

Farbe / Couleur Typ/type No. CHF STK, pièce

Silberfarben  TS 2000 V Türschließer 37.26.0020 108,50

Couleurs argentées Ferme-portes TS 2000 V

Silberfarben  Feststellarm für 2000 V 37.26.0030 28,10
Couleurs argentées Bras de verrouillage pour 2000 V

Zubehör/Accessoires:
Typ/type No. CHF STK, pièce

Montageplatte 37.26.0060 15,50

(Plaque de montage)

Türschließergröße EN
hauteur du ferme-

portes EN

Türflügelbreite
largeur du van-

tail de porte
Stärke / Force  1 bis 750 mm

Stärke / Force 2 750  - 850 mm

Stärke / Force 3 850 - 950 mm

Stärke / Force 4 950 - 1100 mm

Stärke / Force 5 1100 - 1250 mm

Stärke / Force 6 1250 - 1400 mm

249 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Türschließer / Ferme-portes

Beim Obenliegenden Türschließer TS 2000 V mit variabler 
Schließkraft gemäß DIN EN 1154 in Größe 2, 4 und 5 ist die 
Schließgeschwindigkeit bequem von vorn einstellbar. Die 
Endschlageinstellung erfolgt über das Gestänge. 
max. Türflügelbreite 1250 mm

- Mit Gestänge für Türen bis 1250 mm Flügelbreite.
- Schließkraft variabel EN 2/4/5 durch versetzte Montage
- Endschlag über das Gestänge und Schließge-
 schwindigkeit einstellbar
- Für rechte und linke Anschlagtüren ohne 
 Umstellung verwendbar
- Als Option: Feststellbereich 70° - 150° 
 (über Feststellgestänge)

En ce qui concerne le ferme-portes susmentionné TS 2000 V avec 
force de verrouillage variable selon DIN EN 1154 de dimension 
2, 4 et 5, la vitesse de verrouillage est réglable, de manière 
confortable, par le devant. Le réglage de la butée de fin de course 
a lieu à l’aide des tringles. 
 Largeur maximale du vantail de porte 1 250 mm

- Avec tringles pour des portes ayant une largeur du vantail
 allant jusqu’à 1 250 mm
- Force de verrouillage variable EN 2/4/5 par l’intermédiaire 
 d’un montage décalé
- Butée de fin de course réglable à l’aide de tringles et vitesse 
 de verrouillage réglable
- Utilisable pour des portes à butée droite et gauche 
 sans réaménagement
- En option : Plage de verrouillage 70° - 150° 
 (par l’intermédiaire de tringles de verrouillage)



Türschließer GEZE TS 3000 V
Ferme-portes GEZE TS 3000 V
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Türschließer / Ferme-portes

Farbe/Couleur Typ/type No. CHF STK, pièce

Silberfarben  Türschließer 3000 V 37.26.0100 257,10

Couleurs argentées Ferme-portes 3000 V

Zubehör/Accessoires:
Typ/type No. CHF STK, pièce

Montageplatte 37.26.0140 14,30
(Plaque de montage)

Feststeller 37.26.0150 63,00
(Élément de blocage)

Türschließergröße EN
Hauteur du ferme-

portes EN

Türflügelbreite
largeur du van-

tail de porte
Stärke / Force  1 bis 750 mm

Stärke / Force 2 750  - 850 mm

Stärke / Force 3 850 - 950 mm

Stärke / Force 4 950 - 1100 mm

Stärke / Force 5 1100 - 1250 mm

Stärke / Force 6 1250 - 1400 mm

Obenliegender Türschließer TS 3000 V für einflügelige 
rechte und linke Anschlagtüren bis 1100 mm zur 
Montage an Feuer- und Rauchschutztüren.
max. Türflügelbreite 1100 mm

- Türschließer TS3000 V mit Gleitschiene für Türen 
 bis 1100 mm Flügelbreite
- Schließkraft einstellbar EN 1-4
- Für rechte und linke Anschlagtüren ohne 
 Umstellung verwendbar
- Für Feuer- und Rauchschutztüren
 (bei Türblattmontage mit Montageplatte)
- Hydraulischer Endschlag und Schließge-
 schwindigkeit einstellbar

Sonderausführung:
Mit mechanischer Feststellung stufenlos 
einstellbar zwischen 80° und 130° 
(an Feuer- und Rauchschutztüren nicht zulässig)

Ferme-portes susmentionné TS 3000 V pour portes à butée droite 
et gauche à simple battant jusqu’à 1 100 mm pour le montage sur 
des portes coupe-feu et pare-fumée.
Largeur maximale du vantail de porte 1 100 mm 

- Ferme-portes TS3000 V avec glissière pour des portes ayant 
 une largeur du vantail allant jusqu’à 1 100 mm
- Force de verrouillage réglable EN 1-4
- Utilisable pour des portes à butée droite et gauche 
 sans réaménagement
- Pour portes coupe-feu et pare-fumée
 (lors de montage de vantail de porte avec plaque de montage)
- Butée de fin de course hydraulique et vitesse de verrouillage 
 réglables

Conception spéciale :
Avec blocage mécanique en continu 
plage de réglage entre 80° et 130° 
(pas autorisé pour portes coupe-feu et pare-fumée)
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Türschließer GEZE TS 4000 V
Ferme-portes GEZE TS 4000 V

Farbe/Couleur Typ/type No. CHF STK, pièce

Silberfarben  TS 4000 V Türschließer 37.26.0320 226,40

Couleurs argentées TS 4000 V Ferme-portes

Silberfarben  Feststellarm 37.26.0030 28,10

Couleurs argentées Bras de verrouillage

Zubehör/Accessoires:
Typ/type No. CHF STK, pièce

Montageplatte 37.26.0230 12,50

(Plaque de montage)

Türschließergröße EN
Hauteur du ferme-

portes EN

Türflügelbreite
largeur du van-

tail de porte
Stärke / Force  1 bis 750 mm

Stärke / Force 2 750  - 850 mm

Stärke / Force 3 850 - 950 mm

Stärke / Force 4 950 - 1100 mm

Stärke / Force 5 1100 - 1250 mm

Stärke / Force 6 1250 - 1400 mm

Beim Obenliegenden Türschließer TS 4000 ist die 
Schließkraft stufenlos von vorn einstellbar und durch 
eine optische Größenanzeige leicht kontrollierbar. 
Die Öffnungsdämpfung sowie die thermostabilisierte 
Schließgeschwindigkeit sind ebenfalls von vorn regulierbar
max. Türflügelbreite 1400 mm

- Türschließer TS 4000 mit Gestänge für Türen bis 
 1400 bzw. 1600 mm Flügelbreite
- Schließkraft stufenlos einstellbar EN 1-6 bzw. EN 5-7
- Endschlag über das Gestänge und Schließge-
 schwindigkeit einstellbar
- Integrierte Öffnungsdämpfung und optische 
 Schließkraftanzeige
- Für rechte und linke Anschlagtüren ohne Umstellung
 verwendbar
- für Feuer- und Rauchschutztüren (mit Montageplatte)
- Als Option: Feststellbereich bis 150° 
 (über Feststellgestänge)

Dans le cas du ferme-portes TS 4000, la force de verrouillage est 
réglable en continu par l’avant, et légèrement contrôlable par un 
indicateur de taille optique. L’amortissement d’ouverture ainsi 
que la vitesse de verrouillage thermostabilisée sont également 
réglables par l’avant.
Largeur maximale du vantail de porte 1400 mm 

- Ferme-portes TS 4000 avec tringles pour portes ayant 
 une largeur du vantail allant jusqu’à 1 400 mm, 
 respectivement 1 600 mm.
- Force de verrouillage réglable en continu EN 1-6, 
 respectivement EN 5-7
- Butée de fin de course réglable à l’aide de tringles et vitesse 
 de verrouillage réglable
- Amortissement d’ouverture intégré et affichage de la force
 de verrouillage
- Utilisable pour des portes à butée droite et gauche
 sans réaménagement
- pour portes coupe-feu et pare-fumée (avec plaque de montage)
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Türschließer GEZE TS 5000 V
Ferme-portes GEZE TS 5000 V

Türschließer / Ferme-portes

Farbe/Couleur Typ/type No. CHF STK, pièce

Aluminium F1  Türschließer 5000 V 37.26.0200 444,90

aluminium F1 Ferme-portes 5000 V

Zubehör/Accessoires:
Typ/type No. CHF STK, pièce

Feststeller 37.26.0150 63,00
(Élément de blocage)

Türschließergröße EN
Hauteur du ferme-

portes EN

Türflügelbreite
largeur du van-

tail de porte
Stärke / Force  1 bis 750 mm

Stärke / Force 2 750  - 850 mm

Stärke / Force 3 850 - 950 mm

Stärke / Force 4 950 - 1100 mm

Stärke / Force 5 1100 - 1250 mm

Stärke / Force 6 1250 - 1400 mm

Dieser Obenliegende Türschließer für einflügelige Türen 
steht für eine klare Linienführung. Er ist für die Montage an 
Feuer- und Rauchschutztüren zugelassen. 
max. Türflügelbreite 1400 mm

- Türschließer TS 5000 mit Gleitschiene für Türen 
 bis 1400 mm Flügelbreite
- Schließkraft einstellbar EN 2-6
- Für rechte und linke Anschlagtüren ohne 
 Umstellung verwendbar
- Für Feuer- und Rauchschutztüren
 (bei Türblattmontage mit Montageplatte)
- Hydraulischer Endschlag und Schließge-
 schwindigkeit einstellbar
- Integrierte Öffnungsdämpfung und
 optische Schließkraftanzeige
- Alle Funktionen von vorn einstellbar
- Inklusive Montageplatte

Ce ferme-portes susmentionné pour des portes à simple battant 
est réputé pour ses lignes épurées. Le montage sur des portes 
coupe-feu et pare-fumée est autorisé. 
Largeur maximale du vantail de porte 1400 mm 

- Ferme-portes TS 5000 avec rail coulissant pour portes ayant
 une largeur du vantail allant jusqu’à 1 400 mm.
- Force de verrouillage réglable EN 2-6
- Utilisable pour des portes à butée droite et gauche 
 sans réaménagement
- Pour portes coupe-feu et pare-fumée
 (lors de montage de vantail de porte avec plaque de montage)
- Butée de fin de course et vitesse de verrouillage réglables
- Amortissement d’ouverture intégré et affichage de la force 
 de verrouillage
- Toutes les fonctions sont réglables par devant
- Plaque de montage incluse
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Bodentürschließer
Dispositif de verrouillage de porte au sol

Bodentürschließer GEZE TS 500 
Niedrige Bauhöhe von nur 42 mm 
(plus 3 mm in Verbindung mit PT10). 
Bis zu 150 kg Flügelgewicht. 
Schließkraft stufenlos einstellbar Größe EN 1-4 EN 1154. 
Fixe Öffnungsdämpfung. 
Einstellbare Schließgeschwindigkeit und Endschlag. 
An Anschlag- und Pendeltüren einsetzbar.
max. Flügelbreite 1100 mm

Die Langlebigkeit der hochwertigen 
Einzelkomponenten wurde in 500.000 Schließ- und 
Öffnungszyklen ohne Verschleißerscheinungen unter 
Beweis gestellt.

Typ/type      No. CHF STK, pièce

GEZE TS 500 NV ohne Feststellung / sans blocage  52.14.2000 521,00

GEZE TS 500 NV mit Feststellung 90 ° / avec blocage 90° 52.14.2010 547,10

Deckplatte mit Schraubzubehör, Edelstahl matt  52.14.2100 27,60
(Plaque de recouvrement avec accessoires de vissage, acier inoxydable mat)

Ferme-portes GEZE TS 500 
Hauteur de construction inférieure étant de 42 mm 
(auxquels il faut ajouter 3 mm lors d’un raccord avec PT10) 
Jusqu’à un poids du vantail allant jusqu’à 150 kg. 
Vitesse de verrouillage réglable en continu dimension EN 
1-4 EN 1154. 
Amortissement d’ouverture fixe. 
Vitesse de verrouillage et butée de fin de course réglables. 
Utilisable sur les portes à butée et à double battant.
largeur maximale du vantail 1100 mm

La longévité des composants d’excellente qualité a fait ses 
preuves avec 500 000 cycles d’ouverture et de fermeture 
sans apparition de signes d’usure.
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Türschließer / Ferme-portes

Unteres Eckbeschlag
Ferrure d’angle inférieure

Oberer Eckbeschlag
Ferrure d’angle supérieure

Eckbeschlag GEZE PT 20
Verbindung zum PT40, für Anlagen im Innen- und 
Außenbereich, für Pendeltüren, für feste Trennwände 
und Wandverkleidungen, Türflügelgewicht max. 100 kg, 
Türflügelbreite  max. 1000 mm, Türflügelhöhe 
max. 2800 mm, Glasstärke ESG 10/12 mm

Farbe / Couleur      No. CHF STK, pièce

Edelstahl-matt.    52.14.2410 140,10
(acier inoxydable mat)

Ferrure d’angle GEZE PT 20
Un raccord au PT40, pour des installations à l’intérieur ou 
extérieur, pour portes à double battant, pour cloisons de 
séparation fixes et revêtements muraux, poids du vantail de 
porte au maximum de 100 kg, largeur maximale du vantail de 
porte 1 000 mm,hauteur maximale du vantail de porte 
2 800 mm, épaisseur du verre ESG 10/12 mm,

164 3

53 / 63

ø15

3
51

32

10
 / 

12

±2,5

Eckbeschlag GEZE PT 10
Verbindung zum Bodentürschließer

Farbe / Couleur      No. CHF STK, pièce

Edelstahl-matt.    52.14.2400 140,10
(acier inoxydable mat)

Ferrure d’angle GEZE PT 10
Raccordement au dispositif de verrouillage de porte au sol

TS 550 NV

TS 500 NV

278 

342 

(61)

53 +7
-2

298

362

TS 550 NV TS 500 NV

164 >3

(53) 63

51

82

105

32

10 / 12

45 57

TS 550 NV
TS 500 NV

7

TS 550 NV

TS 500 NV

278 

342 

(61)

53 +7
-2

298

362

TS 550 NV TS 500 NV

164 >3

(53) 63

51

82

105

32

10 / 12

45 57

TS 550 NV
TS 500 NV

7

PT20

PL50PT10

GK50US50

PT20

PL50PT10

GK50US50



Winkel Oberlichtbeschlag
Charnière d‘imposte angulaire

Winkel Oberlichtbeschlag GEZE PT 40 
Oberer Drehpunkt 
(mit Verbindung zu Oberlicht und seitlichem Festfeld)

Farbe / Couleur      No. CHF STK, pièce

Edelstahl-matt.    52.14.2430 200,10
(acier inoxydable mat)

Charnière d‘imposte angulaire GEZE PT 40 
Pivot supérieur 
(avec raccord à l’imposte et partie fixe latérale)

Winkelverbindung
Raccordement angulaire

255 Süd-Metall Trend - Sortimente
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10
 / 

12

34
51

3

218

51

ø15

55 / 65 ±2,5

10
6

106

10
6

52
3

3

34

10 / 12

Verbindungsbeschlag GEZE PT 63
Eckverbindung Festfeld/Oberlicht

Farbe / Couleur      No. CHF STK, pièce

Edelstahl-matt.    52.14.2440 168,80
(acier inoxydable mat)

Charnière d‘assemblage GEZE PT 63
Jonction d’angle partie fixe/imposte

PT20

US50 GK50

PT10 PL50

TS 500/550 NV TS 500/550 NV TS 500/550 NV

US50 GK50

PT10

PT20

PT40 GK20 (PT70)

PT20PL50 PL50

PL50PL55 PT10

PT30 mit
GS oder PL

PT63 oder PT62

PT20

US50 GK50

PT10 PL50

TS 500/550 NV TS 500/550 NV TS 500/550 NV

US50 GK50

PT10

PT20

PT40 GK20 (PT70)

PT20PL50 PL50

PL50PL55 PT10

PT30 mit
GS oder PL

PT63 oder PT62
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Türschließer / Ferme-portes

Verbindungsbeschlag
Charnière d‘assemblage

Verbindungsbeschlag GEZE PT 70
(Oberlicht, 2-fach)

Farbe / Couleur  Typ/type  No. CHF STK, pièce

Edelstahl-matt.   Oberlichtbeschlag (Charnière d‘imposte) 52.14.2450 176,70
acier inoxydable mat Overpanel

Charnière d‘assemblage GEZE PT 70
(imposte, en double)

PT20

US50 GK50

PT10 PL50

TS 500/550 NV TS 500/550 NV TS 500/550 NV

US50 GK50

PT10

PT20

PT40 GK20 (PT70)

PT20PL50 PL50

PL50PL55 PT10

PT30 mit
GS oder PL

PT63 oder PT62

115

10 / 12

32

52

115

10 / 12

32

52

Oberlichtbeschlag
Charnière d‘imposte

Oberlichtbeschlag mit Band-Zapfen PT 30
für Wandbefestigung

Farbe / Couleur  Typ/type  No. CHF STK, pièce
Edelstahl-matt.   Oberlichtbeschlag 52.14.2480 140,10
acier inoxydable mat Charnière d‘imposte
Stahl Gewindestift GS-PT30 52.14.2490 11,70
acier  goupille filetée GS-PT30
Aluminium roh  Befestigungslasche 52.14.2500 16,40
aluminium brut   Œillet de fixation

Charnière d‘imposte avec paumelle-pignon PT 30 pour fixation 
murale

10
 / 

12

164

53 / 63 ±2,5

ø15

32
51

3

3

10

M8

Gewindestift
goupille filetée

Befestigungslasche
Œillet de fixation
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Oberes Drehlager
Palier tournant supérieur

Oberes Drehlager GEZE PT 24 
Oberer Drehpunkt mit Anschraubplatte für Türen
ohne Oberlicht

      No. CHF STK, pièce

    52.14.2420 38,10

Palier tournant supérieur GEZE PT 24 
Pivot supérieur avec platine de fixation pour portes sans imposte

66 12

28
2.

5

40

105

A

R3

15

21
.5

A

PT20 PT20

PT24PT24

PL55 PL50PT10 PT10

oder  
TS 500/550 NV

Bodenlager DL-FL
oder  
TS 500/550 NV

Bodenlager DL-FL

66 12

28
2.

5

40

105

A

R3

15

21
.5

A

Eckschloss
Serrure angulaire

Eckschloss GEZE PL 55-RD
ohne Zylinder mit Rundbolzen

Farbe / Couleur      No. CHF STK, pièce

Edelstahl-matt.    52.14.2460 191,40
(acier inoxydable mat) 

Bodenhülse mit Staubverschluß passend für Rundbolzen 52.14.2470 102,50

(Douille au sol avec joint d’étanchéité contre la poussière adaptée aux pênes ronds)

Serrure angulaire GEZE PL 55-RD sans cylindre avec pênes ronds

PT20 PT20

PT24PT24

PL55 PL50PT10 PT10

oder  
TS 500/550 NV

Bodenlager DL-FL
oder  
TS 500/550 NV

Bodenlager DL-FL

36
15

16

51
5932

25
10

 / 
12

ø15

9 10

164
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Süd-Metall Trend - Sortimente

Türschließer / Ferme-portes

Mittelschloss
Serrure de milieu

Mittelschloss GEZE US 50-RD
(Türblattmitte) mit Rundbolzen

Farbe / Couleur    No. CHF STK, pièce

Edelstahl-matt. / acier inoxydable mat  52.14.2510 170,10
 

Serrure de milieu GEZE US 50-RD
(milieu du vantail de porte) avec pênes ronds

Schlossgegenbeschlag
Contre-garniture de serrure

Schlossgegenbeschlag GEZE GK 50

Farbe / Couleur    No. CHF STK, pièce

Edelstahl-matt. / acier inoxydable mat  52.14.2520 127,10

Contre-garniture de serrure GEZE GK 50

51 41,5

163

55 36

33

51
3

16

PT20

PL50PT10

GK50US50

36

15

16

51

5932

164

ø15

10
 / 

12

PT20

US50 GK50

PT10 PL50

TS 500/550 NV TS 500/550 NV TS 500/550 NV

US50 GK50

PT10

PT20

PT40 GK20 (PT70)

PT20PL50 PL50

PL50PL55 PT10

PT30 mit
GS oder PL

PT63 oder PT62
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Türspion
Judas

Farbe / Couleur No. CHF STK, pièce

Messing / laiton 36.04.0140 14,10

Chrom / chrome 36.04.0150 14,10

Edelstahl finish / finition acier inoxydable 36.04.0160 14,10

Mit Verschlusskappe, Optik 180°,
für Türstärken von 34 - 58 mm, 
Hülsen Ø 14 mm
Brandschutz! 

D26 31

D14

34 - 58

avec embout de verrouillage, optique 180°,
pour épaisseurs de porte de 34 - 58 mm 
Douilles Ø 14 mm
Protection contre les incendies ! 

Briefkasten
boîte aux lettres

  No. CHF STK, pièce

 66.08.0000 99,00

Wandbriefkasten, 
weiß, Stahl
nach PTT-Norm
Maße: 305 x 310 x 415 mm

Boîte aux lettres murale,  
blanc, acier, 
norme PTT 
Dimensions : 305 x 310 x 415 mm

260
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Briefkästen, Spione / boîtes aux lettres , judas

Süd-Metall Trend - Sortimente

Zubehör/Accessoires:

 No. CHF STK, pièce

Ersatzschloss 66.08.0001 6,90
Serrure de remplacement



Rosetten für Türspion
Rosaces pour judas

Verlängerung für Türspion
Allongement pour judas

Namensschild für Türspion
Porte-nom pour judas

 Material / matériau  No. CHF STK, pièce

Messing / Laiton 36.04.0400 4,30

Chrom / chrome 36.04.0410 4,60

Rosetten für Türspion
Ø 47 mm, Bohrung 14 mm

Farbe / Couleur No. CHF STK, pièce

Schwarz / Noir 36.04.0460 4,30

Termische Verlängerung für Türspion

Allongement thermique pour judas

Schwarz / Noir 36.04.0470 11,90

Verlängerung für Türspion,
Länge 20 mm
Brandschutz! 

 Material / matériau No. CHF STK, pièce

Edelstahl matt / acier inoxydable mat 48.04.0610 56,00

Aluminium F1 feingestrahlt
aluminium F1 finement irradié 48.04.0600 56,00

Außen: (LxB) 120 x 69,5 mm,
Beschriftungsfeld (auswechselbar)
Brandschutz! 

(mit Gravur möglich - Fragen Sie an!)

Symbolfotos: Das Namensschild wird ohne Türspion geliefert 
(für den Einbau eines Türspions vorgerichtet)

Images des symboles : Le porte-nom est livré sans judas 
(prévu pour le montage d‘un judas)

120
60

21,6

11,7 96,0
12,0

15,0

14,2

69,5

5,5

32

D14

Allongement pour judas,
longueur 20 mm
Protection contre les 
incendies ! 

Rosaces pour judas
Ø 47 mm, perçage 14 mm

261 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Briefkästen, Spione / boîtes aux lettres , judas

Extérieur : (LxB) 120 x 69,5 mm,
Champs d‘inscription (interchangeable)
Protection contre les incendies ! 

(possible avec gravure - contactez-nous !)



Hausnummern
Numéro de maison

Buchstaben
Lettres

Höhe 120 mm / hauteur 120 mm
 Nummer / Numéro No. CHF STK, pièce

A2 (304)
1 35.15.0400 17,20
2 35.15.0410 17,20
3 35.15.0420 17,20
4 35.15.0430 17,20
5 35.15.0440 17,20
6 35.15.0450 17,20
7 35.15.0460 17,20
8 35.15.0470 17,20
9 35.15.0480 17,20
0 35.15.0490 17,20
/ (Querstrich) 35.15.0560 17,20
/ (trait transversal)

Edelstahl matt
Materialstärke 2 mm,
inklusive Schrauben
und Dübel

Höhe „a“ 60 mm „b“ 100 mm
hauteur „a“ 60 mm „b“ 100 mm
Buchstabe / Lettre No. CHF STK, pièce

A2 (304)
a 35.15.0500 17,20

b 35.15.0510 17,20

c 35.15.0520 17,20

d 35.15.0530 17,20

e 35.15.0540 17,20

f 35.15.0550 17,20

Edelstahl matt
Materialstärke 2 mm,
Höhe bei Buchstabe
inklusive Schrauben
und Dübel

Höhe 160 mm / hauteur 160 mm
Nummer / Numéro No. CHF STK, pièce

A2 (304)
1 35.15.0210 24,70
2 35.15.0220 24,70
3 35.15.0230 24,70
4 35.15.0240 24,70
5 35.15.0250 24,70
6 35.15.0260 24,70
7 35.15.0270 24,70
8 35.15.0280 24,70
9 35.15.0290 24,70
0 35.15.0200 24,70
/ (Querstrich) 35.15.0190 24,70
/ (trait transversal)

Höhe „a, c, e“ 120 mm „b, d, f“ 160 mm
hauteur „a, c, e“ 120 mm „b, d, f“ 160 mm
Buchstabe / Lettre No. CHF STK, pièce

A2 (304)
a 35.15.0300 24,70

b 35.15.0310 24,70

c 35.15.0320 24,70

d 35.15.0330 24,70

e 35.15.0340 24,70

f 35.15.0350 24,70

160

46

160

80

80

2

11

128

D7

M5

2

11

128

D7

M5

160

82

M5

122

76 2

84

11

D7

acier inoxydable mat
Épaisseur du matériau 2 mm
y inclus vis et cheville

acier inoxydable mat
Épaisseur du matériau 2 mm
hauteur lors de la lettre
y inclus vis et cheville

160

46

160

80

80

2

11

128

D7

M5

2

11

128

D7

M5

160

82
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M5

56

120

2 D7

100

10
M5

2 D7

100

10

120

76

Hausnummern / Numéro de maison

Süd-Metall Trend - Sortimente

M5

57

60

2

10

40

M5

57

60

2

10

40



Buchstaben
Lettres

Buchstabe / Lettre No. CHF STK, pièce
a 32.27.1210 37,40
b 32.27.1220 37,40
c 32.27.1230 37,40
d 32.27.1240 37,40
e 32.27.1250 37,40
f 32.27.1260 37,40

Edelstahl matt
mit Leuchteffekt
Höhe a, c, e: 95 mm
Höhe b, d, f: 120 mm
Materialstärke 5 mm
inkl. Schrauben und Dübel

acier inoxydable mat
avec effet lumineux
hauteur a, c, e : 95 mm
hauteur b, d, f : 120 mm
Épaisseur du matériau 5 mm
y inclus vis et cheville

Hausnummern
Numéro de maison

 Nummer / Numéro No. CHF STK, pièce

0 32.27.1100 37,40

1 32.27.1110 37,40

2 32.27.1120 37,40

3 32.27.1130 37,40

4 32.27.1140 37,40

5 32.27.1150 37,40

6 32.27.1160 37,40

7 32.27.1170 37,40

8 32.27.1180 37,40

9 32.27.1190 37,40

/ (Querstrich) 32.27.1200 37,40

/ (trait transversal)

Edelstahl matt
mit Leuchteffekt
Höhe: 120 mm
Materialstärke 5 mm
inkl. Schrauben und Dübel

acier inoxydable mat
avec effet lumineux
Hauteur: 120 mm
Épaisseur du matériau 5 mm
y inclus vis et cheville

Bei Nacht leuchtet die 
Hausnummer in einem
dezenten Blau.

Le numéro de maison 
est éclairé en un bleu 
discret la nuit.
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Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Schraube / Vis  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
M5 x 30 mm 50.09.0990  0,60

M6 x 35 mm 50.09.0980 1,00

M8 x 50 mm 50.09.0950 1,70

M8 x 100 mm 50.09.0960 2,50

M10 x 60 mm 50.09.0020 0,90

Edelstahl
Senkkopfschraube
nach DIN 7991

Gewinde / Filetage No. CHF STK, pièce
Stahl verzinkt / Acier galvanisé
M8 x 20 mm 50.09.0940 0,60

A2 (304)
M6 x 25 mm 50.09.1030 0,40

M8 x 20 mm 50.09.0970 0,70

Schraube nach DIN 912
mit Innensechskant

acier inoxydable
Vis à tête fraisée selon 
DIN 7991

Vis selon DIN 912
avec six pans creux

Befestigungsmaterial / Matériaux de fixation

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Mutter / Écrou No. CHF STK, pièce

A2 (304)
M6 50.09.0800  0,20

M8 50.09.0810 0,20

M10 50.09.0820 0,30

M12 50.09.0830 0,40

Edelstahl
Sechskantmutter 
nach DIN 934

(Verkaufseinheit: Stück / 
Verpackungseinheit 50 Stk)

Mutter / Écrou  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
M6 50.09.0600  0,30

M8 50.09.0610 0,50

M10 50.09.0620 1,00

M12 50.09.0630 1,30

Edelstahl
Sechskant-Hutmutter 
nach DIN 1587

Verkaufseinheit: Stück / 
Verpackungseinheit 50 Stk)

Gewinde / Filetage No. CHF STK, pièce

A2 (304)
M8 x 25 mm 50.09.0720 0,40

M8 x 40 mm 50.09.0730 0,60

Edelstahl
Gewindestift mit 
Innensechskant
nach DIN 914

(Verkaufseinheit: Stück / 
Verpackungseinheit 50 Stk)

Schraube / Vis No. CHF STK, pièce
Stahl verzinkt / Acier galvanisé
M6 x 50 mm 50.09.0190  0,40

A2 (304)
M6 x 50 mm 50.09.0230 0,70

M6 x 70 mm 50.09.0200 0,80

Stockschraube
 

acier inoxydable
Écrou à tête hexagonale 
selon DIN 934 

(unité de vente : pièce / 
unité d‘emballage 50 pièces)

acier inoxydable
Écrou borgne à tête 
hexagonale selon DIN 1587

(unité de vente : pièce / 
unité d‘emballage 50 pièces)

acier inoxydable
Goupille filetée avec six 
pans creux selon DIN 914

 (unité de vente : pièce 
/ unité d‘emballage 50 
pièces)

Vis à double filetage

 

Befestigungsmaterial / Matériaux de fixation
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Rohre / Tubes

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Rohr
tube

Bohrlehre
Gabarit

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.3000 22,00

Edelstahl roh
für Rohr Ø 42,4 mm
zum Vorbohren mit 
Bohrer Ø 4 mm 

Rohr / tube Ø No. CHF LFM, ml

A2 (304)
12/1,5 mm 50.01.1720 Preis auf Anfrage
                  (Prix sur demande)

16/1 mm (Korn 600) 50.01.1730 Preis auf Anfrage
                  (Prix sur demande)

16/2 mm 50.01.1640 Preis auf Anfrage
                  (Prix sur demande)

20/2 mm 50.01.1650 Preis auf Anfrage
                  (Prix sur demande)

25/2 mm (¾“) 50.01.1660 Preis auf Anfrage
                  (Prix sur demande)

33,7/2 mm (1“) 50.01.1690 Preis auf Anfrage
                  (Prix sur demande)

33,7/2,6 mm (1“) 50.01.1670  Preis auf Anfrage
                  (Prix sur demande)

42,4/2 mm (1¼“) 50.01.1680 Preis auf Anfrage
                  (Prix sur demande)

A4 (316)
42,4/2 mm (1¼“) 50.01.1780 Preis auf Anfrage
                  (Prix sur demande)
  

Edelstahl Korn 240 matt
Material 1.4301, 
nach DIN 1127 D3T3
rund
StangenLänge 6 Meter
(Teilmenge und Zuschnitt 
gegen Aufpreis möglich)

Ausgefeilte Verpackung:
Unsere Rohre werden für Sie einzeln im Karton verpackt, 

das schützt die Ware optimal vor lästigen Transportschäden.
Ideal auch für Ihre Lagerung!

Emballage perfectionné :
Nos tubes sont emballés individuellement dans un carton, 
ce qui protège la marchandise de manière idéale contre 
tout endommagement éventuel causé par les conditions 

de transport.

Acier inoxydable brut
pour tube Ø 42,4 mm
pour pré-perçage avec
forêt de Ø 4 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériau 1.4301, 
selon DIN 1127 D3T3
rondlongueur de barre de 6 
mètres
(quantités partielles et découpes 
possibles sur demande 
moyennant supplément)
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Vierkantrohr / Formrohr
Tube carré / tube de façonnage

Maße / dimensions No. CHF LFM, ml

A2 (304)
12/12/1,5 mm  50.01.1760 Preis auf Anfrage

  (Prix sur demande)

30/30/2 mm 50.01.1580 Preis auf Anfrage

  (Prix sur demande)

40/40/2 mm 50.01.1590  Preis auf Anfrage

  (Prix sur demande)

50/50/2 mm 50.01.1770 Preis auf Anfrage

  (Prix sur demande)

Edelstahl Korn 240 matt
StangenLänge 6 Meter, 

Rohre / Tubes

Rundmaterial
Matériaux ronds

Stange / Barre  Ø   Länge in Meter / Longueur en mètres  No.  CHF LFM, ml

A2 (304)
10 mm 3 m  50.01.1960 Preis auf Anfrage                  
   (Prix sur demande)

10 mm 6 m 50.01.1630  Preis auf Anfrage  
   (Prix sur demande)

12 mm 3 m 50.01.1600 Preis auf Anfrage  
   (Prix sur demande)

12 mm 6 m 50.01.1620  Preis auf Anfrage
   (Prix sur demande)

14 mm 3 m 50.01.1610 Preis auf Anfrage
   (Prix sur demande)

Edelstahl Korn 240 matt
Material 1.4301, nach DIN 1127 D3T3
rund

acier inoxydable à grain 240 mat
matériau 1.4301, selon DIN 1127 D3T3
rond

acier inoxydable à grain 240 mat
Longueur de barre de 6 mètres,

Süd-Metall Trend - Sortimente
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INFOPOINT
Reinigungsintervalle

Die Reinigungsintervalle für Edelstahl Rostfrei 
in Innenanwendungen unterscheiden sich nicht 
grundsätzlich von denen für andere Oberflä-
chen. Um den Arbeits- und Kostenaufwand so 
gering wie möglich zu halten, sollte die Reini-
gung in jedem Fall erfolgen, bevor sich gröbere 
Verschmutzungen angesammelt haben.

Im Außenbereich kann Edelstahl Rostfrei einer 
Reihe von korrosiven Belastungen ausgesetzt 
sein, z.B.

- Küstenatmosphäre,
- Industrieabgasen,
- tausalzhaltigem Spritzwasser,
- Luftverschmutzung und Verkehrsabgasen

Unterhaltsreinigungen sollten bei schwächer 
belasteter Umgebung in Abständen von 6 bis 
12 Monaten, bei stärkerer Belastung in Abstän-
den von 3 bis 6 Monaten durchgeführt werden.

Quelle: Euro Inox, Brüssel

INFOPOINT
Intervalles de nettoyage
Les intervalles de nettoyage de l‘acier inoxydable, 
lors d‘utilisation dans des espaces intérieurs, ne se 
sont fondamentalement pas différents que ceux qui 
s‘appliquent à d‘autres surfaces. Afin de réduire au 
minimum l‘effort et les coûts, l‘on doit procéder au 
nettoyage obligatoirement avant l‘accumulation de 
salissures grossières.

À l‘extérieur l‘acier inoxydable est susceptible d‘être 
exposé à des environnements potentiellement plus 
agressifs, notamment dans les circonstances su-
ivantes :

- atmosphères côtières,
- gaz d‘échappement industriels,
- projections d‘eau à teneur de sels de 
 déverglaçage,
- pollution atmosphérique et gaz d‘échappement

Il est conseillé de procéder à un nettoyage tous les 
6 à 12 mois dans le cas d‘un environnement peu 
agressif et tous les 3 à 6 mois dans le cas d‘un en-
vironnement agressif.

Source : Euro Inox, Bruxelles
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U-Profile / profilés en U

U-Profile
Profilés en U

 

(B x H x B1; R)  Farbe / Couleur   Länge/ Longueur No. CHF LFM, ml

Aluminium

15 x 15 x 11; 2 mm Edelstahloptik Eloxiert E6/C31 6000 mm 52.13.0010 14,70

 Finition aspect acier inoxydable Anodisé E6/C31

15 x 15 x 11; 2 mm Silberfarbig Eloxiert E6/EV1 6000 mm 52.13.0020 8,90

 Couleur argent Anodisé E6/EV1

20 x 20 x 16; 2 mm Edelstahloptik Eloxiert E6/C31 6000 mm 52.13.0300 18,20

 Finition aspect acier inoxydable Anodisé E6/C31

20 x 20 x 16; 2 mm Silberfarbig Eloxiert E6/EV1 6000 mm 52.13.0310 9,90

 Couleur argent Anodisé E6/EV1

20 x 30 x 16; 2 mm Edelstahloptik Eloxiert E6/C31 6000 mm 52.13.0600 19,80

 Finition aspect acier inoxydable Anodisé E6/C31

20 x 30 x 16; 2 mm Silberfarbig Eloxiert E6/EV1 6000 mm 52.13.0610 13,90

 Couleur argent Anodisé E6/EV1

20 x 40 x 15; 2,5 mm Edelstahloptik Eloxiert E6/C31 6000 mm 52.13.0900 26,70

 Finition aspect acier inoxydable Anodisé E6/C31

20 x 40 x 15; 2,5 mm Silberfarbig Eloxiert E6/EV1 6000 mm 52.13.0910 17,90

 Couleur argent Anodisé E6/EV1

___________________________________________________________________________

Edelstahl / Acier inox A2 (304)

14 x 15 x 11; 1,5 mm Edelstahl / Acier inox A2 (304)  5000 mm 52.13.5020 20,30

17 x 20 x 14; 1,5 mm Edelstahl / Acier inox A2 (304)  5000 mm 52.13.5030 26,40

21 x 20 x 18; 1,5 mm Edelstahl / Acier inox A2 (304)  5000 mm 52.13.5000 28,50

25 x 20 x 22; 1,5 mm Edelstahl / Acier inox A2 (304)  5000 mm 52.13.5010 28,70

Aluminium / Edelstahl Korn 240 matt Aluminium / acier inoxydable à grain 240 mat

R

H

B1

B

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Dichtung
Joint d‘étanchéité

für Glas / pour verre  No. CHF LFM, ml

8 - 10,76 mm 50.11.0320 14,00

12 - 15 mm 50.11.0330 14,00

16,76 - 18 mm 50.11.0340 14,00

Gummi
für Nutrohr / U-Profil 
mit Nut 24 x 24 mm
Materialstärke oben 5 mm
(Nur zum Schutz des Glases)
Länge 6 Meter

Caoutchouc
Tube à rainure / profilé en U 
avec rainure 24 x 24 mm
Épaisseur du matériau en
haut 5 mm
(Uniquement dans le but 
de protéger le verre)
Longueur 6 mètres

Nutrohr / Tubes à rainure

Nutrohr Square
Tube carré à rainure

Material/Matériaux   No. CHF LFM, ml

A2 (304)  50.11.0600 60,90

Edelstahl Korn 240 matt
Material: AISI304
Nutrohr 40 x 40 x 1,5 mm
mit Nut 24 x 24 mm
StangenLänge 6 Meter

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : AISI304
Tube à rainure 40 x 40 x 1,5 mm
avec rainure 24 x 24 mm
Longueur de barre de 6 mètres

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Dichtung
Joint d‘étanchéité

Nutrohr
Tubes à rainure

Nutrohr
Tubes à rainure

Dichtung
Joint d‘étanchéité

Material/Matériaux   No. CHF LFM, ml

A2 (304)  50.11.0270 53,40

A4 (316) 50.11.0280 81,50

Edelstahl Korn 240 matt
Material 1.4301, 
nach DIN 1127 D3T3
Nutrohr Ø 42,4/1,5 mm
mit Nut 24 x 24 mm
StangenLänge 6 Meter

Material/Matériaux  No. CHF LFM, ml

A2 (304)  50.11.0290 65,10

A4 (316) 50.11.0300 88,30

Edelstahl Korn 240 matt
Material 1.4301, 
nach DIN 1127 D3T3
Nutrohr Ø 48,3/1,5 mm
mit Nut 27 x 30 mm
StangenLänge 6 Meter

für Glas / pour verre  No. CHF LFM, ml

8 - 10,76 mm 50.11.0320 14,00

12 - 15 mm 50.11.0330 14,00

16,76 - 18 mm 50.11.0340 14,00

Gummi
für Nutrohr / U-Profil 
mit Nut 24 x 24 mm
Materialstärke oben 5 mm
(Nur zum Schutz des Glases)
Länge 6 Meter

für Glas / pour verre  No. CHF LFM, ml

8 - 13 mm 50.11.0350 14,00

14 - 18 mm 50.11.0360 14,00

20 - 20,76 mm 50.11.0370 14,00

Gummi
für Nutrohr / U-Profil 
mit Nut 27 x 30 mm
Materialstärke oben 5 mm
(Nur zum Schutz des Glases)
Länge 6 Meter

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériau 1.4301, 
selon DIN 1127 D3T3
tube à rainure Ø 42,4/1,5 mm
avec rainure 24 x 24 mm
Longueur de barre de 6 mètres

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériau 1.4301, 
selon DIN 1127 D3T3
tube à rainure Ø 48,3/1,5 mm
avec rainure 27 x 30 mm
Longueur de barre de 6 mètres

Caoutchouc
Tube à rainure / profilé en U 
avec rainure 24 x 24 mm
Épaisseur du matériau en
haut 5 mm
(Uniquement dans le but de 
protéger le verre)
Longueur 6 mètres

Caoutchouc
Tube à rainure / profilé en U 
avec rainure 27 x 30 mm
Épaisseur du matériau en
haut 5 mm
(Uniquement dans le but 
de protéger le verre)
Longueur 6 mètres
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Rohr
tube

Eckwinkel
Cornière d‘angle

Material/Matériaux  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.4400 13,70

Edelstahl roh
Steckverbinder mit Nut
für Matterial bis 1,7 mm

(passend zu 
Nutrohr Ø 18 mm)
 

Material/Matériaux   No. CHF LFM, ml
A2 (304)  
roh 50.01.1570 19,60
(brut)

Korn 240 matt 50.01.1740 23,60
(grain 240 matt)

Edelstahl
Material 1.4301, 
nach DIN 1127 D3T3
Nutrohr Ø 18/2 mm
Nut für Material bis 1,7 mm
StangenLänge 3 Meter

30
 m

m

12 mm

Nutrohr / Tubes à rainure

Acier inoxydable brut
connecteur avec rainure
pour matériau jusqu‘à 1,7 mm

(adapté à tube à 
rainure Ø 18 mm)

acier inoxydable
Matériau 1.4301, 
selon DIN 1127 D3T3
tube à rainure Ø 18/2 mm
rainure pour matériau 
jusqu‘à 1,7 mm
longueur de barre de 3 mètres

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Nutrohr Zubehör / Accessoires Tubes à rainure

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Befestigungsmaterial
Matériel de fixation

Schlitzprofilhalter
Support de profilé fendu

Lochblechhalter
Support de tôle perforée

Lochblechhalter
Support de tôle perforée

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.09.1030 0,40

Edelstahl Korn 240 matt
Schraube nach DIN 912
Zylinderkopfschraube
M6 x 25 mm

Typ / type   No. CHF STK, pièce

A2 (304)
Ø 42,4 mm  50.01.1175 15,50

flach (plat)  50.01.1180 15,50

Edelstahl Korn 240 matt
für Nutrohr Ø 18 mm
Bitte beachten: 
Eine richtige Klemmung erreichen 
Sie nur bei der Verwendung einer 
Zylinderkopfschraube!
(Wie Art. 50.09.1030, siehe rechts)
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Nutrohr Zubehör / Accessoires Tubes à rainure

acier inoxydable à grain 240 mat
Vis selon DIN 912
Vis à tête cylindrique
M6 x 25 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube à rainure Ø 18 mm
Veuillez noter que : 
Un serrage correct ne peut être 
atteint qu‘en utilisant une vis à 
tête cylindrique !
(Comme article 50.09.1030, 
voir à droite)

acier inoxydable à grain 240 mat
pour matériau de 2 - 4 mm

acier inoxydable à 
grain 240 mat
avec raccord plat
pour matériau jusqu‘à 3 mm
y inclus vis de serrage 
pour tôle M5
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Handlauf
Main courante

Handlauf
Main courante

Holzdübel
Cheville en bois

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0080 0,30

Holz
Ø 15 mm
Länge 35 mm

Länge / longueur No. CHF Stange, barre

1500 mm  34.50.0110  52,60

2250 mm  34.50.0120 79,80

Holz - Buche, 
farblos lackiert
Ø 50 mm
mit Nut 21 x 4 mm
mit Dübelloch Ø 15 mm
(ohne Dübel)

(passende Handlaufbögen - siehe ab Seite 292)

Länge / longueur No. CHF Stange, barre

2000 mm 34.50.0500 61,00

Holz - Buche gedämpft, 
farblos lackiert
Ø 42,4 mm
ohne Nut
ohne Dübelloch

(passende Handlaufbögen - siehe ab Seite 292)

Handläufe & Co. / Main courantes & co.

Bois
Ø 15 mm
Longueur 35 mm

Bois - hêtre, vernis transparent
Ø 50 mm
avec rainure 21 x 4 mm
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)
(coudes de main courante 
appropriés - voir à partir 
de la page 292)

Bois - hêtre étuvé, 
vernis transparent
Ø 42,4 mm
sans rainure
sans trou de cheville
(coudes de main courante appropriés 
- voir à partir de la page 292)

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Bohrer
Forêt

Bohrlehre
Gabarit

HOLZHANDLÄUFE
Sonderanfertigungen  
- unsere Stärke -

• Sonderlängen bis 4000 mm
   (ohne Keilzinkung)

• Holzarten: Buche natur
   Buche gedämpft
   Eiche
   Ahorn (europäisch)

• Stangendurchmesser: 50 mm
 45 mm
 42,4 mm
 40 mm

• Checkliste: Holzart
 mit/ohne Nut
 roh/lackiert

Gerne unterbreiten wir Ihnen ein
„maßgeschneidertes“ Angebot.

Fragen Sie an !!

Ø  No. CHF STK, pièce

40 mm 34.50.0320 14,70

42,4 mm 34.50.0070  18,20

50 mm 34.50.0090 16,70

Holz - Buche natur
für eine präzise Anbohrung 
von Ø 15 mm und Ø 6,5 mm

(Bohrlehre wird auf 
Handlauf aufgesteckt)

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0100 19,70

Bohrer für Holz
Ø 15 mm
mit Zentrierspitze
mit abgesetztem Schaft, 
passend 
für alle Bohrmaschinen

Mains courantes en bois

Fabrications spéciales   
- nos forces -

• Longueurs spéciales jusqu’à 4 000 mm
    (sans bouvetage)

• Variétés de bois : hêtre nature
   hêtre étuvé
   chêne
   érable

• Diamètre des barres : 50 mm
 45 mm
 42,4 mm
 40 mm

• Check-list : variété de bois
 avec/sans rainure
 brut/peint

Nous serions ravis de vous 
soumettre une offre « sur mesure ».

Contactez-nous !!

Bois - hêtre nature
pour un perçage précis 
de Ø 15 mm et Ø 6,5 mm

(gabarit est enfiché sur 
la main courante)

Forêt pour bois
Ø 15 mm
avec pointe de centrage
avec corps épaulé, 
adapté à tous les appareils de 
perçage
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INFOPOINT
Qualitätsbeschreibung HolzHandläufe

Der Südmetall-Holzhandlauf ist ein ausgesprochenes QualitätspBarreukt. Um diese Qualität zu      
erreichen und dauerhaft sicherzustellen, bedarf es besonderer, hoher fachlicher Kenntnisse.

Die Grundlage für unsere Qualität wird schon beim Einschlag des Rundholzes gelegt.
Grundsätzlich verwenden wir nur in der Saftruhe geschlagenes Holz, das sich durch Beständigkeit 
gegen Verzug, Schwinden und gegen Schädlinge positiv auswirkt. 

Nach dem von uns spezialisierten Einschnitt des Rundholzes wird ein ganz besonderes Augenmerk 
auf eine schonende, langsame Trocknung des Holzes gelegt. Hier ist es wichtig, nicht im „Hau-Ruck-
Verfahren“ nach Quantität zu arbeiten, sondern die von uns hoch angesiedelten Qualitätskriterien im 
Bezug auf Farbe und Festigkeit in einem für das Holz schonenden Verfahren zu erreichen. 

Die Lagerung des Holzes nach dem Auftrennen der Schnittware ermöglicht, dass sich vorhandene 
Spannungen im Holz abbauen können.

Danach erst kommt die eigentliche Bearbeitung unseres Werkstoffes in modernsten Holzbearbeitungs-
maschinen, die zum einen die fortlaufend hohe Qualität sicherstellen und zum anderen für eine 
rationelle Fertigung verantwortlich sind, die unser günstiges Preis/ Leistungsverhältnis erst in dieser 
Form ermöglichen. 

Nun sind unsere Handläufe profiliert und kommen zur Oberfläche. 
Hierbei lautet unser Wahlspruch: „ein guter Schliff macht die halbe Oberfläche“

Daher haben wir uns entschieden, mit abgestuftem Schliff von 80er Körnung beginnend bis 180er 
Körnung die nötige Vorbereitung auf das Lackieren zu erreichen.

Die Oberfläche:

Die Oberflächenbeschichtung erfolgt mit einem Zweikomponenten-PU-Lack, der hervorragende 
mechanische und chemische Eigenschaften besitzt. In der Regel werden unsere Produkte 2 mal 
lackiert, dazwischen erfolgt zwingend ein Lackzwischenschliff mit einem abrasiven Schleif-Vlies.

Qualitätskontrollen vor dem Lackieren und vor dem Verpacken des fertigen Produktes sichern unseren 
hohen Standard und ermöglichen ein hohes Maß an Zufriedenheit bei unseren Kunden.

Holzhandlauf Buche gedämpft und lackiert

Das Naturprodukt Holz mit seinen 
unterschiedlichen Arten ist bestimmten 
Faserungserscheinungen unterworfen. 
Die Holzart BUCHE ist faserungsbedingt 
naturgemäß am neutralsten. 

Durch die zusätzliche Behandlung “Gedämpft” 
wird das Erscheinungsbild noch gleichmäßiger, 
das Holz erhält dadurch einen leichten, rötlichen 
Farbstich.
Der Feinschliff und die PU-Speziallackierung 
garantieren hygienischen Standard und 
schieferfreie Handfreundlichkeit.

Handläufe & Co. / Main courantes & co.

Süd-Metall Trend - Sortimente
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INFOPOINT
Description de la qualité des mains courantes en bois

La main courante en bois Südmetall est un produit de qualité par excellence. Pour atteindre ce niveau 
de qualité et en garantir la pérennité, l‘on nécessite de compétences professionnelles élevées.

C‘est dans les techniques d‘abattage du bois rond que réside le fondement de notre qualité.
Nous utilisons toujours par principe que du bois abattu en plein repos de sève, ce qui en contrepartie 
a un effet positif sur la résistance aux distorsions, à la rétraction et aux parasites. 

Après avoir procédé au sciage du bois rond, nous attachons une attention particulière à un séchage 
lent et protecteur du bois. Il est important de ne pas travailler selon des procédés chocs visant la 
quantité, mais d‘adopter une méthode de manipulation protectrice du bois en termes de couleur et 
résistance dans le but d‘atteindre nos critères de qualité élevés. 

L‘entreposage du bois après la découpe du bois permet de réduire les tensions présentes dans le bois.

Ce n‘est qu‘au terme de cette période que l‘on pourra procéder au traitement du bois à l‘aide de 
machines tronçonneuse-fendeuse les plus modernes assurant, d‘une part, une qualité constante 
et, d‘autre part, en employant une technologie de pointe qui nous permet de vous offrir un rapport 
qualité / prix des plus avantageux. 

Ainsi nos mains courantes sont profilées et vont faire surface. 
Voici notre devise : « la qualité d‘une surface commence par une ponçage dans les règles de l‘art »

Par conséquent, nous avons décidé d‘employer un ponçage graduel en travaillant avec un disque de 
ponçage à grain abrasif de 80, pour démarrer, et allant jusqu‘à 180, afin de parvenir au niveau de 
préparation nécessaire pour procéder au vernissage du bois.

Les surfaces :

Le revêtement des surfaces est réalisé avec un vernis bicomposant polyuréthane qui présente 
d‘excellentes propriétés mécaniques et chimiques. En général, nos produits reçoivent deux couches 
de vernis, entre celles-ci l‘on procède impérativement à un ponçage intermédiaire avec un non-tissé 
abrasif.

Les contrôles de qualité avant le vernissage et l‘emballage du produit fini nous permettent de maintenir 
de très hauts standards, en atteignant ainsi un 
niveau élevé de satisfaction chez nos clients.

Main courante en bois hêtre étuvé et peint

Le produit naturel bois, avec ses différentes 
variétés, est soumis à des changements de
textures. La variation de bois HÊTRE est du 
point de vue structure naturellement plus neutre. 

Grâce au traitement supplémentaire « étuvé »,
l‘apparence résulte plus homogène et le bois 
acquière en même temps une légère teinte 
rougeâtre. Le ponçage fin et le vernissage 
polyuréthane garantissent le niveau d‘hygiène et 
un touché sans défauts.
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Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Rohrbogen
Tube coudé

Rohrbogen
Tube coudé

Anschweißbogen
Coude à souder

Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.1920 33,80

Edelstahl vorgeschliffen
Anschweißbogen 90°
für Rohr Ø 42,4 mm 
Radius mittig 100 mm
(Rohrbogen ist nach 
dem Biegen nicht mehr 
nachgeschliffen)

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.1900 42,60

Edelstahl vorgeschliffen
Anschweißbogen 180°
für Rohr Ø 42,4 mm 
Radius mittig 100 mm, 
Länge ca. 220 mm
(Rohrbogen ist nach 
dem Biegen nicht mehr
nachgeschliffen)

Ø / Radius mittig No. CHF STK, pièce       
rayon au milieu       

33,7 / 40 mm 50.01.1990  7,80

42,4 / 50 mm 50.01.2000 9,00

Edelstahl Korn 240 matt
Anschweißbogen 90°

ca. 220 mm

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

Acier inoxydable pré-poli
Coude à souder 90°
pour tube Ø 42,4 mm 
rayon au milieu 100 mm

(le tube coudé ne peur
plus être repoli après pliage)

Acier inoxydable pré-poli
Coude à souder 180°
pour tube Ø 42,4 mm 
rayon au milieu 100 mm, 
longueur environ 220 mm
(le tube coudé ne peur plus 
être repoli après pliage)

acier inoxydable à 
grain 240 mat
Coude à souder 90°
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Rohrverbinder
Raccord de tube

 

Rohrverbinder
Raccord de tube

Rohrverbinder
Raccord de tube

Rohr / Tube No. CHF STK, pièce

A4 (316)
30 x 30 x 2 mm 50.01.6040  21,10

40 x 40 x 2 mm 50.01.6050 28,10

Edelstahl Korn 240 matt
Steckwinkel mit Abgang 90°

Rohr / Tube No. CHF STK, pièce

A4 (316)
30 x 30 x 2 mm 50.01.6020  19,80

40 x 40 x 2 mm 50.01.6030 27,60

Edelstahl Korn 240 matt
Steckwinkel 90° 

Rohr / Tube  No. CHF STK, pièce

A4 (316)
30 x 30 x 2 mm 50.01.6060  20,60

40 x 40 x 2 mm 50.01.6070 30,30

Edelstahl Korn 240 matt
T-Abzweiger 90° 

50.01.6030

40 (30)

25

50.01.6050

40 (30)

25

50.01.6070

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

30

55

30

30

25

25

25

M 1:1

zu Baugr. (Z.Nr)
-

Ers.d.

50_01_6020

Oberfläche

-

Teil,Position

-

Ers.f.

drawing_name

Wärmebeh.
-

Norm

Norm-Nr

50_01_6020

50_10_6020

Formnorm

-

Gepr.

Zeichnungs-Nr

Rohteil-Z.Nr.
model_name

Modellnummer -

Gez.
250207

Langesee

Aufgabenstellung -

Rohmaße

Datum

Name

Projekt/Programm

Werkstoffnorm
-

Eckverbinder

(Werkstoff-Nr) 1.4301

Werkstoff

Benennung

Blatt
1 von 1

Allgemeintoleranzen ISO 2768
m

Werkstückkanten DIN 6784
Bemerkung:-

Auftraggeber:
-

 Dichte:

7.850
kg/dm 3

 Gewicht:

7.850
kg

 Volumen:

1000.0
cm 3

 Oberfläche:

0.0600
m 2

frei von Ölen und  Graten

Oberflächen:

( )
Ra1,6

Ra
1,

6

Ra
1,

6

Ra1,6

  

  

  

 

 

 

 

 

Süd-Metall Trend - Sortimente

Bitte beachten Sie, dass Vierkant-Rohre 
unterschiedlichen Produktionschargen 
unterliegen. Um einen makelosen 
Übergang des Steckteiles zum Rohr zu 
erreichen, ist eventuell ein Angleich-
Schliff in Rohrlängsrichtung nötig!

Veuillez prendre note que les tubes 
carrés proviennent de différents lots de 
production. Pour réaliser une transition 
en douceur de la pièce mâle au tube, 
il faut peut-être procéder à une 
adaptation par ponçage du tube en 
direction longitudinale !

acier inoxydable à 
grain 240 mat
Équerre amovible avec
départ 90°

acier inoxydable à 
grain 240 mat
Équerre amovible 90

acier inoxydable à 
grain 240 mat
Dérivateur en T 90° 
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Rohrverbinder
Raccord de tube

Rohrverbinder
Raccord de tube

Rohrverbinder
Raccord de tube

Rohrverbinder
Raccord de tube

Rohr / Tube  Ø  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
33,7/2 mm 50.01.2550  20,60

42,4/2 mm 50.01.2470 20,90

A4 (316)
42,4/2 mm 50.01.2540 27,30

Edelstahl 
Korn 240/320 matt
Steckbogen 90° 

Rohr / Tube  Ø   No. CHF STK, pièce

A2 (304)
33,7/2 mm 50.01.2560  20,60

42,4/2 mm 50.01.2440 20,90

A4 (316)
42,4/2 mm 50.01.2520 27,30

Edelstahl 
Korn 240/320 matt
Steckwinkel 90° 

Rohr / Tube  Ø   No. € STK, pièce

A4 (316)
42,4/2 mm 50.01.2460 27,80

Edelstahl 
Korn 240/320 matt
T-Abzweiger 90° 
für Rohr Ø 42,4/2 mm

Rohr / Tube  Ø   No. CHF STK, pièce

A2 (304)
42,4/2 mm 50.01.2480 20,60

A4 (316)
33,7/2 mm 50.01.2581 20,90

42,4/2 mm 50.01.2580 27,30

Edelstahl 
Korn 240/320 matt
Steckwinkel 45° 

50.01.2550

D1 D2 L1 L2
ø33,7 29,3 80 25
ø42,4 38,3 90 25

D
2

D
1

L1

L2

50.01.2440

D1

D
2

L2

L1

D1 D2 L1 L2
ø33,7 29,3 80 25
ø42,4 38,3 90 25

50.01.246050.01.2581


33

,7
(Ø

42
,4

)

70(75)

2,2

25

50.01.2440

D
1

D2
L2

L1

D
1

D
2

L1
L2

ø33,7
29,3

80
25

ø42,4
38,3

90
25

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

acier inoxydable à 
grain 240 mat
Dérivateur en T 90° 

acier inoxydable 
Grain 240/320 mat
Raccord coudé 90°

acier inoxydable 
Grain 240/320 mat
Équerre amovible 90°

acier inoxydable 
Grain 240/320 mat
Dérivateur en T 90° 
pour tube Ø 42,4/2 mm

acier inoxydable 
Grain 240/320 mat
Équerre amovible 45° 
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Stabverbinder für Holzhandlauf
Raccord de barre pour main courante en bois

Rohrverbinder
Raccord de tube

Rohrverbinder
Raccord de tube

Rohrverbinder
Raccord de tube

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A4 (316)  50.01.2510 26,30

Edelstahl Korn 240/320 matt
Steckbogen mit Abgang 90°
für Rohr Ø 42,4/2 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A4 (316)  50.01.2530 38,60

Edelstahl Korn 240/320 matt
Steckgelenk 180°
für Rohr Ø 42,4/2 mm

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.4410 159,00

Edelstahl Korn 240 matt
Kugelgelenkkupplung 
mit Klemmverbinder 
für Rohr Ø 42,4
für Wandstärke 2 - 2,6 mm 
Einstellbar von 90° - 270°
unsichtbare Rohr-Schnittkante 
durch Haubenansatz

Material/Matériaux  Ø   No. CHF STK, pièce

A2 (304)
42,4 mm 50.01.4350  99,60

50 mm 50.01.4360 106,20

Edelstahl Korn 240 matt
Gelenkkupplung mit 
Stumpfanschluss
Einstellbar von 90° - 270°
unsichtbare Material-Schnittkante
durch Haubenansatz - 
Stumpfbefestigung
vorgerichtet für „Spax“-Schraube

50.01.2510


42

,4

54

54

25

42,4

Passende Rohre ab Seite 274   -    Tubes les plus mieux adaptés à partir de la page 274

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

Acier inoxydable à 
grain 240/320 mat
Raccord coudé avec départ 90°
pour tube Ø 42,4/2 mm

Acier inoxydable à
grain 240/320 mat
Raccord à articulation à 
insérer 180°
pour tube Ø 42,4/2 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Accouplement articulé 
sphérique avec raccord 
de serrage 
pour tube Ø 42,4
pour épaisseur de paroi 
de 2 - 2,6 mm 
réglable de 90° - 270°
Bord de coupe du tube pas 
visible grâce à l‘embout capot

acier inoxydable à 
grain 240 mat
Accouplement articulé 
avec raccord émoussé
réglable de 90° - 270°
Matériau - bord de coupe pas 
visible par embout capot - 
fixation émoussée
conçu pour vis « spax »

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Wandanker
Ancrage mural

Rohrverbinder flexibel
Raccord de tube flexible

Wand- und Bodensockel
Socle mural et socle au sol

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A4 (316)  50.01.2500 59,90

Edelstahl Korn 240/320 matt
Steckgelenk/Wandhalter 
180° schwenkbar
für Rohr Ø 42,4/2 mm
Löcher gesenkt Ø 8 mm 
(für Verwendung 
ohne Abdeckrosette)

Ø Rohr,  Platte No. CHF STK, pièce           
Ø Tube, plaque

A4 (316)
33,7 / 70 mm 50.01.2570 13,80 

42,4 / 85 mm 50.01.2590 18,10

Edelstahl Korn 240/320 matt
Löcher gesenkt Ø 8 mm
(für Verwendung 
ohne Abdeckrosette)

Rohr / Tube  Ø   No. CHF STK, pièce

A4 (316)
33,7/2 mm 50.01.2430  37,90

42,4/2 mm 50.01.2400 53,10

Edelstahl Korn 240/320 matt
Gelenk-Steckbogen  
Einstellbar von 90° bis 
waagrecht (Abb.)
mit Fixierschraube M8
für Innen- und Aussenecken 
stufenlos einstellbar

Endstück
Pièce terminale

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A4 (316)  50.01.2410 27,50

Edelstahl Korn 240 matt
Bogen mit Halbkugelabschluss
für Rohr Ø 42,4/2 mm
(nicht gerändelt)

50.01.2410


38

,3

25

90

R60

90


42

,4

50.01.2400

42,4
(Ø33,7)

25

50.01.2570

50.01.2590

Passende Rohre ab Seite 274   -    Tubes les plus mieux adaptés à partir de la page 274

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

Acier inoxydable à grain 
240/320 mat
Raccord à insérer/accrochage 
mural 180° pivotant 
pour tube Ø 42,4/2 mm
Trous affaissés Ø 8 mm 
(à utiliser sans rosace de 
recouvrement)

Acier inoxydable à
grain 240/320 mat
Trous affaissés Ø 8 mm
 
(à utiliser sans rosace
de recouvrement)

Acier inoxydable à
grain 240/320 mat
Raccord coudé - à articulation  
Réglable de 90° jusqu‘à 
l‘horizontale (Figure)
avec vis de fixation M8
pour angles intérieurs 
et extérieurs 
réglable en continu

acier inoxydable à 
grain 240 mat
Coude avec fermeture 
hémisphérique
pour tube Ø 42,4/2 mm
(non moleté)



288

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Rohrverbinder
Raccord de tube

Rohrverbinder
Raccord de tube

Distanzstück
Pièce d‘écart

Rohrverbinder
Raccord de tube

Material/ Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0600 16,40

Edelstahl roh
für Rohr Ø 42,4/2 mm
inklusive Inbus-
Spreiz-Schrauben M8
Länge 70 mm
Lochabstand 45 mm

Rohr / Tube Ø  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
33,7/2 mm 50.01.0391 6,70 

33,7/2,6 mm 50.01.0590 7,80

42,4/2 mm 50.01.0390 9,00

48,3/2mm 50.01.0392 6,10

Edelstahl roh
für Klebeverbindung
Länge 65 mm

Steckansatz für Rohr Ø No. CHF STK, pièce        
embout à insérer pour tube Ø

A2 (304)
33,7/2,6 mm reduziert (réduit)

 50.01.0640  20,60

42,4/2 mm 50.01.0620 21,80

Edelstahl Korn 240 matt
für Schweißansatz 
(B) Ø 42,4 mm
inklusive Inbus-
Spreiz-Schraube M8
mit eingeschweißter 
Lochscheibe
Bohrung Ø 9 mm

Rohr / Tube Ø  No. € STK, pièce

A2 (304)
33,7/2,6 mm 50.01.5140  8,80

42,4/2 mm 50.01.5130 10,40

Edelstahl Korn 240 matt

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

Acier inoxydable brut
pour tube Ø 42,4/2 mm
vis d‘expansion inbus M8 incluses
longueur 70 mm
distance des trous 45 mm

Acier inoxydable brut
pour jonction par collage
longueur 65 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour embout à souder 
(B) Ø 42,4  mm 

vis d‘expansion inbus M8 incluse
avec disque perforé soudé
Perçage Ø 9 mm

acier inoxydable à grain 240 mat

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Distanzstück
Pièce d‘écart

Distanzstück
Pièce d‘écart

Distanzstück
Pièce d‘écart

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0680 12,90

Edelstahl Korn 240 matt
für Verbindungen zwischen 
Rohr Ø 42,4 und 33,7 mm
Durchmesser dieses 
Distanzstückes 33,7 mm

Rohr / Tube Ø  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
33,7 mm 50.01.0700  8,90

42,4 mm 50.01.0690 8,90

Edelstahl Korn 240 matt
Ø 33,7 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.9020 12,90

Edelstahl Korn 240 matt
für Verbindungen zwischen 
Rohr Ø 42,4 und 42,4 mm
Durchmesser dieses 
Distanzstückes 42,4 mm

40 mm 70 mm

40 mm

Ø 42,4 mm Ø 33,7 mm Ø 42,4 mm Ø 42,4 mm

Rohrsattel konisch
Collerette de tube conique

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.07.1060 12,80

Edelstahl Korn 240 matt
Aufsteck-Rohrsattel
konisch abschließend 
für einen gering 
auftragenden Übergang!
für Rohr Ø 33,7 mm
mit Rohranschluss 
auf Rohr Ø 42,4 mm 

Ø 42,4 MM

Ø 33,7 MM

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

acier inoxydable à grain 240 mat
pour jonction entre tube 
Ø 42,4 et 33,7 mm
Diamètre de cette pièce d‘écart 
33,7 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Ø 33,7 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour jonction entre tube
Ø 42,4 et 42,4 mm
diamètre de cette pièce d‘écart 
42,4 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Collerette de tube à emboîter
à extrémité conique pour 
une transition par application
pour tube Ø 33,7 mm
avec raccord de tube 
sur tube Ø 42,4 mm
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Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

Rohrverbinder für Nutrohr
Raccord de tube pour tube à rainure

Rohrverbinder für Nutrohr
Raccord de tube pour tube à rainure

Rohrverbinder für Nutrohr
Raccord de tube pour tube à rainure

Ø; Höhe (hauteur) No. CHF STK, pièce

A4 (316)
42,4/1,5 mm  

30 mm 50.11.0040 39,80

48,3/1,5 mm  

35 mm  50.11.0050 55,40

Edelstahl Korn 240 matt
Steckwinkel 90° vertikal

Ø   No. CHF STK, pièce

A4 (316)
42,4/1,5 mm  50.11.0090 16,40

48,3/1,5 mm  50.11.0100 19,90

Edelstahl Korn 240 matt
Ring 6 mm

Ø; Höhe (hauteur) No. CHF STK, pièce

A4 (316)
42,4/1,5 mm  

30 mm 50.11.0140 39,80

48,3/1,5 mm  

35 mm 50.11.0150 55,40

Edelstahl Korn 240 matt
Steckwinkel 90° horizontal

50.11.0150

acier inoxydable à grain 240 mat
Équerre amovible 90° verticale

acier inoxydable à grain 240 mat
Bague 6 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Équerre amovible 90° horizontale

Rohrverbinder für Nutrohr Square
Raccord de tube pour tube carré à rainure

Winkel / angle No. CHF STK, pièce

A2 (304)
90°   50.18.0410 15,80

180°  50.18.0420 8,20

Edelstahl Korn 240 matt
Steckverbinder 
90° / 180° 
für Nutrohr 40x40x1,5 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
connecteur 
90° / 180° 
pour tube à rainure 40x40x1,5 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufbogen
Coude de main courante

Handlaufbogen
Coude de main courante

Handlaufbogen
Coude de main courante

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0140 19,50

Holz - Buche, farblos lackiert
Ø 50 mm
Bogen 45°
mit Dübelloch Ø 15 mm
(ohne Dübel)

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0130 25,80

Holz - Buche, farblos lackiert
Ø 50 mm
Bogen 90°
Radius 75 mm mittig
mit Dübelloch Ø 15 mm
(ohne Dübel)

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0150 24,50

Holz - Buche, farblos lackiert
Ø 50 mm
Bogen 76°
mit Dübelloch Ø 15 mm
(ohne Dübel)

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

Holzdübel
Cheville en bois

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0080 0,30

Holz
Ø 15 mm
Länge 35 mm

Bois
Ø 15 mm
Longueur 35 mm

Holzhandläufe Seite 
(Mains courantes en bois Page) 278

Bois - hêtre, vernis transparent
Ø 50 mm
Coude 45°
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)

Bois - hêtre, vernis transparent
Ø 50 mm
Coude 90°
Rayon de 75 mm au milieu
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)

Bois - hêtre, vernis transparent
Ø 50 mm
Coude 76°
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)
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Handlaufbogen
Coude de main courante

Handlaufbogen
Coude de main courante

Handlaufbogen
Coude de main courante

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0540 18,00

Holz - Buche gedämpft, 
farblos lackiert
Ø 42,4 mm
Bogen 45°
mit Dübelloch Ø 15 mm
(ohne Dübel)

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0520 23,10

Holz - Buche gedämpft, 
farblos lackiert
Ø 42,4 mm
Bogen 90°
Radius 70 mm mittig
mit Dübelloch Ø 15 mm
(ohne Dübel)

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0530 21,50

Holz - Buche gedämpft, 
farblos lackiert
Ø 42,4 mm
Bogen 76°
mit Dübelloch Ø 15 mm
(ohne Dübel)

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

Bois - hêtre étuvé, 
vernis transparent
Ø 42,4 mm
Coude 45°
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)

Bois - hêtre étuvé, 
vernis transparent
Ø 42,4 mm
Coude 90°
Rayon de 70 mm au milieu
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)

Bois - hêtre étuvé, 
vernis transparent
Ø 42,4 mm
Coude 76°
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)

Holzdübel
Cheville en bois

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0080 0,30

Holz
Ø 15 mm
Länge 35 mm

Bois
Ø 15 mm
Longueur 35 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Adapter Holz/Edelstahl
Adaptateur bois/acier inoxydable

Adapter Holz/Edelstahl
Adaptateur bois/acier inoxydable

Material/ Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.9010 12,50

Edelstahl Korn 240 matt
Anschlussstück von 
Holzhandlauf auf
Edelstahlsteckteile Ø42,4 mm
Länge 60 mm
inklusive Torx-Schraube mit 
Holzgewinde 6 x 60 mm und
Unterlegscheibe

Material/ Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.9000 14,10

Edelstahl Korn 240 matt
Anschlussstück von 
Holzhandlauf Ø 42,4mm auf 
EdelstahlrohrØ 42,4/2mm
(Nach Befestigung des 
Adapters auf das Holz 
wird dieser komplett in das 
Edelstahlrohr gesteckt) 
inklusive Inbusschraube 
M8 x 40 mm, Torx-Schraube 
mit Holzgewinde 6 x 60 mm 
und Unterlegscheibe

Bögen & Verbinder / Coudes & Raccords

Bois - hêtre étuvé, 
vernis transparent
Ø 42,4 mm
Coude 76°
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)

acier inoxydable à grain 240 mat
Pièce raccord de main courante
en bois sur pièces mâles en 
acier inoxydable Ø 42,4 mm
longueur 60 mm
y inclus vis Torx avec filetage 
à bois 6 x 60 mm et rondelle

acier inoxydable à grain
240 mat
Pièce raccord de main 
courante en bois Ø 42,4mm 
sur pièces mâles en acier 
inoxydable Ø 42,4/2 mm
(Après fixation de l‘adaptateur 
sur le bois, celui-ci est 
entièrement enfilé dans le 
tube en acier inoxydable)  
 
y inclus vis inbus M8 x 40 mm, 
vis Torx avec filetage à bois 
6 x 60 mm et rondelle

Anwendungsbeispiel / Exemple d‘utilisation

Steckbogen verdrehbar / Raccord coudé souple 
50.01.2400

Adapter/Adaptateur
50.01.9010

Adapter/Adaptateur
50.01.9000

Kombinieren auch Sie ganz einfach die Werkstoffe Edelstahl und Holz
Associezvous aussi tout simplement les matériaux acier inoxydable et bois

Südmetall bietet Ihnen mit Hilfe von zwei innovativen und doch einfachen Anschlussteilen eine unkomplizierte, 
elegante Lösung. Sie können auf Anhieb Edelstahlrohre ø 42,4 / 2 mm und sämtliche Steckteile aus Edelstahl in 
derselben Dimension fachlich makellos mit unseren Holzhandläufen verbinden.
Zusätzlich ermöglicht es Ihnen unser verdrehbarer Steckbogen (Art. 50.01.2400 siehe Seite 287) jeden         
beliebigen Montagewinkel durch einfaches Verdrehen zu realisieren.

Süd-Metall met à votre disposition une solution élégante et facile à l‘aide de deux pièces de raccordement inno-
vantes tout en étant simples. Vous pouvez joindre instantanément et parfaitement des tubes en acier inoxydable 
ø 42,4 / 2 mm et toutes pièces mâles en acier inoxydable, de mêmes dimensions, à nos mains courantes en bois.
En outre, notre raccord coudé souple vous permet (article no.  50.01.2400  voir page 287) de réaliser n‘importe 
quel angle de montage par un simple mouvement rotatif.

T R E N D I G  &  L E B E N D I G

T R È S  T E N D A N C E  E T  P L E I N S  D E  V I V A C I T É

Klebeverbindung / Jonction par collage Schraubverbindung / Jonction par vissage
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Endkappen / Embouts de fermeture

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Endkappe
Bouchon

Endkappe
Bouchon

Endkappe
Bouchon

Ø No. CHF STK, pièce

33,7 / 2 mm 50.01.0180 1,30

42,4 / 2 mm  50.01.0170 1,30

42,4 / 3 mm 50.01.0172 1,80

48,3 / 2 mm 50.01.0171 1,90

Edelstahl roh
Anschweißkappe gewölbt
(Oberseite mit 
Folie geschützt)

A / L No. CHF STK, pièce

Ø 33,7/2 mm / 8 mm

  50.01.0050 5,40

Ø 40/2 mm / 8 mm

  50.01.0110  5,70

Ø 42,4/2 mm / 7,9 mm

 50.01.0080 5,40

Ø 42,4/2,6 mm / 7,9 mm

 50.01.0082 5,90 

Ø 48,3/2 mm / 8,2 mm

 50.01.0160 8,50

Ø 60,3/2 mm / 10,1 mm

 50.01.0161 17,80 

Edelstahl Korn 240 matt
gewölbt
mit gebrochener Fräskante,
hinterdrehter Halterille und
unterschiedlichem 
Sockeldurchmesser

Rohr / Tube Ø No. CHF STK, pièce

33,7 mm 50.01.0227 7,10

42,4 mm 50.01.0226 7,20

Edelstahl Korn 240 matt
hohl, mit Federklemmung
gewölbt 8 mm
für Rohrwandstärken 
1,5-2 mm geeignet

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0050\Allgemein.idw

13.02.2007 Geisler

Allgemein

2:1

Stopfen / Linse

Din2768"m"

1.4301 ww. 1.4305
1N9 (N7)

A

0,8

L

5

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 33,7 8 50.01.0050
Ø 42,4 8 50.01.0080  
Ø 40 7,7 50.01.0110

Acier inoxydable brut
Embout à souder cintré
(surface supérieure protégés 
à l‘aide d‘un film)

acier inoxydable à grain 240 mat
cintré
avec bord de fraisage 
approximatif, rainure de 
maintien dépouillée et différents 
diamètres d‘embase

acier inoxydable à grain 240 mat
creux, avec ressort de serrage
cintré 8 mm
approprié à des épaisseurs de 
paroi de tube de 1,5-2 mm
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Endkappe
Bouchon

Ø (A)   Maß/dimension No. CHF STK, pièce

A2 (304)
26,9/2 mm L 12 mm 50.01.0021  5,30

33,7/2 mm L 12 mm 50.01.0150  5,30

33,7/2,6 mm L 12 mm 50.01.0020  5,30

42,4/2mm L 11 mm 50.01.0010 6,20

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
flach
gerändelt

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0010\Allgemein.idw

06.02.2007 Geisler

2:1

N9 (N7)

Endkappe Flach

1.4301 ww. 1.4305

DIN 2768"m"

L

9

A

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 42,4 12 50.01.0010
Ø 33,7 12 50.01.0020  
Ø 26,9 11 50.01.0021

Allgemein

Endkappen / Embouts de fermeture

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
plat
moleté

Endkappe
Bouchon

Ø (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
42,4/2 mm 50.01.9520 5,90

42,4/3 mm 50.01.9540 7,20

Edelstahl Korn 240 matt
hohl (Güte 1.4310)
flach
gerändelt
Maß L 11 mm

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0010\Allgemein.idw

06.02.2007 Geisler

2:1

N9 (N7)

Endkappe Flach

1.4301 ww. 1.4305

DIN 2768"m"

L

9

A

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 42,4 12 50.01.0010
Ø 33,7 12 50.01.0020  
Ø 26,9 11 50.01.0021

Allgemein

acier inoxydable à grain 240 mat
creux (qualité 1.4310)
plat
moleté
dimension L 11 mm

Eine kleine Hilfe für Ihre Suche:
Massive Endkappen sind auf 

dieser und den folgenden Seiten 
jeweils oben abgebildet.
Hohle Kappen finden sie 

in der unteren Hälfte!

Un peu d’aide pour garantir 
le succès dans votre recherche :

Des embouts de fermeture massifs 
sont représentés sur cette page et 

sur les pages suivantes.
Des capes creuses sont situées ici 

dans la partie inférieure !

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Endkappe
Bouchon

Ø (A) No. CHF STK, pièce
A4 (316)
33,7/2 mm 50.01.4070 9,80

33,7/2,6 mm 50.01.4040  10,60

42,4/2 mm 50.01.4000  9,50

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
gewölbt
gerändelt
Maß L 12 mm

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.4040\Allgemein_.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein_

2:1

Endkappe grändelt

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4571

A

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 48,3 12 50.01.0090
Ø 42,4 12 50.01.4000
Ø 33,7 12 50.01.4040  
Ø 33,7 12 50.01.4070

L

0,5x45°

Endkappen / Embouts de fermeture

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
cintré
moleté
Dimension L 12 mm

Endkappe
Bouchon

Ø (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
33,7/2 mm 50.01.0041 5,30 

33,7/2,6 mm 50.01.0040 5,30

42,4/2 mm 50.01.0030 6,40

42,4/2,6 mm 50.01.0031 6,70

42,4/3 mm 50.01.9530 7,50

48,3/2,6 mm 50.01.0032 8,40

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
gewölbt
gerändelt
Maß L 12 mm

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.4040\Allgemein_.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein_

2:1

Endkappe grändelt

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4571

A

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 48,3 12 50.01.0090
Ø 42,4 12 50.01.4000
Ø 33,7 12 50.01.4040  
Ø 33,7 12 50.01.4070

L

0,5x45°

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
cintré
moleté
Dimension L 12 mm

Endkappe
Bouchon

Ø (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
42,4/2 mm 50.01.9500 6,00

Edelstahl Korn 240 matt
hohl (Güte 1.4310)
gewölbt
gerändelt
Maß L 12 mm

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.4040\Allgemein_.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein_

2:1

Endkappe grändelt

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4571

A

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 48,3 12 50.01.0090
Ø 42,4 12 50.01.4000
Ø 33,7 12 50.01.4040  
Ø 33,7 12 50.01.4070

L

0,5x45°

acier inoxydable à grain 240 mat
creux (qualité 1.4310)
cintré
moleté
Dimension L 12 mm

Endkappe
Bouchon

Ø (A) No. CHF STK, pièce
A4 (316)
48,3/2 mm 50.03.0090 10,20

Edelstahl Korn 240 matt
hohl (Güte 1.4310)
gewölbt
gerändelt
Maß L 12 mm

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.4040\Allgemein_.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein_

2:1

Endkappe grändelt

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4571

A

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 48,3 12 50.01.0090
Ø 42,4 12 50.01.4000
Ø 33,7 12 50.01.4040  
Ø 33,7 12 50.01.4070

L

0,5x45°

acier inoxydable à grain 240 mat
creux (qualité 1.4310)
cintré
moleté
Dimension L 12 mm
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Endkappen / Embouts de fermeture

Endkappe
Bouchon

Ø (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
25/2 mm 50.01.0200 6,20 

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
gewölbt
gerändelt
Maß L 20 mm

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\Südmetall Patrick\50.01.0200\50.01.0200_.idw

13.02.2007 Blaickner

50.01.0200_

2:1

Din2768"m"

1.4301 ww. 1.4305
N9 (N7)

Endkappe Linse

25
Ø

20

13

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
cintré
moleté
dimension L 20 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Endkappe
Bouchon

Endkappe
Bouchon

L No. CHF STK, pièce

A2 (304)
26 mm 50.01.0070 8,70

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
Halbkugel
(A) für Rohr Ø 33,7/2,6 mm
gerändelt

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0060\Allgemein.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein

2:1

Endkappe Halbkugel

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

9

L

A

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 42,4 30 50.01.0060
Ø 33,7 26 50.01.0070  

50.01.4020

Ø   No. CHF STK, pièce

A4 (316)
33,7/2 mm 50.01.4010 10,10

42,4/2 mm 50.01.4020  11,70
wie oben jedoch gerändelt 
(moleté tel que défini plus haut ) !

48,3/2 mm 50.03.0070 12,60

Edelstahl Korn 240 matt
Halbkugel
ohne Rändelung

Endkappe
Bouchon

Material/ Matériaux No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.9510 7,20

Edelstahl Korn 240 matt, 
hohl (Güte 1.4310)
Halbkugel
für Rohr Ø 42,4/2 mm
gerändelt

Endkappe
Bouchon

L No. CHF STK, pièce
A2 (304)
30 mm 50.01.0060 10,60

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
Halbkugel
(A) für Rohr Ø 42,4/2 mm
gerändelt

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0060\Allgemein.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein

2:1

Endkappe Halbkugel

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

9

L

A

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 42,4 30 50.01.0060
Ø 33,7 26 50.01.0070  

50.01.4020

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
hémisphère
(A) pour tube Ø 33,7/2,6 mm
moleté

acier inoxydable à grain 240 mat
hémisphère
sans bordure

Acier inoxydable à grain 240 mat, 
creux (qualité 1.4310)
hémisphère
pour tube Ø 42,4/2 mm
moleté

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
hémisphère
(A) pour tube Ø 42,4/2 mm
moleté
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Endkappen / Embouts de fermeture

Endkappe
Bouchon

Endkappe
Bouchon

Material/Matériaux  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0065 12,00

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
Halbkugel
für Rohr Ø 42,4/2 mm
mit Gewinde M8
gerändelt

Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0120 7,20

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
flach
für (A) Rohr Ø 42,4/2 mm
Maß L 12 mm
mit Gewinde M8
gerändelt

... die passenden 
    Stifte - siehe Seite 355
    ... les goupilles les mieux 
          adaptées - voir page55

Anwendungsbeispiel
Exemple d‘utilisation

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0120\Allgemein_.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein_

2:1

Endkappe Flach M8

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 42,4 12 50.01.0120  

    

A8
M

L

9

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0065\50.01.0065_.idw

06.02.2007 Geisler

50.01.0065_

2:1

Endkappe Halbkugel
R21 M8

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

25,2

n
12

,58
M42

,4
Ø

9

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
hémisphère
pour tube Ø 42,4/2 mm
avec filetage M8
moleté

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
plat
pour (A) tube Ø 42,4/2 mm
Dimension L 12 mm
avec filetage M8
moleté

Endkappe
Bouchon

Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.9610 5,70

Edelstahl Korn 240 matt
hohl (Güte 1.4310)
flach
für (A) Rohr Ø 42,4/2 mm
Maß L 12 mm
mit Gewinde M8
gerändelt

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0120\Allgemein_.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein_

2:1

Endkappe Flach M8

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 42,4 12 50.01.0120  

    

A8
M

L

9

Acier inoxydable grain 240 mat
hollow (quality1.4310)
flat
for (A) Tube Ø 42,4/2 mm
dimension L 12 mm
with Filetage M8
knurled

Süd-Metall Trend - Sortimente
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... die passenden 
    Stifte - siehe Seite 355
    ... les goupilles les mieux 
          adaptées - voir page55

Anwendungsbeispiel
Exemple d‘utilisation

Endkappe
Bouchon

A / L  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
33,7/2 mm / 13 mm 50.01.0140 8,20

33,7/2,6 mm / 15 mm 50.01.0130 8,00

42,4/2 mm / 12 mm 50.01.0220 8,20

42,4/2,6 mm / 15 mm 50.01.0222 9,00

42,4/3 mm / 15 mm 50.01.9630 11,60

48,3/2 mm / 14 mm 50.03.0050 10,40 

48,3/2,6 mm / 12 mm 50.01.0221 11,10

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
gewölbt, mit Gewinde M8
gerändelt

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0130\Allgemein_.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein_

2:1

Endkappe M8

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 42,4 12 50.01.0220
Ø 42,4 15 50.01.0222
Ø 33,7 14 50.01.0130  

    

L

9

1,5x45°

A

n
12

,58
M

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
cintré, avec filetage M8
moleté

Endkappe
Bouchon

A / L  No. CHF STK, pièce

A2 (304)

33,7/2 mm   50.01.9620 5,10

42,4/2 mm   50.01.9600 5,90

Edelstahl Korn 240 matt
hohl (Güte 1.4310)
gewölbt
mit Gewinde M8
gerändelt

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0130\Allgemein_.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein_

2:1

Endkappe M8

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 42,4 12 50.01.0220
Ø 42,4 15 50.01.0222
Ø 33,7 14 50.01.0130  

    

L

9

1,5x45°

A

n
12

,58
M

acier inoxydable à grain 240 mat
creux (qualité 1.4310)
cintré
avec filetage M8
moleté

Endkappe
Bouchon

A / L  No. CHF STK, pièce

A4 (316)
42,4/2 mm 50.01.4030  7,50

Edelstahl Korn 240 matt
massiv (Güte 1.4310)
gewölbt
mit Gewinde M8
gerändelt

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.0130\Allgemein_.idw

06.02.2007 Geisler

Allgemein_

2:1

Endkappe M8

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

A L Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 42,4 12 50.01.0220
Ø 42,4 15 50.01.0222
Ø 33,7 14 50.01.0130  

    

L

9

1,5x45°

A

n
12

,58
M

acier inoxydable à grain 240 mat
massif (qualité 1.4310)
cintré
avec filetage M8
moleté
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Endkappen / Embouts de fermeture

Endkappe
Bouchon

Ø No. CHF STK, pièce

A2 (304)
42,4/2 mm 50.01.0081 7,20

48,3/2 mm 50.03.0110 8,70

Edelstahl Korn 240 matt
massiv
gewölbt
mit Loch Ø 12,2 mm
gerändelt

acier inoxydable à grain 240 mat
massifs
cintré
avec trou Ø 12,2 mm
moleté

Endkappe
Bouchon

Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.4080 16,40

 

Edelstahl Korn 240 matt
hohl
flach
für Rohr 40 x 40 x 2 mm
mit Gewinde M8

acier inoxydable à grain 240 mat
creux
plat
pour tube 40 x 40 x 2 mm
avec filetage M8

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.0081
Bezeichnung
Endkappe für Rohr Ø42,4x2mm

Revision

A1.4301 (AISI 304) A2
Werkstoff

0,085 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 03.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    


12 A

6

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.4080
Bezeichnung
Endkappen für Vierkantrohr 
40mm mit M8

Revision

A1.4301 (AISI 304) A2
Werkstoff

0,084 kgGewicht

M.GaugerKonstrukteur

Datum 04.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

8
M 40


15,5

20

35
,8
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INFOPOINT
Nachbehandlung von Schweißverbindungen
Zur Erzielung bester Korrosionsbeständigkeit ist es erforderlich, 
die Schweißnähte und die beeinflussten Zonen grundsätzlich von 
Schlackenresten, Schweißspritzern, Anlauffarben oder anderen Oxi-
dationsprodukten zu reinigen. Die Behandlung kann durch Bürsten, 
Schleifen, Polieren, Strahlen oder Beizen erfolgen. Je feiner und 
glatter die Oberfläche, desto größer die Korrosionsbeständigkeit.

Bürsten:
Zum Bürsten sind handelsübliche nichtrostende Stahlbürsten zu be-
nutzen, die vorher nicht zur Reinigung anderer Werkstoffe verwen-
det wurden. Das Bürsten kann ausreichend sein, wenn sich dadurch 
vorhandene Oxidschichten und Schlackenreste völlig beseitigen 
lassen und eine metallisch blanke, saubere Oberfläche erzielt wird. 
Hohe Anforderungen an die Korrosionsbeständigkeit erfordern ein 
anschließendes Beizen und  ggf. Passivieren.                        

Schleifen und Polieren:
Beim Beschleifen von Schweißnähten ist zu beachten, dass die 
Schleifwerkzeuge eisenfrei sind (Fremdrostgefahr) und nur für die 
Bearbeitung nichtrostender Stähle eingesetzt werden. 
Die verwendete Körnung richtet sich nach dem jeweiligen Anwen-
dungsfall und sollte beim Fertigschliff üblicherweise bei 180 bis 240 
(und feiner) liegen. Es darf nicht mit zu hohem Anpressdruck gear-
beitet werden. Nach Beendigung der Schleifarbeiten dürfen keine 
Anlauffarben und grobe Schleifriefen zurückbleiben.

Beizen:
Vor dem Beizen sind grobe Verunreinigungen sowie Fett und 
Ölreste vollständig zu entfernen. Das Beizen kann durch Tauchbei-
zen, Sprühbeizen oder Beizen mit Beizpaste oder Beizgel erfolgen. 
Im Einzelnen sind die Empfehlungen der Beizmittellieferanten zu 
beachten. Nach dem Beizen ist eine sorgfältige Spülung mit Wasser 
vorzunehmen. Es ist darauf zu achten, dass keine Beizmittelrück-
stände z.B. in Spalten verbleiben, da diese Korrosionsschäden 
auslösen können.

Quelle: Informationsstelle Edelstahl Rostfrei, Düsseldorf

Endstück
Pièce terminale

Rohrabschlusskugel
Boule d’extrémité de tube

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A4 (316)  50.01.2410 27,50

Edelstahl Korn 240 matt
Bogen mit 
Halbkugelabschluss
für Rohr Ø 42,4/2 mm
(nicht gerändelt)

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A4 (316)  50.01.2490 16,40

Edelstahl Korn 240 matt
Ø 55 mm, 
für Rohr Ø 42,4 mm
Wandstärke 3 mm

50.01.2410


38

,3

25

90

R60

90


42

,4

Endkappen / Embouts de fermeture

acier inoxydable à grain 240 mat
Coude avec fermeture hémisphérique
pour tube Ø 42,4/2 mm
(non moleté)

acier inoxydable à grain 240 mat
Ø 55 mm, 
pour tube Ø 42,4 mm
épaisseur de paroi 3 mm

Traitement des jonctions par soudure
Afin de parvenir à une résistance optimale à la corrosion il est né-
cessaire de bien nettoyer les jonctions soudées et les zones envi-
ronnantes de tout résidus de scories, de projections de soudage, de 
marquage de couleur, ou d‘autres produits d‘oxydation. Le traitement 
peut avoir lieu par brossage, ponçage, polissage, sablage ou décapa-
ge. Plus fine et lisse la surface, plus la résistance à la corrosion est 
élevé.

Brosses :
L‘on peut utiliser, pour le brossage, n‘importe quelle brosses pour 
acier inoxydable en vente dans le commerce, pour autant qu‘elles 
n‘aient pas déjà servi à nettoyer d‘autres matériaux. Les brosses peu-
vent être suffisantes si elles permettent d‘éliminer complètement les 
couches d‘oxyde existantes et les résidus de scories en obtenant une 
surface métallique propre et reluisante. Des exigences plus élevées 
en termes de résistance à la corrosion nécessitent un décapage et, si 
nécessaire, une passivation .                        

Ponçage et polissage :
Lors du ponçage des jonctions soudées il faut prêter attention à ce 
que les outils de ponçage soient exemptes de fer (risque de rouille par 
contamination) et qu‘ils soient employés uniquement pour le traite-
ment d‘aciers inoxydables. Le type de papier à grain utilisé dépend du 
type d‘application et le grain se situe, habituellement, entre 180 à 240 
(ou plus fin). Il ne faut pas employer une pression trop élevée. Après 
avoir terminé le ponçage, il ne faut pas avoir des résidus de couleur 
ou des rayures de ponçage grossières.

Décapage :
Avant de procéder au décapage il faut complètement éliminer les 
impuretés et les résidus de graisse et d‘huile. Le décapage peut être 
effectué par décapage plongeant et décapage vaporisant ou décapa-
ge avec pâte ou gel décapant. Dans le cas précis, Il faut suivre les 
indications des producteurs de produits décapants. Après décapage, 
il faut procéder à un rinçage à l‘ eau. Il est important de veiller à ce 
qu‘aucun reste de produits décapants reste dans les fente, car ils 
peuvent causer des dommages imputables à la corrosion.

Source : Informationsstelle Edelstahl Rostfrei, Düsseldorf

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Endkappe für Nutrohr
Bouchon pour tube à rainure

Ø   No. CHF STK, pièce

A4 (316)
42,4/1,5 mm 50.11.0190 14,10

48,3/1,5 mm  50.11.0200 16,70

Edelstahl Korn 240 matt
flach, mit Nut
Kappenhöhe 4 mm
(passend zu Nutrohr 
auf Seite 273)

acier inoxydable à grain 240 mat
plat, avec rainure
Hauteur du capot 4 mm
(adapté au tube à rainure à page 
273)

Endkappe für Nutrohr Square
Bouchon pour tube à rainure carré

   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.18.0400 6,30

Edelstahl Korn 240 matt
flach
40 x 44 x 1,5 mm
Kappenhöhe 4 mm
(passend zu Nutrohr Square)

acier inoxydable à grain 240 mat
plat
40 x 44 x 1,5 mm
Hauteur du capot 4 mm
(adapté au tube à rainure carré)

Steckwinkel
Fiche équerre

 No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.21.2000 17,50

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr 33,7 mm 
mit Rändelung

Steckwinkel
Fiche équerre

   No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.21.2010 19,50

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr 42,4 mm 
mit Rändelung 

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube Ø 33,7 mm
avec pétoncles

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube Ø 42,4 mm
avec pétoncles

30Ø

30

4

33,7

60


6,
6

17

Ø
13

,7

38,7Ø 4

35

42,4

70


6,
6

13
,7

Ø

20



Zierknopf
Bouton décoratif
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Kugel /Sackloch No. CHF STK, pièce       
Sphère / Trou borgne
A2 (304)
Ø 20 / 10,2 mm 50.01.2111 4,60

Ø 20 / 12,2 mm 50.01.2101 4,40

Ø 25 / 12,2 mm 50.01.2121 5,10

Ø 25 / 14,2 mm 50.01.2122 5,10

Ø 35 / 12,2 mm 50.01.2133 8,40

Edelstahl drehblank
mit Sackloch
Tiefe 10,7 mm
für Klebeverbindung

Endkappen / Embouts de fermeture

Acier inoxydable poli
avec trou borgne
profondeur 10,7 mm
pour jonction par collage

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Endkappe
Bouchon

Endkappe
Bouchon

Endkappe
Bouchon

für Material   No. CHF STK, pièce 
pour matériaux

12 x 12 mm 50.22.0100 4,30

Edelstahl Korn 240 matt
Vierkant 12 x 12 mm
für Klebeverbindung

Rohr / Tube (A) No. CHF STK, pièce

A4 (316)
30 x 30 x 2 mm 50.01.4060  9,50

40 x 40 x 2 mm 50.01.4051  10,90

50 x 50 x 2 mm 50.01.4050 16,40

Edelstahl Korn 240 matt
flach

Rohr / Tube (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
30 x 30 mm  50.01.2200  4,50

40 x 40 mm  50.01.2210  5,10

50 x 50 mm  50.01.2220  5,70

60 x 60 mm  50.01.2230  6,10

80 x 80 mm  50.01.2240  7,30

100 x 100 mm 50.01.2250 10,60

120 x 120 mm 50.01.2290 13,90

Edelstahl roh
haubenförmige 
Aufsteckkappe

Endkappen in Stahl finden Sie im Katalog 
„Traditionelle Handwerkskunst“ auf Seite 72 !

Les embouts de fermeture en acier se trouvent dans le 
catalogue « Travail Artisanal Traditionnel » à page 72 !

acier inoxydable à grain 240 mat
Tube carré 12 x 12 mm
pour jonction par collage

acier inoxydable à grain 240 mat
plat

Acier inoxydable brut
Embout à enficher en forme 
de capot 

A-A

A
A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.22.0100
Bezeichnung
Endkappe für Vierkant 12x12mm

Revision

A1.4301 (304) A2
Werkstoff

0,009 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

12,2

15

14

11
,7
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Endkappe
Bouchon

Endkappe
Bouchon

Endkappe
Bouchon

Ø No. CHF STK, pièce

A2 (304)
42,4 mm 34.35.0320  23,10

50 mm 34.35.0310 25,20

Edelstahl Korn 240 matt
Halbkugel
holzgefüllt mit Dübelloch 
Ø 15 mm
(ohne Dübel)

(passend zu den 
Holzhandläufen 
auf Seite 278)

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0160 8,10

Holz - Buche, 
farblos lackiert
Halbkugel Ø 50 mm
mit Dübelloch Ø 15 mm
(ohne Dübel)

(passend zu den 
Holzhandläufen 
auf Seite 278)

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0550 8,10

Holz - Buche gedämpft, 
farblos lackiert
Halbkugel Ø 42,4 mm
mit Dübelloch Ø 15 mm
(ohne Dübel)

(passend zu den 
Holzhandläufen 
auf Seite 278)

Endkappen / Embouts de fermeture

Holzdübel
Cheville en bois

 No. CHF STK, pièce

 34.50.0080 0,30

Holz
Ø 15 mm
Länge 35 mm

Bois
Ø 15 mm
Longueur 35 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
hémisphère
constitué de bois avec trou 
de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)

(adapté aux mains courantes 
en bois à page 278)

Bois - hêtre 
vernis transparent
Hémisphère Ø 50 mm
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)

(adapté aux mains courantes 
en bois à page 278)

Bois - hêtre étuvé, 
vernis transparent
Hémisphère Ø 42,4 mm
avec trou de cheville Ø 15 mm
(sans cheville)

(adapté aux mains courantes 
en bois à page 278)

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Massivkugel
Sphère massive

Hohlkugel
Sphère creuse

Typ / type No. CHF STK, pièce

A2 (304)
15 mm / M6 50.01.2100 3,30

20 mm / M6 50.01.2110 4,80

25 mm / M6 50.01.2120 5,00

30 mm / M6 50.01.2130 6,30

40 mm / M8 50.01.2140 16,20

50 mm / M8 50.01.2150 29,20

Edelstahl drehblank matt
mit Gewinde

Typ / type No. CHF STK, pièce

A2 (304)
60 mm / M8 50.01.2160 16,50

75 mm / M8 50.01.2190 22,00

100 mm / M10 50.01.2180 32,70

Edelstahl Korn 240 matt
mit Gewinde

Stahlkugeln finden Sie im Katalog 
„Traditionelle Handwerkskunst“ 

auf Seite 68 !

Les sphères en acier se trouvent dans 
le catalogue « Travail Artisanal 

Traditionnel » à page 68 !

Kugeln & Zierteile / Sphères et enjoliveurs

acier inoxydable à grain 240 mat
avec filetage

Acier inoxydable poli mat
avec filetage

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Massivkugel
Sphère massive

Hohlkugel
Sphère creuse

Typ / type No. CHF STK, pièce

PF
15 mm / M6 50.05.2400 5,40

20 mm / M6 50.05.2410 9,00

25 mm / M6 50.05.2420 11,70

30 mm / M6 50.05.2430 14,50

40 mm / M6 50.05.2440 27,50

Messing Protec Finishing
mit Gewinde 

PROTEC FINISHING -  
Messing für den Aussenbereich ...

Sie suchen Messingkugeln, die Sie ohne 
weiteres auch im Aussenbereich, in feuch-
teren oder salzhaltigeren Gebieten einsetzen 
können, zum Beispiel in Küstennähe oder 
in Industriezonen!? Dann sind diese Kugeln 
genau das Richtige für Sie!

Die Haltbarkeit gegen Reibung an der 
Oberfläche ist praktisch unbeschränkt. 
(Doppelt so hart wie Chrom!)

Die Farbe des Produktes färbt und blättert 
nicht ab, bleibt unverändert für viele Jahre.

Das Produkt ist extrem resistent gegen 
Witterungs- und Umwelteinflüsse, Lösungs- 
und Reinigungsmittel und selbst Salzsäure.

PROTEC FINISHING - 
warum sich mit weniger zufrieden geben!?

Typ / type No. CHF STK, pièce

PF
60 mm / M8 50.05.2260 44,70

75 mm / M8 50.05.2270 66,50

100 mm / M10 50.05.2280 97,20

Messing Protec Finishing
mit Gewinde 

INFOPOINT

Kugeln & Zierteile / Sphères et enjoliveurs

Protec Finishing -  
Laiton pour l‘extérieur ...

Vous cherchez des sphères en laiton pour 
votre extérieur dans un environnement 
humide ou salin, par exemple à proximité 
de la côte ou dans une zone industrielle !? 
Nos produits remplissent exactement à vos 
critères !

La résistance au frottement à la surface est 
pratiquement illimitée. 
(Doublement plus résistant que le chrome).

La couleur du produit de déteint pas et ne 
s‘écaille pas, elle reste inchangé pendat de 
nombreuses années.

Le produit est extrêmement résistant aux 
intempéries et impacts environnementaux, 
aux solvants et produits de nettoyage et 
même à l‘acide chlorhydrique.

Protec Finishing - 
Pourquoi se contenter de moins !?

INFOPOINT

Protec finishing laiton
avec filetage

Protec finishing laiton
avec filetage
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Massivkugel
Sphère massive

Kugel / Sphère Ø Sackloch / Trou borgne Ø Oberfläche / surface Material/ Matériaux No. CHF STK, pièce

20 mm 10,2 mm drehblank/poli A2 (304) 50.01.2111 4,60

20 mm 12,2 mm drehblank/poli A2 (304) 50.01.2101 4,40

25 mm 12,2 mm drehblank/poli A2 (304) 50.01.2121 5,10

25 mm 14,2 mm drehblank/poli A2 (304) 50.01.2122 5,10

35 mm 12,2 mm drehblank/poli A2 (304) 50.01.2133 8,40

Edelstahl
mit Sackloch
Tiefe 10,7 mm
für Klebeverbindung

Kugeln & Zierteile / Sphères et enjoliveurs

acier inoxydable
avec trou borgne
profondeur 10,7 mm
pour jonction par collage

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Massivkugel
Sphère massive

Kugel /Bohrung Ø   No. CHF STK, pièce       
Sphère / Perçage Ø

A2 (304)
25 / 12,2 mm 50.01.2091 5,40

30 / 14,2 mm 50.01.2090 6,70

Edelstahl drehblank
mit Durchgangsbohrung
und Stellschraube

Acier inoxydable poli
avec perçage débouchant 
et vis de réglage

Zieraufsatz
Embout décoratif

für Material   No. CHF STK, pièce   
pour matériaux   

A2 (304)
10 mm 50.01.2041 3,90

12 mm 50.01.2051 3,90

Edelstahl Korn 240 matt acier inoxydable à grain 240 mat

A-AA

A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.2041
Bezeichnung
Endstück

Revision

A1.4301 (304) A2
Werkstoff

-Gewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 31.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

13

27 20

10,1

27

13Ø

A-A
A

A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.2051
Bezeichnung
Endstück

Revision

A1.4301 (304) A2
Werkstoff

-Gewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 31.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

15

27 20

27

12,1

15Ø
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Ronden & Laschen / Platines et caches platines

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Ronden & Laschen / Platines et caches platines

Ronden
Embase à souder

Ø   No. CHF STK, pièce 

A2 (304)
48 x 4 mm   50.15.2570 3,20

60 x 4 mm   50.15.2580 3,80

70 x 4 mm   50.15.2590 5,30 

80 x 4 mm   50.15.2600 6,50

100 x 4 mm   50.15.2610 9,20

70 x 6 mm   50.15.2530 7,20

80 x 6 mm   50.15.2540 8,90

100 x 6 mm   50.15.2550 11,40

120 x 6 mm   50.15.2560 16,40

100 x 8 mm   50.15.2520 19,20

120 x 8 mm   50.15.2510 25,10

150 x 8 mm   50.15.2500 33,50

Edelstahl Korn 240 matt mit Längsschliff
1.4301 laserschnitt

Acier inoxydable à grain 240 mat avec ponçage longitudinal
Découpe laser 1.4301
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Ronden
Embase à souder

Ø Bohrung / Perçage Ø No. CHF STK, pièce 

A2 (304)
33,7 x 3 mm keine (aucun)  50.15.0100 1,90

42 x 4 mm keine (aucun)  50.15.0110 2,30

48 x 4 mm keine (aucun)  50.15.0120 3,00

60 x 4 mm keine (aucun)  50.15.0130 4,20

64 x 4 mm keine (aucun)  50.15.0240 6,20

70 x 4 mm keine (aucun)  50.15.0140 5,30

70 x 6 mm keine (aucun)  50.15.0150 6,50

80 x 4 mm keine (aucun)  50.15.0160 6,30

80 x 6 mm keine (aucun)  50.15.0170 7,40

90 x 6 mm keine (aucun)  50.15.0180 10,30

100 x 4 mm keine (aucun)  50.15.0190 8,60

100 x 6 mm keine (aucun)  50.15.0200 11,20

100 x 8 mm keine (aucun)  50.15.0250 17,50

120 x 6 mm keine (aucun)  50.15.0210 14,60

120 x 8 mm keine (aucun)  50.15.0230 24,50

150 x 8 mm keine (aucun)  50.15.0220 32,30

80 x 4 mm 34 mm  50.15.1050 8,60

80 x 4 mm 43 mm  50.15.1060 8,60

Edelstahl roh
1.4301 laserschnitt
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METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50151050

Abdeckring

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810229

 

Oberfläche:

 
 

        NEUHAUS

 

80

34

eine Seite = Gutseite

t=
4

80

43

t=
4
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B

A

 

D
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F

METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50151060

Abdeckring

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810230

 

Oberfläche:

 
 

        NEUHAUS

 

eine Seite = Gutseite

Acier inoxydable brut
Découpe laser 1.4301

Ronden & Laschen / Platines et caches platines

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Ronden
Embase à souder

 Ø Bohrung / Perçage Ø No. CHF STK, pièce

A2 (304)
32 x 3 mm 8,5 mm 32.23.4220 3,30

32 x 3 mm 10,5 mm 32.23.4450 3,80

40 x 3 mm 8,5 mm 32.23.3900 3,90

40 x 3 mm 10,5 mm 32.23.4440 4,60

40 x 3 mm M12 Gewinde (Filetage) 32.23.4640 6,30

60 x 5 mm 12 mm 50.01.1420 8,40

60 x 5 mm 12 mm gesenkt (affaissé) 50.01.1540 8,40

80 x 5 mm 12 mm 50.01.1530 10,20

50 x 5 mm keine (aucun) 50.15.1830 12,00

64 x 5 mm keine (aucun) 50.15.1800 13,10

80 x 6 mm keine (aucun) 50.15.1810 17,00

100 x 6 mm keine (aucun) 50.15.1820 24,50

42 x 32 x 3 mm 8,5 mm 32.23.3940 5,20

A4 (316)
60 x 5 mm 12 mm 50.01.1430 8,90

60 x 5 mm 12 mm gesenkt (affaissé) 50.01.1440 8,90

Edelstahl kreisschliff matt
1.4301 gedreht
Oberkante gefast

Scala 2 : 1   

cod.SL-I200207E0004

Tolleranza + - 0,2 Mat. AISI 304

3

1x45°

Ronden Ø

Bohrung Ø

Dis. n° 1451

13-10-2004

Rosetta Tonda  Ø40

Acier inoxydable poli mat
1.4301 tourné
Bord supérieur biseauté

Ronden & Laschen / Platines et caches platines
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Ronden
Embase à souder

Ø   No. CHF STK, pièce

A2 (304)
70 x 6 mm   50.15.1120 7,50

80 x 4 mm   50.15.1100 7,80

80 x 6 mm   50.15.1130 9,80

90 x 6 mm   50.15.1140 11,80

100 x 4 mm   50.15.1110 10,30

100 x 6 mm   50.15.1150 13,70

110 x 6 mm   50.15.1160 16,40

120 x 6 mm   50.15.1170 18,20

Edelstahl Korn 240 matt mit Längsschliff
1.4301 laserschnitt
Bohrungen Ø 12,5 mm

Acier inoxydable à grain 240 mat avec ponçage longitudinal
Découpe laser 1.4301
Perçages Ø 12,5 mm

Ronden & Laschen / Platines et caches platines

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Ronden
Embase à souder

Ø Lochabstand / Distance des trous No. CHF STK, pièce

A2 (304)
70 x 6 mm 50 mm  50.15.0530 6,90

80 x 4 mm 50 mm  50.15.0500 7,20

80 x 6 mm 50 mm  50.15.0540 8,30

90 x 6 mm 65 mm  50.15.0550 11,70

100 x 4 mm 75 mm  50.15.0510 10,30

100 x 6 mm 75 mm  50.15.0560 12,30

110 x 6 mm 82 mm  50.15.0570 15,90

120 x 4 mm 90 mm  50.15.0520 13,30

120 x 6 mm 90 mm  50.15.0580 16,40

Edelstahl roh
1.4301 laserschnitt
Bohrungen Ø 11 mm

70

50

2x
11

eine Seite = Gutseite
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METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50150530

Ronde

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810221

 

Oberfläche:

 
 

        NEUHAUS

 

t=
6

eine Seite = Gutseite
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METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50150500

Ronde

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810218

 

Oberfläche:

        NEUHAUS
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METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50150550

Ronde

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810223

 

Oberfläche:

 
 

        NEUHAUS

 

t=
6
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METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50150510

Ronde

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810219

 

Oberfläche:

 
 

        NEUHAUS

 

eine Seite = Gutseite
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2x
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eine Seite = Gutseite
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METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50150570

Ankerplatte

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810213

 

Oberfläche:

 
 

        NEUHAUS
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eine Seite = Gutseite
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METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50150520

Ronde

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810220

 

Oberfläche:

 
 

        NEUHAUS

 

t=
4
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Acier inoxydable brut
Découpe laser 1.4301
Perçages Ø 11 mm

Ronden & Laschen / Platines et caches platines
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Ronden
Embase à souder

Ronden Ø Mittelloch Ø Lochabstand No. CHF STK, pièce 
Embase à souder Ø trou central Ø Distance des trous

A2 (304)
70 x 6 mm 12,5 mm 50 mm 50.01.1310 8,70

80 x 6 mm 12,5 mm 50 mm 50.01.1320 11,10

100 x 6 mm 12,5 mm 75 mm 50.01.1330 11,90

120 x 6 mm 12,5 mm 90 mm 50.01.1340 18,40

Edelstahl Korn 240 matt mit Längsschliff
1.4301 laserschnitt
Außenlöcher 11 mm

Acier inoxydable à grain 240 mat avec ponçage longitudinal
Découpe laser 1.4301
Trous extérieurs 11 mm

Ronden & Laschen / Platines et caches platines

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Ronden
Embase à souder

Ø Loch / Trou Ø  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
100 x 6 mm 34 mm 50.15.1180 15,20 

100 x 6 mm 43 mm 50.15.1190 15,30

120 x 6 mm 49 mm 50.15.1200 20,50

A4 (316)
120 x 6 mm 49 mm 50.15.1950 28,70

 

Edelstahl Korn 240 matt mit Längsschliff1.4301 
laserschnitt
Außenbohrungen Ø 12,5 mm

Acier inoxydable à grain 240 mat avec ponçage 
longitudinalDécoupe laser 1.4301
Perçages extérieurs Ø 12,5 mm

Ronden & Laschen / Platines et caches platines

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Ronden
Embase à souder

Ø Loch / Trou Ø Lochabstand / Distance des trous  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
100 x 6 mm 34 mm 75 mm 50.15.1000 12,80

100 x 6 mm 43 mm 75 mm 50.15.1010 12,80

100 x 6 mm 49 mm 75 mm 50.15.1020 12,80

120 x 6 mm 43 mm 90 mm 50.15.1030 18,60

120 x 6 mm 49 mm 90 mm 50.15.1040 18,60

Edelstahl roh
1.4301 laserschnitt
Außenbohrungen Ø 11 mm

Acier inoxydable brut
Découpe laser 1.4301
Perçages extérieurs Ø 11 mm

Ronden & Laschen / Platines et caches platines
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Ronden
Embase à souder

Ø Außenlöcher Ø Mittelloch Ø No. CHF STK, pièce        
 Trous extérieurs  Ø trou central Ø 

A2 (304)

gestanzt (embouti)

64 x 4 mm 6 mm gesenkt 10 mm 50.01.0910 4,80

          (affaissé) 

80 x 6 mm 11 mm 12 mm 50.01.1380 13,70

100 x 6 mm 11 mm 12 mm 50.01.1390 18,90

Edelstahl Korn 240 matt
1.4301 laserschnitt

3x120°

Löcher gesenkt
90°11,50

6

42

3x

10

Stahlronden finden Sie im Katalog 

„Traditionelle Handwerkskunst“ ab Seite 61

Les embases en acier se trouvent dans le catalogue 

« Travail Artisanal Traditionnel » à partir de la page  61

acier inoxydable à grain 240 mat
Découpe laser 1.4301

Ronden & Laschen / Platines et caches platines

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Ronden
Embase à souder

Ø Außenlöcher Ø Mittelloch Ø No. CHF STK, pièce        
 Trous extérieurs  Ø trou central Ø

A2 (304)
80 x 6 mm 12 x 25 mm 34 mm 50.15.0020 11,70

100 x 6 mm 12 x 25 mm 43 mm 50.15.0010 13,40

80 x 6 mm 12 mm 34 mm 50.15.1920 10,30

100 x 6 mm 12 mm 43 mm 50.15.1910 11,30

A4 (316)
100 x 6 mm 12 mm 43 mm 50.01.0940 27,30

Edelstahl roh
1.4301 laserschnitt

0,5 bis 3 ± 0,2

0,5 bis 3 ± 0,1 3 bis 6 ± 0,5

3 bis 6 ± 0,1 über 6 ± 1 bis 10 ± 1°

6 bis 30 ± 0,2 10 bis 50 ± 0°30'

30 bis 120 ± 0,3 50 bis 120 ± 0°20'

120 bis 400 ± 0,5 120 bis 400 ± 0°10'

400 bis 1000 ± 0,8 über 400 ± 0°05'

gebrochen Kanten Winkelmaße

Länge des kürzeren

Schenkels

DIN ISO 2768-m

Längenmaße

3x Langloch
12x25 

37

3x120°

70

43

100

12

25

t=
6

Zeichnung zur Prüfung und Freigabe

 

Toleranz:

C

2 31 4

B

A

D

E

 

F

METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

1:1

Süd-Metall
50.15.0010

Anschraubplatte Ø100mm

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 16.04.09 Hu

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

850150 

roh, handelsüblichOberfläche:

 
 

 
 
 
          NEUHAUS

DIN ISO 2768-m

0,5 bis 3 ± 0,2

0,5 bis 3 ± 0,1 3 bis 6 ± 0,5

3 bis 6 ± 0,1 über 6 ± 1 bis 10 ± 1°

6 bis 30 ± 0,2 10 bis 50 ± 0°30'

30 bis 120 ± 0,3 50 bis 120 ± 0°20'

120 bis 400 ± 0,5 120 bis 400 ± 0°10'

400 bis 1000 ± 0,8 über 400 ± 0°05'

gebrochen Kanten Winkelmaße

Länge des kürzeren

Schenkels

DIN ISO 2768-m

Längenmaße

Passende Rosetten finden Sie ab Seite 330
Les rosaces y étant adaptées se trouvent à partir de la page  330

Acier inoxydable brut
Découpe laser 1.4301

Ronden & Laschen / Platines et caches platines
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Ronden
Embase à souder

Maße / dimensions Bohrungen / Perçage No. CHF STK, pièce

A2 (304)

Edelstahl Korn 240 matt (Acier inoxydable grain 240 mat)

100 x 50 x 6 mm 11 mm 50.01.1450 9,90

Edelstahl Korn 240 matt (Acier inoxydable grain 240 mat)

120 x 60 x 6 mm 11 x 20 mm 50.01.1460 11,40

Edelstahl Korn 240 matt (Acier inoxydable grain 240 mat)

120 x 80 x 6 mm 11 x 20 mm 50.01.1470 12,90

Edelstahl
1.4301 laserschnitt

 
  

 

C

2 31 4

B

A

D

 

E

F

METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50151500

Ankerplatte

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810117

 

Oberfläche:

 
 

 

        NEUHAUS

 

100

50

11
2x

70
R40

t=
6

t=
6

80

120
20

R60

60

11

 
  

 

C

2 31 4

B

A

D

 

E

F

METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50151510

Ankerplatte

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810118

 

Oberfläche:

 
 

 

        NEUHAUS

 

t=
6

Zeichnung zur Prüfung und Freigabe

 
  

 

C

2 31 4

B

A

D

 

E

F

METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50151520

Ankerplatte

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810119

 

Oberfläche:

 
 

 

        NEUHAUS

 

80

120

20

R90

80

11

acier inoxydable
Découpe laser 1.4301

Ronden & Laschen / Platines et caches platines

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Ronden
Embase à souder

Maße / dimensions Bohrungen / Perçage No. CHF STK, pièce

A2 (304)
100 x 100 x 6 mm 11 mm 50.15.1540 12,80

120 x 120 x 6 mm 13 mm 50.15.1550 17,70

150 x 150 x 8 mm 14 mm 50.15.1560 38,30

Edelstahl roh
1.4301 laserschnitt

10
0

70

100
70

4x
11

eine Seite = Gutseite

 
 
  

 

C

2 31 4

B

A

 

D

E

F

METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50151540

Ankerplatte

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810215

 

Oberfläche:

 
 

        NEUHAUS

 
t=

6

eine Seite = Gutseite
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B

A

 

D

E

F

METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50151550

Ankerplatte

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810216

 

Oberfläche:

 
 

        NEUHAUS

 

12
0 80

120

804x
13

t=
6

t=
8

11
5

150

15
0

1154x
14
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B

A

D

 

E

F

METALLPRODUKTIONS GMBH

Kundenart.-Nr.:

Kunde:

TITLE:Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Norm

Gepr.

Bearb.

MATERIAL:

Art.-Nr.: A4

 

Süd-Metall  
50151560

Ankerplatte

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 28.07.09 Hu 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.4301 2B
 

810217

 

Oberfläche:

 
 

 

        NEUHAUS

 

Stahlronden finden Sie im Katalog 

„Traditionelle Handwerkskunst“ ab Seite 61

Les embases en acier se trouvent dans le catalogue 

« Travail Artisanal Traditionnel » à partir de la page  61

Acier inoxydable brut
Découpe laser 1.4301

Ronden & Laschen / Platines et caches platines
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Ein ELDORADO für jeden Geländer-, 
Zaun- und Fenstergitterhersteller ...

Überaus umfangreich präsentiert sich 
unser Metallbau-Spezial-Katalog 
„Traditionelle Handwerkskunst“. 

Hier finden Sie Halbfertigteile aus
Schmiedeeisen, die Ihnen ihre Aufgaben 

erleichtern sollen und darüberhinaus auch 
noch eine vernünftige Kalkulation zulassen.

Über 8.000 verschiedene 
Standard- und Spezial-Artikel 

lassen kaum mehr Wünsche offen. 
Überzeugen Sie sich selbst!

Un ELDORADO pour tout fabricants 
de balustrades, clôtures et grille de 

fenêtre  ...

Notre catalogue spécial constructions en métal 
« Travail Artisanal Traditionnel » 

est très volumineux. 
Vous y trouverez des produits semi-ouvrés 

en fer forgé qui devrait vous faciliter la tâche 
et qui par dessus tout sont en vente à un 

prix raisonnable.

Les 8 000 articles standards et spéciaux 
différents qui s‘offrent à vous ne laissent 

plus de place à vos désirs. 
Vous pouvez vous en assurer vous-même

Über 8.000 Artikel !

Plus de 8 000 articles !

Katalog Traditionelle Handwerkskunst 

NEU ab ca. Januar 2016 (NEW partir de Janvier 2016 ca.)

Traditionelle Handwerkskunst
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Anschweißlaschen
Couvre-joins à souder

Anschweißlaschen
Couvre-joins à souder

Anschweißlaschen
Couvre-joins à souder

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.1210 3,60

Edelstahl roh
Lasche 50 x 30 x 5 mm
Bohrung 25 x 9 mm

Verpackungseinheit 
VPE 40 Stk

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.1220 5,20

Edelstahl roh
Lasche 100 x 30 x 5 mm
Bohrung 25 x 9 mm

Verpackungseinheit 
VPE 40 Stk

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.1200 3,60

Edelstahl roh
Lasche 50 x 30 x 5 mm
Bohrung Ø 9 mm

Verpackungseinheit 
VPE 40 Stk

Stahlanschweißlaschen finden Sie im Katalog 
„Traditionelle Handwerkskunst“ ab Seite 61

Les embases en acier se trouvent dans le catalogue 
« Travail Artisanal Traditionnel » à partir de la page 61

Edelstahl Verarbeiter Set
Set de traitement d‘acier inoxydable

   No. CHF Set, lot

 50.02.2000 55,50

3-teiliges Edelstahl 
Verarbeiter Set
bestehend aus:
METAREX - Reinigungswatte
WEICON - Pflegespray
LOCTITE - Klebstoff

Lot de traitement 
d’acier inoxydable 
à 3 pièces
se composant de :
METAREX - coton de nettoyage
WEICON - spray d‘entretien
LOCTITE - adhésif

Acier inoxydable brut
Couvre-joint 50 x 30 x 5 mm
Perçage 25 x 9 mm

Unité d‘emballage VPE 40 pièces

Acier inoxydable brut
Couvre-joint 100 x 30 x 5 mm
Perçage 25 x 9 mm

Unité d‘emballage VPE 40 pièces

Acier inoxydable brut
Couvre-joint 50 x 30 x 5 mm
Perçage Ø 9 mm

Unité d‘emballage VPE 40 pièces
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Abdeckrosette
Rosace de recouvrement

Abdeckrosette
Rosace de recouvrement

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.01.2620 8,50

A4 (316)  50.01.2640 16,50

Edelstahl Korn 240 matt
Ø 105 mm 
Höhe 22,5 mm
Bohrung für Rohr Ø 42,4 mm 

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.2630 7,70

Edelstahl Korn 240 matt
Ø 85 mm 
Höhe 22,5 mm
Bohrung für Rohr Ø 33,7 mm 

B
earb.

G
epr.

N
orm

D
atum

N
am

e

Zust.
Ä

nderung
D

atum
N

am
e

O
berfläche:

M
aßstab

P
osition:

D
ie Zeichnung ist urheberrechtlich 

geschützt und darf ohne G
enehm

igung 
w

eder vervielfacht oder kopiert, noch 
D

ritten zugänglich gem
acht w

erden. 
Technische V

eränderungen oder 
V

erbesserungen behalten w
ir uns vor.

D
ateinam

e:
/

M
aterial:

A41 
1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\Südmetall Patrick\50.01.2620\50.01.2620_.idw

13.02.2007
B

laickner

50.01.2620_

1:1

A
A

A
bdeckrosette

D
in2768"m

"

1.4301 w
w

. 1.4305
1

N
9 (N

7)
M

1:1

22,5

43
Ø105

Ø

Clipsunterteil
Partie inférieure clip

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.2940 5,10

Edelstahl roh
für Rosette 50.01.2630
und anderen mit Ø 85 mm

zur Verwendung OHNE Silikon,
Rosette einfach aufclipsen! 

Clipsunterteil
Partie inférieure clip

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.2950 5,40

Edelstahl roh
für Rosette 50.01.2620
und anderen mit Ø 105 mm

zur Verwendung OHNE Silikon,
Rosette einfach aufclipsen! 

acier inoxydable à grain 240 mat
Ø 105 mm 
hauteur 22,5 mm
Perçage pour tube Ø 42,4 mm

Acier inoxydable grain 240 mat
Ø 85 mm 
hauteur 22,5 mm
Perçage for Tube Ø 33,7 mm 

Acier inoxydable brut
pour rosace 50.01.2630 et 
autres rosaces avec Ø 85 mm

à utiliser SANS silicone, 
clipser la rosace tout 
simplement ! 

Acier inoxydable brut
pour rosace 50.01.2620 et 
autres rosaces avec Ø 105 mm

à utiliser SANS silicone, clipser 
la rosace tout simplement !
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Abdeckrosette flach
Rosace de recouvrement plate

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.2631 8,60

Edelstahl Korn 240 matt
Ø 85 mm
Höhe 17 mm 
Bohrung für Rohr Ø 42,4 mm

(Speziell für Kernbohrung)

B
earb.

G
epr.

N
orm

D
atum

N
am

e

Zust.
Ä

nderung
D

atum
N

am
e

O
berfläche:

M
aßstab

P
osition:

D
ie Zeichnung ist urheberrechtlich 

geschützt und darf ohne G
enehm

igung 
w

eder vervielfacht oder kopiert, noch 
D

ritten zugänglich gem
acht w

erden. 
Technische V

eränderungen oder 
V

erbesserungen behalten w
ir uns vor.

D
ateinam

e:
/

M
aterial:

A41 
1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\Südmetall Patrick\50.01.2620\50.01.2631_.idw

13.02.2007
B

laickner

50.01.2631_

1:1

A
A

A
bdeckrosette

D
in2768"m

"

1.4301 w
w

. 1.4305
1

N
9 (N

7)
M

1:1

17

43
Ø

85
Ø

Abdeckrosette
Rosace de recouvrement

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A4 (316)  50.03.0010 18,50

Edelstahl Korn 240 matt
Ø 125 mm 
Höhe 22,5 mm
Bohrung für Rohr Ø 48,3 mm 

Stahlrosetten finden Sie im Katalog  
„Traditionelle Handwerkskunst“ auf Seite 67 !

Les rosaces en acier se trouvent dans le catalogue 
« Travail Artisanal Traditionnel » à page 67 

acier inoxydable à grain 240 mat
Ø 85 mm
hauteur 17 mm 
Perçage pour tube Ø 42,4 mm

(spécial pour carottage)

acier inoxydable à grain 240 mat
Ø 125 mm 
hauteur 22,5 mm
Perçage pour tube Ø 48,3 mm 
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Abdeckrosette
Rosace de recouvrement

Ø (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
12,2 mm 50.01.2600 5,10

14,2 mm  50.01.2610 4,80

A4 (316)
12,2 mm 50.01.2650 9,90

Edelstahl Korn 240 matt
Ø 70 mm,
Höhe 12,5 mm 

Abdeckrosette gewölbt
Rosace de recouvrement curved

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.01.2790 6,80

Edelstahl Korn 240 matt
Ø 70 mm
Höhe 13 mm
Bohrung 12,5 mm

Clipsunterteil
Partie inférieure clip

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.2820 5,10

Edelstahl roh
für Rosette 50.01.2790

zur Verwendung OHNE Silikon,
Rosette einfach aufclipsen! 

acier inoxydable à grain 240 mat
Ø 70 mm,
hauteur 12,5 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Ø 70 mm
hauteur 13 mm
Perçage 12,5 mm

Acier inoxydable brut
pour rosace 50.01.2790

à utiliser SANS silicone, 
clipser la rosace 
tout simplement ! 
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Beizen und Passivieren

Das Beizen von nichtrostenden Stählen 
ist oft eine zwingende Notwendigkeit, 
um die bei einer Wärmebehandlung 
entstehenden Zunderschichten oder die 
sich beim Schweißen bildenden Anlauf-
farben zu beseitigen und wieder eine 
metallisch blanke Oberfläche herzustel-
len und die erforderliche Passivschicht 
zu erzeugen.

Gebeizt wird in Beizbädern oder mit 
Beizpasten. 
Beizpasten sind hauptsächlich zum Ent-
fernen von Anlauffarben und Zunder, 
z.B. an Schweißnähten, von Bedeutung. 
Es sollen nur Pasten verwendet werden, 
die ausdrücklich vom Hersteller als ge-
eignet für nichtrostende Stähle gekenn-
zeichnet sind.

Das Passivieren, in der Regel mit einer 
20%igen Salpetersäure, findet Anwen-
dung, wenn Fremdeisen oder Schleif-
stäube sicher entfernt werden müssen, 
ohne dass eine Verzunderung vorliegt. 

Durch diesen Vorgang, bei dem die 
Oberfläche nicht angegriffen wird, be-
schleunigt man die Bildung der Passiv-
schicht, die durch Sauerstoffeinwirkung 
entsteht und die die Beständigkeit der 
nichtrostenden Stähle bewirkt.

Sowohl nach dem Beizen als auch nach 
dem Passivieren ist gut mit Wasser 
nachzuspülen.

Quelle: Informationsstelle Edel-  
            stahl Rostfrei, Düsseldorf

INFOPOINT
Décapage et Passivation

Le décapage des aciers inoxydables est 
souvent impératif afin d‘éliminer les 
couches d‘oxyde résultant du traite-
ment thermique et les ternissures résul-
tant du procédé de soudage pour obte-
nir une surface reluisante métallique et 
produire la couche passive requise.

L‘on décape dans des bains de décapa-
ge ou à l‘aide de pâtes à décapage. 
Les pâtes à décapage servent princi-
palement à enlever les ternissures et 
l‘oxyde, par exemple, au niveaux des 
jonctions soudées. Il faut impérative-
ment utiliser que les pâtes désignées 
par la fabricant comme aptes à être 
utilisées pour traiter les aciers inoxyda-
bles.

La passivation, habituellement avec un 
contenu de 20 % d‘acide nitrique, est 
utilisée s’il faut ôter la contamination 
par le fer ou la poussière d‘aiguisage, 
sans qu‘il y ait oxydation. 

Grâce à ce processus qui n‘agresse pas 
la surface, l‘on accélère la formation de 
la couche passive causée par l‘exposition 
à l‘oxygène et qui agit sur la résistance 
des aciers inoxydables.

Soit après le décapage soit après la 
passivation il faut abondamment rincer 
avec de l‘eau.

Source : Informationsstelle Edel-
stahl Rostfrei, Düsseldorf

INFOPOINT
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Handlaufstützen / Supports de main courante

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufstütze Glasbefestigung
Supports de mains courantes Fixation sur verre

Material/Matériaux     No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.06.0060 32,10

OPTIONAL: Senkkopfschraube 
En option : Vis à tête fraisée
 M10 x 60 mm 
 50.09.0020 0,90

Edelstahl Korn 240 matt, 
Vierkant
Durchschraubbefestigung 
für Glas, 
Glasstärke bis 17 mm, 
mit flacher Aufnahme
inkl. Befestigungsschraube 
M10 x 40 mm

Handlaufstütze Glasbefestigung
Supports de mains courantes Fixation sur verre

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.06.0050 32,60

OPTIONAL: Senkkopfschraube 
En option : Vis à tête fraisée
 M10 x 60 mm 
 50.09.0020 0,90

Edelstahl Korn 240 matt, 
Vierkant
Durchschraubbefestigung 
für Glas
Glasstärke bis 17 mm, 
für Handlauf Ø 42,4 mm 
inklusive Befestigungsschraube 
M10 x 40 mm

Handlaufstützen / Supports de main courante

A-A

A A

50.06.0060

50

10,3
16

52


6Ø

76

20

10,2Ø

10Ø

B-B

B B

50.06.0050

50

16

52


10,3
6Ø

76

20

R21,2

11,5Ø

10,2

Acier inoxydable à grain 240 mat, 
Tube carré
Fixation par vissage pour verre 
épaisseur du verre jusqu‘à 17 mm, 
avec logement plat
vis de fixation incluse 
M10 x 40 mm

Acier inoxydable à grain 240 mat, 
Tube carré
Fixation par vissage pour verre 
épaisseur du verre jusqu‘à 17 mm, 
pour main courante Ø 42,4 mm
vis de fixation incluse 
M10 x 40 mm
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Handlaufstütze
Support de main courante

Handlaufstütze
Support de main courante

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.06.0020 27,80

Edelstahl Korn 240 matt, 
Vierkant
Befestigung: Stockschraube 
oder Dreipunkt
mit flacher Aufnahme
inklusive Befestigungsschraube 
M10 x 40 mm, 
Stockschraube M10 x 75 
und Dübel

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.06.0010 28,30

Edelstahl Korn 240 matt, 
Vierkant
Befestigung: Stockschraube 
oder Dreipunkt
für Handlauf Ø 42,4 mm 
inklusive Senkkopfschraube 
M10 x 40 mm,
Stockschraube M10 x 75 
und Dübel

A-A

A A

50.06.0020

16
9,3

50

52
20

6Ø

75

10,2Ø

10Ø

A-A

A A

50.06.0010

50

9,3
16

52
20

6Ø

75

11,5

10,2Ø

R21,2

Acier inoxydable à grain 240 mat, 
Tube carré
Fixation : Vis à double 
filetage ou à trois points
avec logement plat
vis de fixation incluse 
M10 x 40 mm, 
vis à double filetage 
M10 x 75 mm 
et cheville

acier inoxydable à grain 240 mat, 
Tube carré
Fixation : Vis à double filetage 
ou à trois points
pour main courante Ø 42,4 mm
y inclus vis à tête fraisée 
M10 x 40 mm,
vis à double filetage M10 x 75 mm 
et cheville

Handlaufstützen / Supports de main courante

Süd-Metall Trend - Sortimente
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INFOPOINT
Grundreinigung EDELSTAHL Rostfrei
Eine erste Grundreinigung erfolgt in der Regel vor Übergabe des Bauwerks an den Bauherrn. 
Wurden die Edelstahl-Rostfrei-Bauteile in geeigneter Weise vor Verschmutzung geschützt, unterscheidet sich diese 
Grundreinigung nicht von der späteren Unterhaltsreinigung.

Kalk- und Mörtelspritzer können mit verdünnter Phosphorsäure entfernt werden. Anschließend 
ist mit klarem Wasser reichlich zu spülen. Durch Verwendung entmineralisierten Wassers lässt 
sich zusätzlich der Bildung von Kalkflecken entgegenwirken.

Verschiedene Hersteller von Pflegemitteln bieten für diesen Zweck besondere Produkte an. 
Auf keinen Fall darf Zementschleierentferner für Kacheln oder verdünnte Salzsäure angewandt 
werden. Sollten sie einmal versehentlich auf die Edelstahl-Oberfläche gelangt sein, müssen sie 
umgehend mit reichlich klarem Wasser entfernt werden.

Andere Bauausführende, z.B. Fliesenleger, sind sich nicht immer der Schäden bewusst, die 
Kalkschleierentferner und verdünnte Salzsäure auf Edelstahl Rostfrei verursachen. 
Deshalb sollten ihnen entsprechende Hinweise gegeben werden. 
Am besten ist es, die Montagereihenfolge so zu gestalten, dass die Edelstahl-Rostfrei-Bauteile erst 
nach Abschluss keramischer Arbeiten eingebracht werden.

Während Transport, Lagerung, Verarbeitung und Montage werden Edelstahl-Rostfrei-Oberflächen häufig durch eine 
Kunststofffolie wirksam geschützt. Manche dieser Schutzfolien sind allerdings gegen Licht- und UV-Einstrahlung nicht 
dauerhaft beständig und lassen sich nach einiger Zeit nur noch mühsam abziehen. Schwer zu entfernende Kleberreste 
können auf der Oberfläche verbleiben. Es ist daher zu empfehlen, Folien zu entfernen, sobald sie nicht mehr für den 
Schutz auf der Baustelle benötigt werden. Dabei ist stets von oben nach unten vorzugehen.

Eisenpartikel von Werkzeugen, Gerüsten und Transportmitteln müssen umgehend entfernt werden. Schleifstäube, Späne 
und Schweißspritzer, die von Arbeiten mit Baustahl im Umfeld der Edelstahlarbeiten herrühren, rosten beschleunigt, 
wenn sie sich auf Edelstahl Rostfrei ablagern. Sie können die Passivschicht des nichtrostenden Stahls lokal durchbrechen 
und dort zu punktförmigen Korrosionserscheinungen führen.

Quelle: Euro Inox, Brüssel

INFOPOINT
Nettoyage de base de ACIER INOXYDABLE
Un premier nettoyage de base est généralement effectué avant la réception de l‘ouvrage par le maître d‘œuvre. 
Si les éléments de construction en acier inoxydable à preuve de rouille ont été convenablement protégés de la pollution, ce 
nettoyage de base ne diffère pas du nettoyage d‘entretien postérieur.

Les éclaboussures de mortier et de plâtre peuvent être enlevées à l‘acide phosphorique dilué. 
Par la suite il faut abondamment rincer à l‘eau claire. En utilisant de l‘eau déminéralisée l‘on 
peut également palier à la formation de tâches calcaires.

Plusieurs fabricants de produits d‘entretien offrent dans leur gamme de produits ce genre de
produits. Il ne faut, en aucun cas, utiliser un décapant voile de ciment ou de l‘acide 
chlorhydrique dilué pour le carrelage . Si ces substances tombent accidentellement sur   la 
surface en acier inoxydable, elles doivent être ôtées immédiatement et abondamment 
à l‘eau claire.

Pas tous les entrepreneurs, comme par exemple les carreleurs, sont conscients des 
dommages que les détartrants et l‘acide chlorhydrique dilué provoquent au niveau de l‘acier inoxydable. 
Par conséquent, il faudrait leur donner des instructions appropriées. Il faudrait concevoir la séquence de montage 
de sorte que les composants en acier inoxydable soient montés uniquement à conclusion des ouvrages en céramique.

Les surfaces en acier inoxydable sont très souvent protégées à l‘aide d‘un film plastique pendant le transport, l‘entreposage, le 
traitement et l‘assemblage. Certains de ces films plastiques protecteurs, cependant, ne résistent pas, à long terme, aux rayons 
UV et aux rayons de lumière et par conséquent ils se laissent enlever, après un certain temps, qu‘avec difficulté. Des résidus 
de colle difficiles à enlever peuvent rester sur la surface. C‘est pourquoi nous recommandons d‘ôter les films dès qu‘ils ne sont 
plus nécessaires pour la protection sur le chantier. Il faut toujours procéder du haut vers le bas.

Toutes les particules de fer pouvant provenir d‘outils, d‘un contact avec un échafaudage métallique et de moyen de transport 
doivent être immédiatement enlevées. Poussières de meulage, copeaux et projections de soudure découlant du travail avec 
l‘acier de construction dans le domaine des travaux en acier inoxydable, accélèrent la formation de rouille lorsqu‘ils se dé-
posent sur l‘acier inoxydable. Ils peuvent percer localement la couche passive de l‘acier à preuve de rouille et engendrer la 
formation de rouille.

Source : Euro Inox, Bruxelles

Handlaufstützen / Supports de main courante
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Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Bohrung / Perçage  No. CHF STK, pièce
A2 (304)
M6 50.01.0420 12,30
A4 
M6  50.01.0380 18,30

Edelstahl Korn 240 matt
Platte Ø 64/4 mm 
Wandabstand 75 mm
Löcher gesenkt
Stift Ø 12 mm

Abdeckrosette
Rosace de recouvrement

Material/Matériaux     No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.01.0460 20,40

EINZELTEILE /PIÈCES DÉTACHÉES:

nur Abdeckrosette! 50.01.2790 6,80

(uniquement rosace de recouvrement !)  
nur Clipsunterteil! 50.01.2820 5,10

(uniquement partie inférieure clip !) 

Edelstahl Korn 240 matt
Set: Handlaufträger, Unterteil +
Clip-Edelstahlabdeckrosette
Platte Ø 64/4 mm, Stift Ø 12 mm 
Wandabstand 75 mm
Abdeckrosette Ø 70 mm 
mit Kreisschliff

Bohrung / Perçage Ø (A)  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
12,2 mm 50.01.2600 5,10

14,2 mm 50.01.2610 4,80

A4 
12,2 mm 50.01.2650 9,90

Edelstahl Korn 240 matt
Ø 70 mm 
Höhe 12,5 mm

M
aß A

12,5

Ø
07

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.01.0370 11,70

Edelstahl Korn 240 matt
Platte Ø 64/4 mm 
Wandabstand 75 mm, Löcher 
gesenkt, Stift Ø 12 mm
Zweilochbefestigung Ø 8,3 mm
Senkung für Likoschrauben 5/6 mm

5

Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine Ø 64/4 mm 
Distance du mur 75 mm
trous affaissés
Tige Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Lot : support de main courante, 
partie inférieure + clip - rosace
de recouvrement en acier 
inoxydable, Platine Ø 64/4 mm, 
Tige Ø 12 mm, Distance du 
mur 75 mm, Rosace de 
recouvrement Ø 70 mm 
avec ponçage en cercle

acier inoxydable à grain 240 mat
Ø 70 mm 
hauteur 12,5 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine Ø 64/4 mm 
Distance du mur 75 mm, 
Trous affaissés, 
Tige Ø 12 mm
Fixation à deux trous Ø 8,3 mm
Affaissement pour vis Liko 5/6 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux     No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.01.0430 16,50

Edelstahl Korn 240 matt
mit Gewindeansatz M12
Platte Ø 64/4 mm 
Wandabstand 75 mm
Löcher gesenkt
Stift Ø 12 mm

Handlaufträger
Support de main courante

Anschraubplatte
Platine de fixation

Material/Matériaux     No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.01.0310 17,30

A4  50.03.0300 19,80

Edelstahl Korn 240 matt
für Handlauf Ø 42,4 mm
Rohraufnahme 
65 x 22 x 3 mm (verschraubt)
Platte Ø 64/4 mm 
Wandabstand 75 mm, Löcher 
gesenkt, Stift Ø 12 mm

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.01.0280 14,90

Edelstahl Korn 240 matt
mit Gewindeansatz M8
Platte Ø 64/4 mm 
Wandabstand 75 mm
Löcher gesenkt Ø 6,8 mm 
Stift Ø 12 mm

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304) 50.01.0530 5,30

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr Ø 42,4 mm
Platte 60 x 24 x 4 mm
Mittelloch mit Gewinde M8

weitere Anschraubplatten siehe Seite 356
autres platines de fixation voir page 356

75

50.01.0430

Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
avec embout fileté M12
Platine Ø 64/4 mm 
Distance du mur 75 mm
trous affaissés
Tige Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour main courante Ø 42,4 mm
Logement de tube 
65 x 22 x 3 mm (vissé)
Platine Ø 64/4 mm 
Distance du mur 75 mm, 
Trous affaissés, 
Tige Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec embout fileté M8
Platine Ø 64/4 mm 
Distance du mur 75 mm
trous affaissés Ø 6,8 mm 
Tige Ø 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube Ø 42,4 mm
Platine 60 x 24 x 4 mm
trou central avec filetage M8
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Handlaufträger
Support de main courante

für Rohr/pour tube   No. CHF STK, pièce
A2 (304) 
Ø 33,7 mm 50.21.0330 20,20

Ø 42,4 mm 50.21.0320 20,20

Handlaufstützen / Supports de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

für Rohr/pour tube   No. CHF STK, pièce

A2 (304)
Ø 33,7 mm 50.21.0310 21,20

Ø 42,4 mm 50.21.0300 21,20

0,003 kgA2 -70Innensechskant-Rundkopfschraube - 
Produktklasse A

ISO 7380 M5x10mm13

0,054 kg1.4301 (AISI 304) A2Rohraufnahmeplatte50.21.0310-412
0,223 kg1.4301 (304) A2Stift mit Scheibe verschweißt50.21.0310-111

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.21.0310
Bezeichnung
Handlaufträger

Revision

A 
Werkstoff

0.280 kgGewicht

Michael GaugerKonstrukteur

Datum 14.03.2014

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

R16,85

70

2

1

3

4

12
Ø

63

70
6,2

11

80

4,5Ø

25

0,003 kgA2 -70Innensechskant-Rundkopfschraube - 
Produktklasse A

ISO 7380 M5x10mm13

0,053 kg1.4301 (AISI 304) A2Rohraufnahmeplatte für Ø42,450.21.0300-412
0,223 kg1.4301 (304) A2Stift mit Scheibe verschweißt50.21.0300-111

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.21.0300
Bezeichnung
Handlaufträger

Revision

A 
Werkstoff

0,278 kgGewicht

Michael GaugerKonstrukteur

Datum 14.03.2014

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

R21,2

70

70

2

1

Schweißnaht flächenbündig schweißen

3

11
6,2

12
Ø

4

63

80

25

4,5Ø

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  34.35.0430 20,60

Edelstahl Korn 240 matt
Auflageplatte 63 x 20 mm (fest)
Platte Ø 64 mm
Wandabstand 75 mm
sichtbare Dreipunkt-Befestigung

34.35.0430

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine d’appui 63 x 20 mm (fixe)
Platine Ø 64 mm
Distance du mur 75 mm
Fixation à trois points visible

R16,854

71

75

12Ø

71

R
21,2

75

12Ø

4

Edelstahl Korn 240 matt
schwenkbar 
ohne Wandplatte
Stift 12 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pivotant
sans plaque murale
Tige Ø 12 mm

Edelstahl Korn 240 matt 
schwenkbar

Acier inoxydable à grain 240 mat
pivotant

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  34.35.0440 19,40

Edelstahl Korn 240 matt
Auflageplatte 63 x 20 mm (fest)
Platte Ø 60/3 mm 
verschweißt
Wandabstand 75 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm
inklusive Dübel

Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

A2 (304)  34.35.0470 14,10

Edelstahl Korn 240 matt
Auflageplatte 63 x 20 mm (fest)
Platte Ø 60/3 mm,
nicht verschweißt (lose) 
Wandabstand 75 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm
inklusive Dübel

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0520 14,40

Edelstahl Korn 240 matt
Platte Ø 64/4 mm 
Höhe 200 mm, Löcher gesenkt
Stift Ø 12 mm

75

Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine d’appui 63 x 20 mm 
(fixe)
Platine Ø 60/3 mm soudée
Distance du mur 75 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm
cheville incluse

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine d’appui 63 x 20 mm (fixe)
Platine Ø 60/3 mm, 
pas soudée (amovible) 
Distance du mur 75 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm
cheville incluse

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine Ø 64/4 mm 
hauteur 200 mm, 
trous affaissés
Tige Ø 12 mm

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0300 21,20

Edelstahl Korn 240 matt
für Handlauf Ø 42,4 mm
Rohraufnahme 60x25x4 mm 
(verschraubt) 
schwenkbar, Platte Ø 64 mm 
Wandabstand 70 mm, Löcher 
gesenkt, Stift Ø 14 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour main courante Ø 42,4 mm
Logement de tube 60 x 25 x 4 mm
(vissé) 
pivotant, Platine Ø 64 mm 
Distance du mur 70 mm, 
trous affaissés, 
Tige Ø 14 mm



342

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  34.35.0450 20,60

Edelstahl Korn 240 matt
für Handlauf Ø 50 mm
Auflageplatte gerundet 
63 x 20 mm (fest)
Platte Ø 60/3 mm, verschweißt
Wandabstand 75 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm 
inklusive Dübel

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  34.35.0460 20,60

Edelstahl Korn 240 matt
für Handlauf Ø 42,4 mm
Auflageplatte gerundet 
63 x 20 mm (fest)
Platte Ø 60/3 mm, verschweißt
Wandabstand 75 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm 
inklusive Dübel

Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
pour main courante Ø 50 mm
Platine d‘appui arrondie 
63 x 20 mm (fixe)
Platine Ø 60/3 mm, soudée
Distance du mur 75 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm 
cheville incluse

acier inoxydable à grain 240 mat
pour main courante Ø 42,4 mm
Platine d‘appui arrondie 
63 x 20 mm (fixe)
Platine Ø 60/3 mm, soudée
Distance du mur 75 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm 
cheville incluse

Anschraubplatte
Platine de fixation

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0910 4,80

Edelstahl gestanzt
Längsschliff
Platte Ø 64/4 mm 
Löcher nicht gesenkt
Aussenlöcher Ø 6 mm,
Mittelloch Ø 10 mm

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  34.35.0480 19,10

Edelstahl Korn 240 matt
Auflageplatte 63 x 20 mm (fest)
Platte Ø 60/3 mm 
Höhe 57 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm
inklusive Dübel

34
.3

5.
04

80

acier inoxydable embouti
ponçage longitudinal
Platine Ø 64/4 mm 
trous non affaissés
trous extérieurs Ø 6 mm,
trou central Ø 10 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine d’appui 63 x 20 mm (fixe)
Platine Ø 60/3 mm 
hauteur 57 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm
cheville incluse

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  34.35.0510 14,50

Edelstahl Korn 240 matt
für Handlauf Ø 42,4 mm
Auflageplatte gerundet 
63 x 20 mm (fest)
Platte Ø 60/3 mm,
nicht verschweißt (lose) 
Wandabstand 75 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm 
inklusive Dübel

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0320 21,90

Edelstahl Korn 240 matt
für Handlauf Ø 42,4 mm
Rohraufnahme 60 x 25 x 4 mm 
(verschraubt)
3-teilig (Konsole, Stift, Platte)
Konsole mit Rohransatz Ø 42,4 mm  
Wandabstand 49 mm, Stift Ø 12 mm
Höhe und Neigung einstellbar

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  34.35.0500 20,60

Edelstahl Korn 240 matt
für Handlauf Ø 42,4 mm
Auflageplatte gerundet 
63 x 20 mm (fest)
Platte Ø 64 x 4 mm
Wandabstand 75 mm
sichtbare Dreipunkt-Befestigung

Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
pour main courante Ø 42,4 mm
Platine d‘appui arrondie 
63 x 20 mm (fixe)
Platine Ø 60/3 mm,
pas soudée (amovible) 
Distance du mur 75 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm 
cheville incluse

acier inoxydable à grain 240 mat
pour main courante Ø 42,4 mm
Logement de tube
 60 x 25 x 4 mm 
(vissé)
à 3 pièces
(console, Tige, Platine)
Console avec embout à 
tube Ø 42,4 mm  
Distance du mur 49 mm, 
Tige Ø 12 mm
Hauteur et inclinaison réglable

acier inoxydable à grain 240 mat
pour main courante Ø 42,4 mm
Platine d‘appui arrondie 
63 x 20 mm (fixe)
Platine Ø 64 x 4 mm
Distance du mur 75 mm
Fixation à trois points visible

Handlaufträger
Support de main courante

   No. CHF STK, pièce

A2 (304) 34.35.0500CH 20,60

Edelstahl Korn 240 matt
einteilig mit 3 Punkt-
Befestigung, 
Löcher gesenkt

Acier inoxydable à grain 240 mat
monobloc avec 3 points de fixation, 
Trous fraisés

0,099 kg1.4301 (AISI 304) A2Stift34.35.0500-214
0,026 kg1.4301 (AISI 304) A2Auflageplatte34.35.0460-1CH(42,4)13
0,094 kg1.4301 (AISI 304) A2Scheibe34.35.0500-111

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

34.35.0500CH(42,4)
Bezeichnung
Handlaufträger

Revision

AGeschweißter Stahl (1.4301)
Werkstoff

0.221 kgGewicht

Michael GaugerKonstrukteur

Datum 12.02.2014

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

R21,2

20

63

6
4

50

75

12Ø

49

4

6,5

7,
5

0,099 kg1.4301 (AISI 304) A2Stift34.35.0500-214
0,026 kg1.4301 (AISI 304) A2Auflageplatte34.35.0460-1CH(42,4)13
0,094 kg1.4301 (AISI 304) A2Scheibe34.35.0500-111

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

34.35.0500CH(42,4)
Bezeichnung
Handlaufträger

Revision

AGeschweißter Stahl (1.4301)
Werkstoff

0.221 kgGewicht

Michael GaugerKonstrukteur

Datum 12.02.2014

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

R21,2

20

63

6
4

50

75

12Ø

49

4

6,5

7,
5
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ACHTUNG:
Bitte beachten Sie, dass auch 

Steckteile, die mit einer Rändelung 
versehen sind, geklebt werden sollten ! 

ATTENTION :
Veuillez s‘il vous plaît prendre note 

que même les pièces moletées
doivent être collées !

Handlaufstützen / Supports de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  34.35.0520 18,00

Edelstahl Korn 240 matt
mit Holzschraube 6 x 60 mm
Platte Ø 60 mm, 
nicht verschweißt (lose) 
Wandabstand 72 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm
inklusive Dübel

acier inoxydable à grain 240 mat
avec vis à bois 6 x 60 mm
Platine Ø 60 mm, 
pas soudée (amovible) 
Distance du mur 72 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm
cheville incluse

Handlaufträger
Support de main courante

     No. CHF STK, pièce

  34.35.0530 12,00

Stahl ST 37 pulverbeschichtet
Edelstahlfärbig
Auflageplatte 82 x 20 mm (fest)
Platte Ø 80 mm 
Wandabstand 80 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm
inklusive Dübel

34.35.0530

82

Acier ST 37 revêtu par poudrage
couleur acier inoxydable
Platine d’appui 82 x 20 mm
(fixe)
Platine Ø 80 mm 
Distance du mur 80 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm
cheville incluse

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufstützen / Supports de main courante
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Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Farbe / Couleur   No. CHF STK, pièce

Poliert (Poli) 34.37.0030 39,90

Verchromt (Chromé) 34.37.0130 47,80

Brüniert (Bruni) 34.37.0040 39,50

Messing massiv
schwenkbar
Auflageplatte 62 x 12 x 5 mm 
Platte Ø 70 mm 
Wandabstand 75 mm
mit Stockschraube M10 x 80 mm 
inklusive Dübel

Farbe / Couleur   No. CHF STK, pièce

Poliert (Poli) 34.37.0050 33,00

Brüniert (Bruni) 34.37.0060 33,00

Messing massiv
Auflageplatte 60 x 20 mm
Platte Ø 70 mm 
Höhe 70 mm
mit Stockschraube M10 x 80 mm
inklusive Dübel

Farbe / Couleur   No. CHF STK, pièce

Poliert (Poli) 34.30.0580 20,10

Messing massiv
Auflageplatte 40 x 20 mm 
Platte Ø 70 mm 
Wandabstand 75 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm 
inklusive Dübel

Farbe / Couleur   No. CHF STK, pièce

Poliert (Poli) 34.30.0360 15,50

Verchromt (Chromé) 34.30.0870 23,30

Edelstahlfärbig   34.35.0490 18,90

(Couleur inox)

Messing massiv
Auflageplatte gerundet 40x20mm
für Handlauf Ø 42,4 mm 
Platte Ø 48 mm 
Wandabstand 75 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm 
inklusive Dübel

Handlaufstützen / Supports de main courante

laiton massif
pivotant
Platine d‘appui 62 x 12 x 5 mm 
Platine Ø 70 mm 
Distance du mur 75 mm
avec vis à double filetage 
M10 x 80 mm 
cheville incluse

laiton massif
Platine d‘appui 60 x 20 mm
Platine Ø 70 mm 
hauteur 70 mm
avec vis à double filetage 
M10 x 80 mm
cheville incluse

laiton massif
Platine d‘appui 40 x 20 mm 
Platine Ø 70 mm 
Distance du mur 75 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm 
cheville incluse

laiton massif
Platine d‘appui arrondie 
40 x 20 mm
pour main courante Ø 42,4 mm 
Platine Ø 48 mm 
Distance du mur 75 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm 
cheville incluse

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufträger
Support de main courante

Typ / type   No. CHF STK, pièce

mit gewinkelter Auflageplatte 
(avec Platine d‘appui angulaire) 
 34.36.0050 10,30

mit flacher Auflageplatte

(avec Platine d‘appui plate)

 34.36.0080 10,30

Aluminium F1 eloxiert
Platte Ø 56 mm 
Wandabstand 75 mm
mit Stockschraube M8 x 70 mm 
inklusive Dübel
(Abbildung zeigt 
gewinkelte Auflageplatte)

Handlaufträger
Support de main courante

Typ / type  No. CHF STK, pièce

mit gewinkelter Auflageplatte

(avec Platine d‘appui angulaire) 
 34.36.0060 8,40

mit flacher Auflageplatte 

(avec Platine d‘appui plate) 
 34.36.0070 8,30

Aluminium F1 eloxiert
Platte Ø 56 mm 
Wandabstand 75 mm
sichtbare Dreipunkt-Befestigung
(Abbildung zeigt 
flache Auflageplatte)

Handlaufstützen / Supports de main courante

aluminium F1 anodisé
Platine Ø 56 mm 
Distance du mur 75 mm
avec vis à double filetage 
M8 x 70 mm 
cheville incluse
(la figure montre une 
Platine d‘appui angulaire)

aluminium F1 anodisé
Platine Ø 56 mm 
Distance du mur 75 mm
Fixation à trois points visible
(la figure montre une 
Platine d‘appui plate)

laiton massif
Platine d‘appui 60 x 20 mm
Platine Ø 70 mm 
hauteur 70 mm
avec vis à double filetage 
M10 x 80 mm
cheville incluse

INFOPOINT
So kleben Sie richtig:

- Klebeflächen reinigen und   
 entfetten
-  wenig Kleber auftragen und 
 gegenseitig verdrehen
- Aushärtezeit 30-60 Minuten
- Fuge max. 0,4 mm
- Lösen ist mit Hitze ab 250°C   
 möglich
- Flammpunkt: >85°C
- Arbeitstemp.: -50° bis + 232° C

Unser Metallkleber dient zum Fügen 
und Kleben von zylindrischen Artikeln. 
Der Einkomponentenklebstoff ermög-
licht die Montage im Schiebesitz an-
stelle von Press- oder Schrumpfsitz.
Der größte Vorteil dieses Klebstoffes 
liegt in der einfachen und rationellen 
Fertigung der Fügeteile – bedingt 
durch relativ großer Toleranzen.

INFOPOINT
Coller correctement :

- nettoyer et dégraisser les surfaces à coller
- appliquer un peu de colle et appliquer
 un mouvement de rotation contraire
- temps de durcissement 30-60 minutes
- joint max. 0,4 mm
- détachement possible lors d‘une 
 chaleur atteignant 250° C
- point d‘inflammation : > 85° C
- température de service : 
 -50° à + 232° C

Notre colle à métal sert à assembler et coller 
des articles cylindriques. Cet adhésif mono-
composant permet le montage par glissemen-
tau lieu d‘un montage par pression.
Le plus grand avantage de cet adhésif réside 
dans la finition simple et efficace des compo-
sants d‘assemblage - en raison de tolérances 
relativement grandes.
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Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Farbe / Couleur   No. CHF STK, pièce

Schwarz (Noir) 34.35.0170 9,60

Weiß (Blanc) 34.35.0180 9,60

Stahl beschichtet
Auflageplatte 82 x 20 mm
Platte Ø 80 mm 
Wandabstand 80 mm

Farbe / Couleur   No. CHF STK, pièce

Schwarz (Noir) 34.35.0250 12,80

Weiß (Blanc)  34.35.0260 12,80

Stahl beschichtet
Auflageplatte 82 x 20 mm
Platte Ø 80 mm 
Höhe 60 mm

   No. CHF STK, pièce

 34.15.0130 14,40

Stahl verzinkt und geschwärzt
Auflageplatte 82 x 20 mm
Platte Ø 78 mm 
Höhe 60 mm

   No. CHF STK, pièce

 34.15.0140 15,60

Stahl verzinkt und geschwärzt
Auflageplatte 82 x 20 mm
Platte Ø 78 mm 
Wandabstand 80 mm

Handlaufstützen / Supports de main courante

Acier revêtu
Platine d‘appui 82 x 20 mm
Platine Ø 80 mm 
Distance du mur 80 mm

Acier revêtu
Platine d‘appui 82 x 20 mm
Platine Ø 80 mm 
hauteur 60 mm

Acier galvanisé et noirci
Platine d‘appui 82 x 20 mm
Platine Ø 78 mm 
hauteur 60 mm

Acier galvanisé et noirci
Platine d‘appui 82 x 20 mm
Platine Ø 78 mm 
Distance du mur 80 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufstützen / Supports de main courante
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Rohranschlussstück
Pièce raccord de tube

Rohranschlussstück
Pièce raccord de tube

Rohranschlussstück
Pièce raccord de tube

Rohranschlussstück
Pièce raccord de tube

Rohr / Tube Ø (A)  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
33,7/2,6 mm 50.01.0240 17,00

33,7/2 mm 50.01.0440 18,10

42,4/2 mm 50.01.0350 17,30

Edelstahl Korn 240 matt
mit Rohransatz gerändelt
Stift Ø 12 mm
Stiftlänge 115 mm

Rohr / Tube Ø (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
33,7/2 mm 50.01.0190 18,90

42,4/2 mm 50.01.0360 19,20

42,4/2,6 mm 50.01.0361 19,20

Edelstahl Korn 240 matt
mit Rohransatz gerändelt
Stift Ø 12 mm
Stiftlänge 115 mm
Endkappe Linsenform

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0290 21,20

Edelstahl Korn 240 matt
gekröpft, Versatz 70 mm 
mit Rohransatz Ø 42,4/2 mm
gerändelt
Stift Ø 12 mm
Stiftlänge 130 mm

Rohr / Tube Ø (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
48,3/2 mm 50.03.0080 23,60

A4
42,4/2 mm 50.01.0400 32,30

Edelstahl Korn 240 matt
mit Rohransatz 
(nicht gerändelt)
Stift Ø 12 mm
Stiftlänge 115 mm

B
earb.

G
epr.

N
orm

D
atum

N
am

e

Zust.
Ä
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D
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e
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w
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D
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D
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/
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Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
avec embout à tube moleté
Tige Ø 12 mm
Longueur de tige 115 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec embout à tube moleté
Tige Ø 12 mm
Longueur de tige 115 mm
Embout de fermeture en
forme de lentille

acier inoxydable à grain 240 mat
coudé, déport 70 mm 
avec embout à tube Ø 42,4/2 mm
moleté
Tige Ø 12 mm
Longueur de Tige 130 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec embout à tube 
(non moleté)
Tige Ø 12 mm
Longueur de Tige 115 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Rohrsattel
Collerette de tube

Rohranschlussstück
Pièce raccord de tube

Rohranschlussstück
Pièce raccord de tube

   No. CHF STK, pièce

 55.01.3100 20,30

Stahl roh ST 37
mit Rohransatz Ø 42,4/2,5 mm
Stift Ø 12 mm
Stiftlänge 115 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.4140 21,90

Edelstahl Korn 240 matt
mit Ansatz für Vierkantrohr
40 x 40 x 2 mm
Stift Ø 12 mm
Stiftlänge ca. 115 mm

Rohr / Tube, Radius Ø No. CHF STK, pièce

A2 (304)
33,7/2 / 33,7 mm 50.01.7500 8,10

42,4/2 / 42,4 mm 50.01.7510 11,00

33,7/2  / 42,4 mm 50.01.7520 8,10
Reduzierteil (Réducteur)

Edelstahl Korn 240 matt
Rohrsattel

50.01.7510

6,2Ø

42,4(33,7)

28
(2

3)
20

42,4(33,7)

50.01.4140

12

40
11

5

4,
5

20
,5

Handlaufstützen / Supports de main courante

Acier brut ST 37
avec embout à tube 
Ø 42,4/2,5 mm
Tige Ø 12 mm
Longueur de Tige 115 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec embout pour tube carré
40 x 40 x 2 mm
Tige Ø 12 mm
Longueur de Tige
environ 115 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Collerette de tube
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Relingkonsole
Console pour tube reling

Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Relingkonsole
Console pour tube reling

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A4  50.01.7060 44,20

Edelstahl Korn 240 matt
Rohraufnahme mit Fixierschraube
für Reling Ø 42,4 mm
mit Rohransatz Ø 42,4/2 mm 
gerändelt
Höhe bis Handlauf Mitte 89,5 mm

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A4  50.01.7080 50,90

Edelstahl Korn 240 matt
gekröpft 45°, Versatz 54 mm
für Reling Ø 42,4 mm
Rohraufnahme mit Fixierschraube
mit Rohransatz Ø 42,4/2 mm 
gerändelt
Höhe bis Handlauf Mitte 102 mm

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.5010 68,90

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr Ø 42,4 mm
Platten Ø ca. 65 mm,
Wandabstand mittig 190 mm
Rohraufnahme gefast
Bohrungen Ø 6,2 mm gesenkt
mit Rohrfixierschrauben M5 (2 Stk.)

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.5000 66,40

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr Ø 42,4 mm
Platten Ø ca. 65 mm,
Wandabstand mittig 180/200 mm
Rohraufnahme gefast
Bohrungen Ø 6,2 mm gesenkt
mit Rohrfixierschrauben M5 (2 Stk.)

50.01.5000

50.01.5010

50.01.7060

Für Rohr
ø42,4x2

50.01.7080

10
2

54

42,8

12Ø

20Ø

45°

Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
Logement de tube avec vis 
de fixation
pour tubes reling Ø 42,4 mm
avec embout à tube Ø 42,4/2 mm 
moleté
Hauteur jusqu‘au milieu de
la main courante 89,5 mm

acier inoxydable à 
grain 240 mat
coudé 45°, déport 54 mm
pour tubes reling Ø 42,4 mm
Logement de tube avec 
vis de fixation
avec embout à tube 
Ø 42,4/2 mm 
moleté, hauteur jusqu‘au 
milieu de la main courante 
102 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube Ø 42,4 mm
Platines Ø ca. 65 mm
Distance du mur au milieu 
190 mm
Logement de tube chanfreiné
Perçages Ø 6,2 mm affaissés
avec vis de fixation pour tube 
M5 (2 pièces)

acier inoxydable à 
grain 240 mat
pour tube Ø 42,4 mm
Platines Ø ca. 65 mm
Distance du mur au milieu 
180/200 mm
Logement de tube chanfreiné
Perçages Ø 6,2 mm affaissés
avec vis de fixation pour tube 
M5 (2 pièces)

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.9320 29,20

Edelstahl Korn 240 matt, hohl
schwenkbar
mit Rohransatz Ø 42,4/2 mm
gerändelt
Auflageplatte 100 x 20 mm
Löcher gesenkt

70,5

23 20

59,8

42,4Ø

22Ø

80

100

5,5Ø

70,5

23

20

59,8

42
,4

Ø

22
Ø

80

100

5,
5

Ø

50.01.9300

60
22

42,4

50.01.9310

40

5,5

37

42,4

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.9300 23,70

Edelstahl, hohl
für Handlauf Ø 42,4 mm
mit Rohransatz Ø 42,4/2 mm 
gerändelt
Platte 60 x 20 x 4 mm
Löcher gesenkt 

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.9310 26,40

Edelstahl, hohl
schwenkbar, 
für Handlauf Ø 42,4 mm
mit Rohransatz Ø 42,4/2 mm 
gerändelt
Platte 60 x 20 x 4 mm 
Löcher gesenkt

Handlaufstützen / Supports de main courante

Acier inoxydable à 
grain 240 mat, creux
pivotant
avec embout à tube 
Ø 42,4/2 mm
moleté
Platine d‘appui 100 x 20 mm
trous affaissés

Acier inoxydable, creux
pour main courante 
Ø 42,4 mm
avec embout à tube 
Ø 42,4/2 mm 
moleté
Platine 60 x 20 x 4 mm
trous affaissés

Acier inoxydable, creux
pivotant, 
pour main courante 
Ø 42,4 mm
avec embout à tube
Ø 42,4/2 mm 
moleté
Platine 60 x 20 x 4 mm 
trous affaissés

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0810 16,70

Edelstahl Korn 240 matt
für Reling Ø 42,4 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tubes reling Ø 42,4 mm

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.0810
Bezeichnung
Rohrhalter für Rohr Ø42,4mm

Revision

A 
Werkstoff

0,128 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

6,5

42,8

30
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Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Handlauf / Main courante Ø No. CHF STK, pièce

A4
42,4 mm 50.01.7040 25,30

Edelstahl Korn 240 matt
Winkelkonsole 90°
Eckauflageplatte gerundet
mit Rohransatz Ø 42,4/2 mm 
(nicht gerändelt)
(ideal in Verwendung mit 
Steckwinkel 50.01.2440 und
50.01.2520 - siehe Seite 285)

Handlauf / Main courante Ø No. CHF STK, pièce

A4
42,4 mm 50.01.7000 23,70

Edelstahl Korn 240 matt
Auflageplatte gerundet
mit Rohransatz Ø 42,4/2 mm
(nicht gerändelt)

Handlauf / Main courante Ø  No. CHF STK, pièce

A4
42,4 mm 50.01.7020 23,70

Edelstahl Korn 240 matt
Auflageplatte gerundet
schwenkbar bis 70°
mit Rohransatz Ø 42,4/2 mm
(nicht gerändelt)

50.01.7000
50.01.7020

42,4

55
20

54

25

70
42,4

20°
16

50.01.7040

96

Ø42,4

42,4

25

10,5Ø

5,2

25

Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine en équerre 90°
Platine d‘appui d‘angle arrondie
avec embout à tube Ø 42,4/2 mm 
(non moleté)
(idéal lorsqu‘elle est utilisée 
avec les équerres amovibles 
50.01.2440 et 50.01.2520 - 
voir page 285)

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine d‘appui arrondie
avec embout à tube 
Ø 42,4/2 mm
(non moleté)

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine d‘appui arrondie
pivotant jusqu‘à 70°
avec embout à tube
Ø 42,4/2 mm
(non moleté)

Stift
Tige

Länge / longueur No. CHF STK, pièce

A2 (304)
ca. 90 mm 50.01.0421 7,20

Edelstahl Korn 240 matt
Stift Ø 12 mm
90°

acier inoxydable à grain 240 mat
Tige Ø 12 mm
90°

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.0421
Bezeichnung
Stift gebogen

Revision

A1.4301 (AISI 304) A2
Werkstoff

0,131 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

84

75


8

12

4

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Stift
Tige

Stift
Tige

Stift
Tige

Stift
Tige

Länge / longueur No. CHF STK, pièce

A2 (304)
ca. 130 mm 50.01.0501 9,50

gesamt (environ total)

Edelstahl Korn 240 matt
schwenkbar
Schweißgelenkstück 
beidseitig ohne Gewinde
Stift Ø 12 mm
Schenkellänge ca. 65 mm

Länge / longueur No. CHF STK, pièce

A2 (304)
ca. 120 mm 50.01.0490 5,40

Edelstahl Korn 240 matt
Aussengewinde M8
Stift Ø 12 mm
oben ohne Innengewinde
Speziell für Schweißverbindungen
(z.B. für Endkappe mit 
Gewinde siehe Seite 300)

Länge / longueur No. CHF STK, pièce

A2 (304)
ca. 68 mm 50.01.0470 4,50

ca. 120 mm 50.01.0480 5,10

A4
ca. 120 mm 50.01.0510 4,80

Edelstahl Korn 240 matt
mit Innengewinde M6
und Aussengewinde M8
Stift Ø 12 mm
inklusive Schraube M6 
(z.B. für Endkappe mit Gewinde 
siehe Seite 300)

Länge / longueur No. CHF STK, pièce

A2 (304)
ca. 68 mm 50.01.0500 8,30

gesamt (environ total)

Edelstahl Korn 240 matt
schwenkbar
mit Innengewinde M6
und Aussengewinde M8
Stift Ø 12 mm
inklusive Schraube M6 

50.01.0480

M810

12Ø

6M

12
0(

68
)

50.01.0500

1248

8M

20
6M

10

50.01.0501

12

65

65
10

12Ø

12
0

M8

Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
pivotant
Pièce d‘articulation à souder 
des deux côtés sans filetage
Tige Ø 12 mm
Longueur de traverse 
environ 65 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Filetage mâle M8
Tige Ø 12 mm
en haut sans filetage femelle
Spécial pour assemblage 
par soudage
(par exemple pour embout 
de fermeture avec filetage, 
voir page 300)

acier inoxydable à grain 240 mat
avec filetage femelle M6
avec filetage mâle M8
Tige Ø 12 mm
y inclus vis M6 
 
(par exemple pour embout 
de fermeture avec filetage,
voir page 300)

acier inoxydable à grain 240 mat
pivotant
avec filetage femelle M6
avec filetage mâle M8
Tige Ø 12 mm
y inclus vis M6 
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Anschraubplatte
Platine de fixation

  No. CHF STK, pièce

 55.01.3220 2,40

Stahl roh ST 37
für Handlauf Ø 42,4 mm
Platte 63 x 25 x 4 mm 
Außenlöcher gesenkt Ø 6,5 mm 

Anschraubplatte
Platine de fixation

Handlauf / Main courante Ø No. CHF STK, pièce
A2 (304)  
42,4 mm 50.01.0540 3,50

Flach (plat) 50.01.8200 3,80
A4
42,4 mm 50.03.0120 5,40

Edelstahl Korn 240 matt
für Handlauf Ø 42,4 mm
Platte 63 x 25 x 4 mm 
Befestigungslöcher gesenkt 

50.01.0540

42

6,5

10Ø

63

R
21,2 4

31,5

8,5

13

mit gesenkten Löchern !
avec trous affaissés

Handlaufstützen / Supports de main courante

Acier brut ST 37
pour main courante Ø 42,4 mm
Platine 63 x 25 x 4 mm 
trous extérieurs 
affaissés Ø 6,5 mm 

acier inoxydable à grain 240 mat
pour main courante Ø 42,4 mm
Platine 63 x 25 x 4 mm 
Trous de fixation affaissés

Anschraubplatte
Platine de fixation

für Rohr/pour Tube Ø No. CHF STK, pièce

33,7 mm 50.01.3221CH 2,40

42,4 mm 50.01.3220CH 2,40

Stahl roh ST 37
Maße: 63 x 25 x 4 mm
Löcher gesenkt 

Acier brut ST 37
Dimensions: 63 x 25 x 4 mm
trous fraisés

Anschraubplatte
Platine de fixation

für Rohr/pour Tube Ø No. CHF STK, pièce
A2 (304) 
33,7 mm 50.01.0541CH 3,50

42,4 mm 50.01.0540CH 3,50

Edelstahl Korn 240 matt
für Stifte Ø 12  und 14 mm
Maße: 63 x 25 x 4 mm
Löcher gesenkt

Acier inoxydable à grain 
240 mat 
pour Tiges de Ø 12 et 14 mm
Platine 63 x 25 x 4 mm 
Trous de fixation fraisés

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufträger
Support de main courante

Handlaufträger
Support de main courante

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.5110 26,40

Edelstahl Korn 240 matt
Klemm-/Schweißhandlaufträger
Stärke 6 mm
Ausladung bis Handlauf Mitte 
108,5 mm (passend zu Konsole 
50.01.0790 und
50.01.0800 - siehe Seite 363)

50
 m

m 88
 m

m35 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.5100 16,20

Edelstahl Korn 240 matt
Schweißhandlaufträger
Stärke 6 mm
Ausladung bis Handlauf 
Mitte 89 mm (passend zu 
Konsole 50.01.0790 und
50.01.0800 - siehe Seite 363)

50
 m

m 88
 m

m

Anschraubplatte
Platine de fixation

 Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A4  50.01.7200 9,80

Edelstahl Korn 240 matt
Eckauflageplatte
für Rohr Ø 42,4 mm
(ideal in Verwendung mit 
Steckwinkel 50.01.2440 und
50.01.2520 - siehe Seite 285)

50.01.7200

R21
,2

5,2

10,5Ø

12

Ø6,5

16,2Ø

25 15

Werkstoffauswahl
Edelstahl Rostfrei ist der Sammelbegriff für über 100 verschiedene 
Sorten nichtrostender Stähle, die alle mindestens 10,5% Chrom 
enthalten. Chrom bildet mit Sauerstoff aus Luft oder Wasser eine 
wenige Moleküllagen dünne Oxidschicht auf der Oberfläche. Bei 
Beschädigungen erneuert sich diese Passivschicht immer wie-
der spontan und schützt den Werkstoff so vor Korrosion. Höhere 
Chromgehalte und weitere Legierungselemente, wie Nickel, Molyb-
dän oder Titan, erhöhen die Korrosionsbeständigkeit oder verbes-
sern die Verarbeitungseigenschaften des Werkstoffs. Die nichtro-
stenden Stähle werden mit einer nach DIN EN 10088 geregelten 
Werkstoffnummer sowie ihren chemischen Kurznamen bezeichnet. 
Die für den Bau von Geländer- und Treppenanlagen wichtigsten 
Sorten sind Chrom-Nickel-Stähle (A2 (304)), z.B. 1.4301 oder 
1.4541, bzw. Chrom-Nickel-Molybdän-Stähle (A4), z.B. 1.4401 
oder 1.4871, mit höheren Chloridbeständigkeiten.
Quelle: Informationsstelle Edelstahl Rostfrei, Düsseldorf

Choix des matériaux
L‘acier inoxydable à preuve de rouille est un terme collectif englobant 
plus de 100 variétés différentes d‘aciers inoxydables contenant tous 
au moins 10,5% de chrome. Le chrome forme avec l‘oxygène à partir 
d‘air ou d‘eau une mince couche d‘oxyde, se composant de couches 
moléculaires, sur la surface. En cas de dommage, cette couche pas-
sive se renouvelle constamment spontanément et protège ainsi le 
matériau de toute corrosion. Des teneurs en chrome plus élevées 
et d‘autres éléments d‘alliage tels que le nickel, le molybdène ou le 
titane améliorent la résistance à la corrosion ou les propriétés de 
traitement de la matière. Les aciers inoxydables sont désignés par un 
numéro d‘article selon DIN EN 10088 ainsi que par leurs abréviations 
chimiques. Les variétés les plus importantes pour la construction de 
balustrades et escaliers sont les aciers chrome-nickel (A2 (304)), par 
exemple 1.4301 ou 1.4541, ou les aciers chrome-nickel-molybdène 
(A4 ), par exemple 1.4401 ou 1.4871, avec une résistance plus élevée 
au chlorure.
Source: Informationsstelle Edelstahl Rostfrei, Düsseldorf

INFOPOINT

Handlaufstützen / Supports de main courante

acier inoxydable à grain 240 mat
Supports de main courante par 
soudure/serrage
épaisseur 6 mm
Portée jusqu‘au milieu de la 
main courante 108,5 mm 
(adapté à la console 50.01.0790
 et 50.01.0800 - voir page 363)

acier inoxydable à grain 240 mat
Support de main courante par 
soudage
épaisseur 6 mm
Portée jusqu‘au milieu de la 
main courante 89 mm 
(adapté à la console 50.01.0790 
et 50.01.0800 - voir page 363)

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine d‘appui d‘angle
pour tube Ø 42,4 mm
(idéal lorsqu‘elle est utilisée 
avec les équerres amovibles 
50.01.2440 et 50.01.2520 - 
voir page 285)
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Pflegespray
Spray d‘entretien

Reinigungswatte
Coton de nettoyage

   No. CHF STK, pièce

 50.02.1980 25,80

Tiefen-Reinigungswatte 
METAREX
200 g Dose
zum Reinigen und Polieren 
von Edelstahl und Messing.
Schützt vor frühzeitiger 
Oxidation 

   No. CHF STK, pièce

 50.02.1970 21,00

Edelstahl-Pflegespray 
WEICON
400 ml Dose

Reinigungstücher
Lingettes nettoyantes

   No. CHF STK, pièce

 50.02.1950 55,30

Reinigungstücher
Inhalt 30 Stück
Zur schnellen und einfachen 
Reinigung von fast allen 
Metallen wie Edelstahl, 
Messing, Kupfer, Chrom, 
Aluminium sowie Resopal, 
Keramik und Porzellan

Handlaufstützen / Supports de main courante

Edelstahl Verarbeiter Set
Set de traitement d‘acier inoxydable

   No. CHF Set, lot

 50.02.2000 55,50

3-teiliges Edelstahl 
Verarbeiter Set
bestehend aus:
METAREX - Reinigungswatte
WEICON - Pflegespray
LOCTITE - Klebstoff

Lot de traitement d’acier 
inoxydable 
à 3 pièces
se composant de :
METAREX - coton de 
nettoyage
WEICON - spray d‘entretien
LOCTITE - colle

Coton de nettoyage en 
profondeur  
METAREX
Dose 200 g
 
pour le nettoyage et polissage 
d‘acier inoxydable et laiton.
Protège contre une oxydation 
précoce

Spray d‘entretien acier 
inoxydable WEICON
Dose 400 ml

Lingettes nettoyantes
contenu 30 pièces
Pour un nettoyage rapide 
et facile de presque tous les 
métaux, y compris l‘acier 
inoxydable, le laiton, le cuivre, 
le chrome, l‘aluminium ainsi 
que Resopal, la céramique et 
la porcelaine.

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Handlaufstützen / Supports de main courante



Acier inoxydable grain 240 matt, 
square
mutual bolting for glass
for glass thickness until 17 mm,
 with plat socket
incl. mounting Vis 
M10 x 40 mm

360
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Wandbefestigungen / Fixations murales

Süd-Metall Trend - Sortimente



Acier inoxydable grain 240 matt, 
square
mutual bolting for glass
for glass thickness until 17 mm,
 with plat socket
incl. mounting Vis 
M10 x 40 mm

361 Süd-Metall Trend - Sortimente
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Wandbefestigungen / Fixations murales

Eckwandhalter
Fixation murale d'angle

Wand- und Bodenanker
Ancrage au sol et ancrage mural

Rohr / tube  No. CHF STK, pièce

A4 (316)
30 x 30 x 2 mm 50.01.6000 25,50 

40 x 40 x 2 mm 50.01.6010 27,50

Edelstahl Korn 240 matt
Plattenstärke 6 mm 
Löcher gesenkt Ø 6,5 mm
(für Verwendung 
ohne Abdeckrosette)

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0650  110,90

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr Ø 42,4 mm
Platte 120 x 80 x 8 mm
Wandabstand verstellbar
passend zu Rohrhalter 
50.01.0760 (oben)
Bohrungen Ø 13 x 20 mm

Klemm-Rohrhalter
Support de tube - pince

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0760  65,60

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr Ø 42,4 mm
Platte 120 x 50 x 8 mm
Wandabstand 65 mm mittig
Bohrungen Ø 13 mm
Bohrabstand 60 mm

Ø 6,5

Ø 10

5

80
( 70)

40
(30)

17 (2
2)

25

50.01.0650

81,5
65

65

50.01.0650

81,5
65

65

acier inoxydable à 
grain 240 mat
Épaisseur de Platine 6 mm 
Trous affaissés Ø 6,5 mm
(à utiliser sans rosace de 
recouvrement)

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube Ø 42,4 mm
Platine 120 x 80 x 8 mm
Distance du mur réglable
adapté au support de tube 
50.01.0760 (en haut)
Perçages Ø 13 x 20 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube Ø 42,4 mm
Platine 120 x 50 x 8 mm
Distance du mur 65 mm au milieu
Perçages Ø 13 mm
Distance de perçage 60 mm
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Wand- und Bodenanker
Ancrage au sol et ancrage mural

Ø Rohr,  Platte No. CHF STK, pièce           
Ø Tube,  Platine

A2 (304)
Ø 33,7/2,6 mm / Ø 80 mm / C 9 mm

 50.01.0740  29,20

Ø 42,4/2 mm / Ø 100 mm / C 12 mm

 50.01.0730 28,00

Edelstahl Korn 240/320 matt
Plattenstärke 6 mm 
Löcher nicht gesenkt
inklusive Imbusschrauben
Maß A: 45 mm / Maß B: 15 mm
(Eine passende Abdeckrosette 
finden Sie auf Seite 330)

Ø Platte

M
aß

 A
M

aß
 B

Ø C

Wandbefestigungen / Fixations murales

Wand- und Bodensockel
Embase mural et socle au sol

Ø Rohr,  Platte No. CHF STK, pièce           
Ø Tube,  Platine

A4 (316)
33,7 / 70 mm 50.01.2570 13,80 

42,4 / 85 mm 50.01.2590 18,10

Edelstahl Korn 240/320 matt
Löcher gesenkt Ø 8 mm
(für Verwendung 
ohne Abdeckrosette)

50.01.2570

50.01.2590

Acier inoxydable à grain 
240/320 mat
Trous affaissés Ø 8 mm
(à utiliser sans rosace de 
recouvrement) 

Acier inoxydable à 
grain 240/320 mat
Épaisseur de Platine 6 mm 
trous non affaissés
y inclus vis inbus
Dimension A : 45 mm / 
Dimension B : 15 mm
(Vous trouverez la rosace 
de recouvrement appropriée 
à page 330)

Befestigungshülse
Douille de fixation

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.4460 34,80

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr Ø 42,4 mm
(für Verwendung 
ohne Abdeckrosette)

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube Ø 42,4 mm
(à utiliser sans rosace 
de recouvrement)

Süd-Metall Trend - Sortimente

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.4460
Bezeichnung
Bodenhülse für Rohr Ø42,4 mm

Revision

A 
Werkstoff

0,424 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

16

59

5

60

42,8Ø
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Wandbefestigung
Fixation murale

Wandbefestigung
Fixation murale

Wandbefestigung
Fixation murale

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.4330 153,50

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr Ø 42,4 mm
Platte Ø 120/6 mm 
Bohrungen Ø 13 mm
Wandabstand 75 mm mittig
inklusive Fixierschrauben M6

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0710 41,70

A4 (316)  50.01.0780 62,70

Edelstahl Korn 240 matt
Schweißkonsole für Rohr 
Ø 42,4 mm 
Platte 60 x 130 mm
Wandabstand 65 mm mittig

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0720 89,00

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr Ø 42,4/2 mm 
Platte 90 x 180 mm 
Wandabstand 50 mm mittig
Bohrungen Ø 10,5 mm
Bohrbild 65 x 154 mm
inklusive Rohrfixierschraube

Konsole
console

Träger / Support  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
40 x 120 x 12 mm 50.01.0790  58,10

60 x 120 x 12 mm 50.01.0800 62,10

Edelstahl Korn 240 matt
Klemm-/Schweißkonsole
Platte 110 x 110 x 6 mm 
Bohrungen Ø 11 mm
Lochabstand 80 mm
für senkrechte und 
waagrechte Befestigung

R27,5
S

Ø42,7

Wandbefestigungen / Fixations murales

acier inoxydable à 
grain 240 mat
pour tube Ø 42,4 mm
Platine Ø 120/6 mm 
Perçages Ø 13 mm
Distance du mur 75 mm 
au milieu
y inclus vis de fixation M6

acier inoxydable à grain 240 mat
Console à souder pour tube 
Ø 42,4 mm 
Platine 60 x 130 mm
Distance du mur 65 mm
au milieu

acier inoxydable à grain 
240 mat
pour tube Ø 42,4/2 mm 
Platine 90 x 180 mm 
Distance du mur 50 mm 
au milieu
Perçages Ø 10,5 mm
Schéma de perçage 
65 x 154 mm
y inclus vis de fixation de tube

acier inoxydable à grain 240 mat
Console à souder / à serrer
Platine 110 x 110 x 6 mm 
Perçages Ø 11 mm
Distance des trous 80 mm
pour fixation à la verticale 
ou à l'horizontale
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Wandbefestigungsplatte
Platine de fixation murale

Wandbefestigungsplatte
Platine de fixation murale

Wandbefestigungsplatte
Platine de fixation murale

Wandbefestigungsplatte
Platine de fixation murale

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0850 21,90

Edelstahl Korn 240 matt
Platte 85 x 85 x 6 mm 
mit gesenktem Ansatz 
für Distanzhülsen
Bohrungen Ø 11 mm
Bohrbild 60 x 60 mm
Hülsenlöcher Ø 8,5 mm
Hülsenabstand mittig 55 mm

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0880 27,20

Edelstahl Korn 240 matt
Platte 95 x 95 x 6 mm 
mit gesenktem Ansatz 
für Distanzhülsen
Bohrungen Ø 11 mm
Bohrabstand 70 mm
Hülsenlöcher Ø 8,5 mm
Hülsenabstand mittig 55 mm

Material/Matériaux    No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0890 30,20

Edelstahl Korn 240 matt
Platte 85 x 150 x 6 mm 
mit gesenktem Ansatz 
für Distanzhülsen
Bohrungen Ø 11 mm
Bohrbild 60 x 125 mm 
Hülsenlöcher  Ø 8,5 mm
Hülsenabstand mittig 
ca. 122 mm

Material/Matériaux  No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0840 21,90

Edelstahl Korn 240 matt
Platte Ø 100 x 6 mm
mit gesenktem Ansatz 
für Distanzhülsen
Bohrungen Ø 11 mm
Bohrabstand 70 mm
Hülsenlöcher Ø 8,5 mm
Hülsenabstand mittig 55 mm

Wandbefestigungen / Fixations murales

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine 85 x 85 x 6 mm 
avec embout affaissé 
pour douille de distance
Perçages Ø 11 mm
Schéma de perçage
60 x 60 mm
Trous de douille Ø 8,5 mm
Distance des douilles au milieu 
55 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine 95 x 95 x 6 mm 
avec embout affaissé 
pour douille de distance
Perçages Ø 11 mm
Distance de perçage 70 mm
Trous de douille Ø 8,5 mm
Distance des douilles au milieu 
55 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine 85 x 150 x 6 mm 
avec embout affaissé 
pour douille de distance
Perçages Ø 11 mm
Schéma de perçage 60 x 125 mm 
Trous de douille Ø 8,5 mm
Distance des douilles au milieu 
ca. 122 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine Ø 100 x 6 mm
avec embout affaissé 
pour douille de distance
Perçages Ø 11 mm
Distance de perçage 70 mm
Trous de douille Ø 8,5 mm
Distance des douilles au milieu 
55 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Distanzhülsen
Entretoise

Verstärkungsplatte
Platine de renfort

Länge / longueur  No. CHF Paar, Paire

A2 (304)
25 mm 50.01.0860 7,80

70 mm 50.01.0870 11,00

Edelstahl Korn 240 matt
Hülsen Ø 20 mm
passend für Rohr 
Ø 42,4 und 33,7 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.0330 8,10

Edelstahl roh
Einschubverstärkungsplatte
mit Gewinde M8, 
Lochabstand 55 mm
passend für Rohr 
Ø 48,3, 42,4 und 33,7 mm
Material/Matériauxstärke 5 mm
(passend zu Befestigungsplatten: 
50.01.0850, 50.01.0880, 
50.01.0840, 50.01.0770) 

Schraube/Vis  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
M8x50 mm 50.09.0950 1,70

M8x100 mm 50.09.0960 2,50

Wandbefestigungen / Fixations murales

acier inoxydable à grain 240 mat
Douilles Ø 20 mm
adapté au tube 
Ø 42,4 et 33,7 mm
(unité de vente : par deux)

Acier inoxydable brut
Platine de renfort à insérer
avec filetage M8, 
Distance des trous 55 mm
adapté au tube 
Ø 48,3, 42,4 et 33,7 mm
Épaisseur du matériau 5 mm
(adapté aux Platines de fixation : 
50.01.0850, 50.01.0880, 
50.01.0840, 50.01.0770)

Wandbefestigungs-Set
Kit de fixation murale

Hülsen / Douilles  No. CHF Set, lot

A2 (304)
25mm 50.01.9280 38,90

70mm 50.01.9290 42,80

Edelstahl Korn 240 matt
passend für Rohr Ø 42,4 + 33,7mm
Platte Ø 100x6mm, Ansatz gesenkt 
Bohrungen Ø 11mm Abstand 70mm
Hülsenlöcher Ø 8,5mm
Abstand mittig 55 mm
2x Hülse Ø 20 mm
2x Schraube M8
Verstärkungsplatte 5 mm stark
mit Gewinde M8

acier inoxydable à grain 240 mat
adapté au tube Ø 42,4 + 
33,7 mm
Platine Ø 100 x 6mm, embout 
affaissé 
Perçages Ø 11mm écart 70 mm
Trous de douille Ø 8,5 mm
Écart au milieu 55 mm
2x douille Ø 20 mm
2x vis M8
Platine de renfort d’une
épaisseur de 5 mm
avec filetage M8

Wandbefestigungs-Set
Kit de fixation murale

Hülsen / Douilles  No. CHF Set, lot

A2 (304)
25mm 50.01.9240 38,90

70mm 50.01.9250 42,80

Edelstahl Korn 240 matt
passend für Rohr Ø 42,4 + 33,7mm
Platte 85x85x6mm, Ansatz gesenkt 
Bohrungen Ø 11mm Abstand 60mm
Hülsenlöcher Ø 8,5mm
Abstand mittig 55 mm
2x Hülse Ø 20 mm
2x Schraube M8
Verstärkungsplatte 5mm stark
mit Gewinde M8

acier inoxydable à grain 240 mat
adapté au tube Ø 42,4 + 
33,7 mm
Platine 85 x 85 x 6mm, 
embout affaissé 
Perçages Ø 11mm écart 60 mm
Trous de douille Ø 8,5 mm
Écart au milieu 55 mm
2x douille Ø 20 mm
2x vis M8
Platine de renfort d’une 
épaisseur de 5 mm
avec filetage M8
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Wandbefestigung
Fixation murale

Wandbefestigung
Fixation murale

Wandbefestigung
Fixation murale

Wandbefestigungsplatte
Platine de fixation murale

Material/Matériaux   No. CHF SET, lot

A4 (316)  50.01.0842 52,10

Edelstahl Korn 240 matt
Platte Ø 100/6 mm 
mit 4 Bohrungen Ø 9 mm
(2 Bohrungen rückseitig 
gesenkt LA: 65 mm)
inkl. Verstärkungsplatte
mit 2 Distanzhülsen Ø 26,9x50 mm 
passend für Rohr Ø 42,4 + 33,7mm
(durch Zentrierstifte kein 
Verrutschen bei Montage)
inklusive 2 Senkimbusschrauben 
M8 x 70 mm 

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.07.0050 32,00

Edelstahl Korn 240 matt
Schweißkonsole für Rohr 
Ø 42,4 mm 
Platte Ø 120 x 6 mm
lichter Wandabstand ca. 30 mm
Bohrungen 12 x 20 mm 
(90° versetzt)
Bohrabstand 95 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.07.0030 32,00

Edelstahl Korn 240 matt
Schweißkonsole für Rohr 
Ø 42,4 mm 
Platte 130 x 110 x 6 mm
lichter Wandabstand ca. 30 mm
Bohrungen 12 x 20 mm 
(90° versetzt)
Bohrabstand 95 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.07.0010 31,20

Edelstahl Korn 240 matt
Schweißkonsole mit 
Flachansatz ca. 35 mm 
Platte 130 x 110 x 6 mm
lichter Wandabstand ca. 30 mm
Bohrungen 12 x 20 mm 
(90° versetzt)
Bohrabstand 95 mm

Wandbefestigungen / Fixations murales

acier inoxydable à grain 240 mat
Platine Ø 100/6 mm 
avec 4 perçages Ø 9 mm
(2 perçages affaissés au verso 
LA :  65 mm)
y compris Platine de renfort
avec 2 douilles d’écartement 
Ø 26,9 x 50 mm 
adapté au tube Ø 42,4 + 
33,7 mm
(grâce aux goupilles de 
centrage aucun glissement 
lors du montage)
y inclus 2 vis inbus à tête 
fraisée M8 x 70 mm 

acier inoxydable à grain 240 mat
Console à souder pour 
tube Ø 42,4 mm 
Platine Ø 120 x 6 mm
Distance du mur ca. 30 mm
Perçages Ø 12 x 20 mm 
(décalage de 90°)
Distance de perçage 95 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Console à souder pour 
tube Ø 42,4 mm 
Platine 130 x 110 x 6 mm
Distance du mur ca. 30 mm
Perçages Ø 12 x 20 mm 
(décalage de 90°)
Distance de perçage 95 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Console à souder avec embout
plat ca. 35 mm 
Platine 130 x 110 x 6 mm
Distance du mur ca. 30 mm
Perçages Ø 12 x 20 mm 
(décalage de 90°)
Distance de perçage 95 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Wandbefestigungen / Fixations murales
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Traversenhalter / Connecteurs

Traversenhalter Square
Connecteurs square

Edelstahl Korn 240 matt
2-teilig (beweglich)

Rohr / tube A   Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

flach (plat) 10 mm  A2 (304) 50.22.0040 8,90

flach (plat) 12 mm  A2 (304) 50.22.0070 8,90

flach (plat) 12 x 12 mm  A2 (304) 50.22.0010 8,90

acier inoxydable à grain 240 mat
2 pièces (mobiles)

Endtraversenhalter Square
Connecteurs terminale

Edelstahl Korn 240 matt
2-teilig (beweglich)

Rohr / tube A  Typ/type Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

flach (plat) 10 mm rechts/droite A2 (304) 50.22.0050 8,90

flach (plat) 10 mm links/gauche A2 (304) 50.22.0060 8,90

flach (plat) 12 mm rechts/droite A2 (304) 50.22.0080 8,90

flach (plat) 12 mm links/gauche A2 (304) 50.22.0090 8,90

flach (plat) 12 x 12 mm rechts/droite A2 (304) 50.22.0020 8,90

flach (plat) 12 x 12 mm links/gauche A2 (304) 50.22.0030 8,90

acier inoxydable à grain 240 mat
2 pièces (mobiles)

A-AA

A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.22.0070
Bezeichnung
Traversenhalter für Ø12mm

Revision

A 
Werkstoff

0,088 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 06.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

A

22

21
,6 31

6M

A-A

A

A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.22.0010
Bezeichnung
Traversenhalter für Vierkant 
12x12

Revision

A 
Werkstoff

0,082 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 06.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

12
,2

 31

21
,6

6M

22

A-A

A

A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.22.0090
Bezeichnung
Traversenhalter-links für 
Ø12mm

Revision

A 
Werkstoff

0,090 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

22

31

6M

20

A

21
,6

Abbildung: links
Picture: left

A-A

A

A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.22.0020
Bezeichnung
Traversenhalter- rechts für 
Viekant 12x12

Revision

A 
Werkstoff

0,085 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

12
,2

31
21

,6

22

20

6MAbbildung: rechts
Picture: right

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Zieraufsatz
Bouchon

für Material/pour Matériaux   No. CHF STK, pièce       

A2 (304)
10 mm 50.01.2041 3,90

12 mm 50.01.2051 3,90

Edelstahl Korn 240 matt acier inoxydable à 
grain 240 mat

A-AA

A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.2041
Bezeichnung
Endstück

Revision

A1.4301 (304) A2
Werkstoff

-Gewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 31.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

13

27 20

10,1

27

13Ø

A-A
A

A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.2051
Bezeichnung
Endstück

Revision

A1.4301 (304) A2
Werkstoff

-Gewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 31.10.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

15

27 20

27

12,1

15Ø

Endkappe
Embout de fermeture

für Material/pour Matériaux   No. CHF STK, pièce

12 x 12 mm 50.22.0100 4,30

Edelstahl Korn 240 matt
Vierkant 12 x 12 mm
für Klebeverbindung

acier inoxydable à 
grain 240 mat
Tube carré 12 x 12 mm
pour jonction par collage

A-A

A
A

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83404 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.22.0100
Bezeichnung
Endkappe für Vierkant 12x12mm

Revision

A1.4301 (304) A2
Werkstoff

0,009 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 04.11.2014Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: Freigegeben zur Fertigung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)
DIN ISO 2768-2 K

REVISIONSVERLAUF
ZONE REV. BEZEICHNUNG DATUM GENEHMIGT

 A    

12,2

15

14

11
,7
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Traversenhalter / Connecteurs

Traversenhalter
Connecteurs

Edelstahl Korn 240 matt
2-teilig (beweglich)

B
earb.

G
epr.

N
orm

D
atum

N
am

e

Zust.
Ä

nderung
D

atum
N

am
e

O
berfläche:

M
aßstab

P
osition:

D
ie Zeichnung ist urheberrechtlich 

geschützt und darf ohne G
enehm

igung 
w

eder vervielfacht oder kopiert, noch 
D

ritten zugänglich gem
acht w

erden. 
Technische V

eränderungen oder 
V

erbesserungen behalten w
ir uns vor.

D
ateinam

e:
/

M
aterial:

A41 
1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\20.02.07\50.01.1031b\Allgemein.idw

06.02.2007
G

eisler

A
llgem

ein

2:1

Traversenhalter für
R

ohr Ø
 42,4

N
9 (N

7)
1

D
IN

 2768"m
"

1.4301 w
w

. 1.4305

N
r.

B
ezeichnung

A
rtikel N

r.
A

nm
erkung

1
Traversenhalter

10.50.0812
d=8,2

2
Traversenhalter

50.01.1031
d=10,2

3
Traversenhalter

50.01.1040
d=14,2

4
Traversenhalter

50.01.1030
d=12,2

21,5

26

d

20

30

Rohr / tube  Ø (d)  Material/Matériaux No. CHF STK, pièce

Ø 33,7 mm 10 mm  A2 (304) 50.01.1120 6,70

Ø 33,7 mm 12 mm  A4 (316) 50.01.1130 8,90

Ø 42,4 mm 10 mm  A2 (304) 50.01.1031 6,70

Ø 42,4 mm 12 mm  A2 (304) 50.01.1030 6,70

Ø 42,4 mm 14 mm  A2 (304) 50.01.1040 6,70

Ø 42,4 mm 10 mm  A4 (316) 50.01.1080 8,90

Ø 42,4 mm 12 mm  A4 (316) 50.01.1050 8,90

flach (plat) 10 mm  A2 (304) 50.01.0970 6,70

flach (plat) 12 mm  A2 (304) 50.01.0980 6,70

flach (plat) 14 mm  A2 (304) 50.01.1000 6,70

acier inoxydable à grain 240 mat
2 pièces (mobiles)

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Traversenhalter
Connecteurs

BefestigungsMaterial/Matériaux
Matériaux de fixation

Traversenhalter
Connecteurs

Material/Matériaux Ø No. CHF STK, pièce

A2 (304)
12 mm 50.01.1195 11,70

14 mm 50.01.1090 11,70

Edelstahl Korn 240 matt
2-teilig (beweglich)
mit Ansatz für Rohr 
Ø 42,4 mm
Stababstand 51,5 mm

Schraube / Vis  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
M5 x 30 mm 50.09.0990  0,60

M6 x 35 mm 50.09.0980 1,00

Edelstahl Korn 240 matt
Senkkopfschraube 
nach DIN 7991

für Traversenhalter

Typ / type No. CHF STK, pièce

A2 (304)
LINKS (gauche) 50.01.4600  8,10

RECHTS (droite) 50.01.4610 8,10

Edelstahl Korn 240 matt
OHNE DURCHGANGSBOHRUNG
mit Sackloch 12,2 mm
2-teilig (beweglich)
mit Ansatz für Rohr Ø 42,4 mm

LINKS
(Gauche)

50.01.4600

12
,2

Ø

22Ø

6,5Ø

10,2Ø

20

42,4

acier inoxydable à grain 240 mat
2 pièces (mobiles)
avec embout pour tube 
Ø 42,4 mm
Distance barre 51,5 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Vis à tête fraisée 
selon DIN 7991

pour Connecteurs

acier inoxydable à grain 240 mat
SANS PERÇAGE DÉBOUCHANT
avec trou borgne 12,2 mm
2 pièces (mobiles)
avec embout pour tube Ø 42,4 mm
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Traversenhalter
Connecteurs

Traversenhalter
Connecteurs

Passscheiben
Rondelles d'ajustage

Traversenhalter
Connecteurs

Ø (B) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
12 mm 50.01.1192  9,00

14 mm 50.01.1190  9,00

16 mm 50.01.1193 9,00

Edelstahl Korn 240 matt
mit Flachansatz
Innengewinde M6
Masse Ø (A) 25 x 30 mm

Ø (B) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
10 mm 50.01.1191 9,00

Edelstahl Korn 240 matt
mit Flachansatz
Innengewinde M6
Masse Ø (A) 20 x 30 mm

Material/Matériaux   No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  50.01.2350 8,40

Edelstahl Korn 240 matt
Adapter Ø 18 mm 
von Flachansatz 
auf Rundanschluss für Rohr 
Ø 42,4 mm und Ø 33,7 mm
Bohrung Ø 7 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Ø No. CHF STK, pièce

A2 (304)
16 mm 50.01.1194 16,40

Edelstahl Korn 240 matt
mit Flachansatz und 
Innengewinde M6
inklusive Passscheibe Ø 18 mm 
für Rohranschluss Ø 42,4 mm

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.1190\Allgemein.idw

13.02.2007 Geisler

Allgemein

2:1

Travershalter flach 

Din2768"m"

1.4301 ww. 1.4305
1N9 (N7)

30

18

A

5
M

6M
Ø B

A B Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 25 Ø 14 50.01.1190
Ø 20 Ø 10 50.01.1191
Ø 25 Ø 12 50.01.1192  
Ø 25 Ø 16 50.01.1193

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.1190\Allgemein.idw

13.02.2007 Geisler

Allgemein

2:1

Travershalter flach 

Din2768"m"

1.4301 ww. 1.4305
1N9 (N7)

30

18

A

5
M

6M
Ø B

A B Kunden Nr. Zchng. Nr.
Ø 25 Ø 14 50.01.1190
Ø 20 Ø 10 50.01.1191
Ø 25 Ø 12 50.01.1192  
Ø 25 Ø 16 50.01.1193

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.2350\50.01.2350_.idw

13.02.2007 Geisler

50.01.2350_

4:1

Passscheibe R21

Din2768"m"

1.4301 ww. 1.4305
1N9 (N7)

4

18
Ø

7
Ø

Traversenhalter / Connecteurs

acier inoxydable à grain 240 mat
avec embout plat
Filetage femelle M6
Dimensions Ø (A) 25 x 30 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec embout plat
Filetage femelle M6
Dimensions Ø (A) 20 x 30 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Adaptateur Ø 18 mm 
de embout plat 
avec raccord rond pour tube 
Ø 42,4 mm et Ø 33,7 mm
Perçage Ø 7 mm
(unité de vente : par deux)

acier inoxydable à 
grain 240 mat
avec embout plat et 
filetage femelle M6
y inclus rondelle d'ajustage 
Ø 18 mm 
pour raccord de tube 
Ø 42,4 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Stabhalter
Support de barre

Traversenhalter
Connecteurs

Ø (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
14 mm 50.01.0960 11,70

Edelstahl Korn 240 matt
mit Flachansatz
Stababstand 46 mm
inklusive Inbus-Gewindestift 
M6 x 20 mm
(Gewindestift wird mit 
Madenschraube am 
Traversenhalter fixiert)

Ø (A/B) No. CHF STK, pièce

A2 (304)
12 mm + 12 mm 50.01.1061  12,50

14 mm + 12 mm 50.01.1100  12,50

16 mm + 12 mm 50.01.1060  12,50

Edelstahl Korn 240 matt
2-teilig (beweglich)

Stabhalter
Support de barre

Typ / type No. CHF STK, pièce

A2 (304)
Ø 42,4 mm 50.01.1081  13,80

flach (plat) 50.01.1071 13,80

Edelstahl Korn 240 matt
2-teilig
für Aufnahme Ø 12 mm

A-A

A

A

0,000 kgA2GewindestiftDIN 914 - M5 x 523
0,082 kg1.4301 (AISI 304) A2Stabhalter-Oberteil50.01.1071-212
0,039 kg1.4301 (AISI 304) A2Stabhalter-Unterteil50.01.1081-111

MASSEMATERIALBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERMengeTeil

1 
A4

SÄGEWERKSTRASSE 5
83402 AINRING/HAMMERAU
TEL. 08654/467581  FAX 08654/4675481
e-mail: einkauf@suedmetall.com  Internet:
www.suedmetall.com

Blatt

Artikel/Zeichnungs-Nr./Bauteilnummer

50.01.1081
Bezeichnung
Stabhalter, Anschluß flach

Revision

A 
Werkstoff

0,122 kgGewicht

Herbert BauerKonstrukteur

Datum 29.11.2011

Allgemeintoleranzen nach 
DIN ISO 2768-1 m (mittel)

Oberfläche DIN ISO 1302
Diese Zeichnung ist Eigentum der
Süd-Metall Beschläge GmbH. 
Die Weitergabe an Dritte bedarf 
unserer Zustimmung.

Status: In Bearbeitung

Toleranz-
klasse

m (mittel)

0,5
bis 3 mm

über 3
bis 6 mm

über 6
bis 30 mm

über 120
bis 400 mm

über 30
bis 120 mm

über 400
bis 1000 mm

über 2000
bis 4000 mm

über 1000
bis 2000 mm

 0,1 mm  0,2 mm  0,3 mm  0,5 mm  0,8 mm  1,2 mm  2 mm 0,05 mm

16,5

90°

6,5

12,2

26,5

25
,5

14,2Ø

15

35

R21,2

acier inoxydable à 
grain 240 mat
avec embout plat
Distance barre 46 mm
y compris goupille filetée inbus 
M6 x 20 mm
(goupille filetée avec vis sans 
tête fixée sur le Connecteurs)

acier inoxydable à grain 240 mat
2 pièces (mobiles)

acier inoxydable à grain 240 mat
2 pièces
pour logement Ø 12 mm
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Traversenhalter / Connecteurs

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Schlitzprofilhalter
Support de profilé fendu

Lochblechhalter
Support de tôle perforée

Lochblechhalter
Support de tôle perforée

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.09.1030 0,40

Edelstahl Korn 240 matt
Schraube nach DIN 912
Zylinderkopfschraube
M6 x 25 mm

Typ /type   No. CHF STK, pièce

A2 (304)
Ø 42,4 mm  50.01.1175 14,00

flach (plat)  50.01.1180 14,00

Edelstahl Korn 240 matt
für Nutrohr Ø 18 mm
Bitte beachten: 
Eine richtige Klemmung erreichen 
Sie nur bei der Verwendung einer 
Zylinderkopfschraube!
(Wie Art. 50.09.1030, siehe rechts)

B
earb.

G
epr.

N
orm

D
atum

N
am

e

Zust.
Ä

nderung
D

atum
N

am
e

O
berfläche:

M
aßstab

P
osition:

D
ie Zeichnung ist urheberrechtlich 

geschützt und darf ohne G
enehm

igung 
w

eder vervielfacht oder kopiert, noch 
D

ritten zugänglich gem
acht w

erden. 
Technische V

eränderungen oder 
V

erbesserungen behalten w
ir uns vor.

D
ateinam

e:
/

M
aterial:

A41 
1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\Südmetall Patrick\50.01.1180F\50.01.1180_.idw

13.02.2007
B

laickner

50.01.1180

1:1

A
A

S
chlitzprofilhalter flach

D
in2768"m

"

1.4301 w
w

. 1.4305
N

9 (N
7)

27,5 - 0
0,5+Ø

27
28,5

21Ø

6,5Ø

2,5

20
-0 0,5
+37

-0 0,5
+29

27,5Ø

27

n
18

37
Typ / type No. CHF STK, pièce

A2 (304)
Ø 42,4 mm  50.01.1170 16,40

flach (plat)  50.01.1560 16,40

Edelstahl Korn 240 matt
für Material 2 - 4 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.1160 8,20

Edelstahl Korn 240 matt
mit Flachanschluss
für Material bis 3 mm
inkl. Blechklemmschraube M5

B
earb.

G
epr.

N
orm

D
atum

N
am

e

Zust.
Ä

nderung
D

atum
N

am
e

O
berfläche:

M
aßstab

P
osition:

D
ie Zeichnung ist urheberrechtlich 

geschützt und darf ohne G
enehm

igung 
w

eder vervielfacht oder kopiert, noch 
D

ritten zugänglich gem
acht w

erden. 
Technische V

eränderungen oder 
V

erbesserungen behalten w
ir uns vor.

D
ateinam

e:
/

M
aterial:

A41 
1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\Südmetall Patrick\50.01.1170\50.01.1170_.idw

13.02.2007
B

laickner

50.01.1170_

1:1

A
A

Lochblechhalter

D
in2768"m

"

1.4301 w
w

. 1.4305
N

9 (N
7)

37

21Ø

6,5Ø

2,5

R1

27,5 - 0
0,5+Ø

21,5

23

27,5Ø

10Ø

21,5

B
earb.

G
epr.

N
orm

D
atum

N
am

e

Zust.
Ä

nderung
D

atum
N

am
e

O
berfläche:

M
aßstab

P
osition:

D
ie Zeichnung ist urheberrechtlich 

geschützt und darf ohne G
enehm

igung 
w

eder vervielfacht oder kopiert, noch 
D

ritten zugänglich gem
acht w

erden. 
Technische V

eränderungen oder 
V

erbesserungen behalten w
ir uns vor.

D
ateinam

e:
/

M
aterial:

A41 
1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\Südmetall Patrick\50.01.1160\50.01.1160_.idw

13.02.2007
B

laickner

50.01.1160_

2:1

E
E

S
chlitzprofilhalter Ø

18

D
in2768"m

"

1.4301 w
w

. 1.4305
1

N
9 (N

7)

0,3x45°
0,3x45°

18 - 0,2
0+Ø5M

5
M

12

18

30

3,2

acier inoxydable à grain 240 mat
Vis selon DIN 912
Vis à tête cylindrique
M6 x 25 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube à rainure Ø 18 mm
Veuillez noter que : 
Un serrage correct ne peut 
être atteint qu'en utilisant 
une vis à tête cylindrique !
(Comme article 50.09.1030, 
voir à droite)

acier inoxydable à grain 240 mat
pour matériau de 2 - 4 mm

acier inoxydable à 
grain 240 mat
avec raccord plat
pour matériau jusqu'à 3 mm
y inclus vis de serrage pour 
tôle M5
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Seilspann-System / Tendeur de câble

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Seilspann-System / Tendeur de câble

Seilhalter mit Spanner
Support de câble avec tendeur

Seildurchführung
Passage du câble

Seildurchführung
Passage du câble

Seil / Câble No. CHF STK, pièce

A2 (304)
4 mm 50.01.4300 13,50

6 mm 50.01.4370 13,50

Edelstahl Korn 240 matt
mit Flachanschluss

Seil / Câble No. CHF STK, pièce

A2 (304)
4 mm 50.01.4290 13,50

6 mm 50.01.4390 13,50

Edelstahl Korn 240 matt
für Rohr Ø 42,4 mm

Seil / Câble No. CHF STK, pièce

A2 (304)
4 mm 50.01.4340 16,50

6 mm 50.01.4420 16,50

Edelstahl Korn 240 matt
Gewinde M6
inklusive Spannschraube
mit Flachanschluss

Seilhalter mit Spanner
Support de câble avec tendeur

Seil / Câble No. CHF STK, pièce

A2 (304)
4 mm 50.01.4280 16,50

6 mm 50.01.4380 16,50

Edelstahl Korn 240 matt
Gewinde M6
inklusive Spannschraube
für Rohr Ø 42,4 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec raccord plat

acier inoxydable à grain 240 mat
pour tube Ø 42,4 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Filetage M6
y inclus vis de serrage
avec raccord plat

acier inoxydable à grain 240 mat
Filetage M6
y inclus vis de serrage
pour tube Ø 42,4 mm
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Seilspannset
Lot pour tension du câble

Seilspannset
Lot pour tension du câble

Typ / type No. CHF Set, lot

A2 (304)
für Seil Ø 4 mm / SW Spannmutter 16 mm

pour câble Ø 4 mm / écrou de serrage SW 16 mm

Gewinde (Filetage) M6 
 50.01.2300 27,80

 

für Seil Ø 6 mm / SW Spannmutter 19 mm

pour câble Ø 6 mm / écrou de serrage SW 19 mm

Gewinde (Filetage) M8 
 50.01.2260 30,30

Edelstahl Korn 240 matt
6-teiliges Set
bei durchgehender Montage 
an Rohr Ø 42,4 mm
(Teileliste: 1 x Seilklemme, 
1 x Spannmutter, 
1 x Gelenk, 2 x Passscheibe 
für Rohr Ø 42,4,
1 x Hutmutter, 
1 x Gewindestift 60 mm)

Material/Matériaux   No. CHF Set, lot

A2 (304)  50.01.2390 27,80

Edelstahl Korn 240 matt
4-teiliges Set für Seil Ø 4 mm
bei unsichtbarer Montage an 
flachem Holzpfosten
(Teileliste: 
1 x Seilklemme, 
1 x Spannmutter, 
1 x Gelenk, 
1 x Stockschraube 
verzinkt M6 x 50 mm)

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\20.02.07\50.01.2390\50.01.2390__.idw

06.02.2007 Geisler

50.01.2390__

1:1

AA

0,00 kgStahl, weich, 
unlegiert

CNS 4473 - M 6Hutmutter19

0,00 kgStandard50.01.2350Passscheibe 28
0,01 kgStahl, weich, 

unlegiert
CSN 02 1187 - M6 x 
55

Innensechskant-Gewindestifte 
mit Kegelstumpf

17

0,00 kgStahl, weich, 
unlegiert

AS 1421 - M5 x 6 
Kegelstumpf

ISO metrische Gewindestifte mit 
Innensechskant

26

0,01 kgStandard50.01.2310Spannmutter Sk 16 x 4615
0,00 kgStandard50.01.2330Seilklemme14
0,00 kgStahl, weich, 

unlegiert
ISO 13337 - 3,5 x 10Spannstifte, mit Schlitz, für 

geringe Beanspruchung
13

0,00 kgStandard50.01.2360aSeilverbindung M1212
0,00 kgStandard50.01.2360Seilverbindung M611

MasseMaterialArtikel-NrNorm/Zeich-NrBeschreibungAnzPos

Seilspannset

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

9 54

6

2

3

187

SW 16 SW 16

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\20.02.07\50.01.2390\50.01.2390_.idw

06.02.2007 Geisler

50.01.2390_

1:1

0,00 kgStahl, weich, 
unlegiert

AS 1421 - M5 x 6 
Kegelstumpf

ISO metrische Gewindestifte mit 
Innensechskant

28

0,01 kgV2A/A250.09.0190Stiftschraube16
0,01 kg1.4301/1.430550.01.2310Spannmutter Sk16 x 4615
0,00 kg1.4301/1,430550.01.2330Seilklemme14
0,00 kgV2A/A2DIN 1481 - 3,3 x 10Spannstifte mit Schlitz13
0,00 kg1.4301/1,430550.01.2360aSeilverbindung M1212
0,00 kg1.4301/1,430550.01.2360Seilverbindung M611

MasseMaterialArtikel-NrNorm/Zeich-NrBeschreibungAnzPos

AA

Seilspannset für Holz

N9 (N7) 1DIN 2768"m"

1.4301 ww. 1.4305

SW 16SW16

6 1 2 4 5

83

acier inoxydable à grain 240 mat
Lot à 6 pièces
lors du montage direct 
sur le tube Ø 42,4 mm
(Liste des pièces : 
1 x serre-câble, 
1 x écrou de serrage, 
1 x articulation, 
2 x rondelle d'ajustage 
pour tube Ø 42,4,
1 x écrou borgne, 
1 x goupille filetée 60 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Lot à 4 pièces pour 
câble Ø 4 mm
lors de montage invisible 
sur montants en bois plats
(Liste des pièces : 
1 x serre-câble, 
1 x écrou de serrage, 
1 x articulation, 
1 x vis à double filetage 
galvanisée M6 x 50 mm)

Seilspann-Systeme
Mit unseren Seilspannsystemen sind Sie auf der 

Baustelle immer flexibel! 

Durch die Klemmtechnik mittels Madenschraube 
ist, bei eventuellen Maßänderungen, ein Nachsetzen 

des Seiles jederzeit möglich. 

Das Ablängen des Edelstahlseils ist vorzugsweise 
mit  einer Spezial-Zange oder mit dem Winkel-

schleifer mit einer dünnen Trennscheibe 
vorzunehmen!

Systèmes de tension de câble
Vous avez toujours une solution à portée 

de main sur le chantier avec nos systèmes 
de tension de câble ! 

Un réajustement du câble, lors de variations dimensi-
onnelles, est toujours possible moyennant la tech-

nique de serrage par le biais de vis sans tête. 

Le sectionnement du câble en acier inoxydable 
doit être entrepris, de préférence, avec des 

tenailles spéciales ou avec une meuleuse d'angle 
munie d'un disque à trancher mince !

Seilspann-System / Tendeur de câble

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Seil 4 mm
Câble 4 mm

Material/Matériaux   No. CHF LFM, ml

A4 (316)  50.01.2380 3,50

Edelstahl Werkstoff 1.4401
Ø 4 mm
7 x 7 Kreuzschlag
Schlagrichtung rechtsdrehend
Mindest Bruchkraft 9 kN

Seil 6 mm
Câble 6 mm

Material/Matériaux   No. CHF LFM, ml

A4 (316)  50.01.2280 6,80

Edelstahl Werkstoff 1.4401
Ø 6 mm
7 x 7 Kreuzschlag
Schlagrichtung rechtsdrehend
Mindest Bruchkraft 19 kN

Matériau acier inoxydable
1.4401
Ø 4 mm
7 x 7 câblage croisé
direction du câblage 
tournant à droite
Charge de rupture au 
minimum 9 kN

matériau acier inoxydable
1.4401
Ø 6 mm
7 x 7 câblage croisé
direction du câblage
tournant à droite
Charge de rupture au 
minimum 19 kN

Seilspann-System / Tendeur de câble
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Befestigungsmaterial
Matériaux de fixation

Seildurchführung
Passage du câble

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.2360 7,80

Edelstahl Korn 240 matt
Mittelträger für Seil Ø 4 mm
mit Innengewinde M6

B
earb.

G
epr.

N
orm

D
atum

N
am

e

Zust.
Ä

nderung
D

atum
N

am
e

O
berfläche:

M
aßstab

P
osition:

D
ie Zeichnung ist urheberrechtlich 

geschützt und darf ohne G
enehm

igung 
w

eder vervielfacht oder kopiert, noch 
D

ritten zugänglich gem
acht w

erden. 
Technische V

eränderungen oder 
V

erbesserungen behalten w
ir uns vor.

D
ateinam

e:
/

M
aterial:

A41 
1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\Südmetall Patrick\50.01.2360\50.01.2360_.idw

13.02.2007
B

laickner

50.01.2360_

2:1

A
A

S
eilverbinder M

6

D
in2768"m

"

1.4301 w
w

. 1.4305
1

N
9 (N

7)

23

6M

10,5 - 0
0,1+R2,5

6,3

27

4,9

16SW

Schraube  / Vis No. CHF STK, pièce

Stahl verzinkt / Acier galvanisé

M6 x 50 mm 50.09.0190 0,40 

M8 x 50 mm 32.23.3890 1,20

Edelstahl / Acier inoxydable  A2 (304)
M6 x 50 mm 50.09.0230 0,70

M6 x 70 mm 50.09.0200 0,80

Stockschraube
 

acier inoxydable à grain 240 mat
Support central pour câble 
Ø 4 mm
avec filetage femelle M6

Vis à double filetage
 

Seilspann-System / Tendeur de câble
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Gelenk
Articulation

Spannmutter
Écrou de serrage

Passscheiben
Rondelles d'ajustage

Seilklemme
Serre-câble

Seil/ Câble, Ø (A) No. CHF STK, pièce

A2 (304)

4 mm/10,5 mm 50.01.2330 3,00

6 mm/13 mm 50.01.2270 5,80

Edelstahl Korn 240 matt
mit 3-fach Seilklemmung

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.2310 6,80

Edelstahl Korn 240 matt
für Seil Ø 4 mm
mit Innengewinde M12 x 1 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.2320 10,90

Edelstahl Korn 240 matt
Aussengewinde M12 x 1 mm
Innengewinde M6

Material/Matériaux   No. CHF Paar, Paire

A2 (304)  50.01.2350 8,40

Edelstahl Korn 240 matt
Adapter Ø 18 mm 
von Flachansatz 
auf Rundanschluss für Rohr 
Ø 42,4 mm und Ø 33,7 mm
Bohrung Ø 7 mm
(Verkaufseinheit: Paar)

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.2350\50.01.2350_.idw

13.02.2007 Geisler

50.01.2350_

4:1

Passscheibe R21

Din2768"m"

1.4301 ww. 1.4305
1N9 (N7)

4

18
Ø

7
Ø

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.2310\50.01.2310_.idw

13.02.2007 Geisler

50.01.2310_

2:1

A A

Spannmutter SK16 x 46

Din2768"m"

1.4301 
1N9 (N7)

5,7Ø

12M x1

25

11,1Ø

46

16SW

B
earb.

G
epr.

N
orm

D
atum

N
am

e

Zust.
Ä

nderung
D

atum
N
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e

O
berfläche:

M
aßstab

P
osition:

D
ie Zeichnung ist urheberrechtlich 

geschützt und darf ohne G
enehm

igung 
w

eder vervielfacht oder kopiert, noch 
D

ritten zugänglich gem
acht w

erden. 
Technische V

eränderungen oder 
V

erbesserungen behalten w
ir uns vor.

D
ateinam

e:
/

M
aterial:

A41 
1 

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\Südmetall Patrick\50.01.2360a\50.01.2320_.idw

13.02.2007
B

laickner

50.01.2320_

2:1

A
A

S
eilverbinder M

12x1

D
in2768"m

"

1.4301 w
w

. 1.4305
1

N
9 (N

7)

12M x1

10,4Ø

12M x1

23

42

S
W

 16
22 mm

12 mm

A

acier inoxydable à grain 240 mat
avec serrage de câble à 3 pièces

acier inoxydable à grain 
240 mat
pour câble Ø 4 mm
avec filetage femelle 
M12 x 1 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Filetage mâle M12 x 1 mm
Filetage femelle M6

acier inoxydable à grain 240 mat
Adaptateur Ø 18 mm 
de embout plat 
avec raccord rond pour tube 
Ø 42,4 mm et Ø 33,7 mm
Perçage Ø 7 mm
(unité de vente : par deux)

Seilspann-System / Tendeur de câble
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Seilspannset
Lot pour tension du câble

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.4250 11,10

A4 (316)  50.01.4500 17,90

Edelstahl Korn 240 matt
für Seil Ø 4 mm
mit 3-fach Seilklemmung
Innengewinde M6

Seilspannset
Lot pour tension du câble

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.4270 12,60

A4 (316)  50.01.4510 19,50

Edelstahl Korn 240 matt
für Seil Ø 6 mm
mit 3-fach Seilklemmung
Innengewinde M6

 

Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1  

C:\Programme\Autodesk\Inventor 11\Kunden\Südmetall\50.01.4250\50.01.4250_.idw
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Seilspanner Ø12 x 60

Din2768"m"

1.4301 ww. 1.4305
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inkl. 3 Gewindestift M5 x 5

60

Ø
 1
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Bearb.
Gepr.
Norm

Datum Name

Zust. Änderung Datum Name

Oberfläche:Maßstab Position:Die Zeichnung ist urheberrechtlich 
geschützt und darf ohne Genehmigung 
weder vervielfacht oder kopiert, noch 
Dritten zugänglich gemacht werden. 
Technische Veränderungen oder 
Verbesserungen behalten wir uns vor.

Dateiname:
/

Material:

A4
1 1  
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EE

Seilspanner Ø12 x 60

Din2768"m"

1.4301 ww. 1.4305
1
 

N9 (N7)

5MM5

5M 20

6
M

inkl. 3 Gewindestift M5 x 5

60

Ø
 1

2

acier inoxydable à grain 240 mat
pour câble Ø 4 mm
avec serrage de câble à 3 pièces
Filetage femelle M6

acier inoxydable à grain 240 mat
pour câble Ø 6 mm
avec serrage de câble à 3 pièces
Filetage femelle M6

Seilspann-System / Tendeur de câble
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Seilspannset
Lot pour tension du câble

INFOPOINT

Reinigung und Pflege
Fachgerechte Verarbeitung, Reinigung und 
Pflege sind die Grundvoraussetzungen für hohe 
Widerstandsfähigkeit nichtrostender Stähle  
gegenüber Umwelteinflüssen.

Moderne Edelstahlreiniger bieten die Möglich-
keit, sowohl leichte organische Verschmut-
zungen (Fettfilme) als auch Kalkablagerungen 
und Flugrost zu entfernen. Sie regenerieren die 
Passivschicht und erhalten somit die natürliche 
Schutzwirkung des Material/Matériauxs.

Alkalische Reiniger können auch stärkere       
organische Verschmutzungen beseitigen, ohne 
dabei das Material/Matériaux zu schädigen. 
Unbedingt zu vermeiden sind chlorid- und salz-
säurehaltige Reiniger.

Quelle: Informationsstelle Edelstahl 
  Rostfrei, DüsseldorfMaterial/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.01.4260 59,90

Edelstahl Korn 240 matt
für Seil Ø 4 mm, 
3-fach Seilklemmung
mit Sollbiegestelle
Innengewinde M6
inklusive Spannmutter, 
kugelgelagerte Seilklemme, 
Ansatzscheibe Ø 12 mm
Stockschraube M6 und 
Gewindestift M6 x 25 mm

Kugellager

acier inoxydable à grain 240 mat
pour câble Ø 4 mm, 
serrage de câble à 3 pièces
avec point de pliage théorique
Filetage femelle M6
y compris écrou de serrage, 
serre-câble à roulement à billes, 
Disque appendice Ø 12 mm
Vis à double filetage M6 et 
Goupille filetée M6 x 25 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
pour câble Ø 6 mm
avec serrage de câble à 3 pièces
Filetage femelle M6

INFOPOINT

Nettoyage et entretien
Un traitement, nettoyage et entretien com-
pétents constituent des conditions basilaires 
pour atteindre un haut niveau de résistance 
des aciers à preuve de rouille aux influences 
environnementales.

Les nettoyants modernes pour acier inoxydable 
offrent la possibilité de supprimer les souillures 
organiques légères (couches de gras) et les dé-
pôts calcaires et de rouille. Ils régénèrent la 
couche passive et préservent ainsi l'effet pro-
tecteur naturel du matériau.

Les détergents alcalins peuvent également 
supprimer des souillures organiques plus im-
portantes sans endommager le matériau. Il 
faut absolument éviter des détergents à base 
de chlorure et des nettoyants chlorurés et à 
base d'acide chlorhydrique.

Source : Informationsstelle Edelstahl 
  Rostfrei, Düsseldorf

Seilspann-System / Tendeur de câble
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Zierstäbe / Balustres
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Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0270 88,50

Edelstahl Korn 240 matt
mit gelaserten Bunden
Material/Matériaux: Voll
Stab Ø 12 mm
Länge 950 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0300 95,20

Edelstahl Korn 240 matt
mit gelaserten Bunden
Material/Matériaux: Voll
Stab Ø 12 mm
Länge 950 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0310 119,70

Edelstahl Korn 240 matt
mit gelaserten Bunden
Material: Voll
Stab Ø 12 mm
Länge 950 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec épaulements gravés au laser
Matériaux : plein
Barre Ø 12 mm
Longueur 950 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec épaulements gravés au laser
Matériaux : plein
Barre Ø 12 mm
Longueur 950 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
avec épaulements gravés 
au laser
Matériaux : plein
Barre Ø 12 mm
Longueur 950 mm
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Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Ø  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
12 mm 50.02.0080  18,50

14 mm 50.02.0090 24,30

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Voll
Länge 950 mm

Ø  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
20 mm 50.02.0210 24,60

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Rohr
Länge 950 mm
Wandstärke 2 mm

Zierstäbe / Balustres

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : plein
Longueur 950 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : tube
Longueur 950 mm
Épaisseur de paroi 2 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Zierstab
Balustre

Ø  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
12 mm 50.02.0190  80,90

14 mm 50.02.0170 94,20

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Voll
Länge 950 mm

45

360

320

270

Zierstäbe / Balustres

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : plein
Longueur 950 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0200 138,60

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Voll
Stab Ø 14 mm
Zierkugeln Messing poliert und
lackiert Ø 25 mm
Bunde Messing poliert und lackiert
Länge 950 mm

Ø  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
12 mm 50.02.0180  129,00

14 mm 50.02.0030 140,30

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Voll
Zierkugeln Ø 20 mm
Länge 950 mm

112

190

570

130

185

57532 45

acier inoxydable à grain 
240 mat
Matériaux : plein
barre Ø 14 mm
sphères décoratives en laiton 
polies et vernies Ø 25 mm
Épaulement en laiton poli 
et verni
Longueur 950 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : plein
sphère décorative Ø 20 mm
Longueur 950 mm
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Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0010 98,10

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Voll
Stab Ø 14 mm
Zierkugel Messing poliert lackiert 
Ø 25 mm
Bunde Messing poliert lackiert
Länge 950 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0320 94,20

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Voll
Stab Ø 14 mm
Zierkugel Edelstahl Ø 25 mm
Bunde Edelstahl
Länge 950 mm

90

260

615

90

260

615

Zierstäbe / Balustres

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : plein
barre Ø 14 mm
Sphère décorative en laiton 
polie et vernie 
Ø 25 mm
épaulement en laiton poli verni
Longueur 950 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : plein
barre Ø 14 mm
sphère décorative en acier 
inoxydable Ø 25 mm
épaulement en acier inoxydable
Longueur 950 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Zierstab
Balustre

Ø  No. CHF STK, pièce

A2 (304)
12 mm 50.02.0340  85,50

14 mm 50.02.0330 96,80

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Voll
Flachmaterial 14/6 mm
Zierkugeln Edelstahl Ø 25 mm
Länge 950 mm

130

660

Zierstab
Balustre

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0350 67,80

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Voll
Stab Ø 12 mm
Zierteil Edelstahl Ø 35 mm
Länge 950 mm

Zierstab
Balustre

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0360 81,80

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Voll
Stab Ø 12 mm
Zierteil Edelstahl Ø 35 mm
Länge 950 mm

290

370

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : plein
matériau plat 14/6 mm
sphère décorative en 
acier inoxydable Ø 25 mm
Longueur 950 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : plein
Barre Ø 12 mm
Enjoliveur en acier 
inoxydable Ø 35 mm
Longueur 950 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : plein
Barre Ø 12 mm
Enjoliveur en acier inoxydable 
Ø 35 mm
Longueur 950 mm
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Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0420 44,10

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Rohr
Wandstärke 1 mm
Stab Ø 20 mm
Holz - Buche, farblos lackiert 
Ø 20 mm, Länge 900 mm
Holzteil Länge 400 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0400 49,70

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Rohr
Wandstärke 1 mm
Stab Ø 20 mm
Holz - Buche, farblos lackiert 
Ø 20 mm, Länge 900 mm
Holzteil Länge je 100 mm

200

Zierstäbe / Balustres

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : tube
Épaisseur de paroi 1 mm
Barre Ø 20 mm
Bois - hêtre, vernis transparent 
Ø 20 mm, longueur 900 mm
longueur de l'élément en
bois 400 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : tube
Épaisseur de paroi 1 mm
Barre Ø 20 mm
Bois - hêtre, vernis transparent 
Ø 20 mm, longueur 900 mm
longueur de l'élément en 
bois chacun 100 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Auch in anderen 
Holzarten möglich:

Die Zierstäbe auf dieser Doppelseite können wir 
auf Wunsch auch in vielen anderen Holzarten 

fertigen. Bitte beachten Sie hierbei die Lieferzeit 
von ca. 3 Wochen.

Fragen Sie an !
Zum Beispiel:

Esche / Eiche / Ahorn / Birke / gedämpfte Akazie / 
Lärche / Nuss / Kirsch / Birne / Boussie / Merbau / Iroko 

...

Disponible également dans 
d’autres sortes de bois :

Sur demande, les balustres sur cette double 
page peuvent également être produites dans 

beaucoup d’autres sortes de bois. Nous attirons 
votre attention sur le délai de livraison d’environ 

3 semaines.

Consultez-nous !
Par exemple :

Frêne / chêne / érable / bouleau / acacia étuvé / 
mélèze / noyer / cerisier / poire / boussie / merbau / 

Iroko ...

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0410 44,10

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Rohr
Wandstärke 1 mm
Stab Ø 20 mm
Holz - Buche, farblos lackiert 
Ø 20 mm, Länge 900 mm
Holzteil Länge 200 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0440 44,10

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Rohr
Wandstärke 1 mm
Stab Ø 20 mm
Holz - Buche, farblos lackiert 
Ø 20/32 mm, Länge 900 mm
Holzteil Länge 400 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : tube
Épaisseur de paroi 1 mm
Barre Ø 20 mm
Bois - hêtre, vernis transparent 
Ø 20 mm, longueur 900 mm
Longueur de l'élément 
en bois 200 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : tube
Épaisseur de paroi 1 mm
Barre Ø 20 mm
Bois - hêtre, vernis transparent 
Ø 20/32 mm, longueur 900 mm
longueur de l'élément 
en bois 400 mm
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Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0450 50,90

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Rohr
Wandstärke 1 mm
Stab Ø 20 mm
Holz - Buche, farblos lackiert 
Ø 36/40 mm, Länge 900 mm
Holzteil Länge 400 mm

Material/Matériaux   No. CHF STK, pièce

A2 (304)  50.02.0430 44,10

Edelstahl Korn 240 matt
Material: Rohr
Wandstärke 1 mm
Stab Ø 20 mm
Holz - Buche, farblos lackiert 
Ø 30 mm, Länge 900 mm
Holzteil Länge 400 mm

Zierstäbe / Balustres

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : tube
Épaisseur de paroi 1 mm
Barre Ø 20 mm
Bois - hêtre, vernis transparent 
Ø 36/40 mm, longueur 900 mm
longueur de l'élément en 
bois 400 mm

acier inoxydable à grain 240 mat
Matériaux : tube
Épaisseur de paroi 1 mm
Barre Ø 20 mm
Bois - hêtre, vernis transparent 
Ø 30 mm, longueur 900 mm
longueur de l'élément en
bois 400 mm

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Zierstab
Balustre

Ø  No. CHF STK, pièce

25 mm 50.02.0710  8,70

30 mm 50.02.0700 9,90

Holz - Buche gedämpft, 
farblos lackiert
Länge 900 mm

Ø  No. CHF STK, pièce

20/34 mm 50.02.0720 20,60

Holz - Buche gedämpft, 
farblos lackiert
Länge 900 mm

430

Ø  No. CHF STK, pièce

20/30 mm 50.02.0730 31,80

Holz - Buche gedämpft, 
farblos lackiert
Länge 900 mm

570

Bois - hêtre étuvé, 
vernis transparent
Longueur 900 mm

Bois - hêtre étuvé, 
vernis transparent
Longueur 900 mm

Bois - hêtre étuvé, 
vernis transparent
Longueur 900 mm
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Artikelverzeichnis / Répertoire des articles

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
17111000 STK 121
17111010 STK 121
17151200 STK 121
32230080 STK 217
32230080 STK 233
32230450 STK 217
32230460 STK 217
32230660 STK 217
32230660 STK 233
32230800 STK 233
32230810 STK 233
32230820 STK 217
32231160 STK 217
32231160 STK 233
32231950 STK 217
32232020 STK 233
32232030 STK 233
32233810 STK 217
32233810 STK 233
32233850 STK 217
32233850 STK 233
32233880 STK 217
32233880 STK 233
32233890 STK 380
32233900 STK 317
32233940 STK 317
32234000 STK 217
32234000 STK 233
32234220 STK 317
32234440 STK 317
32234450 STK 317
32234640 STK 138
32234640 STK 317
32271100 STK 263
32271110 STK 263
32271120 STK 263
32271130 STK 263
32271140 STK 263
32271150 STK 263
32271160 STK 263
32271170 STK 263
32271180 STK 263
32271190 STK 263
32271200 STK 263
32271210 STK 263
32271220 STK 263
32271230 STK 263
32271240 STK 263
32271250 STK 263
32271260 STK 263
32840580 PR 215
32840800 PR 215
32840990 PR 215
32852870 PR 215
32853550 PR 215
32854930 STK 216
32854930 STK 228
32854940 STK 216
32854940 STK 228
32854950 STK 216
32854950 STK 228
32854990 PR 228
32855780 STK 227
32856450 PR 229
32856460 STK 229
32856470 STK 229
32856480 STK 216
32856480 STK 229
32856490 STK 216
32856490 STK 229
32856500 STK 228
32856530 PR 230
32856540 PR 230
32858060 PR 215
32858470 PR 214
32972150 PR 214
32972350 PR 214
32972450 PR 214

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
34150130 STK 348
34150140 STK 348
34300360 STK 346
34300580 STK 346
34300870 STK 346
34350170 STK 348
34350180 STK 348
34350250 STK 348
34350260 STK 348
34350310 STK 308
34350320 STK 308
34350430 STK 342
34350440 STK 341
34350450 STK 342
34350460 STK 342
34350470 STK 341
34350480 STK 341
34350490 STK 346
34350500 STK 342
34350510 STK 343
34350520 STK 343
34350530 STK 343
34360050 STK 347
34360060 STK 347
34360070 STK 347
34360080 STK 347
34370030 STK 346
34370040 STK 346
34370050 STK 346
34370060 STK 346
34370130 STK 346
34500070 STK 279
34500080 STK 278
34500080 STK 291
34500080 STK 292
34500080 STK 308
34500090 STK 279
34500100 STK 279
34500110 STK 278
34500120 STK 278
34500130 STK 291
34500140 STK 291
34500150 STK 291
34500160 STK 308
34500320 STK 279
34500500 STK 278
34500520 STK 292
34500530 STK 292
34500540 STK 292
34500550 STK 308
35150190 STK 262
35150200 STK 262
35150210 STK 262
35150220 STK 262
35150230 STK 262
35150240 STK 262
35150250 STK 262
35150260 STK 262
35150270 STK 262
35150280 STK 262
35150290 STK 262
35150300 STK 262
35150310 STK 262
35150320 STK 262
35150330 STK 262
35150340 STK 262
35150350 STK 262
35150400 STK 262
35150410 STK 262
35150420 STK 262
35150430 STK 262
35150440 STK 262
35150450 STK 262
35150460 STK 262
35150470 STK 262
35150480 STK 262
35150490 STK 262
35150500 STK 262

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
35150510 STK 262
35150520 STK 262
35150530 STK 262
35150540 STK 262
35150550 STK 262
35150560 STK 262
36040140 STK 260
36040150 STK 260
36040160 STK 260
36040400 STK 260
36040410 STK 260
36040460 STK 260
36040470 STK 260
36052500 STK 237
36052510 STK 237
37260020 STK 245
37260030 STK 245
37260030 STK 247
37260060 STK 245
37260100 STK 246
37260140 STK 246
37260140 STK 248
37260150 STK 246
37260200 STK 248
37260230 STK 247
37260320 STK 247
38550010 STK 240
38550020 STK 240
38550040 STK 240
38550060 STK 240
38550070 STK 240
38550080 STK 240
38550090 STK 240
38550100 STK 240
38550200 STK 240
38710100 STK 241
38710110 STK 241
38710120 STK 241
38710130 STK 241
38710140 STK 241
38710200 STK 241
38710210 STK 241
38710220 STK 241
38710230 STK 241
38710300 STK 241
38710310 STK 241
38710320 STK 241
38710330 STK 241
38710340 STK 241
38710350 STK 241
38710360 STK 241
38710370 STK 241
38710380 STK 241
38710390 STK 241
38710400 STK 241
38710410 STK 241
38710420 STK 241
38710430 STK 241
38710440 STK 241
38710450 STK 241
38710460 STK 241
38710470 STK 241
38710480 STK 241
38710490 STK 241
38710500 STK 241
38710510 STK 241
38710520 STK 241
38710530 STK 241
38710540 STK 241
38710550 STK 241
38710560 STK 241
38710570 STK 241
38710580 STK 241
38710590 STK 241
38710700 STK 241
38710710 STK 241
38710720 STK 241
38710730 STK 241

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Artikelverzeichnis / Répertoire des articles
Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
38710740 STK 241
38710750 STK 241
38710760 STK 241
38710770 STK 241
38710780 STK 241
38710790 STK 241
38710800 STK 241
38710810 STK 241
38710820 STK 241
38710830 STK 241
38710840 STK 241
38710850 STK 242
38710860 STK 242
38710870 STK 242
38720100 STK 238
38720110 STK 238
38720120 STK 238
38720130 STK 238
38720140 STK 238
38720200 STK 238
38720210 STK 238
38720220 STK 238
38720230 STK 238
38720300 STK 238
38720310 STK 238
38720320 STK 238
38720330 STK 238
38720340 STK 238
38720350 STK 238
38720360 STK 238
38720370 STK 238
38720380 STK 238
38720390 STK 238
38720400 STK 238
38720410 STK 238
38720420 STK 238
38720430 STK 238
38720440 STK 238
38720450 STK 238
38720460 STK 238
38720470 STK 238
38720480 STK 238
38720490 STK 238
38720500 STK 238
38720510 STK 238
38720520 STK 238
38720530 STK 238
38720540 STK 238
38720550 STK 238
38720560 STK 238
38720570 STK 238
38720580 STK 238
38720590 STK 238
38720700 STK 238
38720710 STK 238
38720720 STK 238
38720730 STK 238
38720740 STK 238
38720750 STK 238
38720760 STK 238
38720770 STK 238
38720780 STK 238
38720790 STK 238
38720800 STK 238
38720810 STK 238
38720820 STK 238
38720830 STK 238
38720840 STK 238
38730100 STK 239
38730110 STK 239
38730120 STK 239
38730130 STK 239
38730140 STK 239
38730200 STK 239
38730210 STK 239
38730220 STK 239
38730230 STK 239
38730300 STK 239

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
38730310 STK 239
38730320 STK 239
38730330 STK 239
38730340 STK 239
38730350 STK 239
38730360 STK 239
38730370 STK 239
38730380 STK 239
38730390 STK 239
38730400 STK 239
38730410 STK 239
38730420 STK 239
38730430 STK 239
38730440 STK 239
38730450 STK 239
38730460 STK 239
38730470 STK 239
38730480 STK 239
38730490 STK 239
38730500 STK 239
38730510 STK 239
38730520 STK 239
38730530 STK 239
38730540 STK 239
38730550 STK 239
38730560 STK 239
38730570 STK 239
38730580 STK 239
38730590 STK 239
38730700 STK 239
38730710 STK 239
38730720 STK 239
38730730 STK 239
38730740 STK 239
38730750 STK 239
38730760 STK 239
38730770 STK 239
38730780 STK 239
38730790 STK 239
38730800 STK 239
38730810 STK 239
38730820 STK 239
38730830 STK 239
38730840 STK 239
38740100 STK 240
38740110 STK 240
38740120 STK 240
38740130 STK 240
38740140 STK 240
38740200 STK 240
38740210 STK 240
38740220 STK 240
38740230 STK 240
38740300 STK 240
38740310 STK 240
38740320 STK 240
38740330 STK 240
38740340 STK 240
38740350 STK 240
38740360 STK 240
38740370 STK 240
38740380 STK 240
38740390 STK 240
38740400 STK 240
38740410 STK 240
38740420 STK 240
38740430 STK 240
38740440 STK 240
38740450 STK 240
38740460 STK 240
38740470 STK 240
38740480 STK 240
38740490 STK 240
38740500 STK 240
38740510 STK 240
38740520 STK 240
38740530 STK 240
38740540 STK 240

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
38740550 STK 240
38740560 STK 240
38740570 STK 240
38740580 STK 240
38740590 STK 240
38740700 STK 240
38740710 STK 240
38740720 STK 240
38740730 STK 240
38740740 STK 240
38740750 STK 240
38740760 STK 240
38740770 STK 240
38740780 STK 240
38740790 STK 240
38740800 STK 240
38740810 STK 240
38740820 STK 240
38740830 STK 240
38740840 STK 240
38750010 STK 242
38750020 STK 242
38750030 STK 242
38750100 STK 242
38750140 STK 242
38750150 STK 242
38750160 STK 242
38750170 STK 242
38750180 STK 242
38750190 STK 242
38750200 STK 242
38750220 STK 242
38750230 STK 242
38750240 STK 242
38750250 STK 242
38750270 STK 242
38750320 STK 242
38750330 STK 242
38750340 STK 242
38750350 STK 242
38750410 STK 242
38750600 STK 242
38750610 STK 242
38750620 STK 242
40202200 PR 214
40202400 PR 214
40313210 STK 235
40313230 STK 235
40331020 GRT 234
40331030 GRT 234
40331050 GRT 234
40331410 GRT 235
40331420 GRT 235
40331440 GRT 235
40331810 GRT 235
40331820 GRT 235
40331840 GRT 235
40333030 STK 235
40333050 STK 235
40333090 STK 235
40333110 STK 235
40333130 STK 234
40333150 STK 234
40333170 STK 234
40333190 STK 234
40333210 STK 234
40333230 STK 234
48040600 STK 261
48040610 STK 261
50010010 STK 296
50010020 STK 296
50010021 STK 296
50010030 STK 297
50010031 STK 297
50010032 STK 297
50010040 STK 297
50010041 STK 297
50010050 STK 295
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Artikelverzeichnis / Répertoire des articles

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50010082 STK 295
50010110 STK 295
50010120 STK 300
50010130 STK 301
50010140 STK 301
50010150 STK 296
50010160 STK 295
50010161 STK 295
50010170 STK 295
50010171 STK 295
50010172 STK 295
50010180 STK 295
50010190 STK 350
50010200 STK 298
50010220 STK 301
50010221 STK 301
50010222 STK 301
50010226 STK 295
50010227 STK 295
50010240 STK 350
50010280 STK 339
50010290 STK 350
50010300 STK 340
50010310 STK 339
50010320 STK 343
50010330 STK 365
50010350 STK 350
50010360 STK 350
50010361 STK 350
50010370 STK 338
50010380 STK 338
50010390 STK 288
50010391 STK 288
50010392 STK 288
50010400 STK 350
50010420 STK 338
50010421 STK 354
50010430 STK 339
50010440 STK 350
50010460 STK 338
50010470 STK 355
50010480 STK 355
50010490 STK 355
50010500 STK 355
50010501 STK 355
50010510 STK 355
50010520 STK 340
50010530 STK 339
50010540CH STK 356
50010541CH STK 356
50010540 STK 356
50010590 STK 288
50010600 STK 288
50010620 STK 225
50010620 STK 288
50010640 STK 288
50010650 STK 361
50010680 STK 289
50010690 STK 289
50010700 STK 289
50010710 STK 363
50010720 STK 363
50010730 STK 362
50010740 STK 362
50010760 STK 361
50010780 STK 363
50010790 STK 363
50010800 STK 363
50010810 STK 353
50010840 STK 364
50010842 SET 366
50010850 STK 364
50010860 PR 365
50010870 PR 365
50010880 STK 364
50010890 STK 364
50010910 STK 324
50010910 STK 340

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50010940 STK 325
50010880 STK 364
50010890 STK 364
50010910 STK 324
50010910 STK 340
50010940 STK 325
50010960 STK 373
50010970 STK 370
50010980 STK 370
50011000 STK 370
50011030 STK 370
50011031 STK 370
50011040 STK 370
50011050 STK 370
50011060 STK 373
50011061 STK 373
50011071 STK 373
50011080 STK 370
50011081 STK 373
50011090 STK 371
50011100 STK 373
50011120 STK 370
50011130 STK 370
50011160 STK 277
50011160 STK 375
50011170 STK 277
50011170 STK 375
50011175 STK 277
50011175 STK 375
50011180 STK 277
50011180 STK 375
50011190 STK 372
50011191 STK 372
50011192 STK 372
50011193 STK 372
50011194 STK 372
50011195 STK 371
50011200 STK 329
50011210 STK 329
50011220 STK 329
50011310 STK 320
50011320 STK 320
50011330 STK 320
50011340 STK 320
50011380 STK 324
50011390 STK 324
50011420 STK 317
50011430 STK 317
50011440 STK 317
50011450 STK 326
50011460 STK 326
50011470 STK 326
50011530 STK 317
50011540 STK 317
50011560 STK 277
50011560 STK 375
50011570 LFM 274
50011580 LFM 268
50011590 LFM 268
50011600 LFM 268
50011610 LFM 268
50011620 LFM 268
50011630 LFM 268
50011640 LFM 267
50011650 LFM 267
50011660 LFM 267
50011670 LFM 267
50011680 LFM 267
50011690 LFM 267
50011720 LFM 267
50011730 LFM 267
50011740 LFM 274
50011760 LFM 268
50011770 LFM 268
50011780 LFM 267
50011900 STK 283
50011920 STK 283
50011960 LFM 268

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50011990 STK 283
50012000 STK 283
50012041 STK 313
50012041 STK 369
50012051 STK 313
50012051 STK 369
50012090 STK 313
50012091 STK 313
50012100 STK 310
50012101 STK 306
50012101 STK 312
50012110 STK 310
50012111 STK 306
50012111 STK 312
50012120 STK 310
50012121 STK 306
50012121 STK 312
50012122 STK 306
50012122 STK 312
50012130 STK 310
50012133 STK 306
50012133 STK 312
50012140 STK 310
50012150 STK 310
50012160 STK 310
50012180 STK 310
50012190 STK 310
50012200 STK 307
50012210 STK 307
50012220 STK 307
50012230 STK 307
50012240 STK 307
50012250 STK 307
50012260 SET 378
50012270 STK 381
50012280 LFM 379
50012290 STK 307
50012300 SET 378
50012310 STK 381
50012320 STK 381
50012330 STK 381
50012350 PR 372
50012350 PR 381
50012360 STK 380
50012380 LFM 379
50012390 SET 378
50012400 STK 287
50012410 STK 287
50012410 STK 304
50012430 STK 287
50012440 STK 285
50012460 STK 285
50012470 STK 285
50012480 STK 285
50012490 STK 304
50012500 STK 287
50012510 STK 286
50012520 STK 285
50012530 STK 286
50012540 STK 285
50012550 STK 285
50012560 STK 285
50012570 STK 287
50012570 STK 362
50012580 STK 285
50012581 STK 285
50012590 STK 287
50012590 STK 362
50012600 STK 332
50012600 STK 338
50012610 STK 332
50012610 STK 338
50012620 STK 330
50012630 STK 330
50012631 STK 331
50012640 STK 330
50012650 STK 332
50012650 STK 338

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Artikelverzeichnis / Répertoire des articles
Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50012690 STK 92
50012700 STK 92
50012710 STK 92
50012790 STK 332
50012790 STK 338
50012820 STK 332
50012820 STK 338
50012940 STK 330
50012950 STK 330
50012980 STK 220
50013000 STK 220
50013020 STK 220
50013030 STK 220
50013040 STK 220
50013050 STK 221
50013060 STK 221
50013070 STK 220
50013080 STK 220
50013090 STK 220
50013220CH STK 356
50013221CH STK 356
50013600 STK 220
50013610 STK 221
50014000 STK 297
50014010 STK 299
50014020 STK 299
50014030 STK 301
50014040 STK 297
50014050 STK 307
50014051 STK 307
50014060 STK 307
50014070 STK 297
50014080 STK 302
50014140 STK 351
50014250 STK 382
50014260 STK 383
50014270 STK 382
50014280 STK 377
50014290 STK 377
50014300 STK 377
50014330 STK 363
50014340 STK 377
50014350 STK 286
50014360 STK 286
50014370 STK 377
50014380 STK 377
50014390 STK 377
50014400 STK 274
50014410 STK 286
50014420 STK 377
50014460 STK 362
50014500 STK 382
50014510 STK 382
50014600 STK 371
50014610 STK 371
50015000 STK 352
50015010 STK 352
50015100 STK 357
50015110 STK 357
50015130 STK 288
50015140 STK 288
50016000 STK 361
50016010 STK 361
50016020 STK 284
50016030 STK 284
50016040 STK 284
50016050 STK 284
50016060 STK 284
50016070 STK 284
50017000 STK 354
50017020 STK 354
50017040 STK 354
50017060 STK 352
50017080 STK 352
50017200 STK 356
50017500 STK 351
50017510 STK 351
50017520 STK 351

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50018200 STK 356
50019000 STK 293
50019010 STK 293
50019020 STK 289
50019240 SET 365
50019250 SET 365
50019280 SET 365
50019290 SET 365
50019300 STK 353
50019310 STK 353
50019320 STK 353
50019500 STK 297
50019510 STK 299
50019520 STK 296
50019530 STK 297
50019540 STK 296
50019600 STK 301
50019610 STK 300
50019620 STK 301
50019630 STK 301
50020010 STK 390
50020030 STK 389
50020080 STK 386
50020090 STK 386
50020170 STK 388
50020180 STK 389
50020190 STK 388
50020200 STK 389
50020210 STK 386
50020270 STK 385
50020300 STK 385
50020310 STK 385
50020320 STK 390
50020330 STK 391
50020340 STK 391
50020350 STK 391
50020360 STK 391
50020400 STK 392
50020410 STK 393
50020420 STK 392
50020430 STK 394
50020440 STK 393
50020450 STK 394
50020700 STK 395
50020710 STK 395
50020720 STK 395
50020730 STK 395
50020950 STK 224
50020960 STK 224
50020970 STK 218
50021010 PR 226
50021030 PR 226
50021070 STK 223
50021130 STK 223
50021140 PR 226
50021150 STK 223
50021160 STK 225
50021170 STK 225
50021180 PR 227
50021230 STK 223
50021260 PR 226
50021270 PR 227
50021360 STK 228
50021370 STK 228
50021540 STK 230
50021550 STK 230
50021690 STK 231
50021700 STK 231
50021720 STK 225
50021900 STK 222
50021910 STK 222
50021920 STK 222
50021930 STK 222
50021940 STK 222
50021950 STK 216
50021950 STK 358
50021960 STK 120
50021970 STK 358

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50021980 STK 358
50022000 SET 120
50022000 SET 216
50022000 SET 329
50022000 SET 358
50022100 STK 223
50022110 STK 223
50022200 STK 218
50023000 STK 267
50023300 STK 222
50023310 STK 222
50023320 STK 222
50023330 STK 222
50030010 STK 331
50030050 STK 301
50030070 STK 299
50030080 STK 350
50030090 STK 297
50030110 STK 302
50030120 STK 356
50030300 STK 339
50052260 STK 311
50052270 STK 311
50052280 STK 311
50052400 STK 311
50052410 STK 311
50052420 STK 311
50052430 STK 311
50052440 STK 311
50060010 STK 336
50060020 STK 336
50060050 STK 335
50060060 STK 335
50070010 STK 366
50070030 STK 366
50070050 STK 366
50071060 STK 289
50090020 STK 264
50090020 STK 335
50090020 STK 335
50090190 STK 265
50090190 STK 380
50090200 STK 265
50090200 STK 380
50090230 STK 265
50090230 STK 380
50090600 STK 265
50090610 STK 265
50090620 STK 265
50090630 STK 265
50090700 STK 217
50090710 STK 217
50090720 STK 265
50090730 STK 265
50090800 STK 265
50090810 STK 265
50090820 STK 265
50090830 STK 265
50090940 STK 68
50090940 STK 69
50090940 STK 72
50090940 STK 73
50090940 STK 76
50090940 STK 264
50090950 STK 264
50090950 STK 365
50090960 STK 264
50090960 STK 365
50090970 STK 66
50090970 STK 70
50090970 STK 74
50090970 STK 77
50090970 STK 78
50090970 STK 79
50090970 STK 80
50090970 STK 84
50090970 STK 85
50090970 STK 264
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Artikelverzeichnis / Répertoire des articles

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50090980 STK 264
50090980 STK 371
50090990 STK 264
50090990 STK 371
50091030 STK 264
50091030 STK 277
50091030 STK 375
50091060 STK 65
50091060 STK 67
50091060 STK 71
50091060 STK 75
50110040 STK 118
50110040 STK 290
50110050 STK 118
50110050 STK 290
50110090 STK 117
50110090 STK 290
50110100 STK 117
50110100 STK 290
50110140 STK 118
50110140 STK 290
50110150 STK 118
50110150 STK 290
50110190 STK 117
50110190 STK 305
50110200 STK 117
50110200 STK 305
50110240 STK 118
50110250 STK 118
50110270 LFM 116
50110270 LFM 273
50110280 LFM 116
50110280 LFM 273
50110290 LFM 116
50110290 LFM 273
50110300 LFM 116
50110300 LFM 273
50110320 LFM 116
50110320 LFM 119
50110320 LFM 272
50110320 LFM 273
50110330 LFM 116
50110330 LFM 119
50110330 LFM 272
50110330 LFM 273
50110340 LFM 116
50110340 LFM 119
50110340 LFM 272
50110340 LFM 273
50110350 LFM 116
50110350 LFM 273
50110360 LFM 116
50110360 LFM 273
50110370 LFM 116
50110370 LFM 273
50110600 LFM 119
50110600 LFM 272
50120010 STK 124
50120020 STK 124
50120030 STK 125
50120050 STK 125
50120060 STK 125
50120070 STK 125
50120100 STK 125
50120110 STK 125
50120200 STK 124
50120210 STK 124
50121200 SET 138
50121210 SET 139
50121520 STK 144
50121530 STK 144
50121560 STK 145
50121790 STK 145
50121800 SET 148
50121810 SET 142
50121820 SET 142
50121830 SET 142
50121840 SET 143

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50121850 SET 143
50121860 SET 143
50121870 SET 140
50121880 SET 140
50121890 SET 140
50130100 STK 69
50130110 STK 69
50130120 STK 69
50130130 STK 69
50130140 STK 69
50130150 STK 69
50130160 STK 69
50130170 STK 69
50130180 STK 69
50130190 STK 67
50130200 STK 67
50130210 STK 67
50130220 STK 67
50130230 STK 67
50130240 STK 67
50130250 STK 67
50130260 STK 67
50130270 STK 67
50130280 STK 69
50130290 STK 69
50130350 STK 73
50130360 STK 73
50130370 STK 73
50130380 STK 73
50130390 STK 69
50130400 STK 67
50130410 STK 73
50130420 STK 73
50130430 STK 73
50130440 STK 73
50130450 STK 73
50130460 STK 67
50130470 STK 73
50130480 STK 71
50130490 STK 71
50130500 STK 71
50130510 STK 71
50130520 STK 67
50130530 STK 71
50130540 STK 71
50130550 STK 71
50130560 STK 71
50130570 STK 71
50130590 STK 71
50130600 STK 71
50130610 STK 71
50130620 STK 71
50130630 STK 71
50130650 STK 71
50130700 STK 66
50130710 STK 66
50130720 STK 66
50130730 STK 66
50130740 STK 66
50130750 STK 66
50130760 STK 66
50130770 STK 66
50130780 STK 66
50130790 STK 66
50130800 STK 66
50130810 STK 70
50130820 STK 70
50130830 STK 70
50130840 STK 70
50130850 STK 66
50130860 STK 70
50130870 STK 70
50130880 STK 70
50130890 STK 70
50130900 STK 70
50130910 STK 70
50130920 STK 70
50130930 STK 70

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50130940 STK 70
50130950 STK 70
50130960 STK 70
50130970 STK 67
50130980 STK 67
50130990 STK 67
50131030 STK 70
50131040 STK 70
50131050 STK 70
50131090 STK 70
50131100 STK 70
50131110 STK 70
50131200 STK 69
50131210 STK 69
50131220 STK 69
50132200 STK 77
50132210 STK 77
50132220 STK 77
50132230 STK 77
50132240 STK 77
50132250 STK 77
50132260 STK 77
50132270 STK 77
50132280 STK 77
50132290 STK 77
50132300 STK 77
50132310 STK 77
50132600 STK 78
50132610 STK 78
50132620 STK 78
50132630 STK 78
50132640 STK 78
50132650 STK 78
50132660 STK 78
50132670 STK 78
50132730 STK 75
50132740 STK 75
50132750 STK 75
50132760 STK 75
50132770 STK 75
50132780 STK 75
50132790 STK 75
50132800 STK 75
50132810 STK 75
50132820 STK 75
50132830 STK 75
50132840 STK 75
50132850 STK 75
50132900 STK 66
50132910 STK 66
50132920 STK 66
50133300 STK 68
50133310 STK 68
50133320 STK 68
50133330 STK 68
50133340 STK 68
50133400 STK 68
50133410 STK 68
50133420 STK 68
50133430 STK 68
50133440 STK 68
50133500 STK 68
50133510 STK 68
50133520 STK 68
50133530 STK 68
50133540 STK 68
50133600 STK 72
50133610 STK 72
50133620 STK 72
50133630 STK 72
50133640 STK 72
50133700 STK 72
50133710 STK 72
50133720 STK 72
50133730 STK 72
50133740 STK 72
50134010 STK 76
50134020 STK 76

Süd-Metall Trend - Sortimente
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Artikelverzeichnis / Répertoire des articles
Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50134030 STK 76
50134040 STK 76
50134050 STK 76
50134060 STK 76
50134400 STK 76
50134410 STK 76
50134420 STK 76
50134430 STK 76
50134440 STK 76
50134450 STK 76
50136410 PR 65
50136410 PR 66
50136410 PR 67
50136410 PR 68
50136410 PR 69
50136410 PR 70
50136410 PR 71
50136410 PR 72
50136410 PR 73
50136410 PR 74
50136410 PR 75
50136410 PR 76
50136410 PR 77
50136410 PR 78
50136410 PR 79
50136410 PR 80
50136410 PR 84
50136410 PR 85
50136510 STK 84
50136520 STK 84
50136530 STK 84
50136610 STK 84
50136620 STK 84
50136630 STK 84
50136710 STK 85
50136720 STK 85
50136730 STK 85
50136810 STK 85
50136820 STK 85
50136830 STK 85
50137500 STK 92
50137510 STK 92
50137730 STK 79
50137740 STK 79
50137750 STK 79
50137760 STK 79
50137770 STK 79
50137780 STK 79
50137830 STK 79
50137840 STK 79
50137850 STK 79
50137860 STK 79
50137870 STK 79
50137880 STK 79
50138110 STK 174
50138120 STK 174
50138130 STK 174
50138140 STK 174
50138150 STK 175
50138160 STK 175
50138170 STK 175
50138180 STK 175
50138350 STK 80
50138360 STK 80
50138370 STK 80
50138380 STK 80
50138390 STK 80
50138400 STK 80
50138500 STK 74
50138510 STK 74
50138520 STK 74
50141100 STK 65
50141110 STK 65
50141120 STK 65
50141130 STK 65
50141140 STK 65
50141150 STK 65
50141200 STK 65

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50141210 STK 65
50141220 STK 65
50141230 STK 65
50141240 STK 65
50141250 STK 65
50141300 STK 65
50141310 STK 65
50141320 STK 65
50141330 STK 65
50141340 STK 65
50141350 STK 65
50144200 STK 91
50144210 STK 91
50144500 STK 90
50144510 STK 90
50144520 STK 93
50144530 STK 93
50150010 STK 325
50150020 STK 325
50150100 STK 316
50150110 STK 316
50150120 STK 316
50150130 STK 316
50150140 STK 316
50150150 STK 316
50150160 STK 316
50150170 STK 316
50150180 STK 316
50150190 STK 316
50150200 STK 316
50150210 STK 316
50150220 STK 316
50150230 STK 316
50150240 STK 316
50150250 STK 316
50150500 STK 319
50150510 STK 319
50150520 STK 319
50150530 STK 319
50150540 STK 319
50150550 STK 319
50150560 STK 319
50150570 STK 319
50150580 STK 319
50151000 STK 323
50151010 STK 323
50151020 STK 323
50151030 STK 323
50151040 STK 323
50151050 STK 316
50151060 STK 316
50151100 STK 318
50151110 STK 318
50151120 STK 318
50151130 STK 318
50151140 STK 318
50151150 STK 318
50151160 STK 318
50151170 STK 318
50151180 STK 322
50151190 STK 322
50151200 STK 322
50151540 STK 327
50151550 STK 327
50151560 STK 327
50151800 STK 317
50151810 STK 317
50151820 STK 317
50151830 STK 317
50151910 STK 325
50151920 STK 325
50151950 STK 322
50152500 STK 315
50152510 STK 315
50152520 STK 315
50152530 STK 315
50152540 STK 315
50152550 STK 315

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
50152560 STK 315
50152570 STK 315
50152580 STK 315
50152590 STK 315
50152600 STK 315
50152610 STK 315
50160060 SET 103
50160200 BOX 108
50160210 BOX 108
50160220 BOX 108
50160230 BOX 108
50160240 BOX 108
50161000 LFM 100
50161010 LFM 104
50161020 LFM 102
50161030 LFM 100
50161040 SET 103
50161060 SET 103
50161080 SET 103
50161130 STK 102
50161140 STK 102
50161150 STK 104
50163000 LFM 100
50163010 LFM 104
50163020 LFM 102
50163030 STK 102
50163040 STK 102
50163050 STK 104
50163060 STK 107
50163070 STK 107
50164000 LFM 106
50164020 LFM 106
50180400 STK 119
50180400 STK 305
50180410 STK 119
50180410 STK 290
50180420 STK 119
50180420 STK 290
50180500 SET 158
50180510 SET 158
50180520 SET 158
50180530 SET 158
50180540 SET 160
50180550 SET 160
50180560 SET 160
50180570 SET 160
50180580 SET 160
50180590 SET 160
50181000 SET 168
50181010 SET 166
50210300 STK 340
50210310 STK 340
50210320 STK 340
50210330 STK 340
50212000 STK 305
50212010 STK 305
50220010 STK 368
50220020 STK 368
50220030 STK 368
50220040 STK 368
50220050 STK 368
50220060 STK 368
50220070 STK 368
50220080 STK 368
50220090 STK 368
50220100 STK 307
50220100 STK 369
50241010 LFM 106
50241150 STK 106
50243010 LFM 106
50243050 STK 106
50241020 STK 106
50241030 STK 106
50241040 STK 106
52020300 STK 153
52020310 STK 153
52020320 STK 153
52020330 STK 153
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Artikelverzeichnis / Répertoire des articles

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
52020340 STK 153
52020350 STK 153
52020360 STK 153
52020370 STK 153
52020380 STK 153
52020390 STK 153
52020400 STK 153
52020410 STK 153
52020600 STK 152
52020610 STK 152
52020620 STK 152
52020630 STK 152
52020640 STK 152
52020650 STK 152
52020660 STK 152
52020670 STK 152
52020680 STK 152
52020690 STK 152
52020700 STK 152
52020710 STK 152
52020720 STK 152
52050010 STK 58
52050020 STK 58
52050070 STK 58
52050080 STK 58
52050090 STK 59
52050100 STK 59
52070100 STK 25
52070110 STK 25
52070120 STK 27
52070130 STK 27
52070150 STK 26
52070160 STK 26
52070170 STK 29
52070180 STK 29
52070600 STK 44
52070610 STK 44
52070620 STK 44
52070630 STK 45
52070640 STK 45
52070650 STK 44
52070700 STK 44
52070710 STK 43
52070720 STK 43
52070730 STK 43
52070810 STK 40
52070820 STK 40
52070830 STK 40
52070850 STK 43
52070860 STK 43
52070900 STK 43
52070910 STK 41
52070920 STK 45
52070930 STK 45
52070950 STK 44
52071100 PR 47
52071110 PR 46
52071120 PR 46
52071130 PR 46
52071140 PR 46
52071150 PR 46
52071160 PR 46
52071170 PR 47
52071600 STK 48
52071610 STK 48
52071650 STK 48
52071660 STK 48
52071800 STK 50
52071810 STK 50
52071860 STK 50
52071870 STK 50
52072180 STK 11
52072190 STK 11
52072200 STK 10
52072210 STK 10
52072220 STK 14
52072230 STK 14
52072240 STK 13

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
52072250 STK 13
52072260 STK 12
52072270 STK 12
52072280 STK 15
52072290 STK 15
52072300 STK 16
52072310 STK 16
52073000 STK 17
52073010 STK 17
52073020 STK 19
52073030 STK 19
52073040 STK 18
52073050 STK 18
52073060 STK 21
52073070 STK 20
52073300 STK 33
52073310 STK 33
52073320 STK 34
52073330 STK 34
52073340 STK 35
52073350 STK 35
52073360 STK 37
52073370 STK 36
52090010 PR 55
52090030 PR 55
52090031 PR 55
52090040 PR 55
52090050 PR 55
52090070 PR 55
52090071 PR 55
52090072 PR 55
52090090 STK 56
52090091 STK 56
52090100 STK 56
52090110 STK 53
52090130 STK 53
52090131 STK 53
52090132 STK 53
52090150 STK 54
52090170 STK 54
52090171 STK 54
52090180 STK 54
52090190 STK 53
52090210 STK 53
52090230 STK 54
52090260 STK 56
52090270 STK 54
52090500 STK 57
52090510 STK 57
52100300 STK 94
52100310 STK 94
52100320 STK 95
52100330 STK 95
52100400 STK 96
52100410 STK 96
52100420 STK 96
52100500 STK 97
52100510 STK 97
52110230 PR 47
52120010 STK 171
52120020 STK 171
52130010 LFM 115
52130010 LFM 270
52130020 LFM 115
52130020 LFM 270
52130300 LFM 115
52130300 LFM 270
52130310 LFM 115
52130310 LFM 270
52130600 LFM 115
52130600 LFM 270
52130610 LFM 115
52130610 LFM 270
52130900 LFM 115
52130900 LFM 270
52130910 LFM 115
52130910 LFM 270
52135000 LFM 115

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
52135000 LFM 270
52135010 LFM 115
52135010 LFM 270
52135020 LFM 115
52135020 LFM 270
52135030 LFM 115
52135030 LFM 270
52142000 STK 249
52142010 STK 249
52142100 STK 249
52142400 STK 250
52142410 STK 250
52142420 STK 253
52142430 STK 251
52142440 STK 251
52142450 STK 252
52142460 STK 253
52142470 STK 253
52142480 STK 252
52142490 STK 252
52142500 STK 252
52142510 STK 254
52142520 STK 254
55013100 STK 351
55013220 STK 356
55022100 STK 218
60010010 STK 208
60010020 STK 208
60010050 STK 210
60010060 STK 210
60010070 STK 210
62403300 GRT 238
62403310 GRT 238
62403320 GRT 238
62403330 GRT 238
62403340 GRT 238
62403350 GRT 238
62403360 GRT 238
62403370 GRT 238
66080000 STK 260
66080001 STK 260
70010010 STK 198
70010020 STK 198
70010030 STK 211
70010050 STK 204
70010060 STK 198
70010070 STK 198
70010080 STK 198
70020010 STK 198
70020020 STK 198
70020030 STK 211
70020040 STK 198
70020050 STK 198
70020060 STK 198
70030010 STK 198
70030020 STK 198
70030040 STK 198
70030050 STK 198
70030060 STK 198
70040010 STK 198
70040020 STK 198
70040030 STK 211
70040040 STK 198
70040050 STK 198
70040060 STK 198
70090010 STK 209
70090020 STK 211
70090080 STK 205
70100010 STK 209
70100020 STK 211
70110010 STK 209
70110020 STK 211
70110030 STK 204
70110040 STK 204
70110050 STK 207
70110400 STK 207
70110440 STK 207
70120010 STK 209
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Artikelverzeichnis / Répertoire des articles
Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
70120020 STK 211
70170020 STK 211
70200010 STK 200
70200020 STK 200
70200040 STK 201
70200050 STK 201
70200070 STK 201
70200080 STK 204
70200090 STK 204
70200100 STK 200
70200110 STK 200
70200130 STK 204
70200200 STK 203
70200210 STK 203
70200220 STK 203
70200230 STK 203
70200240 STK 203
70200250 STK 203
70200260 STK 203
70200270 STK 203
70200500 STK 209
70200510 STK 209
70200600 STK 211
70200610 STK 211
70200620 STK 211
70200690 STK 209
70200800 STK 212
70200810 STK 212
70200840 STK 212
70200850 STK 203
70200860 STK 205
70200900 PR 206
70200910 PR 206
70200920 PR 206
70200950 STK 202
70200960 STK 202
70200980 STK 212
70200990 STK 204
70201130 STK 206
70201140 STK 206
70201200 STK 200
70201210 STK 200
70201220 STK 201
70201230 STK 202
70201480 STK 205
70201490 STK 205
70201530 SET 197
70201550 STK 195
70201560 STK 195
70201570 STK 195
70201580 STK 195
70201600 STK 196
70201610 STK 196
70201620 STK 196
70201640 STK 195
70201650 STK 197
70201660 STK 197
70201670 SET 194
70201700 STK 197
70201750 STK 196
70202100 SET 177
70202110 GRT 178
70202120 SET 177
70202130 GRT 178
70202140 SET 177
70202150 GRT 178
70202160 SET 177
70202170 GRT 178
70202230 STK 179
70202240 STK 179
70202250 SET 179
70202260 STK 178
70202270 STK 178
70202280 STK 178
70202290 STK 178
70202300 PR 178
70202330 LFM 179
70202400 SET 177

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
70202410 SET 177
70202420 SET 177
70202430 SET 177
70203500 GRT 186
70203510 GRT 186
70203520 GRT 186
70203530 GRT 186
70203540 GRT 186
70203550 GRT 186
70203560 GRT 186
70203570 GRT 186
70203700 GRT 187
70203710 GRT 187
70203720 GRT 187
70203730 GRT 187
70203740 GRT 187
70203750 GRT 187
70203760 GRT 187
70203770 GRT 187
70203780 GRT 187
70203790 GRT 187
70203800 GRT 187
70203810 GRT 187
70210010 SET 193
70210530 STK 196
70210570 STK 195
70250320 STK 185
70250890 STK 184
70250900 STK 184
70250910 STK 184
70250920 STK 184
70250930 STK 184
70250940 STK 184
70251100 STK 191
70251110 STK 191
70251120 STK 185
70251130 STK 191
70251140 STK 191
70251140 STK 195
70252000 SET 189
70252010 SET 189
70252020 SET 189
70252030 SET 189
70252130 STK 184
70252140 STK 184
70252150 STK 184
70252160 STK 184
70252170 STK 184
70252180 STK 184
70252190 STK 190
70252200 STK 190
70252210 STK 190
70252220 STK 190
70252240 PR 190
70252250 STK 183
70252260 STK 183
70252270 STK 183
70252280 STK 183
70252290 PR 183
70252300 SET 189
70252310 SET 189
70252320 SET 189
70252330 SET 189
70252500 SET 188
70252510 SET 188
70252520 SET 188
70252530 SET 188
70252550 SET 188
70252560 SET 188
70252570 SET 188
70252580 SET 188
70252600 SET 180
70252610 SET 180
70252620 SET 180
70252640 SET 180
70252650 SET 180
70252660 SET 180
70252680 SET 181

Artikel-Nr. Einheit Seite/Page
70252690 SET 181
70252700 SET 181
70252710 SET 181
70252730 SET 181
70252740 SET 181
70252750 SET 181
70252760 SET 181
70252810 STK 183
70252820 STK 190
70252830 STK 183
70252840 STK 183
70252850 STK 183
70252860 STK 183
70252870 STK 183
70252880 STK 190
70252890 STK 190
70252900 STK 190
70252910 STK 190
70252920 STK 190
70252930 PR 190
70252940 PR 183
70253000 SET 182
70253010 SET 182
70253020 SET 182
70253030 SET 182
70253050 SET 182
70253060 SET 182
70253070 SET 182
70253080 SET 182
88026660 GRT 230
88026660FS GRT 230



INFOPOINT
TRAV 
(Technische Regeln für die Verwendung von absturzsi-
chernden Verglasungen

Wird vom Deutschen Institut für Bautechnik in Berlin heraus-
gegeben. Mit der Einführung der TRAV wurden geprüfte Kon-
struktionsvarianten vorgestellt und Mindeststandards defi-
niert. Absturzsichernde Verglasungen, die gemäß den Regeln 
der TRAV ausgeführt werden, können als sicher eingestuft 
werden. Es beinhaltet Regelungen zu Vertikalverglasungen, 
die Personen vor Absturz sichern.

TRPV 
(Technische Regeln für die Verwendungen von punkt-
förmig gelagerten Verglasungen)

Beinhaltet Regeln für die Bemessung und Ausführung ebener 
Vertikal- und Überkopfverglasungen mit punktförmiger La-
gerung. Mit der TRPV wurde eine bundesweite Vereinheitli-
chung der bauaufsichtlichen Regelungen zu punktförmig ge-
lagerten Verglasungen geschaffen. Damit wurde für einfache 
Konstruktionen punktgelagerter Verglasungen eine Anwen-
dung möglich, ohne dass dazu – wie dies vor dem Erscheinen 
der TRPV erforderlich war – eine „Zustimmung im Einzelfall“ 
eingeholt werden muss. Der Geltungsbereich beschränkt sich 
auf Verglasungen deren Oberkante bis maximal 20 m über 
dem Geländer zum Einbau kommen. Die Abmessungen dür-
fen dabei 2500 x 3000 mm nicht überschreiten!

TRLV 
(Technische Regeln für die Verwendungen von linien-
förmig gelagerten Verglasungen)

Die TRLV regeln die Verwendung von Vertikal- und Über-
kopfverglasungen. Die Lagerungsart muss jeweils beidseitig 
durchgehend linienförmig sein, bei Überkopfverglasungen 
auch für nach oben gerichtete Einwirkungen. Vertikalver-
glasungen, deren Oberkante nicht mehr als 4 m über den 
Verkehrsflächen liegen sind von den Regelungen der TRLV 
freigestellt (z.B. Schaufenster).

ZiE 
(Zustimmung im Einzelfall)

Die ZiE wird von der obersten Bauaufsichtsbehörde der je-
weiligen Bundesländer auf Anfrage des Bauherrn erteilt. Hier 
wird die Standsicherheit der Konstruktion durch Versuche 
und Berechnungen nachgewiesen. Die Art und der Umfang 
der Nachweise ist stark abhängig vom Bauprodukt, der Bau-
art und von den Behörden der Bundesländer.

AbZ 
(Allgemein bauaufsichtliche Zulassung)

Die AbZ wird vom Deutschen Institut für Bautechnik auf An-
trag des Herstellers oder Anbieters für Bauprodukte oder 
Bauarten erteilt.
Die AbZ gilt im Gegensatz zur ZiE für den Einsatz von Pro-
dukten in der ganzen Bundesrepublik Deutschland. In den 
Zulassungen werden im Allgemeinen auch Anwendungsgren-
zen definiert. Die Verwendbarkeit der Produkte wird mittels 
Versuchen und Berechnungen seitens des Herstellers oder 
Anbieters nachgewiesen und hat im Regelfall eine Gültigkeit 
von 5 Jahren.

qd 
(Bemessungswert der veränderlichen Einwirkungen)

Der Wert qd setzt sich aus Schneelast, Windlast und Sicher-
heitsbeiwerten zusammen.

TRAV 
(Règles techniques destinées à l‘utilisation de vitrages 
de sécurité contre les chutes)

Publiées par l‘Institut Allemand de Technique de la Construc-
tion de Berlin. L‘introduction de TRAV a permit de s‘accorder 
sur les options de constructions et de définir des standards 
minimales. Les vitrages de sécurité contre les chutes, exécu-
tés conformément aux règles TRAV, peuvent être considérés 
comme sûrs. Il comporte une réglementation sur les vitrages 
verticaux destinés à empêcher les chutes de personnes.

TRPV
(Règles techniques destinées à l‘utilisation de vitrages 
à montage ponctuel)

Il comporte des règles destinées à définir la dimension et la 
réalisation de vitrages horizontaux et verticaux à montage 
ponctuel. TRPV a permit une harmonisation au niveau fédéral 
de la réglementation relative à la construction de vitrages à 
montage ponctuel. Ainsi l‘on a rendu possible une application 
destinée aux constructions de vitrages à montage ponctuel, 
sans devoir soumettre une demande de « Accord au cas par 
cas » - tel que requis avant la parution des TRPV. Le champ 
d‘application est limité aux vitrages dont les bords supérieurs 
sont montés au maximum à 20 m du garde-corps. Les di-
mensions ne peuvent pas dépasser 2500 x 3000 mm !

TRLV
(Règles techniques destinées à l‘utilisation de vitrages 
à entreposage linéaire)

TRLV règle l‘utilisation de vitrages horizontaux et verticaux. 
Le type de montage doit être linéaire en continu des deux 
côtés, lors de vitrages horizontaux également contre des ac-
tions vers le haut. Les vitrages verticaux, dont les bords su-
périeurs ne ressortent pas plus de 4 m au-dessus des zones 
de circulation, sont exemptés du règlement TRLV (par exem-
ple vitrines).

ZiE 
(Accord au cas par cas)

ZiE est délivré par l‘autorité suprême du contrôle des chan-
tiers des respectifs États Fédérés sur demande du maître 
d‘ouvrage. Ici l‘on doit démontrer la stabilité statique de 
la construction par des essais et des calculs. La nature et 
l‘étendue de la vérification dépendent majoritairement du 
produit de construction, de la conception, et des autorités 
des États Fédéraux.

AbZ 
(Homologation générale de la surveillance des chan-
tiers)

AbZ est délivrée par l‘Institut Allemand de Technique de 
la Construction de Berlin sur demande du fabricant ou du 
fournisseur pour les produits de construction ou types de 
construction.
AbZ est valable, contrairement à ZiE, pour l‘utilisation de pro-
duits sur l‘ensemble de la République Fédérale d‘Allemagne, 
Les limites d‘application sont généralement définies dans 
l‘homologation. L‘aptitude à l‘utilisation des produits est dé-
montrée par des essais et des calculs effectués par le fabri-
cant ou le fournisseur et est valable en règle générale pour 
5 ans.

qd 
(Valeur calculée des actions variables)

La valeur qd est constituée par la charge de neige, la force du 
vent et le coefficient de sécurité.

SICHERHEIT MIT GLAS

404

G
la

sk
le

m
m

en
Pu

nk
th

al
te

r
S

ch
ild

ha
lt

er

D
us

ch
be

sc
hl

äg
e

D
us

ch
pr

ofi
le

 u
nd

 Z
ub

eh
ör

G
la

sl
ei

st
en

-
B

ef
es

ti
gu

ng
N

ut
ro

hr

G
la

s-
Vo

rd
ac

h
K
on

st
ru

kt
io

ne
n

un
d 

Z
ub

eh
ör

TW
IS

TE
R

G
la

sk
le

m
m

-
Pf

os
te

ns
ys

te
m

S
PI

D
ER

G
la

s-
Fa

ss
ad

en
S
ys

te
m

G
la

st
ür

be
sc

hl
äg

e
S

ch
ie

be
tü

r-
S

et
s

S
to

ßg
ri

ff
e

Th
em

a 
Tü

r 
un

d 
To

r
un

d 
Z
ub

eh
ör

R
oh

re
S
ta

ng
en

w
ar

e
H

an
dl

äu
fe

B
ög

en
En

dk
ap

pe
n

R
on

de
n

H
an

dl
au

fs
tü

tz
en

R
oh

rt
rä

ge
r

un
d 

Z
ub

eh
ör

W
an

da
nk

er
,

Tr
av

er
se

nh
al

te
r,

 S
ei

l, 
Z
ie

rs
tä

be

Süd-Metall Trend - Sortimente



Faxbestellung - Commande par Fax

Kundennummer
Nr. Client

Kundendaten / Données client

Firmenname / Nom de la société

Strasse / Rue

Postleitzahl / Ort / Ortsteil  Code postal / Localité

Telefon / Téléphone Fax / Télécopie

UID-Nummer / Numéro TVA

abweichende Lieferanschrift / Adresse de livraison différente

Name / Nom

Zusatz / Complément

Strasse / Rue

Postleitzahl / Ort / Ortsteil  Code postal / Localité
Datum / Date                                                                            Unterschrift / signature

Bemerkungen (z.B. Kommission, Zeichen, Vereinbarungen, Termin, ...)
Remarques (p. ex. commission, références, accords, délai, ...)

Artikelnr. 
n° article 

Beschreibung 
Description

Einheit
Unité

Menge
Quantité

Preis / Rabatt
Prix / Remise

Vielen Dank für Ihren Bestellung, der wir gerne zu unseren allgemeinen Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen (siehe Homepage oder Hauptkataloge) ausführen. 
Alle Preise per Stück (falls nicht anders angegeben), NETTO in € (Euro) ohne Mehrwertsteuer. Lieferung Portofrei (Frei Haus) ab € 175.– Nettowarenwert (ausgenommen Langgut oder Palettengut). 
Speditionsware: Für Palettengut und Stangenware ab 2000 mm Länge (bis ca. 80 kg) werden € 25.- pro Bund/Palette Frachtkostenpauschale verrechnet. Ab € 750.- netto Warenwert wird generell FREI HAUS 

geliefert ! (Frei-Haus Grenze von € 175.-bzw. € 750.- bei Speditionsversand gilt für Lieferungen innerhalb Deutschland und Österreich. 
Lieferkonditionen in andere Länder erfragen Sie bitte bei unserem Serviceteam!) Alle Angebote sind vorbehaltlich drucktechnisch bedingter Farbabweichungen und Druckfehler.

Süd-Metall Beschläge Schweiz GmbH  ●  Hauptstrasse 99  ●  CH-6260 Reiden  ●  Schweiz
Telefon: 062 749 22 11 ●  Fax: 062 749 22 14 ● eMail: info@ch.suedmetall.com  ●  Homepage: www.suedmetall.ch

Auftragsnummer:
Références de commande

Nous vous remercions de votre commande que nous effectuerons volontiers selon nos conditions générales de vente, de livraison et de paiement (voir notre page d’accueil ou nos catalogues). Les prix s’entendent à l’unité (sauf 
indications contraires), NET en € (euro), taxe à la valeur ajoutée en sus. Livraison gratuite (à domicile) à partir d‘une valeur nette de la marchandise de  € 175.– (sauf produits de grande longueur ou sur palettes). Marchandises 
expédiées : Nous facturerons un montant forfaitaire de € 25.- par paquet / palette couvrant les frais de transport pour les marchandises livrées sur palette et marchandises en barre à partir de 2000 mm de longueur (jusqu‘à 80 

kg). Nos livraisons sont gratuites À DOMICILE à partir d‘une valeur nette de la marchandise de € 750.- ! (Lors de livraisons par transporteur le montant d‘achat de € 175.-, ou € 750.- donnant droit à une livraison gratuite est vala-
ble uniquement pour les livraisons en Allemagne et en Autriche. Nous vous prions de demander à notre Service Clientèle les conditions de livraison qui s‘appliquent aux autres pays ! ) Toutes les offres sont soumises sous réserve 

de variations de teintes dues à la technique d’impression et de fautes d‘impression.
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1. Geltungsbereich
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (nachfolgend «AGB» genannt) der SÜD-Metall Beschläge 
Schweiz GmbH (nachfolgend «SÜD-METALL» genannt) gelten für sämtliche Dienstleistungen und 
Produkte (nachfolgend «Produkte») von SÜD-METALL. Als Kunde wird jede natürliche und juri-
stische Person bezeichnet, welche mit SÜD-METALL geschäftliche Beziehungen pflegt. Die 
Lieferungen beschränken sich auf das Gebiet der Schweiz und des Fürstentums Liechtenstein.
Entgegenstehende oder von diesen AGB abweichende Bedingungen des Kunden werden nicht 
anerkannt, es sei denn, SÜD-METALL hätte ausdrücklich und schriftlich ihrer Geltung zugestimmt. 
Die jeweils aktuelle und verbindliche Fassung der AGB wird unter www.suedmetall.ch publiziert. Eine 
schriftliche Ausgabe kann bei SÜD-METALL bezogen werden.
Durch jede Bestellungserteilung anerkennt der Käufer sämtliche Punkte dieser Verkaufs- und 
Lieferbedingungen.

2. Informationen über Produkte und Dienstleistungen 
Die Informationen über Produkte und Dienstleistungen werden von SÜD-METALL für die Kunden 
möglichst übersichtlich und kundenfreundlich zusammengestellt. Soweit es sich dabei um Angaben 
des Herstellers handelt (z.B. Herstellergarantie), sind immer die Angaben des Herstellers selber 
massgebend. SÜD-METALL ist stets bemüht, die Angaben der Hersteller korrekt, aktuell und über-
sichtlich bereitzustellen, kann dafür aber keine Gewähr leisten.
Die Masse, Abbildungen und Angaben sind unverbindlich. Modelländerungen sind vorbehalten.

3. Preis 
Die in unseren Katalogen angegebenen Preise sind unverbindliche Endverbraucher Richtpreise in 
Schweizer Franken (nachfolgend «CHF» genannt). Bei Auftragserteilung kommen mengenabhän-
gige Tagespreise zur Anwendung. Der aktuell gültige Mehrwertsteuersatz ist in den Preisen nicht 
berücksichtigt und wird offen verrechnet. Auf den meisten Artikeln mit elektrischen oder elektro-
nischen Komponenten sowie Chemisch-Technische Artikel wird eine vorgezogene Recyclinggebühr 
erhoben, diese wird separat offen dem aktuellen Index angepasst ausgewiesen.

Elektrische Ausrüstung 
Kosten für Änderung der elektrischen Ausrüstung, zur Anpassung an Hausvorschriften des Käufers 
oder an Vorschriften kantonaler oder lokaler Institutionen, gehen zu Lasten des Käufers.

Beschaffungskosten
Bei Spezialanfertigungen und Waren, die wir nicht im Lagersortiment führen, werden die 
Beschaffungskosten, inklusiv allfälliger Import¬spesen, in Rechnung gestellt.

Preisanfragen 
Für grössere Mengen, Spezialanfertigungen und Waren, die wir nicht im Lagersortiment führen, 
geben wir Ihnen gerne telefonisch oder schriftlich ein passendes Angebot ab. Die in der Offerte 
genannten Preise sind nur bei sofortiger Bestellung und bei Abnahme der angegebenen Mengen 
verbindlich.

4. Verfügbarkeit 
SÜD-METALL legt grossen Wert darauf, die Verfügbarkeitsangaben sorgfältig zu pflegen und so 
korrekt wie möglich auszuweisen. Insbesondere aufgrund von Produktions- oder Lieferengpässen 
kann es jedoch zu Lieferverzögerungen kommen. Alle Angaben zu Lieferzeiten sind deshalb ohne 
Gewähr und können sich jederzeit ohne Ankündigung ändern. Die Lieferung kann zudem gänzlich 
verunmöglicht werden, wenn ein Produkt nicht mehr hergestellt oder geliefert werden kann. In die-
sem Fall tritt eine Lieferunmöglichkeit (auflösende Bedingung) gemäss Ziff. 5 der AGB ein.

5. Vertragsabschluss 
Produkte, Dienstleistungen und Preise, die unter www.suedmetall.ch publiziert sind, gelten als 
Angebot. Dieses Angebot steht jedoch immer unter der (auflösenden) Bedingung einer 
Lieferunmöglichkeit oder einer fehlerhaften Preisangabe (von Seiten des Herstellers oder von SÜD-
METALL). Telefonisch offerierte Preise sind nur gültig bei sofortiger Zusage, schriftliche Offerten 
behalten 30 Tage ihre Gültigkeit.
Der Vertragsschluss kommt zustande, sobald der Kunde im Ladengeschäft, per Telefon, Fax oder 
E-Mail seine Bestellung aufgibt. Der Erhalt einer allfällig generierten Bestellungsbestätigung enthält 
keine Zusage, dass das Produkt auch tatsächlich erhältlich ist bzw. geliefert werden kann. Sie zeigt 
dem Kunden lediglich an, dass die abgegebene Bestellung bei SÜD-METALL eingetroffen ist und 
somit der Vertrag zustande gekommen ist, welcher unter der Bedingung der Liefermöglichkeit steht.
Falls eine Lieferung gemäss Ziffer 4 unmöglich ist, wird der Vertrag sofort und automatisch aufgelöst. 
Darüber wird der Kunde umgehend informiert. Falls der Kunde bereits bezahlt hat, wird ihm dieser 
Betrag zurückerstattet. Die Rückerstattung wird nicht verzinst. Ist noch keine Zahlung erfolgt, wird 
der Kunde von der Zahlungspflicht befreit. Infolge einer solchen Vertragsauflösung ist SÜD-METALL 
zu keiner Ersatzlieferung verpflichtet.

6. Zahlungsbedingungen 
Der Kunde verpflichtet sich, mit den zur Verfügung gestellten Zahlungsmöglichkeiten zu bezahlen. 
Die Zahlungskonditionen sind 30 Tage netto. SÜD-METALL behält sich das Recht vor, Kunden ohne 
Angabe von Gründen von einzelnen Zahlungsmöglichkeiten auszuschliessen.
Produkte, die dem Kunden geliefert werden, bleiben bis zur vollständigen Bezahlung des 
Kaufpreises im Eigentum von SÜD-METALL. Der Kunde räumt SÜD-METALL das Recht ein, einen 
Eigentumsvorbehalt im Eigentumsvorbehaltsregister eintragen zu lassen.

7. Zahlungsverzug 
Kommt der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen ganz oder teilweise nicht nach, werden alle 
offenen Beträge, die der Kunde SÜD-METALL unter irgendeinem Titel schuldet sofort fällig und SÜD-
METALL kann diese sofort einfordern und weitere Lieferungen an ihn einstellen. Im Falle einer 
Bestellung per Vorauszahlung kann SÜD-METALL frühestens acht Kalendertage, nachdem SÜD-
METALL dem Kunden erfolglos eine Zahlungsaufforderung hat zukommen lassen, alle betroffenen 
Verträge automatisch und ohne weitere Vorankündigung auflösen.
SÜD-METALL kann ab der 3. Mahnung eine Umtriebsgebühr erheben. SÜD-METALL behält sich das 
Recht vor, die Forderung an ein Inkassobüro abzutreten.
Nach Ablauf der Zahlungsfrist behalten wir uns vor, einen Verzugszins zu verrechnen.

8. Stornierung und Vertragsauflösung 
Bestellungen sind gemäss Ziff. 5 der AGB verbindlich und der Kunde ist zur Abnahme der Leistung 
verpflichtet. Nachträgliche Änderungen auf Wunsch des Kunden sind ausnahmsweise und nach 
freiem Ermessen von SÜD-METALL möglich. Die Möglichkeit einer Stornierung ist abhängig vom 
Produkt und vom Zeitpunkt der Stornierung. Je nachdem ist die Bestellung kostenlos, gegen eine 
Umtriebsentschädigung oder gar nicht stornierbar.
Falls der Kunde trotz Abnahmeverpflichtung die Produkte innerhalb von zwei Wochen nicht abnimmt, 
kann SÜD-METALL den Vertrag auflösen (stornieren) sowie die Umtriebskosten in Rechnung stellen. 

Im Falle einer Lieferverzögerung von SÜD-METALL gemäss Ziff. 4 der AGB steht dem Kunden frü-
hestens 30 Kalendertage nach dem vereinbarten Liefertermin das Rücktrittsrecht zu. Bei einer 
Stornierung aufgrund Nichtlieferung erstattet SÜD-METALL dem Kunden bereits im Voraus bezahlte 
Beträge zurück. Die Rückerstattung wird nicht verzinst.

9. Lieferkosten 
Alle Lieferungen innerhalb der Schweiz und dem Fürstentum Lichtenstein sind grundsätzlich ab 
einem Warenwert von CHF 500.– versandkostenfrei. Ausgenommen davon sind Waren, die per 
Spedition transportiert werden müssen. Bei Palettenversand werden pro Palette    CHF 70.– Fracht 
verrechnet. Langgut wird mit den tatsächlich anfallenden Frachtkosten verrechnet.
Davon ausgenommen sind die Lieferkosten an Destinationen, die vom Transporteur nicht direkt 
angefahren werden können (z.B. Zugang nur mit Berg- oder Seilbahn), sowie Postexpress-
Sendungen. Diese Kosten werden auf der Rechnung separat ausgewiesen. Ohne besondere 
Vereinbarung mit dem Besteller bestimmt SÜD-METALL Versandart und Versandweg nach eigenem 
ermessen. Die Kosten für die Verpackung ist in den Versandkosten miteingerechnet, sie kann nicht 
zurückgenommen werden.

10. Prüfpflicht des Kunden 
Der Kunde hat ausgelieferte oder abgeholte Produkte sofort auf Richtigkeit, Vollständigkeit und 
Unversehrtheit zu prüfen. Mängel, die sofort erkennbar sind (offene Mängel) sind umgehend nach 
Erhalt der Lieferung, verdeckte Mängel innert 5 Kalendertagen nach Erkennen zu rügen. Eine 
Verletzung dieser Bestimmung führt zum Verlust sämtlicher Gewährleistungsansprüche. Der Kunde 
hat das Produkt im Lieferzustand aufzubewahren und darf es nicht in Betrieb nehmen.
Bei der Anlieferung durch einen Servicepartner bestätigt der Kunde mit seiner Unterschrift auf dem 
Lieferschein, dass keine offensichtlichen Mängel am Produkt bestehen. Anderenfalls hat er den 
Mangel auf dem Lieferschein anzugeben. Eine Verletzung dieser Bestimmung führt zum Verlust 
sämtlicher Gewährleistungsansprüche. Dies gilt nicht für verdeckte Mängel.

11. Umtausch und Rückgabe
Es besteht kein genereller Anspruch auf Umtausch und Rückgabe.

12. Rücksendungen 
Rücksendungen von Produkten, erfolgen auf Rechnung und Gefahr des Kunden. Sie werden nur 
nach vorgängiger Vereinbarung angenommen. Massanfertigungen, Artikel ausserhalb des 
Lagersortimentes und Kundenspezifische Lösungen können nicht zurückgegeben werden. Die 
Produkte sind, mit sämtlichem Zubehör, in der Originalverpackung fachgerecht zu verpacken.
Der Rücksendung wegen eines Mangels am Produkt muss ein ausführlicher Fehlerbeschrieb und 
eine Kopie der Kaufrechnung beigelegt werden. Bei Produkten, welche keine feststellbaren Fehler 
aufweisen oder der Mangel nicht unter die Garantie des Herstellers fällt, kann SÜD-METALL die 
Kosten für die Prüfung sowie die Rücksendung oder die Entsorgung dem Kunden verrechnen.
Bei Übergabe eines Datenträgers oder eines Produkts mit einem darin enthaltenen Datenspeicher 
an SÜD-METALL muss in jedem Fall mit einem vollständigen Datenverlust gerechnet werden. Der 
Kunde ist selbst für eine ordentliche Datensicherung und den Schutz seiner Daten verantwortlich. Für 
allfällige Datenverluste übernimmt SÜD-METALL keine Haftung.
Rücksendungen, die keinem Kunden zugeordnet werden können, werden 12 Monate aufbewahrt 
und dann entsorgt.
SÜD-METALL behält sich vor, für Umtriebe oder Instandstellung die Gutschrift entsprechend zu 
kürzen.

13. Gewährleistung 
Es gilt stets die zweijährige Gewährleistungsfrist seit Lieferdatum, wobei SÜD-METALL die Wahl hat, 
die Gewährleistung durch Nachbesserung, Ersatz, Wandelung oder Minderung zu erbringen.
Die Gewährleistung wird nur erbracht, sofern keine Ausschlussgründe wie normale Abnutzung, 
Schäden durch Fehlmanipulationen, Eingriffe und Manipulationen sowie äussere Umstände wie 
Elementar-, Feuchtigkeits-, Sturz- und Schlagschäden usw. vorliegen.
Bei Verschleissteilen, Batterien und Akkus bedingt SÜD-METALL die Gewährleistung vollständig 
weg.
Sofern die Herstellergarantie über die Gewährleistung seitens SÜD-METALL hinausgeht, räumt 
SÜD-METALL diese seinem Kunden ebenfalls ein. SÜD-METALL kann dem Kunden während der 
Prüfung des Gewährleistungsanspruchs nach freiem Ermessen ein Ersatzgerät zur Verfügung stel-
len. Dies erfolgt unter der (aufschiebenden) Bedingung, dass tatsächlich ein Fall der Gewährleistung 
vorliegt. Somit erlangt der Kunde erst im Moment der Gewährleistungszusage Eigentum am 
Ersatzprodukt. Bei Ablehnung der Gewährleistung kann der Kunde das Ersatzgerät zum Preis des 
Übergabezeitpunktes an ihn erwerben oder er ist verpflichtet, das Ersatzgerät gemäss Ziffer 12 
zurückzusenden.

14. Reparatur nach Ablauf der Gewährleistungsfrist 
Für Reparaturen nach Ablauf der Gewährleistungsfrist kann SÜD-METALL Kosten erheben.

15. Haftung 
Schadenersatzansprüche gegen SÜD-METALL und ihre Hilfspersonen sind, soweit gesetzlich zuläs-
sig, vollumfänglich wegbedungen. Die Haftung für indirekte Schäden und Folgeschäden, die sich aus 
dem Gebrauch, durch Fehlleistung oder durch Leistungsausfall ergeben, ist wegbedungen. Dieser 
Haftungsausschluss gilt auch für alle Arten von direkten und indirekten Schäden (also sowohl 
Personen- als auch Sach- und reine Vermögensschäden), welche durch fehlerhafte bzw. unfachmän-
nische Montage, Installation, Einstellung, Instandhaltung oder Reparatur des Produktes durch den 
Kunden verursacht werden. Für Mängel, Leistungsverzug und Schäden, welche bei der Ausführung 
von Servicepartner-Dienstleistungen entstehen (z.B. Installationen vor Ort), haftet die mit der 
Ausführung betraute Firma.
 
16. Datenschutzerklärung 
Mit der Akzeptanz der AGBs wird automatisch unsere Datenschutzerklärung akzeptiert.

17. Eigentums- und Urheberrecht 
Jede Verwertung bildlicher oder textlicher Darstellungen ist ohne unsere schriftliche Genehmigung 
verboten. 

18. Gerichtsstand und anwendbares Recht 
Gerichtsstand ist Luzern. Der Vertrag untersteht Schweizer Recht wobei das UN-Kaufrecht (CISG) 
vollständig ausgeschlossen wird.

Luzern, 2. September 2015

Süd-Metall Beschläge Schweiz GmbH

Verkaufs-, Liefer- und ZahLungsbedingungen

Süd-Metall Trend - Sortimente
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1. Domaine de validité
Les présentes conditions commerciales générales (ci-après désignées sous le terme de «CCG») de 
la société SÜD-Metall Beschläge Schweiz GmbH (ci-après désignée sous le terme de «SÜD-
METALL») sont valables pour toutes les prestations de services et pour tous les produits (ci-après 
désignés sous le terme de «Produits») de SÜD-METALL. On désigne sous le terme de client, toute 
personne physique et morale qui entretient des relations d’affaires avec SÜD-METALL. Les livraisons 
sont limitées au territoire de la Suisse et de la Principauté du Liechtenstein. Les conditions du client 
qui sont contraires ou divergentes par rapport aux présentes CCG, ne sont pas reconnues, sauf dans 
le cas où SÜD-METALL aurait expressément et par écrit reconnu leur validité. La version actualisée 
et contractuelle des CCG est publiée sur le site www.suedmetall.ch. Une version écrite peut être 
obtenue auprès de SÜD-METALL.Par chaque attribution de commande, l’acheteur reconnaît 
l’intégralité des points des présentes conditions de vente et de livraison.

2. Informations concernant les produits et les prestations de services
Les informations concernant les produits et les prestations de services sont établies de manière aussi 
claire et conviviale que possible par SÜD-METALL au profit de ses clients. Dans la mesure où il s’agit 
en l’occurrence d’indications du constructeur (par ex. une garantie du constructeur), ce sont toujours 
les indications du constructeur qui servent de référence. SÜD-METALL s’efforce en permanence de 
mettre à disposition de manière correcte, actualisée et compréhensible les indications des 
constructeurs, mais ne peut assurer aucune garantie dans ce domaine. Les dimensions, les illustra-
tions et les indications sont fournies sans engagement, sous réserve de modifications des modèles.

3. Prix
Les prix indiqués dans nos catalogues sont des prix indicatifs sans engagement, en Francs Suisses 
(ci-après désignés sous le terme de «CHF») au profit du consommateur. Lors de l’attribution des 
commandes, il y a l’application de tarifs du jour liés aux quantités. Le taux de taxe à la valeur ajoutée 
actuellement en vigueur n’est pas pris en compte dans les prix et sera facturé de manière ouverte. En 
ce qui concerne la plupart des articles comportant des composants électriques ou électroniques, ainsi 
que pour les articles techniques de chimie,  une taxe de recyclage est prélevée par anticipation et elle 
sera mentionnée de manière séparée et adaptée à l’index actuel.  
Equipement électrique 
Les coûts pour la modification des équipements électriques, pour l’adaptation aux directives spéci-
fiques de l’acheteur, ou aux directives des institutions cantonales ou locales sont à la charge de 
l’acheteur.
Coûts d‘acquisition
En ce qui concerne les fabrications spéciales et les marchandises que nous ne gérons pas en stock, 
les coûts d’acquisition seront facturés, y compris les éventuels frais d’importation. 
Devis  
En ce qui concerne les quantités très importantes, les fabrications spéciales et les marchandises que 
nous ne gérons pas stock, c’est bien volontiers que nous vous adresserons un devis correspondant 
par téléphone ou par écrit. Les prix mentionnés dans l’offre n’ont de caractère contractuel qu’en cas 
de commande immédiate et avec la réception des quantités indiquées. 

4. Disponibilité 
SÜD-METALL attache une grande importance au respect scrupuleux des indications concernant la 
disponibilité et à leur indication aussi correcte que possible. En particulier du fait de goulots 
d’étranglement dans la production ou dans la livraison, il peut toutefois y avoir des retards de livraison. 
C’est la raison pour laquelle toutes les indications concernant les dates de livraison sont fournies sans 
garantie et elles peuvent être soumises à tout moment à une modification sans annonce préalable. 
De plus, la livraison peut s’avérer totalement impossible à partir du moment où un produit ne peut plus 
être fabriqué ou livré. Dans ce cas, nous sommes en présence d’une impossibilité de livraison (con-
dition résolutoire) conformément à la rubrique 5. des CCG. 

5. Conclusion des contrats 
Les produits, les prestations de services et les prix qui sont publiés sur le site www.suedmetall.ch ont 
valeur d’offres. Ces offres sont cependant toujours soumises à une condition (résolutoire) 
d’impossibilité de livraison ou à une indication erronée du prix (de la part du constructeur ou de SÜD-
METALL). Les devis proposés par téléphone ne sont valables qu’en cas d’accord immédiat, les devis 
établis par écrit conservent leur validité pendant 30 jours. La conclusion du contrat voit le jour dès que 
le client passe sa commande dans le magasin, par téléphone, par fax ou par E-mail. L’obtention d’une 
confirmation de commande générée le cas échéant, ne comporte aucun accord indiquant que le 
produit est effectivement disponible ou peut être livré. Elle indique uniquement au client que la com-
mande effectuée est bien arrivée chez SÜD-METALL et qu’ainsi, le contrat a vu le jour bien qu’il soit 
soumis à la condition de possibilité de livraison. Dans le cas où une livraison s’avère impossible 
conformément à la rubrique 4.., le contrat est immédiatement et automatiquement annulé. Le client 
en est informé sans délai. Dans le cas où le client a déjà effectué le paiement, le montant correspon-
dant lui sera remboursé. Le remboursement n’est pas soumis à intérêts. Si aucun paiement n’a encore 
été effectué, le client se voit dégagé de son obligation de paiement. Dans un tel cas d’annulation du 
contrat, SÜD-METALL n’est en aucun cas soumis à une obligation de livraison de remplacement. 

6. Conditions de paiement 
Le client s’engage à effectuer le paiement au moyen des possibilités de paiement qui sont mises à sa 
disposition. Les conditions de paiement sont fixées à 30 jours en net. SÜD-METALL se réserve le droit 
d’exclure des clients de certaines possibilités de paiement sans avoir à en indiquer le motif. 
Jusqu’au paiement intégral du prix d’achat, les produits qui ont été livrés au client demeurent la pro-
priété de SÜD-METALL. Le client accorde à SÜD-METALL le droit de faire enregistrer une réserve de 
propriété dans le fichier des réserves de propriété. 

7. Retard de paiement 
Si le client ne respecte pas ses obligations de paiement, que ce soit totalement ou partiellement, tous 
les montants dus à SÜD-METALL par le client à n’importe quel titre sont exigibles immédiatement et 
SÜD-METALL peut les réclamer sans délai et suspendre les autres livraisons au profit du client. Dans 
le cas d’une commande avec paiement d’avance, SÜD-METALL peut annuler tous les contrats con-
cernés de manière automatique et sans autre annonce, au plus tôt huit jours après que SÜD-METALL 
ait fait parvenir au client sans résultat, une relance de paiement. A partir de la 3ème relance, SÜD-
METALL peut prélever une taxe de traitement. SÜD-METALL se réserve le droit de céder la créance 
à un organisme de recouvrement.  A l’expiration du délai de paiement, nous nous réservons le droit 
de facturer un intérêt de retard.

8. Annulation et dissolution du contrat 
Conformément à la rubrique 5. des CCG, les commandes ont un caractère contractuel et le client est 
tenu de procéder à la réception de la prestation. Les modifications ultérieures sur demande du client 
sont possibles à titre exceptionnel et sont laissées à la libre appréciation de SÜD-METALL. La possi-
bilité d’une annulation dépend du produit et du moment de l’annulation. En fonction des cas, la com-
mande peut être annulée à titre gratuit ou moyennant une indemnité de traitement, ou elle peut ne 
pas du tout être annulée. Dans le cas où malgré son obligation de réception, le client ne réceptionne 
pas les produits dans un délai de deux semaines, SÜD-METALL peut résilier le contrat (annulation) 
et également facturer les coûts de traitement. En cas d’un retard de livraison de la part de SÜD-
METALL, et conformément à la rubrique 4. des CCG, le client dispose d’un droit de retrait prenant effet 
au plus tôt, 30 jours civils après la date de livraison convenue. En cas d’annulation du fait de l’absence 
de livraison, SÜD-METALL rembourse au client, les montants déjà versés par avance. Le rembourse-
ment n’est pas soumis à intérêts.

9. Coûts de livraison 
De manière fondamentale, toutes les livraisons effectuées en Suisse et dans la Principauté du 
Lichtenstein sont exemptes de frais d’expédition à partir d’une valeur de marchandise de CHF 500.–. 
En sont exclues les marchandises devant être acheminées par un transporteur. Pour les expéditions 
sur palette, un montant de CHF 70.– au titre du fret est facturé pour chaque palette. Les marchandises 
encombrantes sont facturées avec les coûts effectifs du fret. 
En sont exclus les coûts de livraison vers des destinations qui ne sont pas directement accessibles 
pour le transporteur (par ex. accès uniquement par funiculaire ou par  téléphérique), ainsi que les 
expéditions par Postexpress. Les coûts sont mentionnés de manière séparée sur la facture. Sans 
accord particulier avec le client, SÜD-METALL détermine le type et le moyen d’expédition selon sa 
libre appréciation. Les coûts concernant l’emballage sont pris en compte dans les frais d’expédition et 
ne peuvent pas être déduits.

10. Obligation de contrôle du client 
En ce qui concerne les produits livrés ou récupérés, le client doit immédiatement les contrôler quant 
à leur exactitude, à leur caractère intégral et à leur parfait état. Les défectuosités qui sont immédiate-
ment identifiables (défauts manifestes) doivent faire l’objet d’une réclamation immédiatement après la 
réception de la marchandise, tandis que les vices cachés doivent être signalés dans un délai de 5 
jours civils après leur découverte. Le non-respect de cette disposition entraîne la perte de tous les 
droits à garantie. Le client doit conserver le produit dans l’état au moment de la livraison et il ne doit 
pas le mettre en service. 
En cas de livraison par un partenaire de services, le client atteste par sa signature sur le bon de 
livraison, de ce qu’il n‘y a pas de défaut manifeste concernant le produit. Dans le cas contraire, il doit 
mentionner le défaut sur le bon de livraison. Le non-respect de cette disposition entraîne la perte de 
tous les droits à garantie. Ceci ne s’applique pas aux vices cachés. 
 
11. Echange et restitution
Il n’existe pas de droit général à échange et à restitution. 

12. Retours 
Les retours des produits sont réalisés pour le compte et aux risques et périls du client. Ils ne sont 
acceptés qu’après un accord préalable. Les fabrications sur mesure, les articles n’entrant pas dans la 
composition des stocks et les solutions spécifiques au client ne peuvent pas être repris. Les produits 
doivent être conditionnés de manière correcte dans l’emballage d’origine avec la totalité des acces-
soires. Les envois en retour par suite d’un défaut du produit doivent être accompagnés d’un descrip-
tif complet du défaut et d’une copie de la facture d’achat. Pour les produits qui ne présentent pas de 
défaut manifeste ou lorsque le défaut ne tombe pas sous le coup de la garantie du constructeur, 
SÜD-METALL peut facturer au client les coûts pour la vérification, ainsi que pour l’envoi en retour ou 
pour l’élimination. En cas de transmission à SÜD-METALL d’un support de données ou d’un produit 
contenant en son sein un support de données, il faut dans tous les cas s’attendre à une perte intégrale 
des données. Le client assure lui-même la responsabilité pour une sauvegarde correcte des données 
et pour la protection de ces données. SÜD-METALL n’assume aucune responsabilité quant à une 
éventuelle perte des données. Les envois en retour qui ne peuvent pas être nominativement attribués 
à un client seront conservés pour une durée de 12 mois avant d‘être éliminés. SÜD-METALL se 
réserve le droit de diminuer l’avoir en fonction des coûts de traitement ou de la remise en état.
 
13. Garantie 
C’est toujours la durée de garantie de deux années à compter de la date de livraison qui est applica-
ble, sachant que SÜD-METALL a le choix de procéder à une remise en état, à un échange, à une 
modification ou à une réduction de prix. La garantie ne prend effet qu’à partir du moment où il n’y a 
pas de motifs d’exclusion tels que l’usure normale, les détériorations par des opérations non con-
formes, les interventions et les manipulations ainsi que les circonstances extérieures telles que les 
dommages liés aux éléments, à l’humidité, à la chute et aux chocs, etc. Pour ce qui est des pièces 
d’usure, des piles et des accumulateurs, SÜD-METALL exclut intégralement toute garantie. Dans la 
mesure où la garantie du constructeur va au-delà de la garantie accordée par SÜD-METALL, la 
société SÜD-METALL accorde également cette garantie à son client. Selon sa libre appréciation, 
SÜD-METALL peut mettre à la disposition du client un appareil de remplacement pendant la durée de 
la vérification des droits à garantie. Ceci intervient à la condition (suspensive) qu’il y a effectivement 
un cas de mise en œuvre de la garantie. Ainsi le client ne dispose du droit de propriété envers le 
produit de remplacement qu’à partir du moment de l’accord de prise en garantie. En cas de refus de 
garantie, le client peut acquérir l’appareil de remplacement au prix applicable au moment de la mise 
à sa disposition ou alors il est tenu de retourner l’appareil de remplacement en vertu de la rubrique 
12. 

14. Réparation à l’issue de la période de garantie  
Pour les réparations intervenant à l’issue de la période de garantie, SÜD-METALL peut faire valoir des 
coûts. 
 
15. Responsabilité  
Dans la mesure de ce qui légalement admissible, les prétentions à dommages et intérêts envers 
SÜD-METALL et ses personnels auxiliaires sont intégralement rejetées. La responsabilité pour les 
dommages indirects et les dommages consécutifs résultant de l’utilisation, de défauts de fonctionne-
ment ou de panne de fonctionnement est exclue. Cette exclusion de responsabilité est également 
valable pour tous les types de dommages directs et indirects (par conséquent aussi bien les dom-
mages aux personnes que les dommages matériels et les dommages purement au patrimoine) qui 
ont été occasionnés par le client à la suite d’un montage, d’une installation, d’un réglage, d’une 
maintenance ou d’une réparation  défectueux ou incorrecte du produit. En ce qui concerne les défauts, 
les retards de prestations et les dommages qui interviennent lors de la réalisation de prestations de 
services par des partenaires (par ex. installation sur site), c’est la société en charge de la réalisation 
qui assume la responsabilité. 
 
16. Déclaration de protection des données  
Avec l’acceptation de nos CCG, il y a automatiquement une acceptation de notre déclaration con-
cernant la protection des données.

17. Droit de propriété et droit d’auteur  
Toute utilisation de nos représentations par l’image et par le texte est interdite sans notre accord par 
écrit. 

18. For juridique et droit applicable  
Le for juridique est sis à Lucerne. Le contrat est soumis au Droit Suisse, sachant que le droit des 
Nations Unies sur les contrats de vente internationale de marchandise (CISG) est totalement exclu.

Lucerne, le 2 septembre 2015

Conditions de Vente, de LiVraison et de Paiment



Süd-Metall Beschläge Schweiz GmbH
CH-6260 Reiden, Hauptstrasse 99

Tel.: 062 749 22 11 ° Fax: 062 749 22 14
eMail: info@ch.suedmetall.com ° Internet: www.suedmetall.ch

Hinweis: Alle Angaben sind vorbehaltlich drucktechnisch bedingter Farbabweichungen und Druckfehler.
Die angegebenen Preise entsprechen den empfohlenen Verkaufspreisen ohne Mehrwertsteuer.

Es gelten die AGB der Süd-Metall Beschläge GmbH (siehe Seite 406/407)
TREND-SORTIMENTE 5 ° Erscheinungsdatum: November 2015 ° Schutzgebühr: CHF 10.- ° Bestell-Nr. 36.10.0020 

Attention : Toutes les caractéristiques indiquées peuvent être soumises à des variations de couleur dues à des 
circonstances techniques et être causées par des fautes d‘impression.

Les prix indiqués correspondent aux prix de vente recommandés hors TVA.
Les CGV de Süd-Metall Beschläge GmbH s‘appliquent (voir pages 406/407)

GAMME DE PRODUITS TENDANCE 5 ° date de parution : Novembre 2015 ° Prix forfaitaire : CHF 10.- ° N° de commande 36.10.0020

GLASBAU / CONSTRUCTION VERRE

FASSADENBAU / GARDE - CORPS INOX

TREPPENBAU / CONSTRUCTION D’ESCALIERS

METALLBAU / SERRURERIE - METALLERIE

ZAUNBAU / DOUCHES




